


1022 300 € 1023 75 €
1031 200 € 1042 100 €
1033 180 € 1034 70 € 1035 150 €
1047 80 € 1049 100 € 1050 80 €
1067 700 € 1068 200 € 1070 200 €
1066 80 € 1069 90 €

1025 200 €

1036 125 €

1058 800 €

1071 90 €

1026 75€

1056 160 €

1037 300 €

1060 250 €

1072 50 €

1076 90 €

1030 25 € 1032 50 €
1059 80 €

1045 1.800 € 1046 400 €

1061 100 € 1065 36 €

1075 100 € 1081 40 €

1085 240 €
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1° La puja inicial es en €uros y el precio minimo al que puede adjudicarse cada lote.

2° El comprador pagard como costas de subasta un 22% IVA incluido, més los gastos de envio y/o seguro.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio mas barato
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta mas alta anterior a la suya es de 90 €, se
le adjudicara a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

Aigualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La
puja minima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4° | as pujas deberan efectuarse en EUROS

De4a50€ Puja minima 2€
De 50 a100 € Puja minima 5€
De 100 a 200 € Puja minima 10€
De 200 a 500 € Puja minima 20€
De 500 a1.000 € Puja minima 50 €
De 1.000 a 3.000 € Puja minima 100 €
De 3.000 € a 5.000 € Puja minima 200 €
De 5.000 € en adelante A criterio del subastador

5° CASA DE SUBASTA DE MADRID se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o mas lotes de la presente subasta, asi como de retirar
cualquier lote.

6° CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, asi como de rehusar
una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decision final es la valida.

7° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcion de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y disponer de los
lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 dias posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serdn enviados por correo siempre que el comprador no nos dé instrucciones distintas.

8° AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, estd garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envio de los lotes, siempre dentro de los 30 dias posteriores a la
fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamacién después de este periodo. Cuando se solicite una extension del
periodo, debe comunicarse antes de transcurridos 20 dias después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertizacion, para que la
extension fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

9° Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR vy los de salida LIBRE, no pueden ser objeto de ninguna reclamacion.
Bajo ningun concepto se aceptardn devoluciones de lotes con certificados Comex, Graus o CEM.

10° PROPIEDAD. Los lotes permaneceran propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de
cheques o cualquier otro Documento.

11° La mera participacion en la subasta implica la aceptacion de las presentes condiciones.

12° Cualquier caso de litigio serd sometido a los Tribunales de Madrid.

13° Las ordenes para las sesiones solo se recogeran hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14° Todas las 6rdenes adelantadas por teléfono deberan confirmarse por email, correo o fax.

15° Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberd pagar a la recepcion de la factura el 30% de su
importe y el resto en un periodo maximo de é meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargara en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedaran en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8, el comprador pierde todo el
derecho de reclamacion transcurridos 30 dias desde la fecha de la subasta, pudiendo en este periodo de tiempo examinar los lotes en CASA DE
SUBASTAS DE MADRID.

16° CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hara responsable de la interrupcién en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

17° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en Espafia.



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulacion legal del IVA prohibe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle

el célculo del importe total de sus pujas, asi como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedarad englobado en el porcentaje de los

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCION DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgénica 15/1999 de Proteccién de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.
usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las

facturas oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su

conformidad.

SIGNOS Y ABREVIATURAS

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

Nuevo, con goma y sin fijasellos
Nuevo, con goma y resto de fijasellos
Nuevo sin goma

Usado o matasellado

P4 Sobre, carta, cubierta

F Foto

° =

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNIFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS CONSERVACIONES

AE COBRE PROOF PRUEBA

Aj AJUNTAMENT FDC FLOR DE CUNO

Al ALUMINIO e SIN CIRCULAR

AR PLATA EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA
AU ORO MBC MUY BUENA CONSERVACION
Ay AYUNTAMIENTO BC BUENA CONSERVACION

Br BRONCE RC REGULAR CONSERVACION
C.M. CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL MC MALA CONSERVACION

Ca CIRCA (alrededor de)

CuNi CUPRONIQUEL

LATON LATON

Ni NIQUEL

Pb PLOMO

S/F SIN FECHA

Ve VELLON

Zn ZINC



1 80€ 2 90€ 3 50€

5 150€
7 350€

9 60€

10 60€
14 40€

15 75€
16 50€

17 100 €

19 90€
18 90€

20 150€ 21 90€

4 100€

8 650€

11 100 €

12 60€

13 100 €

22 60€



23 70€

27 80€

50 50€

52

122 110 €

133 300 €

50 €

128 80 €

30 50€

74 170€

123 100 €

141 150 €

24

80 €

41 100 €

76 50€

94 100 €

129 150 €

131 150 €

142 150 €

26 125€

48 80 €

89 120€

106 100 €

130 160 €

132 300 €

143 150 €

NUMISMATICA



135 50€

137 50 €

144 300 € 145 300 €

147 700 €

149 1400 €

136 70 €

138 50 €

146 300 €

148 1.300 €

150

1.600 €



164 75€

167 70 €

170 75€

174 50€

179 1300 €

176 50 €

165 140 €

168 90 €

172 50€

180 1500 €

178 300 €

NUMISMATICA



202 120 € 203 150 €

196 150 € 197 50 €
200 60 € 21 60€
205 150 € 206 200 € 207 300 € 208 225 €
209 390 € 212 150 €
213 150 €
s 4o 204 550 €
232 350 €

21 75€ 233 350 €



225 70€

234 3/5€ 235 3/5€
237 750 €
239 350 € 240 350€
246 350 € 242 375€
243 1125 €

231

50 €

236 37/5€

238 27/5€

241 350 €

244 140 €

NUMISMATICA



276 300 €

245 1400 € 277 140 €
265 90€ 267 50€
269 50€ 271 50€
272 50 € 273 150 €

2714 75€ 275 50€

10



326 300 €

278 1150 €
362 930€
363 7/5€
359 70€
360 7/0€
364 1550 €
408 60 € 410 50€

NUMISMATICA 1



12

420 75€

423 60 €

429 650 €

437 800 €

425 290 €

427 290 €

436 290 €

421 150 €

438 800 €

426 290 €

428 290 €

465 250 €



441 300 €

466 900 €

478 50 €

490 1500 €

489 425€

492 1500 €

487 400 €

454 50 €
488 400 €
467 900 €
479 50 €
491 1500 €
493 1.600 €

NUMISMATICA

13



513

516

519

522

525

528

531

494

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

1500 €

511 150 €

514 300 €

517

520

523

526

529

532

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

512

515

518

521

524

527

530

533

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €

300 €



534

537

551

554

557

560

300 €

290 €

340 €

350 €

350 €

370 €

568 75€

535

538

552

555

558

561

290 €

300 €

350 €

350 €

350 €

350 €

536

550

553

556

559

562

570 50€

290 €

3715€

375€

350 €

350 €

370 €

NUMISMATICA

15



583 50€

590 300 €

604 50 €

677 400 €

16

591 1.625€

676 90 €

596 50 €

615 50€

680 725€ 679 750 €

681 3750 €



682 1850 €

684 1800 €

686 1950 €

687 60 €

695 90 €

683 1800 €

685 1.800 €

722 900 €

721 400 €

702 60 €

NUMISMATICA

17



724 500 €

737 350 €

751 75€

752 120 €

756 300 €

758 300 €

18

732 50 €

753 300 €

757 300 €

766

135€

739 1700 €

740 1700 €

736 350 €

738 1700 €

765 1700 €

754 300 €

755 300 €



794 90 €

795 80 €

796 75€

806 90€

829 300 €

840 300 €

842 100 €

843 60 €

NUMISMATICA

19



797 T5€

850 100 €

854 75€

859 60 €

20

853 90€

851 100 €

858 50 €

867 150 €



887 50€

888 55€
868 80€
890 35€
891 50€ 898 475€
899 325€ 900 325€ 901 160 €
921 150€ 934 270 €
930 115€
904 100 € 9328 125 €

NUMISMATICA 21






SESION NUMISMATICA

Viernes, 19 de abril de 2024
10.30 horas

MONEDAS GRIEGAS lotes
MONEDAS HH‘ISPANICAS """"""""""""" lotes
MONEDAS ROMANAS lotes
MONEDAS HH‘ISPANOARABES """"""""""""" lotes
MONEDAS MEDIEVALES lotes
MONARQUIA ESPANOLA """"""""""""" lotes
CENTENARIO DE LA PESETA lotes
LOTESYCOLECCIONES lotes
MONEDAS EXTRANJERAS lotes
LOTESY COLECCIONES EXTRANJERO lotes
BILLETES E$‘PANOLES """"""""""""" lotes
BILLETES LOCALES GUERRACIVIL lotes
BILLETES EXTRANJERO lotes
FICHAS COOPERATIVAS Y DE RROPAGAN oA lotes
.M‘E‘DALLASME‘SPANOLAS """"""""""""" lotes
MEDALLAS EXTRANJERAS lotes
CONDECORACIONES ESPANQI‘_AS """""""""" lotes
CONDECORACIONES EXTRANJERAS lotes

DOCUMENTOS Y VARIOS lotes




24

MONEDAS GRIEGAS

Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas
en la mano izquierda, preparandose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfin a izquierda, sosteniendo bastén de lana; ®1 en campo y olas debajo.
7,72 grs. AR. HGC 1-800; HN lItaly-934. MBC.

80,-

Didracma. 265-240 a.C. CALES. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco corintio con cresta. Rev.: Nike
en biga galopando a izquierda, sosteniendo riendas y kentron, debajo: (CALENO). 6,95 grs. AR. (Pequefias oxidaciones).
HGC 1-374; HN lItaly-434. MBC.

90,-

Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco atico. Rev.: Toro a derecha,
arriba: YDINA. 6,86 grs. AR. HGC 1-435; HN lItaly-539. BC+/MBC.

50,-

Estatera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a izquierda. Rev.: Espiga vertical con hoja, a
izquierda: META, a derecha: tridente. 7.81 grs. AR. Patina con tonos iridiscentes. HGC 1-1063. MBC+.

100,-

Estatera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter envuelta mirando ligeramente hacia la derecha,
con arete colgante triple y collar. Rev.: Espiga vertical con hoja de frente, a izquierda: META, a derecha Bucranium. 6,02
grs. AR. Patina. RARA. HGC 1-1064; HN Italy-1584. MBC+/EBC-.

150,-

Estatera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseiddn avanzando a derecha empufando un tridente; leyenda:
TIIOME. Rev.: Toro a derecha, arriba: (IIOMEZ) retrégrado. 7,69 grs. AR. Patina oscura. HGC 1-1151; HN lItaly-1114. MBC-.

40,-

Tetradracma. 450-445 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga a
derecha. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. KATANAI-ON alrededor. 17,11 grs. AR. MUY RARA. HGC 2-566; SNG
ANS-1240-46. MBC-.

350,-

Tetradracma. 435-412 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga
hacia la derecha; arriba, Nike volando a la derecha para coronar los caballos. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha,
delante: KATANAION. 17,09 grs. AR. RARA. HGC 2-568. MBC.

650,-

Dracma. 450-400 a.C. APOLONIA PONTICA. TRACIA. Anv.: Gorgona de frente. Rev.: Ancla, Ay cangrejo. 3,29 grs. AR.
Se-1655. MBC+.

60,-

Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.:
Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. 5,37 grs. AR. Se-1669 var. MBC.

60,-

Tetradracma. 150-125 a.C. En nombre y tipos de Alejandro Ill. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel
de ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrds leyenda, delante leyenda, casco y MA, debajo monograma
KO. 16,41 grs. AR. Price-1077. MBC-.

100,-

Tetradracma. 150-125 a.C. En nombre y tipos de Alejandro Ill. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel
de ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrds leyenda, delante leyenda, casco y MA, debajo monograma
Arl.16.08 grs. AR. Price-1080. BC+.

60,-

Tetradracma. 150-125 a.C. En nombre y tipos de Alejandro 1ll. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel
de ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrds leyenda, delante leyenda, casco y MA, debajo monograma.
16,31 grs. AR. HGC 3-1568; Price-1082. MBC-.

100,-

Didbolo. 500-480 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Satiro corriendo a derecha. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 1 grs. AR.
HGC 6-333; SNG Copenhagen 191-4. MBC.

40,-

Trihemidbolo. 411-350 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Satiro viejo arrodillado a izquierda con cola de caballo y llevando
céntaro. Rev.: Anfora, alrededor leyenda. 0,78 grs. AR. SNG COP-1032. MBC.

75,-

Dracma. 200-30 a.C. ILLYRIA. DYRRACHIUM. Anv.: Vaca de pie amamantando ternero, encima leyenda. Rev.: Doble
motivo estrellado dentro de doble cuadrilatero lineal. 3,34 grs. AR. SNG Copenhagen 478. MBC.

50,-

Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha. Rev.: Lechuza en pie a
derecha, detras creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 16,74 grs. AR. HGC 4-1596 sim. MBC-.

100,-

Tetradracma. 124-123 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.. Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. Rev.:
Lechuza a derecha sobre dnfora, alrededor leyenda, a su derecha en campo Dioscuros. 16,3 grs. AR. HGC 4-1602. MBC-.

90,-

Tetradracma. 124-123 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. Rev.:
Lechuza a derecha sobre dnfora, alrededor leyenda, a su izquierda tripode. 16,55 grs. AR. HGC 4-1602. MBC-.

90,-




F 20 Tetradracma. 311-300 a.C. SELEUKOS | NIKATOR. En nombre y tipos de Alejandro Ill. BABILONIA. Anv.: Cabeza de
Hércules con piel de ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, debajo H. Marca de control en campo. 16,77 grs.
AR. Patina. HGC 9-10f; Price-3704. MBC. 150,-
F 21 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO IIl. BABILONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a derecha. Rev.: Zeus
entronizado a izquierda, con leyenda debajo y a derecha, delante en el campo cabeza de Helios de frente y bajo el trono
KY. 16,86 grs. AR. Muller-1542; Price-3697. MBC/MBC-. 90,-
F 22 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO Ill. REINO DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante monograma. 17,02 grs. AR. MBC-. 60,-
F 23 Tetradracma. 333-327 a.C. ALEJANDRO Ill. REINO DE MACEDONIA. 16,37 grs. AR. Patina. MBC-. 70,-
F 24 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO Ill. REINO DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de ledn a
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrds leyenda, debajo HP. 17,03 grs. AR. Price 3068. MBC-. 80,-
25  Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO Ill. ACUNACION POSTUMA. REINO DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules
con piel de leén a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda a derecha, delante en el campo aphlaston,
debajo ME. 14,42 grs. AE. Posiblemente FALSO DE EPOCA. Price-Tipo 682. MBC. 40,-
F 26 Tetradracma. Siglo Il a.C. IMITACION DEL TIPO DE FILIPO IIl. REGION DEL DANUBIO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel
de ledn a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, llevando dguila y cetro, debajo monograma. 16,23 grs. AR. Patina.
Lanz-904 sim. MBC. 125, -
F 27 Tetradracma. 317-305 a.C. CASANDRO. REYES DE MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de leén a derecha.
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda a derecha, delante en el campo aphlaston. 16,8 grs. AR. (Limpiada).
Price-129. MBC. 80,-
28 Lote 15 monedas AE. AE. Todas diferentes, de varias localizaciones: Italia, Macedonia etc. Por clasificar. A EXAMINAR. BC
a MBC. 90,-
29 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (AGREDA. Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: Jinete con
lanza a derecha, debajo ARECOR/ATAS en dos lineas. 10,07 grs. AE. (Oxidaciones). AB-119; ACIP-1751. MBC-/MBC. 40,-
F 30 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrds leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.:
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,07 grs. AR. AB-215. MBC-. 50,-
31 As.120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfin. Rev.: Jinete con lanza
a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,57 grs. AE. (Oxidaciones). AB-241. MBC/MBC-. 25,-
32 Semis. 120-30 a.C. EPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada
de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR AVGVSTA M. PORCI. CN. FAD. Véxilo, a los lados Il VIR. 6,64 grs. AE. Patina verde.
AB-334. MBC-/MBC. 30,-
33 Semis. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO. CARTAGONOVA. Anv.: Templo tetrastilo, alrededor leyenda. Rev.: Cuadriga a
derecha, alrededor leyenda. 5,05 grs. AE. Patina. AB-604. BC+. 25,-
34 Lote 2 monedas Semis. CARTEIA. AE. A EXAMINAR. AB-624, 662. BC a BC+. 30,-
35 Semis. CASTULO (Cazlona, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, alrededor leyenda: CN. VOC STFR.
Rev.: Toro a derecha, encima: CN creciente, delante: CN. FVL. CN. F, debajo leyenda ibérica: CaSTelLe. 7,59 grs. AE. Patina.
AB-728. MBC-. 30,-
36 As. 120-20 a.C. LAURO (Llerona). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detras caduceo. Rev.: Jinete con palma a derecha,
debajo leyenda ibérica. 11,34 grs. AE. ESCASO. AB-1682. BC+. 40,-
37 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detras delfin. Rev.: Jinete con lanza a derecha,
encima estrella, debajo leyenda. 6,91 grs. AE. Patina verde. AB-1918; ACIP-1419. MBC-. 30,-
38 Semis. 27 a.C- 14 d.C. EPOCA DE AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. Anv.: PERM. CAES. AVG. Cabeza de Augusto a
izquierda. Rev.: COLONIA PATRICIA. Gorro flamineo y simpulo. 3,99 grs. AE. AB-1992. MBC. 30,-
39 Lote 3 monedas As. BILBILIS, CELSE, MALACA. AE. A EXAMINAR. AB-258, 771, 1726. BC a MBC-. 50,-
40 Lote 20 monedas. VARIAS CECAS. AE. A EXAMINAR. MC a BC+. 100,-
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MONEDAS ROMANAS
REPUBLICA

F

41

Denario. 210-206 a.C. ANONIMO. CECA INCIERTA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras: X. Rev.: Didscuros a caballo
a derecha, encima estrellas y guirnaldas. 4,44 grs. AR. (Levemente limpiada, golpecitos). ESCASA. Cal-42; Craw-110/1a;
FFC-41. MBC+/EBC-.

100,-

42

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Jupiter a derecha. Rev.: Victoria en cuadriga
a derecha, debajo F. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,66 grs. AR. (Acuiacion floja en parte).
BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC.

40,-

43

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detras letra T,
delante Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI / + E «. 3,80 grs. AR. Contramarca en anverso.
Patina y manchitas. Cal-308h; FFC-266. MBC+/MBC.

40,-

44

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrds tridente. Rev.: Victoria en
cuadriga a derecha, debajo letras PA. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,56 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2549-96; Cal-636;
Craw-352/1c; FFC-769; Se-5b. MBC.

40,-

45

Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro a
derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,19 grs. AR. BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-
1073; Se-9. MBC.

40,-

46

Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras X. Rev.: Juno Caprotina en biga arrastrada
por machos cabrios a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 4,01 grs. AR. Patina. BMC-885; Cal-1230; Craw-231/1;
FFC-1088; Se-1. MBC.

30,-

47

Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. TITI
en tablilla. 3,9 grs. AR. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC/MBC-.

40,-

IMPERIO

F

48

Denario. 7-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada de Augusto a derecha.
Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio Césares en pie de frente, en medio sendos
escudos, encima simpulo y lituo. 3,39 grs. AR. (Oxidaciones, cospel faltado). Patina. C-43; RIC-207; BMC-519. MBC.

80,-

49

As. 54-55d.C. NERON. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX TR.P. P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: S. C. Victoria en
vuelo a izquierda con un escudo (S. P. Q. R.). 8,32 grs. AE. (Oxidaciones). C-302; RIC-330. BC+.

25,-

50

Denario. 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano a derecha.
Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. Il. La Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cornucopia. 3,16 grs. AR. (Cospel faltado).
Patina. C-292; RIC-17; BMC-14. MBC.

50,-

51

As. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG COS Il P P. Busto laureado a derecha. Rev.: PROVIDENTIA AVG.
Providencia de pie a izquierda entre S-C. 10,8 grs. AE. (Grieta). C-1203; RIC-2386. MBC-.

25,-

52

Sestercio. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG COS lll P P, Busto laureado a derecha. Rev.: FORTVNA AVG,
Fortuna de pie a la izquierda, S-C cruzando el campo. 27,37 grs. AE. (Grieta). RIC-759; C-763. MBC-.

50,-

53

Sestercio. 161-180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: (M. AVREL.) ANTONINVS AVG. (ARMENIACVS P. M.). Busto laureado a
derecha. Rev.: VICT. AVG. (TR. P. XVIII IMP. Il COS. lll / S - C). Victoria con trofeo a derecha, debajo cautivo. 25,02 grs. AE.
Patina verde. RIC-890 var. MBC-.

30,-

54

Denario. 165-166 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG ARMENIACVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M.
TR. P. XIX IMP. Il COS IIl. Marte en pie a derecha con lanza y reposando en un escudo. 3,14 grs. AR. C-473. (MBC+).

30,-

55

Denario. 164-165 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG ARMENIACVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M.
TR. P. XI(X) IMP. Il COS. lll. Annona en pie a izquierda vaciando cornucopia en modio. 2,76 grs. AR. (Rotura en canto).
Patina. C-474. MBC+.

30,-

56

Denario. 181 d.C. COMODO. Anv.: L. AVREL. COMMODVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. V. IMP. Il COS. II
P. P. Fortuna sentada a izquierda con timén y cornucopia, debajo rueda. 2,96 grs. AR. C-786e. MBC-.

30,-

57

Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.. CERERI FRVGIF. Ceres
sentada a izquierda con espigas y cetro. 3,14 grs. AR. Patina. C-14; RIC-546. MBC+/MBC.

40,-




58 AE 29.198-217 d.C. CARACALLA. TRACIA. SERDICA. Anv.: AVT KM AVP CEVH ANTANEINOC. Busto laureado a derecha.
Rev.: Dios serpiente cuadruple enroscada Glycon a izquierda. 13,98 grs. AE. Varbanov-2452. MBC. 40,-
59 Denario. 219 d.C. HELIOGABALO. Anv.: IMP. ANTONINIVS AVG. Busto laureado. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie de frente
cabeza a derecha, con véxilo y estandarte. 2,48 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-137; C-38; RIC-73. MBC. 35,-
60 Denario. 222 d.C. JULIA SOEMIAS. Anv.: IVLIA SOAEMIAS AVG. Busto a derecha. Rev.: VENVS CAELESTIS. Venus en pie
a izquierda con cetro y manzana. 2,57 grs. AR. C-8. MBC. 25,-
61 Sestercio. 222-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP SEV ALEXANDER AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: IVSTITIA
AVGVSTI. Justicia sentada a izquierda. En exergo SC. 16,45 grs. AE. C-106Var.; RIC-563. MBC/MBC-. 35,-
62 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.. IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.
PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda. 2,47 grs. AR. Patina. C-501; RIC-205; BMC-875. MBC+/EBC-. 30,-
63 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.:
AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda. 3,29 grs. AR. (Oxidaciones). C-9; RIC-127, BMC-329. EBC-. 40,-
64 Lote 44 monedas Antoninianos. GALIENO. Gran variedad de tipos. A EXAMINAR. BC a MBC+. 100,-
65 Tetradracma. 276-282 d.C. PROBO. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Aguila en
pie a izquierda, cabeza a derecha, en el campo LE. 7,5 grs. Ve. GIC-4772 var. MBC+. 20,-
66 Lote 5 pequefios cobres. BAJO IMPERIO ROMANO. En presentacion certificado Robin L. Danziger. Asociacion American
de Numismatica. A EXAMINAR. RC a BC+. libre,-
67 Lote 21 monedas Pequeiio Bronces del bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC. 20,-
68 Lote 12 monedas Ases y Dupondios. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. MC a BC+. 60,-
69 Lote 4 monedas Sestercio. ADRIANO, CLAUDIO, LUCIO VERO, TRAJANO. AE. A EXAMINAR. BC a BC+. 120,-
70 Lote 6 monedas As (3), Sestercio (3). AE. As: Claudio (2), Trajano. SESTERCIO: Nerén, Domiciano, Gordiano Ill. A
EXAMINAR. BC+ a MBC-. 100,-
VAl Lote 9 monedas Sestercios. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 90,-
72 Lote 9 monedas Sestercios. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-
73 Lote 2 monedas Antoniniano y tetradracma. SEVERINA y GORDIANO llI. AR, Ve. Tetradracma Severina Alejandria Gic-
4760 y Antoniniano Gordiano Il PM. TR. P. llIl COS II. P.P. C-253. A EXAMINAR. MBC- y MBC+. 20,-
MERINIES
F 74 1/4 dinar. ANONIMA. 0,54 grs. AU. Tipo al-Mulk lilah/ Allah hasbuna. MBC. 170,-
CATALUNYA-ARAGON
75 Diner Morla. A nombre de CENTUL. VESCOMTAT DE BEARN. 0,73 grs. Ve. Cru.VS-166. MBC. 15,-
F 76 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-BACK-
NONA. Anillos en lery 4° espacios. 2,2 grs. AR. (Algo recortado, manchitas en anverso). CruVS-331. MBC-/MBC. 50,-
77 Alfonsi Menut. JAUME Il. BONAIRE. CERDENYA. Anv.: IACOBVS ARAGON. Armas catalanas en forma de lagrima. Rev.:
ET SARDINIE REX. Cruz interior patada con rosas en espacios. 0,52 grs. Ve. ESCASA. CruVS-363. MBC. 45,-
78 Dinero. PERE Ill. ARAGON. Anv.: ARA-GON. Busto a izquierda. Rev.: PETRUS DI GRA REX. Cruz patriarcal. 0,94 grs. Ve.
ESCASAASI. CruVs-463. EBC-. 40,-
REINO DE CASTILLAY LEON. UNION TEMPORAL
79 Lote 9 monedas Obolo (1) y Dinero (8). ALFONSO | DE ARAGON. TOLEDO. Ve. El dinero 23.4 var: Variante dos puntos
detras de TOLLETA y media luna detras TOLLETA. A EXAMINAR. FAB-23, 23.4 var. y 23.6, 24, 25. BC+ a MBC-. 60,-
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REINO DE LEON

80 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA: CRUZ SOBRE VASTAGO y PUNTOS. 0,59 y 0,66 grs. Ve. La
marca de ceca Puntos: ESCASA. FAB-136, 143. MBC-. 30,-
REINO DE CASTILLAY LEON
81 Lote 6 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA: ESTRELLA (2), CRECIENTE, PUNTOS, FLOR y ESPADA. Ve.
Todas diferentes. A EXAMINAR. FAB-234 y 2341 Vte, 238, 240.4, 243, 244. MBC-. 50,-
82 Lote 2 monedas Obolo y Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA ROELy SIN MARCA DE CECA. 0,42y 0,78 grs. \VVe. FAB-
245y 247. MBC-. 20,-
83 Pepién. ALFONSO X. TOLEDO. 0,7 grs. Ve. T bajo el castillo. MUY ESCASA. FAB-255. MBC-. 20,-
84 Noven. ALFONSO X. CUENCA. 0,75 grs. Ve. Cuenco con pie bajo el castillo. FAB-266.1. EBC-. 10,-
85 Lote 6 monedas Maravedi prieto y Pepiéon. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 45,-
86 Cornado. SANCHO IV. MARCA DE CECA FLOR. 0,71 grs. Ve. Flor y estrella a los lados de la cruz. MUY ESCASA. FAB-306.
MBC-/MBC. 20,-
87 Lote 2 monedas Cornado. ALFONSO XI. CORUNA. Ve. FAB-343. MBC a MBC+. 20,-
88 Lote 12 monedas Noven. ALFONSO XI. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC. 60,-
F 89 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.. DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DISCIPIAM:INIMICOS:MEQOS. P coronada. Rev.:
PETRVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,15 grs. AR. Sobredorada. FAB-378.2. MBC. 120,-
90 Real de Vellén. ENRIQUE Il. BURGOS. FAB-416.1. MBC. 25,-
91 Lote 14 monedas Noven (3), Seisén, 1/2 Blanca (2) y Blanca (8). ENRIQUE Ill. SIN CECA, BURGOS, SEVILLA y VARIAS
CECAS. Ve. Seisén FAB-611: ESCASA. A EXAMINAR. FAB-604, 607, 609, 611, etc. BC+ a MBC+. 120,-
92 Lote 7 monedas Blanca. JUAN IIl. BURGOS (2), CORUNA, CUENCA, SEVILLA (2), TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 45,-
93 Lote 20 monedas Blanca. ENRIQUE IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 60,-
FELIPE II
F 94 1 Real. 1589. TOLEDO. M. 3,25 grs. (Oxidaciones). MUY RARA. AC-280. MBC-. 100,-
FELIPE llI
95 Lote 20 monedas 2 Maravedis. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC+. 50,-
96 Lote 17 monedas 8 Maravedis. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC+. 45,-
97 Lote 2 monedas 1/2 Croat. 1611 y 1612. BARCELONA. 1,17 y 1,39 grs. Lade 1611 anillos en ler y 4° espacios. La cruz del
reverso no corta la leyenda. AC-374, 375. MBC y MBC-. 45,-
98 1/2 Real. S/F. POTOSI. P/R. 1,66 grs. (Perforacion). RARA. AC-407. MBC-. 20,-
FELIPE IV
99 Lote 7 monedas 2 a 16 Maravedis. 2 maravedis 1663 Madrid, 4 maravedis 1664 segovia, 8 maravedis 1661 sevilla 1661
madrid, 1664 corufa y 1662 madrid y 16 maravedis 1664 madrid. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 40,-
100 Lote 14 monedas 4 (2), 8 Maravedis (12). 1621 a 1663. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 60,-
101 Lote 8 monedas 16 Maravedis. 1661, 1662, 1663 (4), 1664. MADRID. A EXAMINAR. AC-467, 468, 475 (3), 477, 480, 481. MBC-
a MBC+. 50,-
102 Lote 21 monedas 4 (2), 8 (11), 16 Maravedis (8). 1622 a 1664. SEVILLA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 75,-




103 Lote 28 monedas 4, 8, 16 Maravedis. VARIAS CECAS. Todas reselladas y alguna falsa de época. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 100,-
104 Divuité. 1650. VALENCIA. 2,36 grs. AR. Ligera patina. AC-823. MBC+/MBC. 20,-
105 Croat. 1638. BARCELONA. 3,21 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-664. MBC-/MBC. 30,-
F 106 2 Reales. (1643). MADRID. B. 5,39 grs. Ensayador en posicion horizontal. RARA. AC-Tipo 227. MBC+. 100,-
CARLOS I
107 Lote 6 monedas 2 Maravedis. 1680. BURGOS, CORUNAy GRANADA. Burgos: 2x 1680; Corufa: 1684, 1685/4; Granada:
1680, 1684/1. A EXAMINAR. AC-50, 54, 55, 65, 67. BC a MBC+. 30,-
108 Lote 10 monedas 2 Maravedis. 1680 a 1701. LINARES, MADRID, SEGOVIA, SEVILLA, TRUJILLO y VALLADOLID. Varias
cecas y fechas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-. 25,-
109 Croat. 1675. BARCELONA. 2,07 grs. Leyenda: CARLO. D invertida. AC-200. MBC. 25,-
110 Croat. 1677. BARCELONA. 2,25 grs. AC-208. MBC. 30,-
1M Croat. 1687. BARCELONA. 2,4 grs. (Oxidaciones). AC-210. MBC. 30,-
12 Lote 3 monedas Croat. 1682 (x2) y 1687. BARCELONA. (Una de 1682 defecto de acufiacion en anverso, la de 1687 leve
oxidacion limpiada). A EXAMINAR. AC-209, 210. MBC- a MBC. 75,-
113 Croat. 1693. BARCELONA. 2,34 grs. (Golpecitos). Patina. AC-211. MBC. 25,-
FELIPEV
14 1Sise y 2 Maravedis (2). 1710, 1718, 1745. BARCELONA, SEGOVIA, VALENCIA. AC-12, 52, 74. MBC-. 30,-
15 1Real. 1739. MADRID. J.F. 2,83 grs. AC-455. MBC. 25,-
116 2 Reales. 1735. MADRID. J.J. 4,42 grs. AC-783. MBC-. 20,-
117 2 Reales. 1739. MEXICO. M.F. 6,42 grs. Patina. AC-821. MBC-. 30,-
118 2 Reales. 1731. SEVILLA. P.A. 5,5 grs. AC-987. MBC-. 20,-
119 4 Reales. (1)718. SEVILLA. M. 10,02 grs. Final leyenda: DEI G. ESCASA. AC-1222. BC+. 40,-
FERNANDO VI
120 Ardit. 1756. BARCELONA. 2,41 grs. AC-3. MBC-. 20,-
121 1 Maravedi. 1747. SEGOVIA. 1,32 grs. AC-19. EBC-. 10,-
F 122 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,73 grs. Tercer busto. (Leves rayitas). AC-559. MBC-/MBC. 110,-
F 123 1/2 Escudo. 1751. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. AC-574. MBC. 100,-
CARLOS 111
124 Lote 4 monedas 4 Maravedis. 1773, 82, 84, 85. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-53, 62, 63, 64. MBC- a MBC. 30,-
125 1/2 Real. 1769. MADRID. P.J. 1,29 grs. AC-154. MBC-. 15,-
126 1Real. 1762. LIMA. J.M. 3,17 grs. Columnario. AC-3445. MBC-. 20,-
127 8 Reales. 1780. LIMA. M.J. 26,42 grs. (Perforacion reparada). AC-1046. MBC-. 40,-
F 128 8 Reales. 1774. MEXICO. F.M. 26,73 grs. (Limpiada, oxidaciones). AC-1108. (MBC+). 80,-
F 129 1Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,36 grs. AC-1370. MBC+. 150,-
F 130 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,33 grs. (Leves golpecitos). AC-1370. MBC+. 160,-
F 131 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,33 grs. AC-1373. MBC. 150,-
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F 132 2 Escudos. 1773. SEVILLA. C.F. 6,72 grs. (Pequefias rayitas). AC-1726. MBC/MBC+. 300,-
F 133 2 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 6,76 grs. (Leve zona limada en canto). AC-1739. MBC. 300,-
CARLOS IV
134 Lote 2 monedas 1y 2 Reales. 1793, 1807. LIMA-J.P. y SEVILLA C.N. A EXAMINAR. AC-536 y 593. BC a MBC-. 25,-
135 8 Reales. 1799. LIMA. 1. 26,4 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-917. MBC+. 50,-
F 136 8 Reales. 1800. LIMA. I.J. 26,65 grs. (Leves golpecitos). AC-918. MBC/MBC+. 70,-
F 137 8 Reales. 1807. MEXICO. T.H. 26,66 grs. AC-986. MBC. 50,-
F 138 8 Reales. 1791. POTOSI. P.R. 26,16 grs. Resellos chinos. AC-991. BC+. 50,-
139 Lote 3 monedas 8 Reales. 1790, 1794 y 1808. LIMA, MEXICO, POTOSI. 1790 MEXICO F.M, 1794 LIMA 1.J. y 1808POTOSI P.J.
(Pequenas golpecitos). AC-274, 910, 1014. BC+ a MBC. 75,-
140 8 Reales. 1779. LIMA. M.J. 26,38 grs. (Oxidaciones). AC-1045. BC+/MBC-. 30,-
F 14 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,52 grs. (Concreciones en reverso y restos de montura a las 12h). AC-1109. MBC-. 150,-
F 142 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,34 grs. (Floja en parte). AC-1115. MBC. 150,-
F 143 1 Escudo. 1797. NUEVO REINO. J.J. 3,3 grs. (Rayitas). AC-1205. MBC-. 150,-
F 144 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,70 grs. (Leves rayitas). AC-1282. MBC. 300,-
F 145 2 Escudos. 1798. MADRID. M.F. 6,74 grs. AC-1290. MBC+. 300,-
F 146 2 Escudos. 1801. MADRID. F.M. 6,65 grs. AC-1301. MBC-/MBC. 300,-
F 147 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,37 grs. (Leves restos de soldadura a las 12h). AC-1475. MBC/MBC+. 700,-
F 148 8 Escudos. 1797. LIMA. 1.J. 26,97 grs. (Rayitas). Restos de patina irisada. AC-1596; XC-989. MBC+. 1.300,-
F 149 8 Escudos. 1806. POPAYAN. J.F. 26,93 grs. (Hojitas, golpecitos). AC-1686, XC-1073. MBC+. 1.400,-
F 150 8 Escudos. 1808. POTOSI. P.J. 26,9 grs. (Golpecitos y algo limpiada). AC-1714; XC-1108. MBC+. 1.600,-
FERNANDO VII
151 Lote 2 monedas 1 Maravedi. 1819, 1826. PAMPLONA. A EXAMINAR. AC-34, 37. MBC- a MBC. 40,-
152 1/4 Cuarto. 1818. CARACAS. 2,26 grs. AE. AC-68. MBC. 30,-
153 1/4 Real. (18)18. CARACAS. Encapsulada por NN COINS como VF30. (Oxidaciones). Patina. AC-68. MBC-. 25,-
154 1 Cuarto. 1820. SANTA MARTA. 1,9 grs. AE. AC-119. MBC. 20,-
155 Lote 3 monedas 2 Maravedis. 1828, 30, 31. SEGOVIA. AC-150, 155, 154. MBC+ a EBC. 25,-
156 Lote 5 monedas 2 Maravedis. 1824 a 1833. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-145, 149, 150, 154 y 157. EBC a BC. 15,-
157 8 Maravedis. 1823. JUBIA. 9,3 grs. (Hojas). AC-206. MBC+. 25,-
158 Lote 5 monedas 2, 4 (2), 8 Maravedis y 12 Diners. 1812 a 1833. A EXAMINAR. AC-24, 157, 183, 188, 239. MBC- a EBC-. 50,-
159 Lote 4 monedas 1/ Real. 1809, 16, 19, 21. LIMA, MADRID, MEXICO, POTOSI. A EXAMINAR. AC-362, 370, 390, 436. MBC- a
MBC. 55,-
160 2 Reales. 1813. MORELOS. 5,22 grs. AE. AC-885. MBC. 30,-
161 Lote 2 monedas 1y 2 Reales. 1818, 1820. LIMA, SEVILLA. AC-576, 952. MBC- a MBC. 25,-
162 4 Reales. 1823. VALENCIA. 6,1 grs. Mddulo 2 Reales. Patina. AC-994. MBC. 20,-
163 Lote 2 monedas 10 Reales. 1821. BILBAO y SEVILLA. U.G.y R.D. AR. Mddulo 4 reales. Patina. AC-1023, 1138. MBC-. 50,-
F 164 8 Reales. 1819. DURANGO. C.G. 27,21 grs. Acufiacion floja normal en esta ceca. AC-1197. MBC-/MBC. 75,-




F 165 8 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 26,61 grs. Acufiacion floja, normal en estas piezas. ESCASA. AC-1218. MBC-. 140,-
166 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,92 grs. (pequefias rayitas). AC-1270. MBC-. 45,-
F 167 8 Reales. 1810. MEXICO. H.J. 26,77 grs. (Patina y oxidaciones limpiadas). AC-1314. MBC+. 70,-
F 168 8 Reales. 1811. MEXICO. H.J. 26,88 grs. Busto imaginario. (Leves golpecitos). Patina. AC-1317. MBC+. 90,-
169 8 Reales. 1816. MEXICO. J.J. 26,48 grs. (Limpiada). AC-1331. MBC-/MBC. 40,-
F 170 8 Reales. 1817. MEXICO. J.J. 26,82 grs. Acufiacion algo floja en parte. (Leves golpecitos). AC-1332. MBC+. 75,-
17 8 Reales. 1821. MEXICO. J.J. 26,55 grs. Patina. AC-1337. MBC-. 35,-
F 172 8 Reales. 1813. MORELOS. 25,32 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC+. 50,-
173 8 Reales. 1814. MORELOS. 25,25 grs. AE. Con adornos. (Golpecitos). AC-1344. MBC. 40,-
F 174 8 Reales. 1812. MORELOS. 24,85 grs. AE. Sin adornos. AC-1345. MBC+. 50,-
175 8 Reales. 1812. MORELOS. 21.37. AE. Sin adornos. AC-1345. MBC. 15,-
F 176 8 Reales. 1813. MORELOS. 16,87 grs. AE. Sin adornos. Resello Mo entre estrellas (De Mey-754). AC-1346. MBC. 50,-
177 Lote 3 monedas 8 Reales. 1813, 1818 y 1825. LIMA, MEXICO, POTOSI. 1813 LIMA J.P; 1818 MEXICO J.J., y 1825 POTOSI 1.J.
(Limpiadas). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 90,-
F 178 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,75 grs. Tipo “cabezon”. (Leve hojita en anverso). AC-1641. MBC. 300,-
F 179 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,74 grs. Busto de Carlos V. (Golpecitos). AC-1857; XC-1337. MBC-. 1.300,-
F 180 8 Escudos. 1812. POPAYAN. J.F. 26,79 grs. Busto de Carlos IV. (Sirvié de joya, rayitas de ajuste en reverso). AC-1813; XC-
1284. MBC. 1.500,-
181 Medalla Proclamacién. 1808. MADRID. 2,96 grs. AR. Mdédulo 1 Real. He-3. MBC+. 20,-
ISABEL I
182 3 Cuartos. 1840. BARCELONA. 6,73 grs. (Leves oxidaciones). AC-8. EBC-. 20,-
183 Lote 3 monedas 3 Cuartos. 1837, 38, 41. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-5, 6, 9. MBC a MBC+. 40,-
184 6 Cuartos. 1646. BARCELONA. 14,61 grs. Flores de 7 pétalos. AC-31. MBC+. 20,-
185 2 Maravedis. 1845. SEGOVIA. 2 grs. AC-57. EBC. 25,-
186 Lote 5 monedas 2 (4) y 4 Maravedis. 1847. BARCELONA, JUBIAy SEGOVIA (3). A EXAMINAR. AC-37, 52, 59, 61, 73. MBC+
a EBC+. 50,-
187 4 maravedis. 1850. JUBIA. 5,41 grs. (Rayas en anverso). AC-76. (MBC+). 20,-
188 Lote 2 monedas 8 Maravedis. 1839 y 1848. JUBIA. AC-106, 115. MBC+y EBC-. 30,-
189 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 1,78 grs. (Leve principio de oxidacién). AC-164. EBC. 25,-
190 Lote 4 monedas 10 Céntimos de Real. 1857, 58, 60, 62. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-173, 174, 176, 178. EBC- a EBC+. 40,-
191 Lote 3 monedas 25 Céntimos de Real. 1857, 60, 64. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-190, 193, 197. MBC+ a EBC-. 30,-
192 1 Céntimo de Escudo. 1866. BARCELONA. 2,5 grs. Sin O.M. Restos de brillo original. AC-213. SC-. 25,-
193 1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 2,57 grs. (Pequefia grieta en canto a las 6h). Brillo original. AC-216. SC-. 15,-
194 Lote 5 monedas 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1866, 67 (2), 68 (2). BARCELONA (3), SEGOVIA (2). A EXAMINAR. AC-230,
232,233,240, 241. MBC+ AEBC. 50,-
195 1 Real. 1848. MADRID. C.L. 1,49 grs. (Leves golpecitos). Patina. AC-300. EBC-. 25,-
F 196 4 Reales. 1848. MADRID. C.L. Brillo original. AC-453. EBC. 150,-
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F 197 40 Centimos de Escudo. 1864. MADRID. 5,17 grs. (Leves rayitas en anverso). Bonita patina irisada oscura. AC-499. EBC. 50,-
198 Lote 7 monedas 10 Céntimos de Real, 25 Céntimos de Real (2), 2-1/2 Céntimos de escudo (2), 5 Céntimos de Escudo,
40 Centimos de Escudo. 1856 a 1867. AE, AR (1). A EXAMINAR. AC-173, 182, 189, 236, 240, 261, 502. MBC a EBC-. 60,-
199 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 12,8 grs. AR. AC-667. MBC. 25,-
F 200 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,81 grs. (Pequefios golpecitos). AC-591. MBC-. 60,-
F 201 20 Reales. 1852. MADRID. 25,74 grs. (Pequefios golpecitos). AC-594. MBC-. 60,-
F 202 1 Peso. 1861. MANILA. 1,68 grs. (Leves rayitas, algo limpiada). AC-820. MBC-/MBC. 120,-
F 203 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,34 grs. AC-688. MBC+. 150,-
F 204 Lote 3 monedas 40 Reales y 4 Escudos (2). 1862 y 1865 (2). MADRID. Peso total de 10,03 grs. AC-681, 688 (2). MBC- a MBC. 550,-
F 205 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,39 grs. AC-691. MBC+. 150,-
F 206 2 Pesos. 1864. MANILA. 3,35 grs. (Pequefios golpecitos). AC-844. MBC-. 200,-
F 207 4 Pesos.1864. MANILA. 6,73 grs. AC-858. MBC/MBC+. 300,-
F 208 100 Reales. 1854. MADRID. 8,20 grs. AU (575). FALSA de EPOCA en oro bajo. MBC. 225,-
F 209 100 Reales. 1861. MADRID. 8,38 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo. AC-788. EBC. 390,-
210 Medalla Proclamacién. 1833. CADIZ. 6,37 grs. AR. @ 24 mm. He-8. MBC. 25,-
F 21 Medalla. 1864. EXPOSITION INTERNATIONALE DE BAYONNE. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPANAS.
Busto coronado a izquierda. Metal plateado. @ 50 mm. Grabador: Massonet. (Rayitas). Brillo original. EBC+. 75,-
CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL
F 212 25 Milésimas de Escudo. 29 Septiembre 1868. SEGOVIA. SOBERANIA NACIONAL. AE. (Golpecitos, oxidaciones).
ESCASA. AC-10. MBC. 150,-
F 213 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. (Golpes, algo doblada, cifras en estrellas realzadas). MUY ESCASA. MBC-. 150,-
214 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Pequefios golpecitos). MBC+. 25,-
F 215 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-. 60,-
216 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1870 (*18-73), (*18-74) y (*18-75). D.E.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 90,-
CARLOS VII. PRETENDIENTE
217 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Patina y brillo. AC-2. EBC. 40,-
218 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Patina. AC-5. EBC-. 30,-
219 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC- a MBC+. 25,-
ALFONSO XII
220 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Restos de color original. EBC. 45,-
221 1 Peseta. 1881 (*_-81). M.S.-M. ESCASA. MBC-. 15,-
222 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC-. 25,-
223 Lote 5 monedas 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 75,-
224 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Pequenos golpecitos). Restos de brillo en anverso. EBC-. 40,-
F 225 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves rayitas en anverso). EBC-/EBC. 70,-




226 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Estrellas flojas. (Pequefos golpecitos). EBC-. 35,-
227 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequefios golpecitos). Patina irregular. Restos de brillo original. EBC-. 40,-
228 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos). Patina. MBC+. 20,-
229 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Rayitas). EBC-. 35,-
230 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequenos golpecitos). Patina. Restos de brillo original. MBC+/EBC-. 45,-
F 23 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Pequerios golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. EBC-. 50,-
F 232 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). EBC+. 350,-
F 233 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. MBC+. 350,-
F 234 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequefios golpecitos). MBC+. 375,-
F 235 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC/EBC+. 375,-
F 236 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Pequerios golpecitos). MBC+. 375,-
F 237 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 (*18-77 y78). D.E.-M. (Pequefios golpecitos). MBC+. 750,-
F 238 Reproduccién 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 7,91 grs. AU (700). EBC-. 275,-
F 239 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. SC-. 350,-
F 240 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC. 350,-
F 24 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Rayitas y golpecitos). EBC-. 350,-
F 242 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Pequefios golpecitos). MBC+. 375,-
F 243 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878, 80 (*18-77, 78, 80). D.E.-M. y M.S.-M. (Pequefios golpecitos). MBC+. 1125,-
F 244 Reproduccion 25 Pesetas. 1880. M.S.-M. 6,29 grs. AU (62). Engarzada. MBC. 140,-
F 245 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1878 a 1881. Contiene dos reproducciones, 1878 falsa de joyeria AU (750) y 1881 colgada AU
(900) Barrera-1066. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 1.400,-
F 246 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Restos de soldadura en canto). MBC+. 350,-
ALFONSO Xl
247 Lote 3 monedas 2 Céntimos. 1904, 1911, 1912. 1904 (*04) S.M.-V,, 1911 (*11) P.C-V, 1912 (*12) P.C.-V. EBC+ a SC-. 35,-
248 Lote 3 monedas 50 Céntimos. 1892 (*9-2) P.G.-M., 1910 (*1-0) P.C.-V y 1904 (*1-0) P.C-V. Patina. EBC-. 25,-
249 Lote 4 monedas 50 Céntimos. 1904 a 1926. 1904 (*0-4) S.M.-V.,, 1904 (*1-0) P.C-V.,, 1910 (*1-0) P.C.-V,, 1926 P.C.-S. EBC+ a SC. 60,-
250  1Peseta. 1889 (*__-89). M.P.-M. ESCASA. MBC-. 35,-
251 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves rayitas). Brillo original. EBC+. 25,-
252 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. (Leves golpecitos). EBC/EBC+. 30,-
253 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1896 a 1901. 1896 P.G.-V,; 1899 S.G, -V.; 1900 y 1901 S.M.-V. EBC a EBC+. 150,-
254 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Patina irregular. EBC-. 15,-
255 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Estrella flojas pero visibles. MBC-. 30,-
256 1 Peseta. 1905 (*19-0_). S.M.-V. (Golpecitos. Principio de oxidacion en reverso). Patina irregular. Restos de brillo original. BC+. 20,-
257 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Leves golpecitos). Pleno brillo original. SC-. 10,-
258 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Anverso levemente limpiado). Brillo original. EBC/SC-. 12,-
259 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Restos brillo original. EBC+. 20,-
260 Lote 2 monedas 2 pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Leves golpecitos). EBC. 15,-
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261 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves rayitas). EBC-/EBC. 60,-
262 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (rayitas). Restos de brillo original. EBC-. 45,-
263 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Rayas, limpiada). EBC-. 30,-
264 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos). Patina. MBC+. 35,-
F 265 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequefios golpecitos). EBC. 90,-
266 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1891y 1894 (*18-91) P.G.-M. y (*18-94) P.G.-V. (Limpiadas). 1894 con patina. EBC-. 60,-
F 267 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Golpecitos). Patina. EBC. 50,-
268 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Golpes en canto). EBC. 35,-
F 269 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Hojita, golpecitos). EBC. 50,-
270 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequefios golpecitos). EBC+. 40,-
F 27N 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequefios golpecitos). Leve patina. EBC+. 50,-
F 272 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Patina en anverso. EBC-/EBC+. 50,-
F 273 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada, golpecitos y rayitas). ESCASA. MBC. 150,-
F 274 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequefios golpecitos, levisimas oxidaciones limpiadas). Pequefo resto de brillo original.
(EBC-). 75,-
F 275 1 Peso. 1897. FILIPINAS. S.G.-V. (Limpiada, golpecitos). MBC. 50,-
F 276 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Pequerios golpecitos). EBC-/EBC. 300,-
F 277 Reproduccion 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,36 grs. AU (62). Brillo original. SC-. 140,-
F 278 100 Pesetas. 1897 (*18-97). 31,92 grs. AU (700). Reproducion de joyeria. AC-119. EBC+. 1.150,-
279 Medalla Proclamacién. 1902. MADRID. Anv.: Busto a izquierda, leyenda alrededor. Rev.: Rey recibiendo la corona y la
bendicién de la Reina Madre, detrds alegoria de Espaia. AE. @ 60 mm. Grabador: B. Maura. (Golpecitos en canto). Patina.
He-4; RAH-739; V-1916. EBC-. 30,-
FALSO DE EPOCA
280 5 Pesetas. 1894 (*18-94). S.G.-V. 22,44 grs. Latén. No coincidente. Vti-129 Fg. EBC-. 30,-
281 5 Pesetas. 1897 (*18-97). M.S.-M. 24,52 grs. AR. Ensayadores no coincidentes. Reverso tipo moneda. Vti-131Fc. EBC-EBC+. 35,-
LOTES CENTENARIO
282 Lote 17 monedas 1 a 10 Céntimos. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE. A EXAMINAR. BC a EBC. 20,-
283 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9)
descolgada, 1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC. 150,-
284 Lote 56 monedas 50 Céntimos (22), 1(16) y 2 Pesetas (14). GOB. PROVISIONAL, ALFONSO Xll y XIll. Mayoria de estrellas
no visibles, varias repetidas, calidad media baja. Incluye también moneda 1 Real 1866, 1 Peseta 1933, 25 Céntimos 1925 y
10 Centimes 1922. A EXAMINAR. BC a EBC-. 120,-
285 Lote 21 monedas 50 Centimos (8), 1(7), 2 Pesetas (6). 1869 a 1926. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIlI. Varias estrellas
no visibles, destaca alguna moneda escasa como 1 Peseta 1876, 1893, 2 Pesetas 1894 en baja calidad. A EXAMINAR. BC+
a EBC. 75,-
286 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1892. AMADEO |, ALFONSO XIl y ALFONSO XIlI (4). Incluye: 1871 (*18-74), 1875, 1888
M.P-M, 2x 1890 y 1892 Bucles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 60,-
287 Lote 8 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIlII. 1870, 71 (*71), 76, 79, 83, 88 M.P--M,
92 (rizos), 1898. Algunas estrellas poco visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-




288 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1896. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIlII. 1870 (8), 1871 (9), 1884, 1885, 1896.
Algunas estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 220,-
289 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO | a ALFONSO XlII. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 200,-
290 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO |, ALFONSO XIl y ALFONSO XIII. Todas
diferentes. Serie bastante completa. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 275,-
291 Lote 28 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1899. AMADEO | a ALFONSO XIII. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 280,-
292 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1897. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Diferentes fechas. A EXAMINAR.
MBC- a MBC. 300,-
293 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO Xll y XlIl. Mayoria de estrellas no visibles,
varias repetidas, calidad media baja. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 325,-
294 Lote 46 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO |, ALFONSO XIl y ALFONSO XIIl. AR.
Muchas fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC-a MBC+. 400,-
295 Lote 46 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Diferentes fechas. A EXAMINAR.
MBC- a MBC. 500,-
296 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO |, ALFONSO XIl y ALFONSO XIIl. AR.
Diferentes fechas (algunas repetidas). Algunas estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 450,-
Il REPUBLICA
297 1 Peseta. 1933 (*3-4). (Minimas rayitas en anverso). EBC+/SC. 15,-
298 Lote 15 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). A EXAMINAR. EBC a SC. 150,-
299 Lote 6 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1933 a 1938. AR, AE, Cuni. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 10,-
EMISIONES LOCALES
300 25 Centims. Aj. de L° AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC como UNC DETAILS (CORROSION) (n° 5935275-
019). AC-1; HG-210. EBC. 50,-
301 1 Pesseta. Aj. de L” AMETLLA DEL VALLES. Encapsulada por NGC como AU53 (n° 5935278-006). AT-143; RGH-6260;
Vti-L17. EBC-. 80,-
ESTADO ESPANOL
302 Lote 64 monedas 5 (34) y 10 Céntimos (30). 1940, 1941, 1945y 1953. La mayoria SC. 5 Céntimos: 5x 1940, 15x 1941, 13x 1945
y 1x 1953; 10 Céntimos: 1x 1940, 5x 1945y 24x 1953.. A EXAMINAR. MBC a SC. 100,-
303 Lote 17 monedas 1 Peseta. 1953 (*19-56) y 1963 (*19-63) (*19-56 y 19-63). 9x 1953 y 8x 1963. EBC+ a SC. 100,-
304 Lote 636 monedas 10 Céntimos a 5 pesetas. 1937 a 1966. Incluye: 9x 10 Céntimos, 161x 25 Céntimos 1937, 97x 50 Céntimos,
177x 1 peseta y 192x 5 Pesetas. En dos pequefios archivadores de bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 90,-
305 Lote 575 monedas 1 Peseta. 1963 y 1966. (*19-64, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74 y 75). Casi todas SC. Incluye 24x 1963 (*19-64),
18x 1966 (*19-67), 8x (*68), 25% (*69), 25x (*70), 25x (*71), 81x (*72), 88x (*73), 94 (*74) y 90x (*75). En 2 pequeios archivadores
de bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 150,-
306 Lote 106 monedas 25 (65) y 50 Pesetas (41). 1957 (*65 a 75). La gran mayoria en conservacion SC. Incluye: 65x 25 Pesetas
de (*65) a (*75) destacan 4x (*71); 41x 50 Pesetas (*58), (*59), (*65) y (*71). En pequefio archivador de bandejas. A EXAMINAR.
EBC aSC. 150,-
307 Lote 29 monedas 25 (15), 50 (10) y 100 Pesetas (4). 1957 Y 1966. Muchas estrellas diferentes (alguna retocada). A
EXAMINAR. MBC+ a SC. 50,-
308 Lote 26 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 y *19-68). 14x (*19-66) y 14x (*19-68). EBC- a SC. 130,-
309 Lote 30 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68). AR. MBC+ a EBC+. 120,-
310 Lote 87 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67y 68). AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 425,-
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31 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 170,-
312 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original FN.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 70,-
313 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957. (*BA). | Exposicion Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. EBC. 70,-
314 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana Numismatica y Medallistica. Barcelona. EBC-. 50,-
315 Serie 3monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana Numismatica y Medallistica. Barcelona. MBC
a EBC-. 45,-
316 Lote 7 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales FN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). PRUEBAS. 200,-
317 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales FN.M.T. (Algunos aluminios con
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 300,-
318 Lote 7 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En carteritas originales FN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). PRUEBAS. 125,-
319 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales FN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS. 20,-
320 Lote 20 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales FN.M.T. (Algunos aluminios con
posibles oxidaciones). PRUEBAS. 100,-
321 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-
322 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales FN.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-
323 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-
324 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales
FN.MT. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 170,-
325 Lote 800 monedas 50 Céntimos. 1966 (*19-68 y *19-73). En dos cajas originales EN.M.T. (Abiertas). SC. 25,-
REACUNACIONES OFICIALES
F 326 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. (Leves golpecitos). SC-. 300,-
JUAN CARLOS |
327 Lote 100 monedas 10 Pesetas. 1992. En Bolsa F.N.M.T. con variante de acufacién canto ancho. SC. libre,-
328 Lote 2 monedas 2.000 Pesetas. 1995. AR. Presidencia consejo U.E. En precinto. SC. 10,-
329 Lote 15 monedas 2.000 Pesetas. 1994 y 1996. AR. Madrid Asamblea FMI-BM (10)y Goya (5). A EXAMINAR. SC. 90,-
330 Lote 43 monedas 2.000 Pesetas. 1995 a 2000. AR. Quijote (5), Carlos V (5), Felipe Il (6), Ultima emision peseta (5),
Asamblea FMI (5), Presidencia consejo UE (10) 5 sin precinto, Xacobeo (2) precintos abiertos, Goya (5) 1 Abierto. En
precintos originales de plastico. Incluye también medalla 1 Peseta 1869 y 5 Ecu 1897 Belgica. A EXAMINAR. SC- a SC. 230,-
331 Lote 49 monedas 2.000 Pesetas. 1995 a 2000. AR. Quijote (25), Ultima emision peseta (4), Presidencia consejo UE (1),
Felipe Il (8), Xacobeo (2), Asamblea F.M.I. (5), Carlos V (4). Bastantes en precintos originales de plastico. SC. 250,-
332 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ULTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 75,-
333 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ULTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 75,-
334 Lote 24 monedas 2.000 Pesetas. 1994 a 2001. AR. En precinto de plastico. A EXAMINAR. SC. 120,-
335 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. [l CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. | Serie: Fernando VI, Felipe
V, Luis | y Retrato real. En estuche original (algo deteriorado) sin certificado. PROOF. 125,-




336 Serie 3 monedas 500, 2.000y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidraulica, Acufiador

a martillo y Acufiacién a rodillo. En estuche original con certificados. PROOF. 120,-
337 Emisién de Réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. AR, AR dorada. En estuche

original de la FEN.M.T. con certificado. PROOF. 200,-
338 Lote 5 sets 9 (3) y 10 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2010 a 2014. En estuches originales con certificado. PROOF. 35,-
339 Serie 6 monedas 5 Euro. 2013. PATRIMONIO NACIONAL. | SERIE. AR. Monasterio de Santa Maria, San Lorenzo del

Escorial, Monasterio de las Descalzas Reales, Palacio de la Almudena, Monasterio de la Encarnacion, Palacio Real de la

Granja de San lldefonso. En estuches originales con certificado. PROOF. 40,-
340 Serie 6 monedas 5 Euro. 2014. 1| SERIE PATRIMONIO NACIONAL. AR. El Pardo, Monasterio Santa Clara de Tordesillas,

Palacio Real de Madrid, Palacio Real de Riofrio, Monasterio de Yuste, Real Sitio de Aranjuez. En estuches originales con

certificado. PROOF. 40,-
341 Set 2 monedas 10 Euro. 2006. 20 ANIVERSARIO DE LA ADHESION DE ESPANA Y PORTUGAL. AR. En estuche original

con certificado. PROOF. 25,-
342 10 Euro. 2006. PERSONAJES EUROPEOS: CAROLVS IMPERATOR. AR. En estuche original con certificado. PROOF. 15,-
343 Lote 5 monedas 10 Euro. 2007 y 2010 (4). AR. 50 Aniversario Tratado de Roma 2007, Xacobeo 2010, Herencia europea:

Gaudi 2010, Presidencia espafiola UE 2010 y Expo Shanghai 2010. En estuches originales con certificado. PROOF. 50,-
344 Set 2 monedas 10 Euro y 3 Roubles. 2011. ANO DUAL ESPANA-RUSIA. En estuche original con certificado. PROOF. 25,-
345 10 Euro. 2012. HERENCIA EUROPEA PINTORES Y ESCULTORES: JUAN GRIS. AR. Tirada: 10.000 piezas. En estuche

original con certificado. PROOF. 20,-
346 Lote 3 monedas 10 Euro. 2012. AR. Mundial Brasil 2014, Bicentenario Constitucion Cadiz 1812 y Il centenario Biblioteca

nacional de Espafia. En estuches originales con certificado. PROOF. 40,-
347 Lote 36 monedas 12 Euro. 2002 a 2007. AR. Presidencia Union Europea (4), IV Cent. Quijote (8), Isabel | (8), Coldn (4), XXV

Anv. Const. Espafiola (4), Tratado de Roma (4), Felipe y Letizia (4). En precintos originales de plastico. SC. 430,-
348 Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACION ESPANOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus

Ultra. En estuche original con certificados. FDC. 100,-
349 Lote 2 monedas 10 y 20 Euro. 2008. JOYAS NUMISMATICAS. AU, AR. Aureo romano y Dracma. En estuches originales

con certificado. PROOF. 70,-
350 Lote 2 monedas 10 y 20 Euro. 2011. JOYAS NUMISMATICAS. AU, AR. 1-1/2 Sheckel hispano-cartaginés y Triente visigodo

Leovigildo. En estuches originales con certificado. PROOF. 70,-
351 Serie 2 monedas 10 y 20 Euro. 2010. CAMPEONES DEL MUNDO SUDAFRICA 2010. AU, AR. En estuches originales con

certificado. PROOF. 70,-
352 Lote 4 monedas 0, 25,10 (2) y 20 Euro. 2011. XXV ANIVERSARIO DE LA ADHESIOON DE ESPANAY PORTUGALA LA U.E.

AU, AR. En estuches originales con certificado. PROOF. 75,-
353 Serie 2 monedas 10 y 20 Euro. 2015. VI JOYAS NUMISMATICAS. AU, AR. Felipe Ill: 2 Escudos y 4 Reales. En estuches

originales con certificado. PROOF. 70,-
354 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2007. V ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Serie completa en plata. En estuche original

con certificado. PROOF. 125,-
355 Lote 2 monedas 10 y 50 Euro. 2013. 500 ANIVERSARIO DESCUBRIMIENTO DEL PACIFICO. AR. Nufiez de Balboa. 10

Euro tirada: 10.000 piezas y 50 Euro tirada: 5.000 piezas. En estuches originales con certificado. PROOF. 100,-
356 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 50 Euro. 2013. 75 ANIVERSARIO DE SU MAJESTAD EL REY JUAN CARLOS I. AU, AR y AR

dorada. En estuches originales con certificado. PROOF. 125,-
357 Set 2 monedas 10 y 300 Euro. 2006. CAMPEONES DEL MUNDO JAPON 2006. AU (17, 2 grs), AR. En estuche original con

certificado. PROOF. 600,-
358 Lote Presentaciones y Estuches. AR, Bimetalicas, CuNi. 3 Series: Asi Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. 1

Ecuy 5 Ecu 1989, en presentaciones originales con certificado. 1 Serie 1 Cent a 2 Euro 2012 ESPANA presentacién original.

SC. 50,-
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V CENTENARIO

F 359 10.000 Pesetas (Cincuentin). 1989. AR. | Serie. Autonomias. En estuche original. FDC. 70,-
F 360 10.000 Pesetas (Cincuentin). 1989. AR. | Serie. Autonomias. En estuche original. (Sobrecubierta de carton levemente
deteriorada). FDC. 70,-
BARCELONA'92
361 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1992. AR. Series |, I, lll y IV completas en plata. En un solo estuche sin certificados. 175,-
EMISIONES EN ECU
F 362 Lote 2 monedas 10 y 50 Ecu. 1989. AU. Plus Ultra y Felipe Il. En estuches originales con certificado. FDC. 930,-
F 363 50 Ecu. 1989. 17,26 grs. AU. Felipe II. En estuche original con certificado. FDC. 775,-
F 364 100 Ecu. 1989. 34,48 grs. AU. Carlos V. En estuche original con certificado. FDC. 1.550,-
FELIPE VI
365 Serie 20 monedas 1, 5 Euro. 2018 y 2019. HISTORIA DE LA NAVEGACION. Cuni. Serie completa. En estuche presentacién
original con certificados. Tirada : 10.000 colecciones. FDC. 50,-
366 Serie 20 monedas 1, 5 Euro. 2020. HISTORIA DE LA AVIACION. Cuni. Serie completa. En estuche presentacion original
con certificados. Tirada : 7.500 colecciones. FDC. 50,-
367 Serie 20 monedas 1, 5 Euro. 2021y 2022. HISTORIA DEL FERROCARRIL. Cuni. Serie completa. En estuche presentacion
original con certificados. Tirada : 7000 colecciones. FDC. 50,-
368 Set 11 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2022. EMISION NACIONAL EURO PROOF. PARQUE NACIONAL DE GARAJONAY.
LA GOMERA. En estuche original con certificado. PROOF. 15,-
369 Serie 9 monedas 1 céntimo a 2 euro. 2018. EMISION NACIONAL EURO PROOF. En estuche original con certificado.
PROOF. 15,-
370 Set 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2015. EMISION NACIONAL DEL EURO. S.M. DON FELIPE VI. En estuche original con
certificado. PROOF. 15,-
37 Set 2 monedas 10 Euro y 2 Pounds. 2016. IV CENTENARIO DE CERVANTES Y SHAKESPEARE. AR. En estuche original
con certificado. PROOF. 25,-
372 Set 2 monedas 10 Euro y 1/2 Dollar. 2019. 50 ANIVERSARIO APOLLO 11. AR, Cuni. En estuche original con certificados.
PROOF. 20,-
373 Set 3 monedas 10 Euro. 2019. BICENTENARIO DEL MUSEO DEL PRADO. AR. La anunciacion del Greco, La maja desnuda
de Goya y Pincipe Baltasar de Veldzquez. En estuche original con certificado. PROOF. 50,-
374 10 Euro. 2020. SERIE EUROPA 2020: GOTICO. AR. Tirada: 5.000 piezas. En estuche original con certificado. PROOF. 20,-
F 375 10 Euro. 2020. CENTENARIO DE LA LEGION ESPANOLA. AR. En estuche original con certificado. Tirada: 6.000 piezas.
PROOF. 50,-
376 10 Euro. 2021. 8 de MARZO. DIiA DE LA MUJER. HOMENAIJE A EMILIA PARDO BAZAN. AR. Tirada: 8.000 piezas. En
estuche original con certificado. PROOF. 20,-
377 Lote 2 monedas 10 y 20 Euro. 2016. VIl SERIE JOYAS NUMISMATICAS. AU, AR. As de Clounioq y Dracma de Gadir. En
estuches originales con certificado. PROOF. 70,-
378  Set 4 monedas 10 (3)y 30 Euro. 2020. SELECCION MONEDAS DE COLECCION 2020. AR. 10 Euro: Eurocopa 2020.
Centenario Legidon espafola y V Centenario vuelta al mundo. 30 Euro: Gracias (Lucha contra el covid). Incluye moneda
de 2 Euro arte mudéjar de Aragén. En estuche original con certificados (falta certificado moneda 30 Euro). PROOF. 75,-
F 379 50 Euro. 2015. Ill SERIE TESOROS DE MUSEOS ESPANOLES. AR. Arcimboldo / Veldzquez. Tirada: 4.000 piezas. En
estuche original con certificado. PROOF. 100,-




LOTES Y COLECCIONES

380

Lote 6 monedas. FELIPE Ill, GUERRA DELS SEGADORS y MONEDA CATALANA LOCAL. 2 Monedas Ardit Felipe Il 1620
y 1621 Barcelona, 2 monedas Sisé 1642 Principat Manresa (Las dos con escudo ancho) y 2 monedas Pugesa Lleida (Cru.
VS-1446,1451). A EXAMINAR. MBC- a MBC.

15,-

381

Lote 9 monedas. MONEDA MEDIEVAL y FELIPE V. Incluye dos monedas dinero Alfonso | Toledo, noven de Toledo de
Alfonso Xl, noven de Enrique Il toledo, dos monedas Blanca Cuenca y Toledo de Enrique Ill, dos monedas una blanca de
rombo de Burgos de Enrique IV y 4 maravedis 1719 Zaragoza Felipe V. A EXAMINAR. BC a MBC+.

60,-

382

Lote 5 monedas 2 Reales. 1782, 1785, 1793, 1796 y 1802. CARLOS Ill y CARLOS IV. LIMA. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.

75,-

383

Lote 6 monedas. MONEDA MEDIEVAL y FERNANDO VII. Contiene un dinero de Alfonso | de Toledo, 2 maravedis de
Felipe lll'y tres monedas 2 marevedis Fernando VII (una de ellas la variante HSIP de 1825) y una moneda 8 maravedis 1817
Fernando VII Jubia. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

25,-

384

Lote 4 monedas. FELIPE Il a FERNANDO VII. 2 cuartos Felipe || Cuenca, 8 maravedis 1664 Felipe IV Corufia, 3 cuartos
1823 Fernando VIl y 4 Cuartos 1810 Ocupacion napolednica. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.

20,-

385

Lote 5 monedas. CARLOS |, FELIPE V e ISABEL Il. Carlos |: 1 Carlos Besancon. Felipe V: 2 monedas 2 y 4 maravedis y dos
monedas 8 maravedis Isabel Il. AEXAMINAR. BC a MBC.

40,-

386

Lote 6 monedas. CARLOS I, OCUPACION NAPOLE()NICA, FERNANDO VIl e ISABEL Il. 2 maravedis Carlos Ill, 1 Cuarto
1809 ocupacion napoleonica, Cuarto y medio 1811 Fernando VII, 2 monedas 4 Cuartos 1812 y 1813 y 8 maravedis Isabel II
1858. A EXAMINAR. BC a MBC.

40,-

387

Lote 26 cobres. MEDIEVAL CASTELLANO a ISABEL Il. AE. Incluye blanca, maravedis, cuartos, ardite y céntimos de
escudo. Diferentes cecas. Destaca un liard de Felipe Il de Flandes, 16 maravedis falso de época Felipe IV 1663 o Blanca de
Enrique IV Burgos. A EXAMINAR. BC a MBC+.

30,-

388

FELIPE Il a ALFONSO XIII. Anv.: Resto de coleccion de 74 monedas, 22 de ellas de plata. Diversas calidades. A EXAMINAR.

65,-

389

Lote 25 monedas. Siglo XIX y XX. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPAl:lOLyVENEZUELAA AR. Lote centenario:
50 Céntimos (4), 1y 2 Pesetas (4), 100 pesetas 1966 (2), medalla 1 Pesetas 1869VENEZUELA: 14 monedas 25 Céntimos. A
EXAMINAR. BC+a PROOF.

50,-

390

Lote 76 monedas. EPOCA MEDIEVAL a ESTADO ESPANOL. AE, AL, AR, Br, CuNi. A EXAMINAR. BC+ a EBC.

40,-

391

Lote 6 monedas. 1905 a 1994. ALFONSO XIIl a JUAN CARLOS I. 2 monedas 2 pesetas 1905 Alfonso XllI, 2 monedas 100
pesetas 1966 Estado Espafiol y 2 monedas 2.000 pesetas Juan Carlos i. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

30,-

392

Lote 110 monedas 50 Céntimos a 100 Pesetas. ESTADO ESPANOL Y JUAN CARLOS I. AE, Al, Br, CuNi. Bastantes en SC.
A EXAMINAR. MBC a SC.

30,-

393

Lote 190 monedas 10 Céntimos a 500 Pesetas. 1881 a 1997. ALFONSO XIl a JUAN CARLOS I. AR (16), Al, AlBr, Ni. Lote
montado en dlbum. Resto de coleccion. Incluye 5x 100 Pesetas 1966, 2x 2 Pesetas centenario y 9x 1 Peseta centenario.
Tambien alguna de Estado Espafiol extraida de carterita o cartucho. A EXAMINAR. BC a SC.

75,-

394

Lote sobre 230 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AE, AL, AR, CuNi. Gran mayoria moneda
circulada de Estado Espafiol y Juan Carlos I. Incluye 4 monedas 12 Euros, 2 monedas 20 Euros y 2 monedas 30 euros. 8
monedas 100 Pesetas 1966 una con estrella *69 retocada. En dlbum. A EXAMINAR. BC a SC.

200,-

395

Lote 118 monedas. 1884 a 1966. UNIO CATALANISTA, CENTENARIO DE LA PESETA, ESTADO ESPANOL y MONEDA
EXTRANIJERA. Incluye 22 monedas 50 céntimos, 43 monedas 1 peseta (incluye una reproduccion en plata de la FNMT),
48 monedas 2 pesetas, 3 monedas 100 pesetas Estado Espafol 1966, 1 dollar USA 1884 Y 5 céntimos Unio Catalanista. (9
monedas engarzadas en pulsera). A EXAMINAR. RC a EBC.

400,-

396

Lote 171 monedas. MONEDA ANTIGUA a MONEDA EXTRANJERA. AR, AE, AL. Incluye cobres romanos, moneda espaifola
y moneda extranjera. Destaca algun sestercio, alguna pieza de plata de 2 reales, cobres de Isabel Il y 5y 10 céntimos Unio
catalanista y 3 monedas 100 Pesetas Estado Espafiol. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

50,-

397

Lote de monedas de diversos afios. ESPANA Y FRANCIA. Hay algunas de plata. También algunos billetes y medallas
espafiolas. A EXAMINAR.

50,-
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MONEDAS EXTRANIJERAS

AJMAN

398 71/2 Riyals. 1389 d.H. (1970 d.C.). 22,9 grs. AR. Humaid al-Naimi. KM-5. SC. 40,-
ESTADOS ALEMANES

399 3 Mark. 1911-G. FRIEDRICH II. BADEN. 16,5 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-280. MBC/MBC+. 15,-

400 5 Mark. 1908-D. OTTO. BAYERN. 27,63 grs. AR. (Golpecitos). KM-915. MBC+/EBC-. 30,-

401 5 Mark. 1900-J. HAMBURG. 27,42 grs. AR. (Golpe en canto). KM-610. MBC+. 30,-

402 5 Mark. 1908-J. HAMBURG. 27,59 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-4610. MBC+. 35,-

403 3 Pfenninge. 1864A. WILHELM |. PRUSSIA. 4,53 grs. AE. KM-482. EBC-. 15,-

404 3 Mark. 1913-A. PRUSIA. 16,56 grs. AR. Centenario de la derrota de Napoledn. KM-534. EBC. 25,-

405 5 Mark. 1901. PRUSIA. 27,69 grs. AR. Patina irregular. KM-523. EBC. 50,-

406 5 Mark. 1913-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,73 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-536. EBC-/EBC. 40,-

407 5 Mark. 1914-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,72 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-536. EBC-. 30,-
F 408 Thaler. 1834-G. ANTON. SAXONY-ALBERTINE. 27,84 grs. AR. (Leves rayitas de limpieza). KM-1121. (MBC+). 60,-

409 3 Mark. 1913-E. FRIEDRICH AUGUST IIl. SAXONY-ALBERTINE. 16,68 grs. AR. Centenario Batalla Leipzig. (Rayitas de

limpieza). KM-1275. EBC. 40,-

F 410 5 Mark. 1907-E. FRIEDRICH AUGUST. SAXONY. 27,76 grs. AR. (Golpecitos). KM-1266. MBC+/EBC-. 50,-

4 5 Mark. 1902-F. WILHELM 1l. WUERTTEMBERG. 27,71 grs. AR. KM-632. EBC-. 30,-
ALEMANIA. REPUBLICAWEIMAR

412 5 Reichmark. 1928-A. REPUBLICA DE WEIMAR. BERLIN. 24,19 grs. AR. KM-56. MBC+. 45,-
ALEMANIA

413 Lote 14 monedas 10 Mark. 1972. AR. Olimpiada Munich ~ 72. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC. 75,-
REPUBLICA DEMOCRATICA ALEMANA

414 20 Mark. 1974. 20,95 grs. AR. 250 aniversario muerte de Immanuel Kant. KM-53. SC y PROOF. 30,-
ANDORRA

415 50 Diners. 1960. 28,32 grs. AR. Carlomagno. Bruce-M1. PROOF. 25,-
ANGOLA

416 Lote 3 monedas 5 Centavos (Macuta), 20 Centavos (4 Macutas) y 50 centavos. 1927 y 1928. Ni-Br. KM-66, 68, 69. MBC+

a EBC-. 30,-

ANGUILLA

417 4 Dollars. 1969. 28,62 grs. AR. Barco " Estrella del Atlantico”. KM-18.1. PROOF. 30,-
ANTILLAS HOLANDESAS

418 Lote 2 monedas 2-1/2 y 10 Gulden. 1964 y 1978. JULIANA. AR. A EXAMINAR. KM-7, 20. SC. 40,-




419 25 Gulden. 1973. AR. 25 aniversario reinado de la Reina Juliana. En presentacion original deteriorada. Patina irregular.
KM-14. SC. 25,-
ARABIA SAUDI
F 420  Riyal 1346 d.H. (1928). ABD AL-ZIZ BIN SA” UD. 23,92 grs. AR. (Leves golpecitos). ESCASA. KM-12. EBC-. 75,-
ARGENTINA
F 421 1Peso. 1882. 24,88 grs. AR. (Algo limpiada, leves rayitas). ESCASA. KM-29. EBC-. 150,-
AUSTRIA
422 Thaler. 17780. MARIA TERESA. 28,06 grs. AR. Reacufiacion oficial S. XX (Restrike). Patina. KM-T1. EBC+. 25,-
F 423 2 Florin. 1879. FRANZ JOSEPH I. 24,65 grs. AR. Bodas de plata de Francisco José | y Elisabeth. (Leves golpecitos). Bruce-
XM5. EBC. 60,-
424  5Korona. 1900. FRANZ JOSEPH I. 23,9 grs. AR. (Golpecitos). KM-2807. MBC+. 30,-
F 425 8 Florin-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH 1. 6,42 grs. AU (900). Reacunacion oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC-. 290,-
F 426 8 Florin-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH 1. 6,42 grs. AU (900). Reacunacion oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC-. 290,-
F 427 8 Florin-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,44 grs. AU (900). Reacufiacion oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC-. 290,-
F 428 8 Florin-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). Reacunacion oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC-. 290,-
F 429 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,94 grs. AU (986). Reacufacion oficial (Restrike). (Leves rayitas). Fr-488; KM-2276. FDC. 650,-
BAHAMAS
430 2y 5 Dollars. 1972 y 1969. AR. Flamencos y escudo. A EXAMINAR. KM-10, 23. SC. 35,-
431 10 Dollars. 1973-FM. ELIZABETH I1. 49,41 grs. AR. 10 julio Dia Independencia. Carabela. KM-42. SC. 30,-
BARBADOS
432 Set 8 monedas 1 Cents a 10 Dollars. 1973. AE, Al, Ni, AR. PROOFSET en estuche original. KM-PS1. PROOF. 30,-
BELGICA
433 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 24,66 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-24. MBC+. 30,-
434 10 francos. 1930. ALBERTO 1. 17,68 grs. Ni. Bustos de Leopoldo |, Il y Alberto I. Leyenda francesa. (Golpecitos). KM-99. MBC+. 30,-
435 Lote 16 monedas 5 Ecu. 1987. AR. 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. KM-167. SC. 160,-
F 436 20 Francs.1877. LEOPOLD II. 6,44 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC-. 290,-
F 437 Serie 2 monedas 5y 50 Ecu. 1987 (qp). AU:17,24 grs. AR, AU (200). 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. Fr-427,
KM-166, 167. 800,-
F 438 Serie 2 monedas 5y 50 Ecu. 1987. AU:17,23 grs. AR, AU (200). 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. Fr-427; KM-166,167.  800,-
F 439 Serie 2 monedas 5y 50 Ecu. 1987. AU: 17,27 grs. AR, AU (900). 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. En presentacion
original (Deteriorada) con certificados. Fr-427; KM-166, 167. PROOF. 800,-
440 Lote 21 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Ni, AE, Br. Incluye céntimos, francs y Ecu. A EXAMINAR. MBC a FDC. 75,-
BERMUDAS
F a4 100 Dollars. 1975. 7,07 grs. AU (900). Visita Real. (Levisimas rayitas). Fr-2; KM-24. PROOF. 300,-
BIRMANIA
442 Kyat (Rupee). CS 1214 (1852). 11,43 grs. AR. Pavo real. KM-106a. MBC+. 25,-
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BOLIVIA

443 Lote 2 monedas 4 Soles. 1830, 1860. 13,68 y 19,17 grs. AR. ESCASA. KM-46a.1y 139. MBC a EBC-. 60,-

444 8 Soles. 1839-PTS J.L. POTOSI. 27,07 grs. AR. Bolivar. (Acufiacién algo floja). Patina. KM-97. MBC+. 45,-

445 1 Boliviano. 1872. 24,76 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-160.1. MBC+. 45,-

446 1 Boliviano. 1874. POTOSI. F.E. 25,05 grs. AR. KM-1601. EBC-. 45,-
BRASIL

447 960 Reis. 1819-R. JUAN VI. RIO DE JANEIRO. 26,72 grs. AR. Patina. KM-326.1. MBC+. 45,-

448 2.000 Reis. 1888. PEDRO II. 25,4 grs. AR. (Pequeias rayitas). KM-485. EBC-. 25,-
BRUNEI

449 10 Dollars. 1977. SULTAN HASSANAL BOLKIAH. 28,21 grs. AR. X aniversario Sistema Monetario. Tirada: 10.000 piezas.

KM-21. PROOF. 35,-

BULGARIA

450 5 Leva. 1894-KB. FERDINAND |. KORMOCZBANYA. 24,91 grs. AR. (Levisimos golpecitos, algo limpiada). KM-18. EBC-/EBC. 20,-

451 Lote 4 monedas 5 Leva. 1970 a 1974. AR. Todas commemorativas y diferentes. A EXAMINAR. SC y PROOF. 50,-

452 10 Leva. 2011. 23,27 grs. AR. Cronicas de Constantine Manasses. KM-314. PROOF. 30,-

453 100 Leva. 1930-BP. BORIS Ill. BUDAPEST. 19,93 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-43. EBC-. 15,-
BURUNDI
F 454 500 Francos. (1966). 20,26 grs. Ve. 50 aniversario reinado de Mwambutsa IV. Bruce-X5. FDC. 50,-
CABO VERDE

455 10 Centavos. 1930. 3,86 grs. Br. KM-2. MBC. 10,-
CANADA

456 1 Dollar. 1935. GEORGE V. 23,33 grs. AR. Jubileo de Plata. KM-30. EBC+. 35,-

457 Lote 2 monedas 1 Dollar. 1949. GEORGE V, GEORGE VI, ELIZABETH Il. AR. Terranova. A EXAMINAR. KM-47. EBC+ a SC-. 40,-

458 Lote 25 monedas 1 Dollar. 1935 a 1967. GEORGE VI. AR. A EXAMINAR. EBC- a SC. 250,-

459 Lote 28 monedas 5 (14) y 10 Ddlares (14). 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal” 76. Coleccion completa. En estuches con

certificados. SC. 450,-

460 Set 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Délares. 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal” 76. En estuche. SC. 450,-
REPUBLICA DE CENTROAMERICA
F 461 1/4 Real. 1840/30G. AR. Encapsulada por ANACS como MS 62. Patina y brillo original. KM-1. SC-. 50,-
CEYLAN

462 5 Rupees. 1957. 28,2 grs. AR. 2500 afios del Budismo. (Leves rayitas). KM-126. EBC-. 20,-
CHILE

463 1 Peso. 1883. SANTIAGO. 24,8 grs. AR. (Leves golpecitos en canto). KM-142.1. EBC-. 45,-

464 5 Pesos. 1937. SANTIAGO. 24,81 grs. AR. KM-173. MBC+. 25,-




F 465 20 Pesos. 1926. 5,07 grs. AU. Engarzada en anilla. Fr-56; KM-168. MBC. 250,-
F 466 100 Pesos. 1946. SANTIAGO. 20,31 grs. AU (200). (Leves golpecitos). Fr-54; KM-175. EBC+. 900,-
F 467 100 Pesos. 1947. SANTIAGO. 20,32 grs. AU (900). (Infimas rayitas de limpieza). Brillo original. Fr-54; KM-175. EBC+. 900,-
CHINA
468 Lote 6 monedas tipo Cash. Fe. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-. 25,-
469 Dollar (Yuan). ARo 22 (1933). SUN YAT-SEN. 26,88 grs. AR. KM-Y345. EBC-. 40,-
470 Lote 2 monedas 25 Yuan. 1982. AR. Mundial de futbol: Espafia = 82. KM-59, 60. PROOF. 40,-
CHIPRE
471 45 Piastres. 1928. GEORGE V. 28,14 grs. AR. 50 aniversario Dominacion Britdnica. (Golpecitos). ESCASA. KM-19. MBC+. 30,-
COLOMBIA
472 8 Reales. 1821. CUNDIMARCA. BOGOTA. J.F. 23,22 grs. AR. (Golpecitos en canto). KM-Cé. BC+. 35,-
COMORES
473 5.000 Francs. 1976. SAID MOHAMED CHEIKH. 44,72 grs. AR. Tirada maxima: 1.000 piezas. (Infimas rayitas). KM-10. PROOF. 30,-
COSTA DE MARFIL
474 10 Francs. 1966. FELIX HOUPHOUET BOIGNY. 24,85 grs. AR. KM-1. SC. 25,-
COSTARICA
475 Lote 2 monedas 50 y 100 Colones. 1974. AR. Tortugas verdes y Manati. KM-200a, 201a. PROOF. 60,-
CUBA
476 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. VV Centenario: Isabel y Fernando, Cristobal Colén y Juan de la Cosa. Tirada: 5.000
piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF. 100,-
477 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. V Centenario: Isabel y Fernando, Cristébal Coldn y Juan de la Cosa. Tirada: 5.000
piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF. 100,-
DAHOMEY
F 478 500 Francs. 1971. 25,41 grs. AR. Femmme ouémé. X aniversario Independencia. Tirada: 5.550 piezas. KM-3.1. PROOF. 50,-
DOMINICA
F 479 20 Dollars. 1979. 40,94 grs. AR. Tratado de Paz entre Israel y Egipto. Tirada: 200 piezas. KM-17. PROOF. 50,-
EGIPTO
480 20 Piastres. 1335 d.H. - 1916 d.C. HUSSEIN KAMIL. 27,74 grs. AR. KM-321. MBC+. 20,-
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
481 Lote 216 monedas 1 Cent (86), 5 Cents (75) y Dime (55). 1845 a 1996. AE, Niy AR. Todas diferentes. En dlbum. A EXAMINAR.
BCaSC. 125,-
482 Quarter Dollar. 1932-S. SAN FRANCISCO. AR. Washington. RARA. KM-164. MBC-. 35,-
483 Lote 113 monedas Quarter (56) y Half Dollar (57). 1876 a 1981. AR y Ni. Todas diferentes. En dlbum. A EXAMINAR. BC a
PROOF. 350,-
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484 Lote 21 monedas 1 Dollar. 1879 a 1901. AR. Tipo Morgan. Incluye 1 Dollar 1923 KM-160. A EXAMINAR. KM-100. MBC- a MBC+.  400,-
485 Lote 12 monedas 1 Dollar. 1986 a 1997. AR. Walking liberty. KM-273. SC. 180,-
486 Lote 45 monedas 1 Dollar. 1986 a 1996. AR. Walking liberty. KM-273. SC. 700,-
F 487 5 Dollars. 1886. 8,33 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-145; KM-101. EBC-. 400,-
F 488  5Dollars. 1910. 8,36 grs. AU (?900). Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-. 400,-
F 489 5 Dollars. 1910. 9,67 grs. AU (200). Indian Head. Engarzada en anilla. Fr-148; KM-129. MBC. 425,-
F 490 20 Dollars. 1857. 33,35 grs. AU (900). Liberty Head. (Rayitas y golpecitos). Fr-169; KM-74.1. EBC-. 1.500,-
F 49 20 Dollars. 1903. 33,35 grs. AU (?00). Fr-177; KM-74.3. EBC. 1.500,-
F 492 20 Dollars. 1904. 33,39 grs. AU (?00). Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC. 1.500,-
F 493 20 Dollars. 1904. 33,36 grs. AU (200). Liberty Head. (Golpecitos y rayitas en campo). Fr-177; KM-74.3. EBC. 1.600,-
F 494 20 Dollars. 1904. 33,40 grs. AU (200). Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC. 1.500,-
ETIOPIA
495 Birr. 1889-A. MENELIK II. 27,93 grs. AR. (Golpecitos). KM-19. MBC. 30,-
496 Lote 4 monedas 1, 5, 10 y 25 Centavos. 1943-44. AE. KM-32, 33, 34, 36. EBC+. 10,-
FILIPINAS
497 Lote 2 monedas 1 Peso. 1904-S y 1910-S. SAN FRANCISCO. 26,85 y 19,91 grs. AR. Administracion Americana. (leves
rayitas). KM-168, 172. EBC-. 50,-
498 1 Peso. 1947-S. SAN FRANCISCO. 19,95 grs. AR. General McArthur. KM-185. SC. 20,-
499 Lote 5 monedas 1 Peso. 1963 a 1975. AR. Commemorativas, todas diferentes. A EXAMINAR. SC y PROOF. 50,-
FRANCIA
500 Gros Tournois. FELIPE IV (1285-1314). TOURS. Anv.: PHILIPPVS REX. Cruz interior. Leyenda exterior BNDICTVh. Rev.:
TVRONVS CIVIS. Castillo tornés flordelisado. 3,98 grs. AR. (Grietas en canto). Dup-217 var. MBC. 30,-
501 Ecu. 1764. LOUIS XV. PAU (200). 28,78 grs. AR. KM-518. MBC-. 30,-
502  5Francs. 1814-L. LOUIS XVIIl. BAYONNE. 24,37 grs. AR. (Rayas y golpecitos). KM-702.8. MBC-. 50,-
503 Lote 10 monedas 5 Francs. 1831 a 1851. AR. Diversas cecas: A. By W. Todas diferentes. 1841-W con una gran contramarca
" 27 enanverso. A EXAMINAR. BC+a MBC+. 140,-
504 Lote 9 monedas 5 Francs. 1848 a 1877. AR. Diversas cecas: A. BB y W. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 140,-
505 Lote 3 Set 8 monedas 1 Centime a 10 Francs. 1971y 1972 (x2). AR, AIBr, CuNi, Acero. Incluye los afios 1971y 2x 1972.
Specimen FDC sets (Fleur de coin). En presentacion originales. A EXAMINAR. KM-SS8, SS9. FDC. 40,-
506 Lote 9 monedas 10 Francs. 1965 a 1973. AR. Serie completa. Todas diferentes. (Una pequefios golpecitos, el resto SC). A
EXAMINAR. KM-932. SC-a SC. 80,-
507 Lote 2 monedas 10 y 50 Francs. 1965, 1975. AR. KM-932, 9411. EBC+ a SC-. 20,-
508 Lote 10 monedas 50 Centimes y 1, 2, 5(3), 10 (2), 20, 50 Francs. 1870 a 1972. AR. AEXAMINAR. KM-7991, 820.1, 844.1, 8451,
854, 878, 879, 926, 932, 9411. MBC+ a EBC+. 60,-
509 Set 10 monedas 1 Centime a 50 Francs. 1980. AR, AlIBr, CuNi, Acero. Specimen FDC set (Fleur de coin). En presentacion
original. KM-SS17. FDC. 30,-
510 Lote 6 Set 9 0 10 monedas 1 Centime a 50 Francs. 1974 a 1980. AR, AIBr, CuNi, Acero. Incluye los afios 1974 a 1978 y 1980.
Specimen FDC sets (Fleur de coin). En presentacién originales. A EXAMINAR. KM-SS11/SS15, SS17. FDC. 80,-
F 51 10 Francs. 1909. Il REPUBLIQUE. 3,23 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-847. MBC+. 150,-




F 512 20 Francs. AN 12-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,37 grs. AU (200). Fr-487; KM-661. MBC. 300,-
F 513 20 Francs. AN 12-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,36 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-487, KM-661. MBC. 300,-
F 514 20 Francs. AN 13-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Fr-487a; KM-663.1. MBC. 300,-
F 515 20 Francs. AN 14-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,39 grs. AU (?00). Fr-487a; KM-663.1. MBC. 300,-
F 516 20 Francs. 1806-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,38 grs. AU (?00). Fr-KM-674.1; Fr-487a. MBC. 300,-
F 517 20 Francs. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,35 grs. AU (200). Fr-487; KM-A687.1. MBC. 300,-
F 518 20 Francs. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,39 grs. AU (200). (Rayitas). Fr-499; KM-687.1. MBC. 300,-
F 519 20 Francs. 1808-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,42 grs. AU (200). (Golpecitos). Fr-499; KM-687.1. MBC. 300,-
F 520 20 Francs. 1809-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,4 grs. AU (900). Ligera patina. Fr-511; KM-695.1. MBC. 300,-
F 521 20 Francs. 1810-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,38 grs. AU (900). (Rayitas y golpecitos). Fr-511; KM-695.1. MBC-. 300,-
F 522 20 Francs. 1810-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 6,36 grs. AU (?00). (Rayitas y golpecitos). Fr-512; KM-695.10. MBC. 300,-
F 523 20 Francs. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,39 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-511; KM-695.1. MBC. 300,-
F 524 20 Francs. 1811-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 6,41 grs. AU (200). (Rayitas y golpecitos en grafila). Fr-512; KM-695.10.
MBC. 300,-
F 525 20 Francs. 1812-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,4 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-511; KM-6951. MBC+. 300,-
F 526 20 Francs. 1812-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 6,41 grs. AU (900). Fr-512; KM-695.10. MBC. 300,-
F 527 20 Francs. 1813. NAPOLEON EMPEREUR. UTRECHT. 6,38 grs. AU (200). (Raayitas). Fr-521; Gadoury-1025. MBC. 300,-
F 528 20 Francs. 1813-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,35 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-511; KM-6951. MBC. 300,-
F 529 20 Francs. 1813-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 6,37 grs. AU (900). Fr-512; KM-695.10. MBC. 300,-
F 530 20 Francs. 1814-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,37 grs. AU (200). (Rayitas). Fr-511; KM-695.1. MBC+. 300,-
F 531 20 Francs. 1815-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,33 grs. AU (200). Periodo de los 100 Dias. (Golpecitos). Fr-522; KM-
705.; Gadoury-1025A. MBC-. 300,-
F 532 20 Francs. 1848-A. Il REPUBLICA. PARIS. 6,4 grs. AU (900). (Pequefios golpecitos). Fr-565; KM-757. MBC+. 300,-
F 533 20 Francs. 1860-BB. NAPOLEON Ill. ESTRASBURGO. 6,39 grs. AU (200). Fr-574; KM-781.2. MBC+. 300,-
F 534 20 Francs. 1862-BB. NAPOLEON Ill. STRASBURG. 6,44 grs. AU (900). (Leves rayitas). Restos de rillo original. Fr-586; KM-
801.2. EBC-. 300,-
F 535 20 Francs. 1863-BB. NAPOLEON IIl. STRASBURG. 6,39 grs. AU (900). (Pequefios golpecitos). Fr-586; KM-801.2. MBC+. 290,-
F 536 20 Francs. 1866-BB. NAPOLEON IIl. STRASBURG. 6,43 grs. AU (900). (Pequefios golpecitos). Fr-586; KM-801.2. MBC+. 290,-
F 537 20 Francs. 1868-A. NAPOLEON IlI. PARIS. 6,39 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-586; KM-801.1. MBC+. 290,-
F 538 20 Francs. 1909. lll REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (200). Gallo. Fr-597;, KM-857. EBC/EBC-. 300,-
539 Lote 14 monedas. 1996 y 1997. AR. 9 monedas 10 francs=1-1/2 Euro y 5 monedas 100 francs=15 Euro. Todas diferentes. En
estuches originales con certificado (uno sin certificado). PROOF. 70,-
GHANA
540 10 Shillings. 1958. 27,81 grs. AR. Kwane Nkrumah. KM-7. PROOF. 35,-
GRAN BRETANA
541 1Penny. 1864. VICTORIA. AR. Procedente de Maundy Set. Encapsulada por NGC como UNC Details (OBV DAMAGE) (n°
4725600-039). KM-727. EBC. 25,-
542 Lote 3 monedas 3 Pence. 1885, 1904, 1942. VICTORIA, EDWARD VII, GEORGE VI. AR. 3 Pence 1942 encapsulada por ICG
como MSé62 (n°: 1356816001). A EXAMINAR. KM-730, 7971, 848. EBC- a SC. 25,-
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543 Lote 7 monedas 1(2) y 3 Penny (5). 1909 a 1950. GEORGE V y GEORGE VI. AR. Procedente de Maundy Set. KM-795, 839,

848, 850, 872. EBC a SC. 120,-

544 Lote 2 monedas 1 Penny y Half Crown. 1921y 1940. GEORGE V y GEORGE VI. AR, Br. KM-818.1a, 845. MBC y EBC-. 12,-

545 Double Florin. 1887. VICTORIA. 22,56 grs. AR. (Golpecitos). KM-763. MBC+. 35,-

546 1 Crown. 1889. VICTORIA. 27,63 grs. AR. (Golpecitos). KM-765. MBC-. 20,-

547 1 Crown. 1935. GEORGE V. 28,28 grs. AR. (Golpecitos). KM-842; Spink-4048. EBC-. 25,-

548 Lote 9 monedas 1, 2, 3, 6 Pence, Shilling, Florin, Double Florin, 1/2 y 1 Crown. 1887 a 1891. AR. A EXAMINAR. KM-746.4,

763,764,765, 758, 759, 770, 771, 774. EBC- a EBC+. 90,-

549 Trade Dollar. 1911. BOMBAY. 26,81 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-T5. MBC+. 45,-
F 550 Sovereign. 1914. 7,95 grs. AU (917). (Pequefos golpecitos). Fr-404; KM-820. EBC-. 375,-
F 551 Reproduccién Sovereign. 1919. GEORGE V. 7,94 grs. AU (870). (Leves rayitas). SC-. 340,-
F 552 Sovereign. 1925. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. SC-. 350,-
F 553 Sovereign. 1964. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos, infima hojita en anverso). Fr-417; KM-908. SC-. 375,-
F 554 Sovereign. 1974. ELIZABETH Il. 8 grs. AU (917). (Infimas marquitas en anverso). Fr-418; KM-919. SC. 350,-
F 555 Sovereign. 1974. ELIZABETH 1. 7,98 grs. AU (917). (Infimas marquitas). Fr-418; KM-919. SC. 350,-
F 556 Sovereign. 1974. ELIZABETH I1. 7,99 grs. AU (917). (Leves marquitas en anverso). Fr-418; KM-919. SC. 350,-
F 557 Sovereign. 1974. ELIZABETH 1. 7,97 grs. AU (917). (Pequefios golpecitos en anverso). Fr-418; KM-919. SC-/SC. 350,-
F 558 Sovereign. 1976. ELIZABETH 1. 7,97 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC-. 350,-
F 559 Sovereign. 1978. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC. 350,-
F 560  Sovereign.1978. ELIZABETH Il. 7,98 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC-. 370,-
F 561 Sovereign. 1980. ELIZABETH 1. 7,99 grs. AU (917). (Infimas marquitas en anverso). Fr-418; KM-919. SC. 350,-
F 562 Sovereign. 1981. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Brillo original. Fr-418; KM-919. SC-. 370,-
GRECIA

563 5 Drachmai. 1876. GEORGE I. PARIS. 24,7 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. BC+/MBC-. 25,-

564 Lote 2 monedas 5y 30 Drachmai. 1875, 1964. AR. KM-46, 87. MBC a EBC. 30,-

565 Lote 2 monedas 50 Lepta y 30 Drachmai. 1874 y 1964. AR. KM-37, 87. MBC y EBC+. 25,-
GUATEMALA

566 1 Peso. 1896. 24,81 grs. AR. (Levisimas rayitas). KM-210. EBC. 30,-
GUYANA FRANCESA

567 2 Sous. 1782. 1,94 grs. Ve. KM-1. MBC. 12,-
GUINEA ECUATORIAL
F 568 150 Pesetas guineanas. 1970. 30,25 grs. AR. Mundial México “70. Copa Rimet. (Levisimas rayitas). ESCASA. KM-18.2. PROOF. 75,-
HAITI

569 1 Gourde. 1882. 24,96 grs. AR. (Oxidaciones en reverso, pequefios golpecitos). ESCASA. KM-46. (EBC-). 35,-
F 570 1 Gourde. 1882. 24,89 grs. AR. (Golpecitos, rayitas de limpieza). ESCASA. KM-46. EBC-. 50,-




571 Lote 2 monedas 50 Gourdes. 1974 y 1977. AR. Olimpiadas de Montreal ~ 76 y Moscu = 80. A EXAMINAR. KM-113.1, 129.

PROOF. 40,-
HUNGRIA
572 5 Korona. 1907-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 23,85 grs. AR. 40 aniversario de la coronacion de Francisco José .
(Pequenios golpecitos). KM-489. EBC-. 25,-
INDIA BRITANICA
573 1 Rupee. 1840. VICTORIA. 11,53 grs. AR. (Limpiada). KM-458.1. MBC. 15,-
INDIAS PORTUGUESAS
574 1 Rupia. 1882. LUIZ 1. 11,58 grs. AR. KM-312. MBC+. 30,-
575 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Rupia. 1947. CuNi. KM-26, 27. EBC- y EBC. 50,-
INDOCHINA FRANCESA
576 Piastre de Commerce. 1907-A. 26,85 grs. AR. KM-50.1. MBC. 20,-
577 Piastre de Commerce. 1925. 26,93 grs. AR. KM-5a.1. EBC-. 30,-
INDONESIA
578 Lote 2 monedas 2.000 y 5.000 Rupiah. 1974. AR. Conservacion de la naturaleza: Tigre de Java y orangutén. Plata de 500.
KM-39, 40. SC. 30,-
IRLANDA
579 10 Shilling. 1966. 18,07 grs. AR. 50 aniversario Insurreccion de Pascua. KM-18. SC. 18,-
ISLAS CAYMAN
580 Set 8 monedas 1 Cent a 5 Dollars. 1974. AR (4), CuN:i (3), AE. Proof Set. En estuche original. KM-PS3. PROOF. 45,-
581 25 Dollars. 1972. 51,44 grs. AR. 25 aniversario boda de Isabel Il y Felipe. KM-99. SC. 45,-
ISLAS FUI
582 Lote 2 monedas 10 y 20 Dollars. 1978. AR. Conservacion: Pink-billet parrot y Golden cowrie. A EXAMINAR. KM-41, 42. SC. 35,-
F 583 5 Dollars. 2012. ELIZABETH II. 62,19 grs. AR. Sofia. KM-No Cat. PROOF. 50,-
ISLAS GUERNSEY
584 25 Pence. 1972. 28,44 grs. AR. KM-26a. PROOF. 30,-
ISLAS MALDIVAS
585 Lote 2 monedas 20 y 25 Rufiyaa. 1977 y 1978. AR. FA.O. y barco. A EXAMINAR. KM-56, 58a. SC. 45,-
ISLAS VIRGENES
586 Set 6 monedas 1 Cents a 1 Dollar. 1974. Br, CuNi, AR. PROOFSET en estuche original con certificado. KM-PS2. PROOF. 15,-
ESTADOS ITALIANOS
587 4 Denari. 1773. GENOVA. 1,56 grs. Ve. KM-235. MBC. 12,-
588 120 Grana. 1836. FERNANDO II. NAPOLES. 27,38 grs. AR. (Golpecitos). KM-325. MBC+. 30,-
589 120 grana. 1857. FERNANDO II. NAPOLES Y SICILIA. 27,37 grs. AR. (Golpecitos). KM-370. MBC+. 50,-
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F 590 20 Lire. 1842-P. CARLO ALBERTO. SARDINIA. Ancla. 6,36 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-1143: KM-131. MBC. 300,-
F 591 100 Lire.1836. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 32,22 grs. AU.(900). Tirada: 703 piezas. (Golpecitos, posiblemente
ha estado en aro). ESCASA. Bol-RS25; Fr-1139; Gig-8; KM-C117.1; Mont-10; Pag-142. MBC+. 1.625,-
ITALIA
592 10 Centesimi. 1893-R. UMBERTO |. ROMA. AE. Encapsulada por NN Coins (2762877-022) como MS é4. Color y brillo
original. KM-27.2. EBC+. 50,-
593 1 Lira. 1867-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. B.N. 4,82 grs. AR. MUY ESCASA. KM-5a.2. MBC-. 30,-
JAMAICA
594 10 Dollars. 1972. 48,66 grs. AR. X aniversario Independencia. Patina irregular. KM-60. SC. 25,-
595 10 Dollars. 1974-FM. 42,63 grs. AR. Sir Henry Morgan. KM-63a. PROOF. 30,-
JAPON
F 596 Yen. Afio 21 (1888). MUTSUHITO. 26,91 grs. AR. (Leves golpecitos). Y-A25.3. EBC. 50,-
JORDANIA
597 Lote 2 monedas 2-1/2 y 3 Dinars. 1977. HUSSEIN IBN TALAL. 28,53 y 35,42 grs. AR. Gacela y Colibri. Acufiaciones de 6265
piezas cada una. KM-31, 32. SC. 45, -
KEELING COCOS
598 25 Rupees. 1977. 16,15 grs. AR. John Clunies Ross. Tirada: 4.000 piezas. Bruce-X-9. PROOF. 40,-
KUWAIT
599 5 Dinars. 1981. 28,22 grs. AR. 20 aniversario Independencia. Tirada maxima: 10.000 piezas. KM-18. PROOF. 30,-
LESOTHO
600 Lote 2 monedas 50 Licente y 10 Maloti. 1966 y 1979. MOSHOESHOE II. AR. KM-411, 23. SC. 40,-
LIBANO
601 10 Livres. 1980. 18,97 grs. AR. Olimpiadas invierno: Lake Placid ~ 80. KM-33. PROOF. 25,-
LIBERIA
602 5 Dollars. 1973. AR. Elefante. En presentacion de Metacrilato. KM-29. PROOF. 20,-
LIECHTENSTEIN
603 1 Krone. 1904. JOHANN 11. 4,98 grs. AR. (Leve manchita en reverso). Y-2. EBC+. 30,-
F 604 5 Kronen. 1904. PRINCE JOHN II. 23,96 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. Y-4. EBC-/EBC. 50,-
LUNDY
605 Lote 3 monedas 1/2 y 1 Lundy (2). 1929. Br. Martin Coles Harman. Bruce-X-Tn1, X-Tn2. EBC a SC. 35,-
LUXEMBURGO
606 Lote 2 monedas 1 Soly 3 Sols. 1790 y 1795. FRANCISCO Il y (GUNZBURG). AE y Ve. La de 1 Sol: Francisco Il 1795 moneda
obsidional en AE, ESCASA; la de 3 Sols: (Gunzburg) 1790-H en Vellon. KM-16, 19. MBC- y MBC. 25,-
607 5 Centimes. 1870. GUILLERMO I11. 4,99 grs. AE. KM-22.1. EBC-. 12,-




608 100 Francs. 1964. CARLOTA. 18,01 grs. AR. Gran Duque Jean. KM-54. SC. 20,-
MALASIA
609 25 Ringgit. 1977-FM. FRANKLIN. AR. IX Juegos del Sudeste Asidtico. En presentacion de carton. KM-23. SC. 30,-
ORDEN DE MALTA
610 2 Scudi. 1796. EMMANUEL DE ROHAN. 22,71 grs. AR. (Rayas de ajuste en reverso, limada en parte del canto). Patina.
KM-343. MBC-. 40,-
61 2 Scudi. 1964. ANGELO DE MOJANA. 24,12 grs. AR. (infimas rayitas). Bruce X-10. PROOF. 25,-
MALTA
612 Lote 2 monedas 1y 2 Pounds. 1972. AR. Maxwell Dimech y Fort San Angelo. KM-13, 14. SC. 30,-
MARRUECOS
613 10 Mazunas. 1340 AH. YUSUF. 9,86 grs. Br. (Manchitas). KM-Y29.2. EBC-. 12,-
614 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Rial. 1329 d.H (1911). ABD AL-HAFIZ. AR. A EXAMINAR. Y-24, 25. MBC a EBC-. 35,-
F 615 Rial (10 Dirhams. 1336 d.H. YUSUF. 24,85 grs. AR. Y-33. EBC. 50,-
616 500 Francs. 1376 d.H.-1956 d.C. MOHAMMED V. 22,47 grs. AR. Y-54. MBC+/EBC-. 20,-
617 50 Dirhams. 1979. 35,47 grs. AR. 50 aniversario rey Hassan. Tirada: 5.000 piezas. Y-76. SC. 25,-
618 100 Dirhams. 1985. 14,79 grs. AR. 6th Panarab Sport Games. Patina. KM-77. SC. 30,-
MAURICIO
619 Lote 3 monedas 10 y 25 Rupees. 1977, 1978 y 1981. AR. A EXAMINAR. KM-43, 44, 48. SC y PROOF. 40,-
MEXICO
620 8 Reales. 1870-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 27,34 grs. AR. Pequefio resello. Patina irregular en reverso. KM-377.2. MBC+. 30,-
621 8 Reales. 1877-Ca. CHIHUAHUA. E.A. 26,97 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.2. MBC+. 30,-
622 8 Reales. 1880-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,7 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.2. MBC. 25,-
623 8 Reales. 1882-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 27,37 grs. AR. (Golpecitos). KM-377.2. MBC+. 30,-
624 8 Reales. 1884-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,84 grs. AR. Dos pequefios resellos entre My M. KM-377.2. MBC+. 30,-
625 8 Reales. 1886-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,71 grs. AR. Pequeios resellos. KM-377.2. MBC+. 30,-
626 8 Reales. 1891-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,81 grs. AR. Pequerios resellos. KM-377.2. MBC. 25,-
627 8 Reales. 1834/3/2-Do. DURANGO. R.M./R.L. 27,04 grs. AR. (Golpecitos en grafila). Patina irisada. KM-377.4. MBC/MBC+. 60,-
628 8 Reales. 1869-Do. DURANGO. C.P. 27,23 grs. AR. Patina. KM-377.4. MBC+. 40,-
629 8 Reales. 1877-Do. DURANGO. C.P. 27,43 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-377.4. MBC+. 35,-
630 8 Reales. 1878-Do. DURANGO. T.B. 26,87 grs. AR. KM-377.4. MBC. 25,-
631 8 Reales. 1881-Do. DURANGO. J.P. 26,86 grs. AR. Resellos. KM-377.4. MBC. 25,-
632 8 Reales. 1882-Do. DURANGO. J.P. 27,06 grs. AR. (Hojitas en canto). KM-377.4. MBC/MBC+. 30,-
633 8 Reales. 1883-Do. DURANGO. M.C. 26,95 grs. AR. (Perforacion canto y grieta). KM-377.4. MBC. 20,-
634 8 Reales. 1884-Do. DURANGO. M.C. 26,96 grs. AR. Resellos. KM-377.4. MBC+. 35,-
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635 Lote 4 monedas 8 Reales. 1889, 1892, 1893 y 1894. DURANGO. AR. 1889 M.C., 1892 J.P, 1893 N.D. y 1894 N.D. Dos con

resellos. A EXAMINAR. KM-377.4. MBC- a MBC. 100,-
636 Lote 2 monedas 8 Reales. 1886 y 1895-Do. DURANGO. M.C. y N.D. AR. Resellos chinos. (Algo limpiadas). KM-377.4. MBC

a MBC+. 60,-
637 8 Reales. 1880-Ga. GUADALAIJARA. J.A. 26,85 grs. AR. (Rayitas de ajuste). KM-377.6. MBC+. 30,-
638 8 Reales. 1890-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,86 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.6. MBC+. 30,-
639 8 Reales. 1894-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,86 grs. AR. (Hojita). KM-377.6. MBC+. 30,-
640 8 Reales. 1874, 1885 y 1895-Ga. GUADALAJARA. AR. 1874 1.C., 1885 A.H. y 1895 J.S. Todas con pequefios resellos chinos. A

EXAMINAR. KM-377.6. MBC- a MBC. 70,-
641 8 Reales. 1826-Go. GUANAIJUATO. J.J. 26,56 grs. AR. ESCASA. KM-377.8. MBC. 50,-
642 8 Reales. 1835-Go. GUANAJUATO. P.J. 26,92 grs. AR. (Hojita en anverso). KM-377.8. MBC/MBC+. 30,-
643 8 Reales. 1845-Go. GUANAJUATO. P.M. 26,87 grs. AR. KM-377.8. MBC+. 35,-
644 8 Reales. 1847-Go. GUANAIJUATO. P.M. 26,97 grs. AR. KM-377.8. EBC-. 40,-
645 8 Reales. 1849-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,91 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. MBC+. 30,-
646 8 Reales. 1850-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,86 grs. AR. Patina. KM-377.8. MBC+. 35,-
647 8 Reales. 1851-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,92 grs. AR. KM-377.8. MBC+. 30,-
648 8 Reales. 1853-Go. GUANAJUATO. P.F. 27,09 grs. AR. KM-377.8. EBC-. 40,-
649 8 Reales. 1856-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,52 grs. AR. KM-377.8. MBC. 25,-
650 8 Reales. 1857-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,97 grs. AR. (Golpecitos). KM-377.8. EBC-. 40,-
651 8 Reales. 1858-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,79 grs. AR. KM-377.8. MBC+. 30,-
652 8 Reales. 1859-Go. GUANAIJUATO. P.F. 26,76 grs. AR. KM-377.8. MBC+. 30,-
653 8 Reales. 1861-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,5 grs. AR. (Limpiada y restos de adhesivo). KM-377.8. MBC. 20,-
654 8 Reales. 1862-Go. GUANAJUATO. Y.F. 26,85 grs. AR. Resellos chinos. (Algo limpiada y grafiti). KM-377.8. MBC+. 30,-
655 8 Reales. 1863-Go. GUANAIJUATO. Y.F. 26,73 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.8. MBC. 25,-
656 8 Reales. 1868-Go. GUANAJUATO. Y.F. 26,92 grs. AR. KM-377.8. MBC. 25,-
657 8 Reales. 1870-Go. GUANAJUATO. F.R. 26,87 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.8. MBC+. 30,-
658 8 Reales. 1874-Go. GUANAIJUATO. F.R. 26,87 grs. AR. (Rayitas y limpiada). KM-377.8. MBC. 20,-
659 Lote 2 monedas 8 Reales. 1871y 1876. HERMOSILLO. P.R. y (A.F.). AR. KM-377.9. MBC- y MBC. 60,-
660 8 Reales. 1878-Ho. HERMOSILLO. J.A. 26,93 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.9. EBC-. 40,-
661 8 Reales. 1884-Ho. HERMOSILLO. F.M. 27,17 grs. AR. KM-377.9. MBC+. 30,-
662 8 Reales. 1888-Ho. HERMOSILLO. F.G. 27,05 grs. AR. KM-377.9. MBC+. 30,-
663 8 Reales. 1889-Ho. HERMOSILLO. F.G. 26,59 grs. AR. Resellos chinos. (Limpiada). KM-377.9. MBC+. 30,-
664 8 Reales. 1850-Mo. CIUDAD DE MEXICO. G.C. 26,81 grs. AR. KM-37710. MBC. 25,-
665 8 Reales. 1881-Mo. CIUDAD DE MEXICO. M.H. 26,83 grs. AR. Resellos chinos. KM-37710. MBC+. 30,-
666 8 Reales. 1892-Mo. CIUDAD DE MEXICO. 26,91 grs. AR. (Pequefios golpecitos). KM-377.10. EBC-. 40,-
667 8 Reales. 1876-Pi. SAN LUIS POTOSI. M.H. 26,95 grs. AR. Ligera patina. KM-37712. MBC+. 30,-
668 Lote 3 monedas 8 Reales. 1877, 1878 y 1879-Pi. SAN LUIS POTOSI. M.H. AR. A EXAMINAR. KM-37712. MBC- a MBC+. 70,-




669 Lote 4 monedas 8 Reales. 1869, 1882, 1883 y 1887-Pi. SAN LUIS POTOSI. M.H. AR. Una con resellos. A EXAMINAR. KM-
37712. MBC- a MBC. 90,-
670 Lote 3 monedas 8 Reales. 1835, 1836 y 1875-Zs. ZACATECAS. O.M. (2) y J.A. AR. A EXAMINAR. KM-37713. MBC- a MBC. 60,-
671 Lote 8 monedas 5 Centavos a 1 Peso. 1936 a 1967. AR, AE, CuNi. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 15,-
672 1 Peso. 1904-Mo. CIUDAD DE MEXICO. 26,87 grs. AR. (Leves golpecitas). KM-409.2. MBC+/EBC-. 25,-
673 1 Peso. 1871-Pi. SAN LUIS POTOSI. O. 26,57 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-408.7. MBC. 25,-
674 1 Peso. 1910. 26,88 grs. AR. Caballito. (Golpecitos y leve grieta en canto). KM-453. MBC. 45,-
675 Lote 24 monedas 20 Centavos a 1 Onza. 1924 a 1992. AR. A EXAMINAR. KM-438, 447, 455, 456, 459, 465, 467, 468, 469,
474, 476, 479, 480, 483.2, 4941, 494.3, 497, 498, 499, 542, 543, 544, 545, M49b. EBC- a SC. 100,-
F 676 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuiacion oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. EBC. 90,-
F 677 10 Pesos.1908. 8,31 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-166; KM-455. MBC+. 400,-
678 Lote 2 monedas 10 Pesos. 1907 y 1908. Peso total de 16,60 grs. AU (?00). Fr-166; KM-455. MBC+. 750,-
F 679 20 Pesos. 1918. 16,64 grs. AU (?00). Calendario Azteca. (Leves golpecitos). Fr-171; KM-478. MBC+. 750,-
F 680 20 Pesos. 1959. 16,65 grs. AU (900). Calendario Azteca. Reacufiacion oficial (Restrike). Fr-171R; KM-478. SC-. 725,-
F 681 Lote 2 monedas 50 Pesos. 1925. Peso total de 83,30 grs. AU (900). Centenario Independencia. (Pequefios golpecitos).
Fr-172; KM-481. EBC-. 3.750,-
F 682 50 Pesos. 1945. 41,62 grs. AU (200). Centenario Independencia. (Rayitas de limpieza y pequefios golpecitos). Fr-172; KM-
481. EBC. 1.850,-
F 683 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU (900). Cent. Independencia. Reacufiacién oficial. Restrike. Fr-172R, KM-481. EBC+. 1.800,-
F 684 50 Pesos. 1947. 41,64 grs. AU (900). Cent. Independencia. Reacufacion oficial. Restrike. Fr-172R, KM-481. EBC+. 1.800,-
F 685 50 Pesos. 1947. 41,56 grs. AU (900). Cent. Independencia. Reacufiacién oficial. Restrike. (Rayitas). Fr-172R, KM-481. EBC+. 1.800,-
F 686 50 Pesos. 1947. 41,53 grs. AU (900). Centenario Independencia. (Leves golpecitos). Fr-172; KM-481. EBC+. 1.950,-
MONACO
F 687 Lote 3 monedas 10 (2) y 100 Francs. 1966 y 1974. AR. Centenario Charles Ill, 10 aniv. Boda Grace y Rainiero y 25 aniv.
Coronacion rainiero Ill (Infimas rayitas). A EXAMINAR. KM-146; X-M1, M3. SC a PROOF. 60,-
MONGOLIA
688 Lote 2 monedas 25y 50 Tugrik. 1976. AR. Carnero y camello. KM-36, 37. SC. 50,-
689 Lote 2 monedas 25y 50 Tugrik. 1976. AR. Carnero y camello. Tiradas bajas. KM-36, 37. SC y PROOF. 50,-
NICARAGUA
690  1Codrdoba. 1912-H. HEATON. 24,73 grs. AR. (Golpes). ESCASA. KM-16. MBC+. 40,-
691 1 Cérdoba. 1912-H. HEATON. 24,85 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-16. MBC/MBC+. 35,-
NIGER
692 1.000 Francs. 1960. 19,84 grs. AR. Presidente Diori Hamani. KM-6. PROOF. 35,-
NUEVAS HEBRIDAS
693 100 Francs. 1966. 24,83 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-1. SC-. 20,-
OMAN
694 Lote 2 monedas 2-1/2 y 5 Omani Rials. 1397 d.H. (1976). AR. Conservacion: caracal y oryx. A EXAMINAR. KM-60, 61. PROOF. 75,-
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PAISES BAJOS

F 695 Thaler. 1690. KAMPEN. 27,15 grs. AR. KM-35.4. MBC. 90,-
696 Gulden. 1965. 6,48 grs. AR. KM-184. EBC-. 10,-
697 Lote 2 monedas 2-1/2 Gulden. 1872 y 1930. WILLEM Il y WILHELMINA. 24,97 grs. AR. (Rayitas y pequefos golpecitos).
KM-82, 165. EBC-. 40,-
698 Lote 17 monedas 1 Cent a 2-1/2 Gulden. Siglo XIX-XX. AR, Cuni, Br. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 20,-
PANAMA
699 Lote 2 monedas 1 Balboa. 1947 y 1966. AR. A EXAMINAR. KM-13, 26. EBC+ a SC-. 40,-
700 5 Balboas. 1970. AR. X| Juegos Centroamericanos y Caribefios. En presentacion de cartén. KM-28. SC. 20,-
701 Lote 4 monedas 1y 5 (3) Balboas. 1970 a 1975. AR. Todas diferentes y de plata. A EXAMINAR. SC- a PROOF. 50,-
F 702 20 Balboas. 1973. 131,08 grs. AR. Simdn Bolivar. En estuche original con certificado. KM-31. PROOF. 60,-
703 100 Rupees. 1977. 20,44 grs. AR. Cumbre islamica. Tirada maxima: 2.500 piezas. ESCASA. KM-47. PROOF. 25,-
PAQUISTAN
704 Lote 2 monedas 100 y 150 Rupees. 1976. AR. Conservacion: Faisan Tropogan, tirada maxima: 5837. Gavial, tirada maxima:
5.637. ESCASAS. KM-40y 42. PROOF. 50,-
PARAGUAY
705 4 Centesimos. 1870. 19,6 grs. AE. Patina irregular, restos de brillo original. BONITA PIEZA. KM-4.1. EBC. 30,-
706 300 Guaranies. 1973. 26,73 grs. AR. Stroessner 1968-1973. Centenario de la Epopeya Nacional. (Manchita). KM-29. SC. 18,-
PERU
707 Lote 4 monedas 1 Sol (2), 50 y 100 Soles de oro. 1869, 1926, 1971 y 1973. AR. Todas diferentes y de plata. A EXAMINAR.
KM-196.3, 2181, 256, 261. MBC+ a SC. 60,-
PORTUGAL
708 50 Centavos. 1914. 12,44 grs. AR. Patina. KM-561. EBC+. 15,-
709 1 Escudo. 1910. 24,99 grs. AR. ESCASA. KM-560. EBC-. 40,-
710 1 Escudo. 1916. 25,09 grs. AR. Patina en anverso. KM-564. EBC+. 35,-
71 Lote 12 monedas 20 a 1.000 Escudos. Siglo XX. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 60,-
712 Lote 13 monedas 50 (11), 1.000 Escudos (2). 1969 a 1996. AR. A EXAMINAR. KM-599 (2), 601 (4), 602 (5), 685, 688. EBC a SC. 60,-
713 Lote 24 monedas. 1892 a 1999. AR. Todas diferentes de tamario pequefio a duro. A EXAMINAR. MBC a SC. 120,-
REPUBLICA CHECA
714 Lote 4 monedas 10, 25, 50, 100 Korun. 1928 a 1955. AR. EBC- a EBC+. 25,-
RUMANIA
715 5,500y 100.000 Lei. 1881, 1941y 1946. CAROL | y MIHALI | (2). AR. A EXAMINAR. KM-12, 60, 71. MBC- a EBC+. 50,-
RUSIA
716 1 Kopek. 1778-K.M. CATHERINE II. SIBERIA. 6,5 grs. AE. C-3. MBC. 45,-
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7 15 Kopeks. 1905. NICHOLAS 11. 2,89 grs. AR. Y-21a2. EBC/EBC-. 10,-
718 50 Kopeks. 1921-A.G. 9,86 grs. AR. Y-83. MBC+/MBC. 10,-
79 Lote 4 monedas 50 Kopeks, 1(2), 5 Roubles. 1921, 24 (2), 1978. AR. A EXAMINAR. Y-84, 891, 90.1, 156. MBC+ a EBC+. 70,-
720 Serie 5 monedas 5 (2) y 10 Rublos (3). 1979. AR. Olimpiadas Moscu ~ 80: levantamiento de peso, lanzamiento de martillo,
boxeo, judo y halterofilia. En estuche original. Y-166, 167, 170, 171, 172. SC. 35,-
F 721 5 Roubles. 1888-4l. ALEXANDER Ill. SAINT PETERSBURG. 6,4 grs. AU (900). (Golpecitos y rayitas). Bitkin-27; Fr-168; Y-42.
MBC+. 400,-
F 722 100 Roubles. 1978. 17,23 grs. AU (200). Olimpiada Moscu” 80: Piscina olimpica. Fr-188; Y-162. SC. 900,-
SAN KITTS Y NEVIS
723 20 Dollars. 1982. 28,3 grs. AR. 200th Aniv. Battle of the Saints. Tirada méaxima: 2.500 piezas. KM-4a. PROOF. 25,-
SAN MARINO
F 724 Set 2 monedas 1y 2 Scudi. 1974. 3y 6 grs. AU 917. En estuche original con certificado. KM-38 y 39. SC. 500,-
SANTA HELENA
725  1/2 Penny. 1821. BRITISH EAST INDIA COMPANY. 9,19 grs. AE. KM-A4. MBC. 20,-
SANTA LUCIA
726 10 Dollars. 1982. 28,19 grs. AR. 200th Aniv. Battle of the Saints. Tirada maxima: 2.500 piezas. KM-12a. PROOF. 30,-
SANTO TOME Y PRINCIPE
727 Lote 4 monedas 5 Reis, 10, 20 y 50 Centavos. 1799 a 1929. Br, Ni-Br. MBC+. 35,-
SEYCHELLES
728 Set 7 monedas 1 Cent a 1 Rupee. 1969. AE, AlBr, CuNi. PROOFSET en estuche original. Tirada 5.000 estuches. KM-PS2.
PROOF. 20,-
STRAITS SETTLEMENTS
729 10 Rupees. 1974. 28,53 grs. AR. Tortuga. En estuche original. Patina irisada. KM-20a. PROOF. 15,-
730 1 Cent. 1862. VICTORIA. 9,13 grs. AE. (Leves oxidaciones). KM-6. MBC. 15,-
731 5 Cents. 1900. VICTORIA. AR. KM-10. EBC. 30,-
F 732 1Dollar. 1903-B. EDWARD VII. BOMBAY. 26,95 grs. AR. (Golpecitos). KM-25. MBC+. 50,-
733 1Dollar. 1904. EDWARD VII. 26,89 grs. AR. KM-25. EBC-. 30,-
734 1 Dollar. 1907-H. EDWARD VII. HEATEN. 20,13 grs. AR. (Golpecitos). Patina. KM-26. MBC/MBC+. 45,-
SUDAFRICA
735  1Penny. 1898. 9,38 grs. AE. KM-2. EBC/EBC-. 30,-
F 736 Sovereign. 1927-SA. GEORGE V. 7,95 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-5; KM-21. EBC+. 350,-
F 737 Sovereign. 1930-SA. GEORGE V. AU (917). (Pequefias rayitas). Fr-5; KM-A22. EBC. 350,-
F 738 Krugerrand. 1976. 33,87 grs. AU (217). Fr-B1; KM-73. SC-. 1.700,-
F 739 Krugerrand. 1979. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-. 1.700,-
F 740 Krugerrand. 1982. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 1.700,-
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SUDAN

741 5 Pounds. 1401 d.H. (1981 d.C.). AR. 25 Aniversario Independencia. KM-86. SC. 25,-
SUIZA
742 Lote 14 monedas 1 Rappen. 1913 a 1941. AE. A EXAMINAR. KM-3.2. EBC- a EBC+. 25,-
743 Lote 2 monedas 5 Rappen. 1850-BB, 1941. Ni, Ve. A EXAMINAR. KM-5, 26B. BC+y SC. 20,-
744 Lote 4 monedas 10 Rappen. 1901, 1915, 1921, 1940. CuNi. A EXAMINAR. KM-27. MBC a SC. 20,-
745 Lote 3 monedas 20 Rappen. 1850, 1858, 1859. Ve. A EXAMINAR. KM-7. BC+ a MBC. 20,-
746 Lote 9 monedas 20 Rappen. 1925, 26, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 38. Ni. Lote de muy alta calidad en conservaciones. A
EXAMINAR. KM-29. EBC a SC. 50,-
747 Lote 30 monedas 5, 10 y 20 Rappen y 1/2 Franc. Siglo XIX-XX. AR, Cuni. A EXAMINAR. MBC-a EBC+. 25,-
748 Lote 4 monedas 1/2 (2) y 1 Franc (2). 1929 a 1955. AR. Helvetia. A EXAMINAR. KM-23, 24. EBC. 20,-
749 Lote 3 monedas 5 Francs. 1936, 1948 y 1963. AR. Confederation Armament Fund, Swiss Constitution Centennial y Red
Cross Centennial. (Algunas manchitas). A EXAMINAR. KM-41, 48, 51. SC. 40,-
750 Lote 21 monedas 1(11), 2 (7) y 5 Francs (3). Siglo XIX-XX. AR. MBC- a EBC. 60,-
F 751 5 Francs. 1883. FESTIVAL DE TIRO: LUGANO. 24,95 grs. AR. (Pequefias rayitas). ESCASA. KM-X-516. EBC-. 75,-
F 752 5 Francs. 1867. FESTIVAL DE TIRO. SCHWYZ. 25,05 grs. AR. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. X-S9. EBC+. 120,-
F 753 20 Francs. 1912-B. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Helvetia. (Infimos golpecitos). Fr-499; KM-351. SC-. 300,-
F 754 20 Francs. 1922-B. BERNA. 6,45 grs. AU (900). Helvetia. (Leves golpecitos). Fr-499; KM-3511. SC-. 300,-
F 755 20 Francs. 1925-B. BERNA. 6,45 grs. AU (200). Helvetia. (Leves golpecitos). Fr-499; KM-351. SC-. 300,-
F 756 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,44 grs. AU (900). Helvetia. (Golpe en campo del anverso). Fr-499; KM-35.1. SC-/SC. 300,-
F 757 20 Francs. 1930-B. BERNA. 6,47 grs. AU (900). Helvetia. (fnfimos golpecitos). Fr-499; KM-351. SC-. 300,-
F 758 20 Francs. 1935-B. BERNA. 6,43 grs. AU (200). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. SC-. 300,-
SWAZILANDIA
759 Set 5 monedas 5 Cent a 1 Luhlanga. 1968. AR. Conmemorativa de la Independencia. PROOFSET en estuche original.
Tirada 10.000 estuches. KM-1/5; KM-PS1. PROOF. 35,-
TIBET
760  11/2 Srang. Siglo XX. 11,57 grs. AR. Y-24. MBC+. 15,-
761 1 Rupee. S/F (1930 a 1933). 11,4 grs. AR. Y-3.2. MBC+. 30,-
VATICANO
762 8 Estuches. Anuales diferentes: 1979, 1980, 1982, 1983 (afio Santo), 1984, 1985 y 1987. 160,-
763 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2007. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original con
certificado. FDC. 80,-
764 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2010. 2010. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original
con certificado. FDC. 80,-
VENEZUELA
F 765 100 Bolivares. 1886. 32,16 grs. AU (200). Simon Bolivar. (Ha estado en aro). Fr-2; Y-34. MBC. 1.700,-
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F 766

Medalla. 1967. IV CENTENARIO CARACAS. 2,98 grs. AU (?00). @ 18 mm. SC.

135,-

YEMEN

767

Lote 5 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Manchitas y
pequefas oxidaciones). Alguna restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-2. EBC- a EBC+.

85,-

768

Lote 2 monedas 1y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada maxima: 3.200 piezas. Ledn. Tirada maxima: 4.200 piezas.
KM-1, 4. PROOF.

50,-

ZANZIBAR

769

1Pysa. 1299 d.H. 1881 d.C. 6,54 grs. AE. KM-1. MBC+.

25,-

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

770

Lote 4 monedas. 1900 a 1971. INDOCHINA FRANCESA, MARRUECOS y SUDAFRICA. AR. Piastra de comercio 1900, 10
Francs 1933 y 2 monedas 1 Rand 1966 y 1971. A EXAMINAR.

35,-

7

Lote 4 monedas Cobre. BELGICA, PORTUGAL (2), SUECIA. Suecia: 1 ORE 1745. PORTUGAL " SEBASTIANUS . BELGICA:
1 Liard 1745 y otro cobre de PORTUGAL a identificar. BC+ a MBC-.

20,-

772

Lote 12 monedas. 1903 a 1976. VARIOS PAISES. AR. BELIZE (3): 50 Cents, 1, 10 Dollars 1974 -42a, 43a, 45a, FILIPINAS:
1 Peso 1903 KM-168, GUINEA: 250 Francs 1968 KM-13, GUYANA: 10 Dollars 1976 KM-44a, HAITI: 50 Gourdes KM-1131,
JAMAICA: 10 Dollars 1975 KM-66a, MONGOLIA: Tugrik KM-8, REP. DOMINICANA: 1 Peso 1955 KM-23, TANZANIA: 50
Shilingi 1974 KM-8a, TURKS & CAICOS: 20 Crown 1974 KM-2. A EXAMINAR. MBC a PROOF.

130,-

773

Lote 12 monedas. 1956 a 1977. VARIOS PAISES. AR. BAHREIN: 500 Fils KM-8, IRAK: Dinar KM-140, IRAN: 5.000 Dinars
KM-1106, JORDANIA: 3 Dinars KM-32, MARRUECOS: 50 Dirhams y 500 Francs Y-54, 68, PAKISTAN: 150 Rupees KM-42,
SHARJAH: 5 Rupees KM-X1, SUDAN: 2 1/2 Libras KM-70, TURQUIA: 20 Kurush KM-780, YEMEN: 1y 2 Riyals Y-63 y KM-2.1.
A EXAMINAR. EBC- a SC.

140,-

774

Lote 12 monedas. 1864 a 1978. AR. GUATEMALA: 1 Peso 170 KM-190.1, COLOMBIA: 500 Pesos 1978 KM-264, COSTA RICA:
100 Colones 19797 KM-206, BRASIL: 2000 Reis 1889 KM-485, ECUADOR: 5 Sucres 1944 KM-79, PARAGUAY: 300 Guaranies
1973 KM-29, PERU (4): 1 Sol 1864, 50 Soles 1971, 200 Soles 1974, 400 Soles 1976 KM-195, 256, 262, 270, VENEZUELA (2) 25
Gram, 10 Bolivares Y-24, 2, 45. MBC a SC.

130,-

775

Lote 12 monedas. 1949 a1979. VARIOS PAISES. AR. COSTA DIVORY: 10 Francs 1966 KM-1, ESTADOS AFRICA OCCIDENTAL:
500 Francs 1972 KM-7, GAMBIA: 10 Dalasis 1975 KM-16, LESOTHO: 10 Maloti 1979 KM-23, LIBERIA: 5 Dollars 1978 KM-29,
MALAWI: 10 Kwacha 1975 KM-14, MAURICIO 25 Rupees 1978 KM-44, NIGER: 1000 Francs KM-6, SEYCHELLES: 2 Rupees
1977 KM-38, SUDAFRICA (3): 1 Rand 1967, 5 Schilling 1949, 60 KM-40.1, 55, 72.1. A EXAMINAR. EBC- a PROOF.

130,-

776

Lote 12 monedas. 1873 a 1980. AR. BELGICA: 5 Francs 1873 KM-24. BULGARIA (2): 5y 100 Leva KM-18 y 45, GIBRALTAR:
Crown 1980 KM-11a, GRAN BRETANA: Crown 195 KM-842, ITALIA: 5 Lire 1875 KM-8.3, LETONIA: 5 Lati 1931 KM-9,
MONACO: 10 Francs 1966 KM-146, RUMANIA: 500 Lei 1941 KM-60, SALVADOR: Colones 1977 KM-151, SUECIA: 50 Kronen
(1976) KM-854, YUGOSLAVIA: 50 Dinara 1932 KM-16. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

135,-

777

Lote 12 monedas. 1947 a 1987. VARIOS PAISES. AR. AUSTRIA: 50 Schilling 1974 KM-2922, BELGICA: 250 Francs 1976 KM-
1571, CANADA (3): Dollar 1965 KM-641, Dollar 1975 KM-97, 5 Dollars 1990 KM-187, DINAMARCA: 10 Kroner 1967 KM-856,
FINLANDIA: 10 Markkaa 1971 KM-52, HUNGRIA: 50 Forint 1968 KM-582, MEXICO: 5 Pesos 1947 KM-465, PAISES BAJOS:
50 Gulden 1987 KM-209, RODESIA DEL SUR: Crown 1953 KM-27, URUGUAY: 1000 Pesos 1969 KM-55. EBC- a SC.

10,-

778

Lote 12 monedas. 1874 a 1987. AR. AUSTRIA: 100 Schilling 1976 KM-2929, BELGICA: ECU 1987 KM-166, CEYLAN: 25 Rupees
1957 KM-126, EGIPTO: 1 Pound 1968 KM-415, INDIA: 20 Rupees 1973 KM-240, INDONESIA: 5.000 Rupiah 1974 KM-40,
ISLANDIA: 1000 Kronur 1974 KM-21, MALTA: 4 Pounds 1974 KM-25, NORUEGA: 25 Kroner 1970 KM-414, PAISES BAJOS;
2-1/2 Gulden 1874 KM-82, POLONIA: 100.000 Zlotych 1990 Y-196.1, SINGAPUR: 10 Dollars 19778 KM-17.1. A EXAMINAR.
MBC+a SC.

130,-

779

Lote 12 monedas. 1949 a 1987. VARIOS PAISES. AR. AUSTRALIA: 1 Crown 1937 KM-34, BARBADOS: 10 Dollars 1973 KM-
17a, BERMUDA: 1 Crown 1959 KM-13, CAYMAN: 2 Dollars 1977 KM-7, NIUE: 50 Dollars 1987 KM-2, NUEVAS HEBRIDES: 100
Francs 1966 KM-1, NUEVA ZELANDA (2): 1 Crown 1949, 1 Dollar 1986 KM-22, 57a, PAPUA: 10 Kina 1975 KM-8a, SAMOA: 10
Dollars 1979 KM-33, TRINIDAD & TOBAGO: 10 Dollars 1973 KM-24a, TUVALU: 10 Dollars 1980 KM-11. A EXAMINAR. EBC- a
PROOF.

130,-
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780 Lote 12 monedas. 1889 a 1990. VARIOS PAISES. AR. AUSTRIA (2): 100 Schilling 1978 KM-2939 y Thaler (Reestrike) KM-
T1, ANDORRA: 25 Diners 1989 KM-61, BHUTAN: 15 Ngultrums 1974 KM-42, CHILE: 1 Peso 1889 KM-142.1, HOLANDA: 10
Gulden 1973 KM-196, ISLA DE MAN: 25 Pence 1972 KM-25a, ISRAEL: 10 Lirot 1974 KM-76.1, GRAN BRETANA: 1 Dollar 1902
KM-T5, GUERNSEY: 25 Pence 1972 KM-26a, TAILANDIA: 50 Baht 1971 Y-95 TUNEZ 1 Dinar 1969 KM-300. A EXAMINAR.
EBC-a SC. 130,-
781 Lote 12 sets. AUSTRALIA, ITALIA, ISLAS SALOMON, ISLAS VIRGENES, MALAWI, BELIZE, ZAMBIA, etc. En presentaciones,
carteritas o estuchos originales. Todos diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SCy PROOF. 60,-
782 Lote 13 monedas plata tipo duro o parecido. 1922. AUSTRIA (4), ESTADOS UNIDOS (2), FRANCIA (5), ISRAEL (1) y
VENEZUELA (1). 20 a 30 grs. AR. A EXAMINAR. EBC a SC. 130,-
783 Lote 15 monedas. 1964 a 1980. BAHAMAS, BERMUDA (2), FALKLAND, GUERNSEY, JERSEY (2), ISLA DE ASCENSION,
ISLA DE MAN, MALDIVAS, MAURICIO, SANTA HELENA, SEYCHELLES (2), TURKS & CAICOS. AR. De tamafio medio y
tipo duro. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC- a SC. 160,-
784 Lote 18 monedas. Siglo XX. BELGICA, GIBRALTAR, GRAN BRETANA, IRLANDA. AR, Cuni, Latén. Todas con valores Ecu.
A EXAMINAR. SC- a PROOF. 75,-
785 Lote 40 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES. Aprox. 476 grs. AR. Diferentes, varios tamafios de pequefas a medio
duro. A EXAMINAR. MBC a SC. 200,-
786 Lote 44 monedas. 1897 a 1990. VARIOS PAISES. AR. Gran variedad de moneda de tamafio pequefio y medio duro. A
EXAMINAR. MBC a SC. 150,-
787 Lote 45 monedas. 1968 a 1970. AE, Al, AIBr, Ni y AR. Emissions Numismatiques F.A.O. Lote formado por monedas de
diferentes paises, todas emisiones especiales FAO. Todas diferentes y montadas en dlbum especifico de cinco paginas
(Algo deteriorado). Paises como Burundi, Nepal, Vaticano, Orden de Malta, Barbados, Tunez, etc. AEXAMINAR. SCy FDC. 60,-
788 Lote 60 monedas. Siglo XX. Incluye monedas de Noruega, Italia, Reino unido o Bélgica. Contiene algunas de plata.
Destaca 25 Peniques de Gibraltar 1974 y 1 pound proof 2003 con certificado. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 40,-
789 Album conteniendo 100 monedas de plata de varios paises (también espafiolas) y afios. Diversas calidades. A EXAMINAR. 500,
790 Lote 107 monedas. 2a mitad siglo XX. PAISES DE TODO EL MUNDO. Ni. Toda de Niquel y la mayoria tipo duro. Todas
diferentes, incluye F.A.O. Montado en 2 dlbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 250,-
791 Lote 224 monedas. Siglo XX. VARIOS PAISES. Al, AE, AR, Ni. Lote montado mayoritariamente en dlbum. Incluye 3 sets:
ESTADOS UNIDOS 1976 bicentenario (3 monedas 1/4, 1/2 y 1 Dollar), FRANCIA 1975 (? monedas 1 Céntimo a 50 Francos
AR) y MEXICO 1965 (5 monedas 1 Céntavo a 1 Peso). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 100,-
792 Lote 2 dlbumes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi. Alrededor de 225 monedas con
variedad de todos los tamafios.Destaca Dollar Morgan o reacufacion Thaler maria Theresa. A EXAMINAR. MBC- a SC. 90,-
793 Resto final de coleccién. S.XX. FRANCIA, GIBRALTAR, GRAN BRETANA, HOLANDA, IRLANDA, ISRAEL, SUECIA, SUIZA.
AE, AR, CuNi. Lote compuesto por varias presentaciones y estuches originales, sobretodo de suiza. Algunas monedas
sueltas de Ecu. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC y PROOF. 60,-
BILLETES ANTIGUQOS
F 794 100 Reales de Vellén. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. Ed-196. EBC. 90,-
F 795 100 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz y sin firmas. Ed-126B. EBC. 80,-
F 796 200 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie B. Sin firmas. Con matriz. Ed-127B. EBC. 75,-
F 797 500 Reales de Vellén. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie C. Con matriz y sin firmas. Ed-128B. EBC. 75,-
BANCO DE ESPANA
798 25 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie B. Ed-314a. MBC+. 30,-
799 50 Pesetas. 15 Agosto 1928. Velazquez. Sin Serie. Con sello tampon INUTILIZADO. (Roturas). Ed-329. BC+ a MBC-. 10,-
800 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906. Serie C. (Dos pliegues). Ed-315a. EBC-. 35,-
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801

Lote 4 billetes 50 (2) y 100 Pesetas (2). 1906 y 1907. 1906: 50 Pesetas Serie C y 100 Pesetas serie B. 1907: 50 y 100 Pesetas.

A EXAMINAR. Ed-313a, 3153, 319, 320. MBC a MBC+. 50,-
802 Lote 6 billetes 100 Pesetas. 1 Julio 1925. Felipe II. Serie A, By F (4). Incluye una pareja correlativa Serie F en calidad SC-
(Arruguitas, dobleces en esquina). (Arruguitas, uno pequefias roturas). A EXAMINAR. Ed-323, 350. MBC- a SC-. 40,-
GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA
803 Lote 2 billetes 50 Céntimos. Emisién 1937. Serie B. Pareja correlativa. (Arruguitas). Ed-391. SC-. 20,-
804  Lote 13 billetes 50 Céntimos. Emision 1937. Serie A (1), B (10) y C (2). A EXAMINAR. Ed-391, 391a. EBC a SC. 20,-
805 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 1935. Serie C y D. Incluye correlativos. Ed-363a. MBC+ a EBC+. 20,-
F 806 25 Pesetas. 31 agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Pequefas arruguitas, esquinas algo rozadas). Ed-367a. EBC+. 90,-
807 Lote 7 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Sin Serie. Todos correlativos. (Arruguitas y alguna leve doblez en
esquina). Ed-366. SC- a SC. 120,-
808 Lote 8 billetes 100 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cervantes. Serie A. Todos correlativos. Ed-355a. SC- a SC. 100,-
809 Lote 5 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Numeraciones correlativas. (infima manchita en el angulo inferior
izquierdo. Leves arruguitas). Ed-361. (SC). 150,-
810 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando. Cuarteto correlativo. (Pequefas arruguitas). A EXAMINAR.
Ed-357. EBC a EBC+. 50,-
81 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. A EXAMINAR. Ed-394/398.
MBC- a EBC+. 60,-
812 25 Pesetas. 5 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPANA, GIJON. Tampones de anulado y Consejeria de Hacienda
Vencimiento Prorrogado. (Roturas). Ed-382. BC+. 15,-
813 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPANA: BILBAO. Varias antefirmas. Todos con sello tampén ANULADO en
dos formatos diferentes, grande (4) y pequefio (1) y varios colores. A EXAMINAR. Ed-369. MBC- a MBC. 120,-
814 Lote 13 billetes 25 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPANA: BILBAO. Varias antefirmas. A EXAMINAR. Ed-369. MBC-. 130,-
815 Lote 7 billetes 50 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPANA: BILBAO. Varias antefirmas. A EXAMINAR. Ed-370. MBC-. 75,-
816 Lote 3 billetes 50 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPANA: BILBAO. Varias antefirmas: Banco de Vizcaya, Banco guipuzcoano
y Banco Urquijo Vascongado. A EXAMINAR. Ed-370a, 370i, 370j. MBC a MBC+. 45,-
817 Lote 14 billetes 100 Pesetas. 1936. BANCO DE ESPANA: BILBAO. Varias antefirmas. A EXAMINAR. Ed-371. BC+ a MBC-. 140,-
818 Serie 5 billetes 5, 10, 25, 50 y 100 Pesetas. 1 Noviembre 1936. EL BANCO DE ESPANA. SANTANDER. Varias antefirmas.
(varias reparaciones). A EXAMINAR. Ed-375h, 376h, 3779, 378c, 379f. BC+ a EBC-. 200,-
ESTADO ESPANOL
819 Lote 14 billetes 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie A, C, G, Ly N. Incluye correlativos. Ed-428, 428a, 428b. EBC- a EBC+. 80,-
820 1 Peseta. 1Junio 1940. Hernan Cortés. Sin Serie. (Leves arrugas). Ed-441. SC-. 40,-
821 Lote 4 billetes 1 Pesetas. 1Junio 1940. Hernan Cortés. Sin serie. Cuarteto correlativo. Ed-441. SC-. 100,-
822 Lote 6 billetes 1 Peseta. 1Junio 1940. Hernan Cortés. Serie B. Incluye trio correlativo. Ed-441a. EBC a EBC+. 60,-
823 Lote 3 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie A. Trio correlativo. Ed-442a. SC-. 60,-
824 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie H. (Arruguitas). Ed-442a. SC-. 20,-
825 Lote 9 billetes 1 Peseta. 19 Noviembre 1951. Don Quijote. Sin serie. Todos correlativos. Ed-461. SC. 50,-
826 Lote 6 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1954. Alfonso X. Sin serie. Todos correlativos. Ed-466. EBC a EBC+. 25,-
827 Lote 4 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Serie C. Cuarteto correlativo. Ed-429a. SC. 80,-
828 Lote 5 billetes 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Serie C, G, | y L. Ed-429a. EBC. 25,-
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F 829 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Sin numeracion. (Pequefia reparacion en margen izquierdo). Ed-417n. (EBC). 300,-
830 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. (Doblez en esquina, leves manchitas y esquinas rozadas). Ed-424a. EBC+. 20,-
831 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie D. Dos parejas correlativas. Ed-435a. SC. 100,-
832 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie L. Dos parejas correlativas. Ed-435a. EBC. 50,-

833 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 13 Febrero 1943. Isabe La Catdlica. Sin serie, Serie F Trio correlativo y serie |. Ed-446, 446a. EBC
a EBC+. 60,-
834 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie B (2) y Serie H trio correlativo. Ed-449a. SC-a SC. 50,-

835 5 pesetas. 15 junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. FALSO de EPOCA. Sin numeracién, con sello tamén FALSo y dos
taladros. Ed-449F. SC. 25,-
836 Lote 5 billetes 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Cuarteto correlativo. Ed-454a. EBC. 50,-
837 Lote 4 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Sin serie. Cuarteto correlativo. (Esquinas algo tocadas). Ed-455. SC-. 50,-
838 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Serie F. Todos correlativos. (Algunos con arruga). Ed-455a. SC- a SC. 120,-

839 Lote 17 billetes 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcidzar de Segovia. Serie A (3), Serie B (2), Serie H, Serie J (7, incluye trio y
dos parejas correlativas) y Serie G (4, cuarteto correlativo). Ed-443, 443a. MBC+ a EBC. 100,-
F 840 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Reparaciones). Ed-418. MBC. 300,-
841 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. FALSO DE EPOCA. (roturas graves). Tipo Ed-419a. BC-. 5,-
F 842 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie A. Ed-430. SC-. 100,-
F 843 25 Pesetas. 9 Enero 1940. Herrera. Serie C. (Arruguitas). Ed-436a. EBC+. 60,-
844 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie A. Ed-450a. EBC+. 15,-
845 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie F. Ed-450a. SC-. 30,-
846 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Florez Estrada. Serie F. Cuarteto correlativo. Ed-450a. EBC+. 60,-
847 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Ed-467. EBC+. 30,-
848 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Sin Serie. Cuarteto correlativo. Ed-467. EBC+. 200,-
849 25 Pesetas. 22 Julio 1954. Albéniz. Serie B. Ed-467a. EBC+. 10,-
F 850 50 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie Q. Ed-420a. SC-. 100,-
F 851 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie B. (Arrugas de impresion). Ed-4371a. SC-. 100,-
852 50 Pesetas. 22 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie C. (Arrugas de impresion). Ed-431a. EBC. 50,-
F 853 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menendez Pelayo. Serie B. Pareja correlativa. Ed-437a. EBC+. 90,-
F 854 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Sin serie.. (Levisima manchita en margen). Ed-462. SC. 75,-
855 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie A. (Leve Arruga). Ed-462a. SC-. 30,-

856 Lote 6 billetes 50 Pesetas. 31 Diciembe 1951. Rusifiol. Serie B. Todos correlativos. (Alguna levisimas arruguitas, uno algo
tonalizado). Ed-462a. SC. 200,-
857 Lote 5 billetes 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie C, P (x2), Ry S. A EXAMINAR. Ed-421a. SC-. 200,-
F 858 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordodn. Serie F. Ed-432a. EBC+. 50,-
F 859 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Coldn. Serie H. (Arruga en margen derecho y alguna manchita). Ed-438a. SC-. 60,-
860 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Goya. Serie B. Ed-451b. EBC+. 30,-
861 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie By C. A EXAMINAR. Ed-456a. EBC a EBC+. 300,-
862 Lote 28 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Romero de Torres. Serie C a Z. A EXAMINAR. Ed-464b. EBC- a SC. 75,-
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863 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie 2D. Todos correlativos. (Pequefias arruguitas). Ed-472b. SC. 30,-
864 500 Pesetas. 20 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Ed-452. EBC. 200,-
865 Lote 3 billetes 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. A EXAMINAR. Ed-460a. SC. 300,-
866 Lote 8 billetes 500 Pesetas. 22 Julio 1954. Zuloaga. Serie S. Cuatro parejas correlativas. (alguno leves arruguitas). A
EXAMINAR. Ed-468b. SC- a SC. 140,-
F 867 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del pulpito de San Agustin.. Ed-434. EBC-. 150,-
F 868 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramén de Santillan. Ed-458. EBC+. 80,-
869 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. Pareja correlativa. Ed-463a. EBC. 120,-
870 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie C. Ed-463a. EBC y EBC+. 100,-
871 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Catdlicos. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-469. EBC-. 60,-
872 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin Serie. Pareja correlativa. Ed-474. SC. 90,-
873 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. FALSO de EPOCA. Echegaray. Serie U. Ed-474F. MBC-. 10,-
JUAN CARLOS |
874 1 Axarquillo. 21 Marzo 1988. VELEZ-MALAGA (Andalucia). Antonio Gamez Burgos, Said de la Arqueria de Gamal. SC. 5,-
875 2.000 Pesetas. 22 Julio 1980. J.R. Jimenez. Serie X. FALSO de EPOCA. (Roto en dos partes, con siete taladros de
inutilizacion). Tipo Ed-479%a. (BC). 5,-
EMISIONES DE ULTRAMAR
876 1Peso. 1869. LA REPUBLICA DE CUBA. Ed-31. MBC. 5,-
877 Lote 10 billetes 10 Centavos. 15 Febrero 1897. EL BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE CUBA. En bloque sin cortar. Todos
correlativos. A EXAMINAR. Ed-84. SC. 35,-
LOTES Y COLECCIONES
878 Lote 19 billetes 1 a 25 Pesetas. 1928 a 1948. Destacan 1 Pta. Cortés, 3x 1 Pta. Carabela, 5 Ptas. Alcazar Segovia o 5 Ptas.
Séneca. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 60,-
879 Lote alrededor 160 billetes 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1925 a 1937. Bastantes repetidos. Incluye algunos franceses
rotos. A EXAMINAR. BC a MBC. 120,-
880 Lote 24 billetes 1a 1.000 Pesetas. 1907 a 1980. Destacan algunos como 50 Pesetas Julio 1907, 1 Peseta Sept. 1940 y varios
de 100 Pesetas 1925 con sello en seco Estado Espafiol. BC+ a EBC. 50,-
881 Lote 35 billetes 5 a 1.000 Pesetas. 1936 a 1992. Incluye 2x 5 Pesetas 1936 Banco de Espafa. Bilbao, 1x 5 Pesetas 1937
Banco de Espafia. Bilbao, 100 Pesetas 1970 Serie 9A, etc. Incluye 5x Papel de Finanzas 10 (x2), 50, 500 y 1.000 Pesetas. A
EXAMINAR. BC+a SC. 40,-
882 Lote 26 billetes 100 (18) y 1.000 Pesetas (8). 1965y 1970. 18 billetes Falla, series P a 7W, incluye 3 parejas correlativas en SC-
o SC; 8 billetes San Isidoro series F a 1J. Muchos SC o SC con arrugas. (Alguno manchitas de humedad). A EXAMINAR.
Ed-471b, 472c. EBC- a SC. 100,-
883 Lote 14 billetes 1.000 (9), 5.000 (3) y 10.000 Pesetas (2). 12 Octubre 1992. Incluye dos parejas correlativas de 1.000 Pesetas
Series Cy D en calidad SC con leves arruguitas. A EXAMINAR. Ed-483a, 483b, 483ba, 484a, 485a. MBC- a SC. 50,-
884 Lote 37 billetes 100 a 1.000 Pesetas. Incluye un lote 10 billetes 100 Pesetas. 17 Noviembre 1970. Falla. Serie B. Correlativos.
En talonario del Banco Ibérico. Ed-472b. Varias parejas correlativas. Un billete 1000 Pesetas 1971 capicua. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC+ a SC. 60,-
885 Lote 99 billetes. 1906 a 1970. Muchos diferentes, del Banco de Espafa a Estado Espafiol. Incluye 32 billetes de10 y 15
céntimos del ayuntamiento de Barcelona en bloques de cuatro sin cortar. A EXAMINAR. MBC- a SC. 150,-
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BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

ARAGON
886 25 Céntimos. 30 Agosto 1937. COMISION GESTORA DE AINSA (Huesca). RGH-105. EBC. 25,-
887 50 Grados. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.l. BINEFAR (Huesca). RGH-1218. EBC-. 50,-
888 1 Unidad. Comunidad de Trabajadores C.N.T.-F.A.l. BINEFAR (Huesca). RGH-1219. MBC+. 55,-
CATALUNYA
F 889 10 Céntims. Novembre 1937. ATENEU ARENYENC. ARENYS DE MAR. RGH-6340; L-281. MBC. 90,-
890  Val per 10 Céntims. CASAL GORRISTA. BERGA. ESCASO. RGH-7040. MBC+. 35,-
F 891 5 Céntims. CAFES, BARS i SIMILARS. VIC. MUY RARO. RGH-10642. EBC. 50,-
MURCIA
892 1 Peseta. 27 Julio 1937. C.M. de CARAVACA (Murcia). RGH-1611. MBC+. 20,-
VALENCIA
893 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 céntimos y 1 Peseta. 1937. Ay de ALICANTE. RGH-507/510. EBC a SC. 50,-
LOTES BILLETES LOCALES
894 Lote 55 billetes. Incluye billetes locales guerra civil y fichas cooperativas. A EXAMINAR. BC a SC-. 150,-
895 Lote de 50 billetes. Algunos repetidos. Varios paises y calidades. A EXAMINAR. libre,-
896 Lote de 50 billetes. Diferentes de diversos paises. SC. 20,-
897 10 Céntimos. SAL DE GERRI. Laton. L-No Cat. MBC+. 30,-
MEDALLAS DE ORO
F 898 Lote 3 medallas de oro. 1877, 1915 y 1963 (Siglo XX). en total: 11,77 grs. AU. Lote formado por un Ducado de Austria 1915
con anilla (3, 84 gr., golpes, alabeada, Conservacion BC), medalla reproduccion 25 Pesetas en médulo muy pequefio en
aro con anilla (3, 36 gr.) y medalla John F. Kennedy en aro con anilla (4, 57 gr.). A EXAMINAR. BC a SC-. 475,-
F 899 Francisco Franco Caudillo de Espafia. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Mapa de Espafa. PAZ yY TRABAJO. LEY ORGANICA
DEL ESTADO 14 DE DICIEMBRE DE 1966. 7,06 grs. AU (917). @ 24 mm. PROOF. 325,-
F 900 Juan Carlos de Borbdn. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Escudo Real. 7,01 grs. AU (917). @ 24 mm. PROOF. 325,-
F 901 Medalla Ad Maiora. Anv.: Busto femenino a izquierda. Rev.: Tres gracias. 4,52 grs. AU 750. SC. 160,-
MEDALLAS ESPANOLAS
902 IV Centenario Canonizacién San Vicente Ferrer. 1855. VALENCIA. Anv.: S. Vicente Ferrer de medio cuerpo predicando.
Rev.: Cruz larga con bandera, palmay libro encima corona. Metal gris. @ 41 mm. Grabador: Canizarez / Rocafort. (Pequefia
perforacion, hojitas). VQ-14323. (EBC-). 12,-




903

Il Centenario Calderdn de la Barca. Premio al Mérito. 1881. UNIVERSIDAD CENTRAL (COMPLUTENSE). (ALCALA). Anv.:
Busto del escritor a izquierda. Rev.: UNIVERSIDAD CENTRAL*PREMIO AL MERITO. Escudo. AE. @ 50 mm. (Golpecitos).

EBC+. 30,-

F 904 Medalla Exposicion Espafiola de Arte. 1910. Anv.: Alegoria de Hispania con ledn, junto a él alegorias del arte y la artesania.

Rev.: Centenario Independencia de México. Alegoria de México con dguila. Br. @ 60 mm. Grabador: Rodriguez. V-650 var.
metal. SC. 100,-

905 A Mossen Jacinto Verdaguer. 1845-1945. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Poema. Escudo de Barcelonay lampara de aceite.
Br. @ 64 mm. Grabador: Marés. SC. 10,-

906 Trofeo Speissegger. 1950. CLUB NATACIO BARCELONETA. Anv.: Tenantes clasicos sosteniendo placa y escudo del club.
Br. Dorado. @ 60x53 mm. Disefio noucentista. Placa unifaz. En estuche original. SC. 10,-

907 IV Congreso Nacional de medicina y seguridad del trabajo. 1965. BARCELONA. Anv.: San Jordi matando al dragén. Rev.:
Leyenda en 7 lineas. AE. @ 73 mm. (Pequefia perforacién). EBC+. 20,-

908 Olimpiada Munich’ 72. 1972. COMITE OLIMPICO ESPANOL. Anv.: Disefio abstracto de mano y fuego. Rev.: Leyenda y
escudo del C.O.E. AE. @ 68 mm. Grabador: Jordi Aluma. SC. 10,-
909 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer” 87.1987. LA CORUNA. Metal. @ 90 mm. PRUEBAS. 30,-
910 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer” 87.1987. LA CORUNA. Metal. @ 90 mm. PRUEBAS. 30,-
911 Medalla de Agradecimiento a los Colaboradores. 1992. OLIMPIADA BARCELONA 1992. Br. @ 70 mm. EBC. 25,-

912 Merito deportivo. DIPUTACION PROVINCIAL DE BARCELONA. Anv.: Escudo de la Diputacion, aros olimpicos y laurea.
Rev.: Antorcha, laurea y leyenda. Br. @ 50 mm. SC. 10,-

913 PLACA PUERTO AUTONOMO DE BARCELONA. metal dorado y plateado con esmalte. @ 70X55 mm. Placa de Policia
para prender en ropa. Aguja en reverso. EBC+. 25,-

914 Lote 3 placas Sant Jordi. (Afios 60-70). PRUEBAS DE ARTISTA PARA PANTOGRAFO?. Hierro. @ 176 a 201 mm. Interesante

lote formado por tres placas unifaces de gran tamafio, todas ellas de diferentes modelos de Sant Jordi y el Dragdn,

presumiblemente pruebas de artista para el pantdgrafo. Los tres modelos fueron usados en medallas posteriores. A
EXAMINAR. SC. 20,-

915 Lote 5 medallas. Finales siglo XIX y principios siglo XX. BARCELONA. AE y metal plateado. @ 35 a 58 mm. Lote formado

por 5 medallas tipo Premio al Merito o Premio a la Aplicacion, del ayuntamiento de Barcelona, el Liceo de Ysabel I, la
escuela de pintura y grabado.... AEXAMINAR. EBC a SC. 10,-

916 Lote 7 medallas Premio al merito. CENTRO ARTISTICO MUSICAL. BARCELONA. Anv.: Lira. AE, metal dorado y Metal
plateado. @ 36 mm. A EXAMINAR. SC- y PROOF. 25,-

917 Lote 15 medallas. 1859 a siglo XX. Metal gris, AE, Br, Br dorado. @ 40 a 80 mm. Diferentes. Incluye medallas Isabel Il - Que

se tasen”, 2x Derbi, Bodas de Oro modulo grande Caja de Pensiones Marés, varias franquistas de escuelas de trabajo o
Frente de juventudes, Proclamacion Juan Carlos |, etc. A EXAMINAR. MBC a SC. 30,-

918 Lote 38 medallas. Principalmente siglo XX. AE, Br, metal plateado, gris, dorado, etc. @17 a 88 mm. La mayoria espafolas.
Todas diferentes. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. EBC a SC. 90,-

919 Lote 100 medallas religiosas. La mayoria Siglo XX. Al, AR, AE, Br, metal gris, etc. @ 12 a 55 mm. La mayoria de mdédulo
pequefio o muy pequeio. Varias del Congreso Eucaristico de Barcelona 1952. A EXAMINAR. MBC a SC. 10,-

920 Lote 6 lingotes. En total 192,98 grs. AR (999). Segovia, Granada, Egipto, Fenicia, Sigerico (sobre 26-27 gr.) y 12 Octubre
1492 (59, 56 gr., con patina). Todos ornamentados. A EXAMINAR. PROOF. 80,-

F 921 Olimpiada de verano Mexico” 68. 1968. ALEMANIA. Anv.: XIX OLYMPISCHE SOMMERSPIELE MEXIKO 19-68. Figura
azteca. Rev.: Calendario azteca. 3,47 grs. AU (900). @ 20 mm. SC. 150,-

922 Lote 2 medallas Dique de Embalse y Exposicién de Productos de Granja. Noviembre 1911 y 3-17 Octubre 1920.

CORDOBA. ARGENTINA. Anv.: Una alegorias, la otra Lechera en granja con animales. En exergo: escudo. Rev.: Las
dos:leyenda. Bronce plateado y Metal blanco. @ 50 mm. Una grabador: Horta. EBC a EBC+. 10,-
923 Exposicion Universal de Bruselas. 1910. BELGICA. AE. @ 69 mm. Grabador: G. Devreese. EBC. 30,-
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924  Academie Universelle des Sciences et des Arts Industriels. 1888. BRUSELAS. BELGICA. Anv.: Alegoria de la Ciencia
guiando a la Industria. Rev.: Laurea y leyenda. Br dorado. @ 70 mm. SC. 15,-
925 Medalla Masénica. ESCOCIA. CALEDONIAN CHAPTER N° 204. Estrella de 6 puntas, anilla con leyenda y escudo de la
Logia. Plata dorada y esmalte. Con cinta y prendedor originales. MUY ESCASA. EBC+. 20,-
926 XXIll Olimpiada Los dngeles. 1984. ESTADOS UNIDOS. Anv.: CITIUS ALTIUS FORTIVS. Pebetero y entrada al Estadio. Rev.:
LOS ANGELES XXIIl OLYMPIAD 1984. Logo. Br. dorado. @ 60 mm. EBC. 20,-
927 Boda real. 1643 (Reacufiacion siglo XX). LUDOVICUS XIV. FRANCIA. Anv.: LUDOVICUS XIV REX CHRISTIANISSIMUS.
Busto a derecha. Rev.: ANNAE AVSTRIACAE REGIS ET REGNI CVRA DATA. Pareja real en trono a derecha. Br. @ 68 mm. SC. 10,-
928 Insignia steward. 1946. GRAN BRETANA. ROYAL MASONICINStn FOR GIRLS. Dragén. Metal y esmaltes. Masénica. Con
cinta y prendedor originales. A EXAMINAR. EBC+. 20,-
929 Gran Lodge of england 6-8-1953. 1953. GRAN BRETANA. ROYAL ANTEDILUVIAN ORDER OF BUFFALOES BALFOUR
LODGE 8134. @ 35x40 mm. Canguro. Metal dorado y esmaltada. Con anilla, cinta y prendedor originales. EBC+. 20,-
F 930 Medalla IV Centenario de la fundacién. 1956. CHALCHIHUITES. MEXICO. Anv.: Busto de Martin Pérez de Uranza a
izquierda. Rev.: Escudo y Leyenda. 27,7 grs. AR. @ 40 mm. Grove- 672a. EBC+. 15,-
931 400 aniversario Entrada de Friburgo a la Confederacién Helvética. 1881. SUIZA. Metal plateado. @ 43 mm. Grabador:
C- Richard, Vettinery Cie. EBC-. 20,-
932 Medalla batalla de Lepanto. (1571). VATICANO. PiO V. ESTADOS PAPALES. Anv.: PIVS PONT OPT MAX ANNO. Busto del
Papa a izquierda. Rev.: Batalla naval. 23,4 grs. Br. @ 35 mm. Grabador: Bonzagni. (Oxidaciones). BC/RC. 20,-
933 Medalla PIO XI. 1925. VATICANO. Metal plateado. @ 70 mm. EBC. 45,-
F 934 Medalla Truman. 1958. VENEZUELA. BANCO ITALO-VENEZOLANO. 6 grs. AU 900. SC. 270,-
935 Lote 19 medallas. 1880 a 1983. AE, Br, Metal plateado. Incluye 15 medallas espafolas, 2 francesas, 1australianay 1vaticana.
Destacan VII Cent Jaume | Valencia 1976, IV cent. Calderén de la Barca o MELBOURNE INTERNACIONAL EXHIBITION
1880 Australia. @ 35 a 80 mm. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 65,-
936 Placa del Claustro de Doctores. ALFONSO XIII. 88,11 grs. AR y esmaltes al fuego. @ 86 mm. Aguja (rota) y dos enganches
en reverso). ESCASA. EBC. 30,-
937 Vizcaya. 1936-1939. Br. @ 36 mm. Con anilla original. PG-902. SC. 10,-
F 938 Venera del Orden del Mérito Civil, Comendador Ordinario. 1942-1975. Metal dorado y esmalte. @ 55x52 mm. Incluye
miniatura, estuche original y octavilla de publicidad original de la joyeria Villanueva i Laiseca. Madrid. Con laurea
articulada, anilla y cinta de cuello original. PG-350. EBC+. 125,-
939 Placa de la Orden de San Hermenegildo. 1944-1975. Metal y esmaltes. @ 65 mm. Con aguja y ganchos de sujecion en
reverso. PG-55. EBC. 25,-
940 Lote 3 insignias centuria. FALANGE. Laton esmaltado. Insignia centuria roger de lauria, insignia centuria organizacion
juvenil espafiola de Gerona y Baleares. EBC- a EBC. 25,-
941 Insignia Partido Nazi. ALEMANIA. NATIONAL SOZIALISTICHE DAP. Esvastica. Esmaltado. Aguja. EBC. 25,-
942 Lote 8 condecoraciones masdnicas. Siglo XX. La mayoria ROYAL ANTEDILUVIAN ORDER OF BUFFALOES. GRAN
BRETANA. Br, AR y esmaltes. Todas diferentes, con anillas, cintas, prenderores y pasadores originales. Varias de plata o
plata dorada. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 200,-
943 Cruz del Peregrino de Jerusalem. 1878-1903. LEON XIIl. VATICANO. AR. & 42 x 42 mm. Con anilla. EBC. 30,-
944 Lote 9 Acciones y 10 hojas de cupones. 28 Diciembre 1946. MADRID. COMPARNIA ESPANOLA DE MINAS DEL RIF. EBC. 30,-
F 945 Archivador numismatico de 9 bandejas. @ 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR. EBC+. 60,-
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1040 20 € 1048 150 €
1015 35€

1044 35€
1043 4500 €
1074 20 € 1079 90€
1090 40€
1109 30 €
1101 20 € 1104 20 €
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1084 50€ 1086 40 € 1092 300 €

M5 60 € M9 75€ 120 75€

1137 50€ 1138 60 €

146 60 € 149 250 € 150 75€
1154 80 € 1166

1162 80 € 1163 80 € 1164 60 €
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1103 150 € 1105 500 € ma 7s€
134 30 € 135 50 €
141 400 € 142 200 € 1145 100 €
156 60 € 1160 50 € 161 75 €
1183 25€
1185 140 €
169 30€ 170 75€ 1M 50€



172

1186 30 €

1200 100 €

1222 100 €

150 €

1201 50 €

1224 25€

175 60 € 1176 50 € 177 300 € 1178 300 €

180 50 € 181 40 € 187 20 € 188 30 €
1190 100 € 1192 190 € 197 40 € 199 20£€
189 30€ 1215 240 € 1235 550 €
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FILATELIA

67



1256 20 €

1241 20 €
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1255 200 € 1266 220 €
1263 100 €
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1273 50 € 1275 30 € 1277 25€
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1261 150 €
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1267 75€ 1280 150 €
1264 70 €
1271 50€

1281 100 €



1290 25€

1279 150 € 1292 25€
1283 240 €
1284 160 €
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1319 240 € 1355 75€
1327 40€ 1331 120 € 1332 80 €
1324 40 € 1325 40 € 1337 150 € 1348 150 €
1345 100 € 1346 25€ 1354 45€ 1356 120 €
1352 120 € 1349 100 € 1350 75€ 1371 Libre
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80 €

1335 25€

1351 60 €

1357 45€

1373 30 €



1386 35€
1387 40€

1398 180 €

1393 80 €

1439 50 €

1449 65€
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1442 1800 €

1446 75€

1453 400 €

1457 150 €
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1451 400 €

1458

100 €

1443 1200 €

1452 300 €

1459 130 €

1464 100 €



1460 250 € 1461 200 € 1462

1473 Libre 1475 270 € 1476 125 € 1477 100 €
1480 50 € 1481 50 €
1488 400 € 1489 30 € 1490 200 €
1491 90 €
1494 30 € 1497 100 € 1498 80 €
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100 €

1484 120 €

1485 125 €

1492 80 €

1511 25€
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1503 200 €

1501 40 € 1505 40 € 1536 240 €
1525 65 €
1509 220 € 1510 200 €
1526 70 € 1529 35€ 1534 160 € 1535 60 €
1540 50 €
1537 70 €

1554 150 €
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1541 120 € 1542 80 € 1543 130 €

1544 40 € 1545 60 € 1548 25€
1575 110 € 1576 125 €
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1556 60 € 1555 90 € 1557 40 € 1570 80 € 1571 50 €
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1579 140 €

1588 500 €

1597 75€

1613 70 €
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1580 140 €

1590 140 €

1598 40 €

1630 20 €

1581

350 €

1594 180 €

1609 180 €

1641

20€

1610

160 €

1638 60 €

1595 150 €

1611

1644 20 €

920 €

1596 80 €

1612 60 €

1648 25€



1686 100 €

1642 60 €

1726 30 €

1738 40 €
1727 30 €

1763 400 €

1658 50 €

1736 75€

1769 35€

1765 250 €
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1764 150 €
1780 150 €
1787 75€ 1916 110 €
1952 250 €
1956 25€ 1971
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1766 120 €
1957 150 €
1934 30 € 1936 175 € 1942 60 €
1953 200 € 94 50€
50€ 1988 60 € 1997 85 €

1933 30 €

1958 30 €

1945 50 € 1951
1955 50 € 1978
2012 30€

40 €

100 €



1990 105 €

1996 28 €

2053 35€

2079 50€

2138 40 €

2074 100 €

2025 30 €
2199
2026 20 € 0050 40 € Jots 50 ¢
2073 35€
2054 50 €
218 50 € 2124 275 € 2131 150 € 2133 45€
2162 50 €
2143 36 € 2164 50 €

60 €

2052 35€

2076 100 €

2134 100 €

2165 50 €
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2240 100 €

2279 35€

2325 50€

2346 50 €

80

2241 40€
2280 75€
2336 30€
2337 65€
2348 50 €

2349 38 €

2299 30€

2338 65€

2252

50 €

2324 50 €

2339 30€

2350 40€



SESION FILATELIA

Primera sesion

Viernes, 19 de abril de 2024

16.00 horas
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PREFILATELIA lotes 1015-1021
ESPANA 1850 - 1900 lotes 1022-1254
ESPANA 1901 - 1931 lotes 1255-1382
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1001 MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPANA (1673-1828) de Manuel Tizén. libre,-
1002 Catdlogo Galvez de Espafia 1960. Seminuevo. libre,-
1003 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPANA. Tomo Il (1855-1869), por A. Tort. Edicién 1945.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1004 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREQS DE ESPANA. Tomo Il (1870-1900), por A. Tort. Edicién 1945.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1005 CATALOGO GOMIS DE MATASELLOS Y MARCAS ESPECIALES DE ESPANA Y COLONIAS. Edicién 1972. RARO. A EXAMINAR. libre,-
1006  CUATRO LIBROS: LOSAEROGRAMAS ESPANOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS.
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPANA Yy GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO.
OCASION. libre,-
1007 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPANOLAS, HISTORIA POSTAL DE
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LAHABANAY ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893. libre,-
1008 CATALOGO ESPECIALIZADO EDIFIL TOMO I (ESPANA 1950-2001). Edicién 2002. libre,-
1009 DOS CATALOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996
(1997). OCASION. libre,-
1010 CATALOGO DE LAS PRIMERAS TARJETAS POSTALES DE ESPANA IMPRESAS POR HAYSER Y MENET 1892-1905. libre,-
101 8 CATALOGOS EXTRANJEROS ESPECIALIZADOS de diferentes épocas: SIEGER, MANCOVENAU, BERCK, etc...
OCASION. A EXAMINAR. 24,-
1012 4 LIBROS: GENERAL DE LA MONEDA ESPANOLA (1700-1868), LOS AUSTRIAS (1556-1700), LOS BILLETES DEL BANCO DE
ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL y BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPANOLA) 1936-1939. OCASION. libre,-
1013 COINAGE AND HISTORY OF THE ROMAN EMPIRE. Volumen Il por David L. Vagi. 16,-
1014 LOS BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPANOLA) 1936-1939. OCASION. libre,-
F 1015 1701. Carta entera, reutlizada fechada en CORELLA y circulada a CORELLA con porteo manuscrito. RARA. 35,-
1016 1783. Carta de MADRID a GENOVA con marca “MADRID 10" (PE 11). RARA. 20,-
1017 1855. Carta de LONDRES a BARCELONA con marca encaminador “G. CREW LONDON" , anotaciones manuscritas en el
texto interior y porteo de 20 reales a la llegada. RARA. 20,-
1018 1856. Carta circulada de PARIS a LA CORUNA, a la llegada se aplican fechador LA CORUNA + “ A" en azul (PE. 25A). 20,-
1019 LA RIOJA. Colecciéon compuesta por 90 piezas montada en hojas de exposicion. Hay piezas muy interesantes. Raro
conjunto. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 900,-
1020 LOTE de 20 piezas entre cartas, envueltas y algun frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR. libre,-
1021 DX Conjunto de mas de 140 cartas, montado en 3 clasificadores. Incluye Espana, Portugal, Francia y algo de Gran Bretana.
Hay marcas interesantes y raras. Merece examinarse. Buen conjunto. 175,-
1850. ISABEL I
F 1022 ° SERIE COMPLETA de 6 valores (incluye 1A). Hay con defecto, pero también bonitos. RARA. GRAN OCASION. A
EXAMINAR. Ed.1/5. Cat. 5.258€. 300,-
F 1023 6 cuartos negro, plancha I. Mat. A en rojo de origen desconocido, similar a la A de Guadalajara. RARO. Ed.1. 75,-
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1024 ° 6 cuartos negro, tipo |, mat. fechador SALAMANCA. PRECIOSO. Ed.1. 25,-
F 1025  * 6 cuartos negro PLANCHA II. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1A. 200,-
F 1026 ° 6 cuartos negro. Marca prefilatélica GALICIA NOVA en verde azulado. RARO. Adelgazado. Cert. GRAUS (2002). Ed1A. 75,-
1027 X 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed.1A (5). 75,-
1028 X 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed1A (5). 75,-
1029 X 6 cuartos negro. Conjunto de 5 cartas. Ed1A (5). 75,-
F 1030 12 cuartos lila. Buen ejemplar. Ed.2. Cat. 260€. 25,-
F 1031  °5reales rojo, bloque de cuatro. Sello inferior izquierdo, margen ajustado tocando dibujo. Cert. GRAUS. Ed.3. 200,-
F 1032 ° 5 reales rojo. Mat. fechador. infimo punto claro. Ed.3. 50,-
F 1033  °é4reales azul. Amplios margenes. Dictamen CEM y Cert. LLACH. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.4. Cat. 1140€. 180,-
F 1034 ° 6 reales azul. Punto reparado. Ed.4. Cat. 750€. 70,-
F 1035 °10 reales verde. Muy buen ejemplar. Punto claro. Ed.5. Cat. 2.100€. 150,-
F 1036 °10 reales verde. Adelgazado y doblez en esquina. Ed.5. Cat. 2.100€. 125,-
1851. ISABEL Il
F 1037  * 6 cuartos negro con PAPEL GRUESO. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.6p. Cat. 845€. 300,-
1038 < A ZARAGOZA . 6 cuartos negro, variedad FALTA DE TINTA EN ANGULO SUPERIOR IZQUIERDO. RARA. Ed.6. 20,-
1039 X 6 cuartos negro. Frontal de MADRID a SOPENANO. Mat. fechador rojo y arafia negra. MUY BONITO. Ed.6. libre,-
F 1040 D4 Frontal a TRUJILLO. 6 cuartos negro, mat. arafia y en el frente fechador BAEZA MODIFICADO DE MADRID. PRECIOSA. Ed.6. 20,-
1041 ° Conjunto de sellos de 6 cuartos montados en fichas. En general buena conservacion. A EXAMINAR. Ed.6(26), 12(17) y 17(13). 25,-
F 1042 12 cuartos lila. Bloque de cuatro. Corte en el sello inferior derecho, afectando dibujo. Ed.7. 100,-
F 1043 [X 12 cuartos lila en tira de siete sellos sobre plica judicial de 14 portes. Pieza espectacular con fechador de MURCIA
11 Jul. 1851, dirigida a la Audencia Territorial de Albacete. El frontal estd completo. Cert. CEM (2024) y COMEX (1974).
Perfecto estado de conservacién. MUY RARA. Ed.7(7). 4.500,-
F 1044 (*) PRUEBA DE PUNZON LIMADO. Mérgenes grandes. Ed.7P. 35,-
F 1045 ° 2 reales naranja. Precioso sello por su color y buenos margenes. Cert. CEM y LLACH. MUY RARO. GRAN OCASION.
Ed.8. Cat. 16.000€. 1.800,-
F 1046 *5reales rosa. Precioso sello pese a pequefio adelgazamiento en margen superior. Dictamen CEM. MUY RARO. GRAN
OCASION. Ed.9. Cat. 3.375€. 400,-
F 1047 ° 6 reales azul. Leve corte reparado. Ed.10. Cat. 1.000€. 80,-
F 1048 ° 6 FALSOS SPERATI diferentes. Todos salvo el 14F con marca al dorso Sperati Reproduction. Raro conjunto. MUY
BONITOS. OCASION. Ed.10F, 14F, 19F, 54F, 129F y 171F. 150,-
F 1049 °10 reales verde. Precioso sello por sus margenes completos y limpio matasellos. OCASION. Ed.11. Cat. 720€. 100,-
F 1050 °10 reales verde. Buen ejemplar. Ed.11. Cat. 720€. 80,-
1852. ISABEL Il
1051  ° 6 cuartos rosa. 4 ejemplares con mat. mixto fechador rojo y parrilla negra y 3 color rosa oscuro. EXAMINAR. Ed12 (4) y 12a (3). libre,-
1052  ° 6 cuartos rosa. 14 ejemplares sueltos y 1 pareja. En general amplios margenes. Mat. PARRILLA AZUL. EXAMINAR. Ed12

(16). Cat. +264.

libre,-




1053  ° 6 cuartos rosa. 25 ejemplares sueltos y 4 parejas. En general amplios margenes. EXAMINAR. Ed12 (33). Cat. 194€. libre,-
1053A  ° 6 cuartos. Reconstruccion del formato de hoja 17x10 (170 sellos), todo con PARRILLAS AZULES empleadas solo el
mes de Enero de 1852. Espectacular (ex Alemany). Los sellos son de una gran calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR.
Ed12(170). Cat. 2.805,-. 400,-
1054  ° 6 cuartos rosa. PAPEL DELGADO ACEITOSO. 41 ejemplares. EXAMINAR. Ed.12p (41). Cat. 287€. libre,-
1055  ° 6 cuartos rosa. 8 ejemplares con variedad SIN PUNTO ENTRE CORREOS y 1852y 1con “ A’ DE FRANCO MAS PEQUENA.
EXAMINAR. Ed:12it (8) y 12 ita. Cat. 315€. libre,-
F 1056  °12 cuartos lila, bloque de cuatro. PRECIOSO. Se adjunta bloque de cuatro de Ed. 12. Ed13. 160,-
1057  °12 cuartos violeta (3 sellos) y 5 reales verde (2). Algin minimo defecto. Ed.13 (3), 15 (2). Cat. 975€. 50,-
F 1058 °2reales naranja palido. Amplios margenes. Cert. CEM. BONITO. MUY RARO. Ed.14. Cat. 7.500€. 800,-
F 1059 °5reales verde, bloque de cuatro. Multiples parrillas y mdrgenes completos. Ed.15. 80,-
F 1060 (%) 6 reales azul. Margenes cortos, buen color y presencia. Ed.16. Cat. 4.925€. 250,-
F 1061  °éreales azul. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.16. Cat. 725€. 100,-
1853. ISABEL I
1062° 6 cuartos rosa. 2 ejemplares con mat. parrilla azul, 5 con mat. mixto fechadory parrilla, 2 con mat. mixto parrilla y Galicia Puebla
y 1con mat. ilegible. RARO conjunto. EXAMINAR. Ed17 (10). 50,-
1063 D 6 cuartos rosa. Frontal a TORRELAVEGA. Marca ONTANEDA en rojo. EdA17. libre,-
1064 DK 6 cuartos rosa. Frontal de PADRON a VALENCIA. Mat. parrilla negra y en el frente fechador PADRON GALICIA en
negro. EdA7. libre,-
F 1065 °12 cuartos violeta. Ejemplar con borde de hoja. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.18. 36,-
F 1066  °12 cuartos violeta. Bloque de cuatro. Algin margen justo pero completo. Se adjunta bloque de cuatro de Ed. 17. Cert.
CEM. Ed.18. 80,-
F 1067 ° 2 reales bermelldn. Precioso sello por su color, margenes y limpieza de la PARRILLA. Cert. CEM. MUY RARO. GRAN
OCASION. Ed.19. Cat. 4.675€. 700,-
F 1068 (") 5reales verde. Buena presencia. Leve reparacién al dorso. Ed.20. Cat. 3.200€. 200,-
F 1069 °5reales verde. Bloque de cuatro. Mdrgenes completos. Ed.20. 90,-
1853. ESCUDO DE MADRID
F 1070 (*)1cuarto bronce. Mdrgenes completos, pequefia reparacién al dorso. Ed.22. Cat. 3.525€. 200,-
F 107 °1 cuarto bronce. MUY BONITO. RARO. Ed.22. Cat. 745€. 90,-
1854. ESCUDO DE ESPANA
F 1072  ° SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.24/7. Cat. 749€. 50,-
1073 X 6 cuartos carmin. Fragmento con mat. parrilla en negro y en el frente fechador CALDAS DE REIS en negro y V* G°
GALICIA en azul verdoso. Ed.24. 20,-
F 1074 [X 6 cuartos carmin. Frontal con mat. parrilla en negro y en el frente fechador PADRON en negro. Ed.24. 20,-
F 1075 * 5 reales verde, magen inferior ajustado. Ed.26. Cat. 2.125€. 100,-
F 1076 ° 5 reales verde. Bloque de cuatro. PRECIOSO. Ed.26. 90,-
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1854. SERVICIO OFICIAL

1077 FICHA conteniendo Edifil 28 (40 sellos sueltos y en bloques), 29 (9 sellos sueltos o en tiras) y 31 (1 sello). Sellos nuevos
cony sin goma. EXAMINAR. Cat. 382€. 25,-
1078  **1onza negro sobre rosa. Bloque irregular de 23 cabecera de hoja. Un sello defecto. Ed.29 (23). Cat. +120€. libre,-
1854. ESCUDO DE ESPANA. FONDO BLANCO
F 1079 < MADRID interior. 2 cuartos verde, mat. parrilla. Leve defecto en esquina. Ed.32. 90,-
1080  ° 4 cuartos carmin. Mat. parrilla azul. 9 ejemplares. EXAMINAR. Ed.33 (9). Cat. 333€. libre,-
F 1081  °1real azul oscuro. BONITO. RARO. Ed.34. Cat. 485€. 40,-
1855. SERVICIO OFICIAL
1082  ** SERIE COMPLETA EN BLOQUES DE CUATRO. Goma original habitual. EXAMINAR. Ed.35/8 (4). Cat. +231€. libre,-
1083 FICHA conteniendo 68 sellos sueltos, en parejas y blogues. Mayoria en nuevo. EXAMINAR. Ed.36 y 36p. Cat. +265€. libre,-
1855. ISABEL Il
F 1084  ° 2 cuartos verde, mat. fechador MALAGA/(6) en negro. Margen inferior corto, rarisimo el matasellos fechador sobre el 2
cuartos. Ed.39. 50,-
F 1085 * 4 cuartos rojo, bloque de cuatro. Sello superior derecho leve reparacion y pliegue horizontal entre los sellos. RARO. Ed.40.  240,-
F 1086 * 4 cuartos rojo, papel oleoso. Buen ejemplar. Pequefia inclusién natural del papel al dorso. Cert. COMEX. Ed.40. 40,-
1087  ° 4 cuartos rojo. 6 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.40 (6). Cat. 240€. libre,-
1088  ° 2 reales violeta. Conjunto formado por sello suelto, pareja y bloque de cuatro con mat. parrilla negra; sello suelto
y pareja con mat. parrilla azul; sello suelto con mat. R.C. y sello suelto con mat. fechador. En general buena calidad.
EXAMINAR. Ed.42 (12). Cat. 519€. 25,-
1089  ° 2 reales violeta. Ficha conteniendo 7 parejas y 1 bloque de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. En general buena claidad.
EXAMINAR. Ed.42 (18). Cat. 579€. libre,-
F 1090 < SANTA CRUZ a SAN MIGUEL. 2 cuartos verde, mat. parrilla negra. Sobre reforzado. RARO. Ed.43. Cat. 750€. 40,-
1091 ° 4 cuartos rojo. FALSO POSTAL. Graus 48-1. 15 ejemplares. EXAMINAR. Ed.44F (15). Cat. 690€. 30,-
F 1092  *1real azul verdoso. Bonito sello pese a sus dos margenes justos. Dictamen CEM. MUY RARO. OCASION. Ed.45. Cat. 4.825€. 300,-
1093 °1real azul, mat. R.C. 14. Bloque de cuatro. PRECIOSO. Se acompanan **44 bloque de 4y ° 46 bloque de 6. Ed.45. 100,-
1094  ° 2 reales violeta. 1 sello con mat. rejilla negra, 2 con mat. parrilla azul, 5 con R.C. y 3 con fechador. En general buena
calidad. EXAMINAR. Ed.46 (11). Cat. 728€. 30,-
1095  °2realesvioleta. 2 sellos con mat. PARRILLAAZUL, 5 con mat. R.C. y 3 con fechador. En general buena calidad. EXAMINAR.
Ed.46 (10). Cat. 694€. libre,-
F 1096 * 2 cuartos verde. Buen ejemplar. Leve corte en esquina superior izquierda (en el margen). Ed.47. Cat. 450€. 50,-
1097  ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador CAZALLA (Sevilla). Muy legible. EXAMINAR. Ed.48. libre,-
1098  ° 4 cuartos rojo. Mat. fechador TEMBLEQUE (Toledo). LUJO. Ed.48. libre,-
1099  ° 4 cuartos rojo. 17 sellos con mat. fechador de BARCELONA y provincia. Mayoria muy legibles. Destacan BERGAy CALAF
tipo I y CARDONA tipo Il. EXAMINAR. Ed.48 (17). 35,-
1100  **/* 4 cuartos carmin. Tipo IV. 30 sellos. EXAMINAR. Ed.48c (30). Cat. 292€. libre,-
F 101  D<1859. MADRID a BARCELONA. 4 cuartos rojo, FALSO POSTAL, tipo XIll. Ed.48F. 20,-




102  ° 4 cuartos rojo y 4 cuartos naranja. Clasificador con 750 sellos aprox. con diversos matasellos de RUEDA DE CARRETA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.48 y 52. 60,-
F 103 *NO EXPENDIDO. Tipo I. Marquilla de garantia transparenta al dorso. Sello MUY RARO. Ed.NE 1. Cat. 1100€. 150,-
F 1104  D<1860. MARSELLA a BARCELONA. Marca de llegada ESTRANGERO/BARCELONAy tasa 3R. 20,-
1860-1861. ISABEL Il
F 105 *SERIECOMPLETA. EI19 cuartos Dictamen CEM. Gran ocasién pués todos son nuevos a lampara de cuarzo. AEXAMINAR.
Ed.51/6. Cat. 5.870€. 500,-
106  ° 2 cuartos verde. 10 ejemplares con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.51 (10). Cat. 280€. libre,-
1107  ° 4 cuartos naranja. Marca FERROCARRIL DE LANGREO-ESTACION DE GIJON y fechador GIJON. RARO. Ed.52. libre,-
1108 ° 4 cuartos amarillo. Tira de 3 mat. fechador ATECA (Zaragoza). EXAMINAR. Ed.52 (3). libre,-
F 1109 > 4 cuartos amarillo. Mat. fechador BERGA (Barcelona). LUJO. Ed.52. 30,-
1110 ° 2 cuartos amarillo. 2 sellos con mat. prefilatélico POTES y VILLAGARCIA. Ambos en azul. EXAMINAR. Ed.52 (2). libre,-
1M ° 12 cuartos carmin. 8 sellos con distintos matasellos, mayoria diferentes. A destacar 2 ejemplares con mat. francés.
EXAMINAR. Ed.53 (8). libre,-
1112 12 cuartos carmin. 22 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.53 (22). Cat. 418€. libre,-
113 < 1861. MADRID a BAYONA (Francia). 12 cuartos carmin. Mat. R.C. 1. LUJO. Ed.53. libre,-
F 1114 *19 cuartos castafno. Puntos reparados. Ed.54. Cat. 1.200€. 75,-
F 115 (*) 19 cuartos castafio. Raya de tinta al dorso, procedente de la hoja muestra. Ed.54M. Cat. 575€. 60,-
1116 °1real azul. 11 sellos sueltos y una pareja con mat. fechadory 1 pareja con R.C. Mayoria amplios margenes y mat. legibles.
EXAMINAR. Ed.55 (15). Cat. 450€. libre,-
1117 ° 2 reales lila. 21 sellos con mat. fechador. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (21). Cat. 651€. 30,-
1118 ° 2 reales lila. 25 sellos con mat. R.C. Mayoria buena calidad. EXAMINAR. Ed.56 (25). Cat. 437,50€. 20,-
1862. ISABEL I
F 1M9 * SERIE COMPLETA en nuevo. Buena calidad. Ed.57/62. 75,-
F 120  */(*)1862. SERIE COMPLETA excepto 4 cuartos. En general, buena calidad. Ed.57, 59/62. Cat. 320€. 75,-
121 * 2 cuartos azul sobre amarillo. Borde de hoja. PIEZA DE LUJO. Ed.57. libre,-
122 */(*) 2 cuartos azul. 12 sellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.57 (12). Cat. 612€. 30,-
123 °2cuartos azul. 14 ejemplares con distintos matasellos, mayoria fechadores. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.57
(14). Cat. 342¢€. libre,-
124 **I*/(*) 4 cuartos castafio. Lote de 142 sellos. Hay bloques de 4 y parejas. A EXAMINAR. Ed.58(142). Cat. +460€. libre,-
M25  ° 4 cuartos castafo. Mat. fechador SAN VICENTE (Badajoz). Muy bonito y RARO. Ed.58. libre,-
1126 ° 4 cuartos castafio. Bloques de 12 mat. fechador VALDEPENAS (Ciudad Real). EXAMINAR. Ed.58 (12). libre,-
1127 P<I ONCE cartas con diferentes mat. R.C. A EXAMINAR. Ed.58. 50,-
1128 12 cuartos azul. 5 ejemplares con mat. PARRILLA SIN CIFRA. RARO en esta emision. EXAMINAR. Ed.59 (5). Cat. 650€. libre,-
1129 °12 cuartos azul. 6 sellos con mat. francés. EXAMINAR. Ed.59 (6). Cat. 306€. libre,-
1130 ° 1 real castafo sobre amarillo. 18 ejemplares, mayoria mat. fechador. EXAMINAR. Ed.61 (18). Cat. +522€. 25,-
F 131 * 1 real castafio sobre amarillo oro. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.67a. Cat. 255,-. 20,-
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1132 ° 1 real castafo sobre AMARILLO ORO. 4 ejemplares. EXAMINAR. Ed.67a (4). Cat. 324€. libre,-
133 °2reales verde. 4 sellos sueltos, 7 parejas y 3 tiras de tres. Mat. R.C. EXAMINAR. Ed.62 (27). Cat. 605€. 25,-
F M34 (") 1/2real castafoy 1real azul. ENSAYOS DE PLANCHA. RAROS. Ed.Galvez 260/1. 30,-
1864. ISABEL Il
F 135 */° SERIE COMPLETA en nuevo y usado. Ed.63/8. 50,-
136  °/A 4 cuartos rojo. Mat. BARCO DE VALDEORRAS (Orense) sobre pequefio fragmento. LUJO. Ed.64. libre,-
F 1137 (*) 19 cuartos y 1 real. Buenos margenes. Ed.66/7. Cat. 340€. 50,-
F 1138 4 cuartos carmin 1865. ENSAYO DE PLANCHA en pareja horizontal. Cert. GRAUS del bloque de 4 del que procede. MUY
RARO. OCASION. Ed.Galvez 282. 60,-
1865. ISABEL Il
1139° SERIE COMPLETA (6 valores). Diversa calidad. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.69/73A. Cat. 1.408€. 90,-
F 1140  * 2 cuartos rosa. Amplios margenes. PRECIOSO. RARO. Ed.69. Cat. 430€. 120,-
F 14 *19 cuartos castafo y rosa. Buenos margenes. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 400,-
F 1142 * 2 reales salmoén. Buenos margenes. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 200,-
1865. ISABEL II. EMISION DENTADA
1143(*) 2 cuartos rosa. Punto reparado. Firmado Soro. Ed.74. Cat. 460€. 30,-
1144 * 4 cuartos, bloque de cuatro. Un sello punto de éxido. Ed.75. 25,-
F 145  * 2 reales lila. Bonito sello con el centrado tipico de esta primera emision dentada. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.79. Cat. 1.675€. 100,-
1866. ISABEL I
F 146  °SERIE COMPLETA. Alguno dentado retocado. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.80/5. Cat. 740€. 60,-
1147 * Tres sellos, buena presencia con algun defecto. Ed.82, 83, 85. Cat. 2.140€. 120,-
1148 (*) 12 cuartos naranja. Dentado retocado. Ed.82. Cat. 225€. libre,-
F 1149 *19 cuartos castafo. Dictamen CEM. BONITO. RARO. Ed.83. Cat. 1.525€. 250,-
F 1150 *19 cuartos castafio. Doblez en esquina. Ed.83. Cat. 950€. 75,-
151 *19 cuartos castafio. Redentado y punto claro. Ed.83. Cat. 950€. 60,-
F 1152 °19 cuartos castafo. Ligeramente matasellado. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.83. Cat. 610€. 90,-
153 (*) 10 cts. verde, bloque de cuatro. Cert. GRAUS. Se adjunta en usado bloques de cuatro de 12 c. y 10 c. Ed.84. 240,-
F 1154 ° 20 cts. lila, blogue de cuatro, centrado de LUJO. Sello tercero, leve adelgazamiento. Cert. COMEX. Ed.86. 80,-
155 PRUEBAS DE PUNZON. Proyecto realizado por M. Salas con los cuatro tipos reunidos en un bloque. Dos pruebas en
colores azul y castafo. Tipos Galvez 370/3. Foto en web. 50,-
1867. ISABEL I
F 156  °SERIE COMPLETA sin 89A (6 valores). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.87/92. Cat. 709€. 60,-




1157 * 2 cuartos castafio. Dentado retocado. Ed.87. Cat. 390€. 30,-
1158 (*) 12 cuartos naranja. Dentado retocado. Ed.89. Cat. 185€. 15,-
1159 P<11867-9. CINCO envueltas con distintos destinos y matasellos. Ed.89. 30,-
F 1160 *12 cuartos naranja. Excelente centraje, dentado retocado. Ed.89A. Cat. 415€. 50,-
F 1161 (*) 19 cuartos rosa. Puntos reparados. Ed.90. Cat. 1.300€. 75,-
F 162  °19 cuartos rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.90. Cat. 570€. 80,-
F 163  *10cts. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.91. Cat. 365€. 80,-
F 1164 (*) 25 mils. azul y rosa. Bien centrado. Ed.95. Cat. 440€. 60,-
1868. ISABEL I
F 1165 (*) 25 mils. azul. Buen ejemplar. Ed.97. Cat. 260€. 35,-
F 166  **/*25mils. azul, habilitacién de Valladolid, HABILITADO POR LA NACION. RARO. Cert. GRAUS. Ed.97 (Hnb). 140, -
167 **I* 50 mils. castafo. 21 sellos en nuevo. Centrados diversos. EA.98. Cat. 546€. libre,-
1168 **[* 50 mils. castafio. 23 sellos en nuevo, centrados diversos. Ed.98. Cat. 598€. libre,-
F 1169 * 50 mils. violeta. FALSO POSTAL. MUY RARO. Ed.98F. 30,-
F 1170  °19 cuartos castafno. Bonito sello por su buen centrado pese a tener el dentado retocado. RARO. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.101. Cat. 735€. 75,-
F 17 °19 cuartos castafo. Leve reparacion. Centrado. Cert. GRAUS. Ed.101. 50,-
F 172 5 PRUEBAS en bloque de 4 conteniendo los sellos en sus diferentes estados. Todas en colores distintos. RARAS. OCASION.  150,-

1870. ALEGORIA DE ESPANA

173 (*) 100 mils. castafo. Bien centrado. Ed.108. Cat. 58€. libre,-
174 200 mils. castafno. Pareja con mat. R.C. azul. EA.109 (2). libre,-
F 1175  * 400 mils. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.110. Cat. 460€. 60,-
F 1176 * 400 mils. verde. Muy buen ejemplar. Goma no original. Ed.110. Cat. 460€. 50,-
F 177 *1 esc. 600 mils. violeta. Cert. CEM. BONITO. RARO. OCASION. Ed.111. Cat. 2.300€. 300,-
F 178  *2esc.azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.112. Cat. 2.060€. 300,-
1179  (’) 2 esc. azul. Redentado. Ed.112. Cat. 1.300€. 80,-
F 180 *2esc.azul. Redentado y puntos claros. Ed112. Cat. 1.300€. 50,-
F 1181 (*) 19 cuartos verde. Bien centrado. Leve adelgazamiento. Ed.114. Cat. 350€. 40,-
182  (*) 19 cuartos verde. Centrado. Dentado retocado. Ed.114. Cat. 350€. 40,-
1872. CORONA REALY AMADEO
F 183  **4/4 c. ultramar. MUY BONITO. Ed115. Cat. 150€. 25,-
184  **/* 4/4 c. azul, bloque de cuatro. Un bloque punto tonalizado. Ed.115. 80,-
F 1185  *20 cts. gris, bloque de cuatro. Muy bien centrado. Cert. COMEX. Ed.123. 140,-
F 186  (*) 25 cts. castafio, bloque de cuatro. Centrado. Manchas del tiempo limpiadas. Ed.124. 30,-
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F 187  *1pta.lila. Buen ejemplar. Ed127. Cat. 92€. 20,-
F 1188  °10 pts. verde. FALSO SPERATI. Al dorso marca Sperati Reproduction. RARO. OCASION. Ed.129F. 30,-
F 1189 (") PRUEBA DE PUNZON. Sin valor, castafio rojo. MUY BONITA. Ed.Galvez 662. 30,-
F 1190 Lote de 9 PRUEBAS: una de 12 cts. , cinco de 40 cts. , dos de 1 pta y una de 10 pts. Todas diferentes. Raro conjunto.
OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1873. CORONA MURAL Y ALEGORIA DE ESPANA
191 ** 4 cuartos verde, bloque de cuatro. Pliegue entre sellos en pareja inferior. Ed.130. 60,-
F 1192  */° SERIE COMPLETA mayoria en usado. 10 pesetas reparado. Ed131/40. Cat. 2.600€. 190,-
1193 **[* 2 cts., 5 cts. usado y 10 cts., bloques de cuatro. Diversos centrados. Ed131, 133, ° 132. 40,-
1194 *1 pta. lila, bloque de cuatro centrado de emision. Se incluye 50 c. bloque de cuatro, falso postal. Ed137F, ° 138. 30,-
1874. ESCUDO DE ESPANA
195 ° 5 céntimos negro sin dentar bloque de cuatro, 5 céntimos bloque de 10 usado y 10 céntimos azul bloque de cuatro.
Ed141, * 141s, ** 142. 30,-
1874. ALEGORIA DE LA JUSTICIA
196  *2y10 (cert. GRAUS) y 25 (sin goma) céntimos, bloque de cuatro, 5 céntimos bloque de cuatro usado. Ed.143, ° 144, * 145
y (") 147. 70,-
F 197  * 20 cts. verde. Papel carton. Ed146p. Cat. 245€. 40,-
1198  (*) 25 cts. castafio. Buen ejemplar. Ed.147. Cat. 60€. 15,-
F 199 (%) 4 ptas. carmin. FALSO POSTAL, tipo Il. RARO. Ed.151F. Cat. 250€. 20,-
1873-1875. EMISIONES CARLISTAS
F 1200  */(*) 1real azul sin gomay buena calidad. 1 real violeta punto claro. Buen conjunto. Ed.156/61. Cat. 850€. 100,-
F 1201 * 1 real azul. Punto claro en anverso. Varias firmas. Ed.156. Cat. 480€. 50,-
1202  °1real azul. Corte en margen izquierdo sin tocar dibujo. Ed.156. Cat. 330€. 40,-
1203  °1real azul. Mat. numeral “18”" y fechador MUNDACA. Méargenes justos e infimo cortecito. EXAMINAR. Ed.156. Cat. 560€. libre,-
1204  °1real azul. Mat. CORREOS / LASTAOLA en azul. Defectos. Ed.156. Cat. 560€. libre,-
1205  °1real violeta. 2 Sellos (nuevo y usado). El nuevo pequefio corte reparado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.158(2). Cat. 830€. 50,-
1206  ° 50 cts. de real verde. PAREJA con mat. rombo de puntos. Doblez entre los sellos. RARA. EXAMINAR. Ed.160 (2). Cat. 370€.  libre,-
1207  **/* BLOQUE de 8, 2 sellos sin fijasellos. Doblez entre los sellos. EXAMINAR. Ed161 (8). Cat. +200€. libre,-
1208  °1real castafo. 3 ejemplares con mat. numeral “17°, “18" y 22" . Adelgazados. RAROS. EXAMINAR. Ed161 (3). Cat. 435€. 20,-
1209  °1real castafo. 4 ejemplares con distintos matasellos. Pequefios defectos. EXAMINAR. Ed.161 (4). Cat. 580€. 25,-
1875. ALFONSO XlI
1210  ** 2 cts. castafo, 5 cts. lila y 10 cts. azul. Blogues de cuatro. Centrado de emision. Se incluye 2 c. falso. Ed.162/4. 120,-
121 * 2 cts. castafio. BLOQUE DE CUATRO. Centrado habitual. Ed162 (4). Cat. 175€. libre,-




1212 P<1875. BARCELONA a LYON. 40 cts. castafio. Mat. fechador. Ed167. libre,-
F 1213 * 4 pts. verde. Punto claro. Ed.170. Cat. 550€. 40,-
F 1214  *10 pts. ultramar. Centrado habitual. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. EdA71. Cat. 2.295€. 200,-
1876. CORONA REAL Y ALFONSO XlI
F 1215 **[* SERIE COMPLETA a falta del 40 céntimos, todos en bloque de cuatro, excepto 2 c. en bloque de 15. Centrados
variados. A EXAMINAR. Ed173/7 y 179/82. 240,-
1216 < 1902. A ALEMANIA. 1/4 (3), tarifa de impresos nacional de 1/4 cada 10 gramos. Tasada 10 cts. por ir al extranjero y ser
la tarifa 5 cts. Ed.173. libre,-
1217 P<11876. VIGO a RIVADEO. 10 cts. azul y 5 cts. verde de Impuesto de Guerra. Mat. tinta violeta. Ed.175 y 183. libre,-
1876. ALFONSO XII
1218 ° 5 cts. mat. tinta, 5 c. error de color azul en nuevo y dentado, 10 c. y 25 c. todos en bloques de cuatro. Ed.183, (*) 183cc, **
184y (*) 185. 80,-
F 1219 °1 pta. gris lilay 5 pts. rosa inutilizados a pluma. Valores clave. OCASION. Ed.186/7. Cat. 561€. 50,-
F 1220 4 PRUEBAS diferentes sobre papel grueso: 5 cts. , 10 cts. y dos de 1 pta. MUY BONITAS. RARAS. 60,-
1221 5 cts. naranja. ENSAYO DE COLOR en bloque de 4. Ed.Galvez IG102. 15,-
1878. ALFONSO XlI
F 1222  ° SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed190/9. Cat. 1.282,70€. 100,-
1223  * 2 cts. negro SIN DENTAR. Bonito ERROR DE COLOR pese a estar adelgazado. RARO. Ed.190ecs. Cat. 85€. libre,-
F 1224  (*) 25 cts. castafio. PRUEBA DE PUNZON. MUY BONITA. Ed.Galvez 1073. 25,-
1225  ° 50 cts. verde. Mat. ADUANA DE SANLUCAR DE GUADIANA en azul. EJ196. libre,-
F 1226  *10 pts. azul oscuro en pareja horizontal. Goma original. BONITA. MUY RARA. Ed.199a(2). Cat. 1.420€. 200,-
1879. ALFONSO XII
F 1227 ° SERIE COMPLETA. Algun sello defecto, pero el 10 pts. muy bien centrado, buena calidad y Cert. EXFIMA. RARA.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.200/9. Cat. 441,50€. 45,-
F 1228  * 20 cts. castafio rojizo. Centrado de lujo. PRECIOSO. RARO. Ed.203. Cat. 176€. 50,-
F 1229 (*) 4 PRUEBAS DE PUNZON diferentes: 10 cts. , 15 cts. y dos de 5 pts. BONITAS. RARAS. 50,-
1882. ALFONSO XIi
1230  D<11884. SOBRESCRITO de BARCELONA a PUERTO RICO. 30 cts. lila, mat. fechador. Ed.211. libre,-
1231 [<11884. BARCELONA a PUERTO RICO. 30 cts. lila. Mat. fechador. Ed.211. libre,-
1889-1901. ALFONSO XIIl. PELON
F 1232  *SERIE COMPLETA. Bonitos centrados. EI 50 y 75 cts. sin goma. Rara en este estado. MUY BONITA. OCASION. Ed.213/28.
Cat. ++3.445€. 350,-
1233 ** 2 cts. verde. BLOQUE DE CUATRO. Buen centraje. Ed.213 (4). libre,-
1234 * CINCO sellos. Buena presencia con algun defecto. Ed.214, 216, 219, 225, 226. Cat. 538,75€. 20,-
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F 1235

**2c,5c, 10 c.azul, 10 c. bermelldn, 15 c. y 25 c. Todos en bloque de cuatro SIN DENTAR. (El 2 c. bloque de 8). Muy buena

calidad. RAROS. Ed.214, (*) 215, ** 217/19, * 221. 550,-
1236  ** 2 cts. negro BLOQUE DE CUATRO esquina de hoja y centrado habitual. Ed.214 (4). Cat. +260€. 20,-
1237 [<11895. SOBRE a NUEVAYORK. 5 cts. azul mat. fechador. Al dorso fechador transito en rojo. RARATARIFA DE IMPRESION.
Ed.215. 20,-
1238 *10 cts. a 25 cts. 5 valores con centrados diversos. EXAMINAR. Ed.217/21. Cat. 372€. 20,-
1239 **10 cts. castafio amarillento en bloque de 8 con INTERPANEL. MUY BONITO. RARO. Ed.217(8). 30,-
1240 < 1899. MADRID a ZARAGOZA. 10 cts. castafio en Tarjeta Postal “ La Auxiliar de los Inventores”. Ed.217. libre,-
F 1241 *10 cts. castafo rojo. Bloque de cuatro SIN DENTAR. LUJO. Ed.217s (4). Cat. 240€. 20,-
1242  * 15 cts. castafio violeta oscuro. Primera tirada. Papel muy blanco e impresién esmerada. Gélvez 294p. RARO. Ed.219 var. libre,-
F 1243 ° 1 pta. ERROR DE COLOR carminado. Preciosa pareja procedente den Unico bloque de 9 conocido matasellado en
PAMPLONA el 12 de Mayo de 1894, como lo menciona el cat. Galvez con el n°® 301E (se acompana fotocopia del cat.
Galvez 1960, pag.46). Es la Unica conocida. Ex-coleccion Alemany. Cert. CEM. GRAN OCASION. Ed.226ec(2). 2.500,-
1244  ° 4 pts. rojo, bloque de cuatro. Se adjunta Ed. ° 221, ° 224 en bloques de cuatro y Ed. ° 226 bloque de nueve. Todo usado. Ed.227. 20,-
1245 (%) 1889. 7 ENSAYOS DE COLOR diferentes. OCASION. Ed.Galvez A82... 20,-
1897. CIFRAS
F 1246 (*) SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASION. Ed.232/5. Cat. 758€. 150,-
1247 (*) Sellos en nuevo en bloques de cuatro. Ed.233, ** 236, 238, 240, * 240s. 60,-
F 1248 *15 cts. verde. Centrado habitual e infimo punto claro. Ed.234. 50,-
F 1249  °15cts. verde. Buen ejemplar. Ed.234. Cat. 260€. 50,-
1250  (*) CINCO SERIES COMPLETAS. Centrados habituales. EXAMINAR. Ed.236/9 (4). Cat. 463€. libre,-
1251 “*[*/(*)/° Lote de sellos montado en hoja clasificadora. A destacar 14 sellos del 15 cts. en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.236/9. Cat. +1.300€. libre,-
1252 ** 5 cts. negro. 10 BLOQUES DE CUATRO. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.236 (40). Cat. +330€. libre,-
1253 () 15 cts. negro. 6 ejemplares con cetrados diversos. EXAMINAR. Ed.238 (&). Cat. 468€. libre,-
1254  (*) Ficha conteniendo 23 sellos de Cifras. Varios colores y faciales. A EXAMINAR. libre,-
ESPANA 1901-1931
1901-1905. ALFONSO Xlll. CADETE
F 1255  */(*) SERIE COMPLETA. Muy bien centrada. Algunos valores bajos sin goma y alguno pequefio defecto (el n° 251
ligeramente adelgazado). MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.241/55. Cat. 1.730€. 200,-
F 1256 < TARJETA POSTAL particular de VALENCIA a MADRID. Error en el fechador “1894" . Ed.243. 20,-
1257 ><11910. TIBIDABO (Barcelona) a/LEEDS (Gran Bretafia). 4/4 cto. verde, 2 cts. castaio (2) y 20 cts. negro. Rara combinacién
de franqueo CADETE-MEDALLON para hacer los 25 cts. del porte. Ed.247, 267 (2), 173. libre,-
1258  °25cts. azul. Bloque de 6 variedad DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Mat. ambulante. Un sello punto de aguja. RARO.
Ed.248 (6). 20,-
F 1259 * 40 cts. rosa. Numeracion CEROS. Centrado y dentado habitual. EXAMINAR. Ed.251Na. Cat. 638€. 25,-
F 1260 °10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.255. Cat. 395€. 40,-
F 1261 °10 pts. naranja en bloque de 4 SIN DENTAR con matasellos de favor. Numeracién privada. MUY BONITO. OCASION.
Ed.255(4). 150,-




1262  °15 cts. castafno. Posible prueba manipulada y mat. falso. Curiosidad. Ed.NE 11. libre,-
1905. URGENTE
F 1263 ** 20 cts. rosa, blogue de cuatro. LUJO. Cert. COMEX. Ed.256c. 100,-
F 1264 * 20 cts. rojo, SIN DENTADO HORIZONTAL, bloque de cuatro. Numeraciéon A025,512, Unica conocida. RARO. Ed.256sh.
Cat. 740€. 70,-
1265  ** 20 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTADO HORIZONTAL. MUY BONITO. RARO. Ed.256sh(4). Cat. 740€. 100,-
1905. QUUJOTE
F 1266 * SERIE COMPLETA. Bonitos centrados. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.257/66. Cat. +1.245€. 220,-
F 1267 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Goma no original. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.245€. 75,-
F 1268 */° SERIE COMPLETA. 10 valores con centrados diversos. EXAMINAR. Ed.257/66. 80,-
F 1269  ° SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.257/66. Cat. 634€. 65,-
F 1270 ° SERIE COMPLETA. 10 valores. Alguno pequefio defecto. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 634€. 60,-
F 127 * 40 cts. rosa. Centrado perfecto. LUJO. Goma parcial. A EXAMINAR. Ed.262. Cat. +153€. 50,-
1272 */(*) 1 pta. carmin. 3 sellos algun defecto. Ed.264. Cat. 1.425€. 30,-
F 1273  °1pta. rojo. Bien centrado. Ed.264. 50,-
1274  ** 4 pts. violeta con borde lateral de hoja. Color vivo. OCASION. Ed.265. Cat. 315€. 40,-
F 1275  **10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.266. Cat. 420€. 30,-
1276  **10 pts. naranja. Centrado habitual de la emision. Ed.266. Cat. 420€. 30,-
F 1277  *10 pesetas naranja. Centrado. Ed.266. Cat. 220€. 25,-
1907. EXPO. INDRUSTRIAS DE MADRID
1278  ° SERIE COMPLETA de 6 valores en bloques de cuatro. Mat. péstumo. Ed.SR 1/6. 20,-
F 1279  (*)Juego completo SIN DENTAR de los 6 valores en los colores de los otros valores. Total 30 sellos. MUY RARO. OCASION.
Ed.SR.1s/és. 150,-
1909-1922. ALFONSO XIIl. MEDALLON
F 1280 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. El 273/4 sin goma. Rara en este estado. PRECIOSA. OCASION. Ed.267/80. Cat. +615€. 150,-
F 1281 * SERIE COMPLETA a falta del 5 cts. y 20 cts. violeta. 12 valores SIN DENTAR. 15 cts. amarillo (Ed. 271), adelgazado.
EXAMINAR. Ed.267/80s sin 268 y 273. Cat. 1.000€. 100,-
1282  ° SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. libre,-
F 1283 **2c,5c,10c, 20 c. violeta, 20 c. verde, 1y 10 pts. Todos en bloques de cuatro. Diversos centrados. Ed.267/9, 272/3, 278 y 280. 240,-
F 1284 **2cts. castaﬁo{, blogue de 6 sin dentar, numeracién A.438.131. Numeracién original de los sellos realmente expendidos
sin dentar. RARISIMO. Goma algo tonalizada. Ed.267s. 160,-
F 1285 (*) 5 cts. azul, sin habilitacion “Uso voluntario”, en bloque de cuatro sin dentar ni numerar. Doblez horizontal en sellos
inferiores. RARO. Cert. COMEX. Ed.268HC. Cat. 525€. 50,-
1286  **/* 3 Sellos con n® A.000000 y 25 cts. con HAB. DOBLE. BONITOS. OCASION. Ed.271Na, 272N, 278Ny 294hh. Cat. +400€. 40,-
1287  ** 20 cts. verde. Dos bloques de cuatro, alguna leve manchita del tiempo. Ed.272. Cat. 1120€. 30,-
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1916. Il CENT. MUERTE DE CERVANTES

F 1288  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.FR11s/8s(4). Cat. 328€. 60,-
1920. ALFONSO XlIl. MEDALLON
F 1289  **/* SERIE COMPLETA. 2 valores en bloques de cuatro. Valor clave de 20 céntimos, bien centrados, y dos sellos superiores
con fijasellos. Ed.289/90. 100,-
F 1290 * SERIE COMPLETA. Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.289/90. Cat. ++115€. 25,-
1291 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual de la emision. Ed.292/6. Cat. 165€. 20,-
F 1292  * SERIE COMPLETA. 5 valores. Mayoria bien centrados. Valor clave de lujo. Ed.292/96. Cat. +165€. 25,-
1293 P<11930. SOBRE dirigido a KUOPIO (Finlandia). 25 cts. (3) y 40 cts. Cancelacion a lapiz. Al dorso llegada. RARO DESTINO.
Ed.294 (3), 497A. 15,-
F 1294 *1 pta. carmin. Variedad “C” de CORREO con adherencia central. RARO. Ed.296t. Cat. 308€. 30,-
1920. VIl CONGRESO DE LA U.P.U.
F 1295 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.297/309. Cat. 780€. 120,-
F 1296 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Algun valor con defecto. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 780€. 60,-
1297  °SERIE COMPLETA. El 4y 10 pts. sobre papel con matasellos de la exposicién. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.297/309.
Cat. 560€. 75,-
F 1298 ° SERIE COMPLETA. 13 valores. Valor clave muy bien centrado. Algun valor bajo adelgazado. EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. +560€.75,-
F 1299 1 pta. carmin con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO y 20 cts. lila con DOBLE IMPRESION DE EFIGIE Y EDIFICIO.
RAROS. OCASION. Ed.*302ed y **307dh. Cat. 256€. 35,
1922-1930. ALFONSO XIIIl. VAQUER
F 1300 * SERIE COMPLETA (18 valores). Bien centrada. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.310/23. Cat. +460€. 70,-
1301 **[* SERIES COMPLETA. 15 valores. Algun valor sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.310/23 y 324. Cat. +483€. 30,-
1302 5 cts. lila claro en pareja con DENTADO VERTICAL DESPLAZADQO, 5 cts. lila oscuro con n°® A.000000 (valorado como
normal) y 1 pta. en pareja SIN DENTAR (sin numeracion). OCASION. Ed.*311dv, 311a y (*)321sa(2). Cat. +313€. 30,-
1303  * 5 cts. lila claro con DENTADO HORIZONTAL Y VERTICAL DESPLAZADOS vy 10 cts. verde con DENT. 6 1/2 DE PEINE.
RAROS. Ed.311dx y 314de. 30,-
F 1304  ** 25 cts. carmin en trio horizontal con FILIGRANA DE BILLETE DE BANCO. PRECIOSO. RARO. Ed.317Ap(3). Cat. 528€. 60,-
1305  ** 30 cts. castafio. PRUEBA DENTADA en bloque de cuatro. Ed.318 (4). libre,-
1306  ** 40 cts. azul. PRUEBA DENTADA. Ed.319. libre,-
1307  ** 40 cts. azul. PRUEBA DENTADA en bloque de cuatro. Ed.319 (4). libre,-
1308  * 50 cts. rojo anaranjado. PRUEBA DENTADA. Ed.320. libre,-
1309 (%) 1pta. pizarra SIN DENTAR. Bloque de 8y 3 ejemplares sueltos. Ed.321s (11). Cat. 506€. libre,-
1310 * 4 pts. carmin violdceo. Centrado de lujo. Doblez vertical. Ed.322. Cat. 133€. libre,-
1311 ** 4 pts. carmin violaceo en bloque de 4 con n°® A.000000. Borde superior de hoja. Valor clave. Ed.322N(4). Cat. 1.160,-. 48,-
1312 **10 pts. PRUEBA DENTADA en color carmin. Numeracién A000.000. Ed.322. libre,-
1313 **10 pts. castaiio PRUEBA DENTADA en bloque de cuatro. Ed.323 (4). libre,-




1314 **10 pts. castafio. Numeracion A 000.000. Ed.323N. Cat. 187€. libre,-
F 1315 ** 25 cts. azul TIPO I. Muy bien centrado. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.NE23. Cat. 530€. 70,-
F 1316 * 25 cts. azul, tipo I. NO EXPENDIDO. Leves sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.NE 23. Cat. 345€. 30,-
F 1317 (*) 25 cts. azul TIPO II. Muy bien centrado. OCASION. Ed.NE24. Cat. 160€. 20,-
1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA
F 1318 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Bloques de cuatro dentados con taladro continuo. Ed.325MT/38MT. Cat. 980€. 120,-
F 1319 () SERIE COMPLETA. 14 valores sin goma y sin dentar, en bloques de cuatro con taladro central. RAROS.
Ed.325MTas/338MTas. Cat. 2.100€. 240,-
1320 (") 4 pts. castafilo amarillo. Trio horizontal SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR. COLOR CAMBIADO. RARO.
Ed.336aMTs(3). Cat. 240€. 25,-
F 1321 () 2 PRUEBAS DEL MARCO SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR. Una en color original y la otra COLOR CAMBIADO.
RARAS. Ed.338. 25,-
F 1322  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 310€. 50,-
1323 (") 4 pts. carmin y amarillo. Bloque de 4 SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR. Esquina de pliego. RARA. Ed.348MTs(4).
Cat. 320€. 35,-
F 1324  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.349/62. Cat. 250€. 40,-
F 1325  ° SERIE COMPLETA. Matasellos de favor. MUY BONITA. OCASION. Ed.349/62. Cat. 250€. 40,-
1326  ** 25 cts. carmin. Pliego completo de 100 sellos. Buena conservacion. Ed.355(100). Cat. 155€. libre,-
F 1327  ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.363/72. Cat. 210€. 40,-
1328  **/* SERIE COMPLETA con HAB. INVERTIDA (6 valores). MUY BONITA. RARA. Ed.363hi/72hi. Cat. 640€. 100,-
1329  * 30 cts. castafio y azul. HABILITACION EN COLOR AZUL. Ed.368hcc. Cat. 90€. 15,-
1330  ** 50 cts. naranja y negro con HAB. DOBLE, UNA INVERTIDA. MUY BONITO. Ed.370hhi. Cat. 90€. 18,-
F 1331 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 645€. 120,-
F 1332  ° SERIE COMPLETA con matasellos de favor. Algunos sellos leves sombras del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.373/87. Cat. 645€. 80,-
1333 **10 cts. s. 25 cts. carmin. Pliego completo de 100 sellos. Buena conservacion. Ed.375(100). Cat. 135€. libre,-
1334 ** 75 cts. sobre 30 cts. verde azul. Valor clave. Ed.381. Cat. 485€. 50,-
F 1335  ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.388/91. Cat. 164€. 25,-
1336  ** 75cts. s. 25 cts. rojo y negro en bloque de 4 con HAB. DOBLE. PRECIOSO. RARO. Ed.390hh(4). Cat. 520€. 70,-
F 1337  ° SERIE COMPLETA auténtica con matasellos de favor. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.392/401. Cat. 925€. 150,-
1338 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed. 397 habilitacién falsa. Ed. 394 sombras del tiempo. Ed.392/401. 100,-
1339 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Edifil 396 y 401 con habilitaciones auténticas, resto falsos. EXAMINAR. Ed.392/401. 50,-
1340 ** SERIE COMPLETA. SOB. FALSA. Ocasion para cubrir el hueco. Ed.392/401. 40,-
1341 * SERIE COMPLETA. Hab. FALSA. OCASION. Ed.392/401. 40,-
1342 (") Lote compuesto por 3 fichas con PRUEBAS DE LAS SOBRECARGAS. Hay parejas, bloques y sueltos. Raro conjunto.
OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1928. PRO CATACUMBAS
F 1343  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.402/33(4). Cat. 740€. 110,-
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1344  * SERIE COMPLETA con esquina de pliego. PRECIOSA. Ed.402/33. Cat. 122€. 20,-

1929. EXPOSICION SEVILLA Y BARCELONA

F 1345  **15cts. verde y 10 pts. azul (infimo punto tonalizado), CAMBIOS DE COLOR. Ed.438cc, 44é6cc. Cat. 550€. 100,-

1346  ** 20 cts. rosa. Bien centrados. Se incluye Ed. 591A con pequefio corte sin valorar. Ed.454 y 489. Cat. +120€. 25,-

1929. URGENTE

1347  **/* 20 céntimos rosa, bloque de cuatro. Sellos superiores leve fijasellos. Ed.454. 40,-

1930. FERROCARRILES

F 1348 * SERIE COMPLETA. La mayoria muy bien centrados. PRECIOSA. RARA. Ed.469/82. Cat. +1.075€. 150,-
F 1349  * SERIE COMPLETA. 14 valores. Mayoria muy bien centrados. Ed.469/82. Cat. +1.075€. 100,-
F 1350 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Varios reengomados. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. +1.075€. 75,-
F 1351 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Algun valor leve sombra del tiempo y algunos valores reengomados. A EXAMINAR.

Ed.469/82. Cat. 1.075€. 60,-
F 1352  ° SERIE COMPLETA. Matasellos de favor. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.469/82. Cat. 1.075€. 120,-

1930. URGENTE
1353 * 20 céntimos rosa, bloque de cuatro. Todos los sellos con fijasellos. Ed.489. 15,-

1930-1931. ALFONSO XlIl. VAQUER

F 1354  ** SERIE COMPLETA. 10 valores, incluyendo 497A. Ed. 497 goma no original. Mayoria muy bien centrados. Ed.490/8. 45,-
F 1355  **2c.sin dentar bloque de 8, 25 c. sin dentar bloque de 4, 40 c. sin dentar bloque de 4 y sin goma y 20 c. numeracion
ceros, bloque de 16. Ed.490s, * 495s, (*) 497s, ** 494N. 75,-
F 1356  **5cts. verde. ERROR DE COLOR SIN DENTAR. No catalogado. PRECIOSO. RARO. Ed.4%91ecs. 120,-
F 1357  ** 40 cts. castafio. ERROR DE COLOR. RARO. OCASION. Ed.497ec. Cat. 375€. 45,-
1930. GOYA
1358 ** SERIE COMPLETA. 14 valores en bloques de cuatro. Ed. 518, de infimo valor, un sello defecto. Ed.517/30. 30,-
1359  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 30,-
1360 ** Serie mezclada tipos y colores cambiados. Ed.517/24cc, 530hcc, 530hcc, 586, 528/29. libre,-
1930. COLON
1361 ** SERIE COMPLETA de 16 valores en bloques de cuatro. Ed.531/46. 120,-
1362 ** SERIE COMPLETA de 16 valores en bloques de cuatro, habilitacién MUESTRA. Ed.531M/546M. Cat. 1.090€. 125,-
1363  ** 5 cts. lila rosa. Bloque de 8 SIN DENTAR con TALADRO ANGULAR. El bloque de 4 de la izquierda con Hab. MUESTRA
(no catalogado). RARO. OCASION. Ed.534MTas(8). 80,-
1364  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.547/58(4). Cat. 212€. 30,-
1364A  ** SERIE COMPLETA. 12 valores en bloques de cuatro. Un sello de 25 cts. con defecto. Ed.547/58. Cat. 212€. 30,-

1365  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. PRECIOSA. RARA. Ed.547/58(4). Cat. 212€. 35,-




1366  ** SERIES COMPLETAS. 6 valores COLORES CAMBIADOS. Tirada 1.000. RAROS. Ed.547cc/48cc, 550cc, 553cc, 556¢c,
558cc. Cat. 984€. 110,-
1367  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con INTERPANEL. PRECIOSA. RARA. Ed.559/65(4). Cat. 180€. 30,-
1368  ** 5 cts. naranja. Trio vertical SIN DENTAR con TALADROS CONTINUADOS. Esquina de pliego. Ed.559MTbs(3). Cat. 87€. 15,-
1930. PRO UNION IBEROAMERICANA
1369 CONJUNTO de cambios de color, minimo en bloque de cuatro. Con y sin goma. Ed. 570ccs, 573ccs, 574ccs, 578cca,
578ccds, 578ccas, 579ccas, 579cce y 579cccs. Buena calidad. Cat. +/- 1.700€. 70,-
1370  **1pta. negro. 25 Sellos en tiras y bloque. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.578cca. libre,-
F 1371 * 4 pts. lila + rosa. DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA. Ed.579. libre,-
1372 ** 4 pts. en bloque de 25. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.579ccd(25). Cat. 500€. libre,-
F 1373 (*) 10 pts. castafo. PRUEBA SOBRE PAPEL ESTUCADO. PRECIOSA. RARA. Ed.581P. 30,-
1374 6 Sellos, cinco con variedades: 583cc, 585cc, 588, 588ecei (DENT.11), 588ecei (DENT. 14) y 591cc. Buena calidad. Cat. 306€. 25,-
1375  ** 50 cts. negro. 100 Sellos en dos grandes bloques de 50 con INTERPANEL. Bien centrados. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.586(100). Cat. 1175,-. libre,~
1376  ** 1 pta. verde. 100 Sellos en dos pliegos de 50 con INTERPANEL y tonos diferentes. Muy bien centrados e impecables.
OCASION. Ed.588(50) y 588a(50). Cat. 1.300,-. libre,-
1377 (%) 1 pta. verde claro SIN DENTAR (color no catalogado). 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL. En los dos, la
esquina inferior derecha COLOR DILUIDO en 5 sellos. RARO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.588s(100). Cat. 4.050,-. libre,-
1378  (*) 1pta. verde en bloque de 8 SIN DENTAR con EFIGIE OMITIDA. MUY BONITO. Ed.588ecfs(10). Cat. 380€. 30,-
1379  **1pta. carmin. 100 Sellos en dos pliegos de 50 con INTERPANEL y de tonos diferentes. Muy bien centrados e impecables.
OCASION. Ed.589(100). Cat. 1.800,-. libre,-
1380  ** 1 pta. carmin SIN DENTAR. 100 Sellos en 2 pliegos de 50 con INTERPANEL y diferentes tonos. PRECIOSO. OCASION.
Ed.589s(100). Cat. 2.700,-. libre,-
1381  ** 4 pts. azul SIN DENTAR. Pliego de 50 sellos con INTERPANEL. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.591s(50). Cat. 1.600,-. 50,-
1382  **/(*) 4 pts. negro. 50 Sellos dentados y 50 SIN DENTAR en pliegos completos con INTERPANEL. El sin dentar sin goma.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.591cc y 591ccs. Cat. 1.350,-. libre,-
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SESION FILATELIA

Segunda sesion

Sabado, 20 de abril de 2024

10.30 horas
Il REPUBLICA lotes 1383-1487
ESTADO ESPANOL lotes 1488-1573
SEGUNDO CENTENARIO lotes 1574-1683
PRUEBAS lotes 1684-1693
HOJAS RECUERDO lotes 1694-1695
ESPANA VARIOS lotes 1696-1766
GUERRA CIVIL lotes 1767-1802
HISTORIA POSTAL ESPANOLA lotes 1803-1814
LOTES Y COLECCIONES lotes 1815-1914
DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS lotes 1915-1985




ESPANA Il REPUBLICA
1931. ALFONSO XIIl. HABILITADO

F 1383  [D<11933. Carta circulada el 3 Marzo 1933 de ECIJA a CIRENAICA - AFRICA von franqueo en anverso y reverso, asi como
los transitos hasta su destino. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.593/7/8, etc... 80,-
1384 D 1931. Carta dirigida a LA HABANA desde MADRID, salié el 29 Octubre y llego el 4 de Noviembre. PRECIOSA. RARA.
Ed.594, 610y 611. 45,
1385 **[* 1 pta. y 20 c. urgente, bloque de cuatro sin dentar. Ed.602/603s. Cat. 660€. 60,-
F 1386  * 40 cts. azul. NO EXPENDIDO. Ed.NE 25. Cat. 270€. 35,-
1931. Il CONGRESO DE LA UNION POSTAL
F 1387 *SERIE COMPLETA, cinco valores. CAMBIOS DE COLOR. 50 cts. undiente algo tonalizado. Cert. COMEX. Ed.604cca/é13cca.
Cat. 195€. 40,-
F 1388 * CAMBIOS DE COLOR. Juego completo. 5 valores. Muy bonitos. Ed.604/13cc. Cat. 259€. 25,-
1389  * 40 cts. ultramar. Pareja horizontal con COLOR CAMBIADO y UN TALADRO EN CADA SELLO. Esquina de pliego.
Ed.609ccM(2). Cat. 88€. 15,-
1390  ** SERIE COMPLETA en bloque de 6 con INTERPANEL. PRECIOSA. OCASION. Ed.614/9(6). Cat. 159€. 25,-
1391 ** SERIE COMPLETA en tiras verticales de 4 con Hab. MUESTRA. MUY BONITA. Ed.614M/9M(4). Cat. 144€. 20,-
1392 ** SERIE COMPLETA en bloques de 4 con INTERPANEL. MUY BONITA. RARA. Ed.620/9(4). Cat. 440€. 65,-
F 1393 ** SERIE COMPLETA. 10 valores sin dentar en bloques de cuatro, con taladro central. Ed.620/29MTs. Cat. 860€. 80,-
1394  ** SERIE COMPLETA en bloque de 6. MUY BONITA. Ed.630/5(6). Cat. 102€. 20,-
1395 ** SERIE COMPLETA en tiras verticales de 4 con Hab. MUESTRA. MUY BONITA. Ed.630M/5M(4). Cat. 108€. 20,-
1396  * CAMBIOS DE COLOR. Juego completo de 6 valores. Muy bonitos. Ed.631/33cc y 630/35hcc. Cat. 180€. 15,-
1931. MONTSERRAT
F 1397 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. Algun sello pequefio defecto, pero los valores clave buena calidad. Rara en este
estado. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.636/49. Cat. +1.870€. 275,-
F 1398 ° SERIE COMPLETA. Hay con matasellos de favor. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.636/49. Cat. 1.660€. 180,-
F 1399  °4pts.lila. Muy bien centrado. Raro en este estado. PRECIOSO. OCASION. Ed.647. Cat. ++735€. 100,-
1400 X Conjunto formado por 10 cartas franqueadas con sellos de la serie de Montserrat, correo y aéreo. Varias interesantes.
MERECE EXAMEN. 100,-
1401 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. libre,-
1402 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. libre,-
1403  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726,-. 50,-
1404  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726€. 60,-
1405 ** SERIE COMPLETA. 5 valores en bloques de cuatro. Centrados diversos. Ed.650/54. 60,-
1406  ° SERIE COMPLETA. 5 valores en bloques de cuatro. 10 c. y 1 pta. manchas del tiempo. 50 c., un sello defecto. Ed.650/4.
Cat. 360€. 35,-
1407  * SERIES COMPLETAS mas Edifil 661 suelto. Algun valor sombras del tiempo u otro defecto. A EXAMINAR. Ed.650/54,
661/76, 680y 689/94. Cat. 713€. 50,-
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1931-1932. PERSONAJES

F 1408 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.655/61. Cat. ++295€. 40,-
1409  * 50 cts. naranja. Numeracion A000.000. Buen ejemplar. Ed.661N. Cat. 155€. libre,-
1932. PERSONAIJES Y MONUMENTOS
1410  ** 5cts. castafo negruzco en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos superiores IMPRESION PARCIAL (no catalogado). MUY
BONITO. RARO. OCASION. Ed.662s/ips. 25,-
1411 ** 20 cts. violeta y 20 cts. rosa. 2 Sellos SIN DENTAR, uno COLOR CAMBIADO. Ed.666s y 666ccs. Cat. 169,50€. 25,-
1412 ** 30 cts. carmin en bloque de 6 con DENTADO MUY DESPLAZADO EN DIAGONAL. Esquina de pliego. OCASION. Ed.669dx(6). 20,-
1413 ** 30 cts. carmin en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos inferiores IMPRESION PARCIAL (solo catalogado dentado). MUY
BONITO. RARO. OCASION. Ed.669s/ips. 25,-
1414  ** 50 cts. naranja. Bloque de cuatro. Muy buena calidad. Ed.671 (4). Cat. +424€. libre,-
1415  ** 4 pts. lila carmin. 200 Sellos en grandes bloques. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.674(200). Cat. 840,-. libre,-
1416  (*) 10 pts. castafo en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250,-. 12,-
1932. URGENTE
F 1417 **[* 20 cts. rosa, bloque de cuatro. Los dos sellos del margen izquierdo, leve fijasellos. Ed.676. 160,-
1933. CIFRA
1418 **1 cto. verde azulado en bloque de 16 SIN DENTAR con HAB. MUESTRA. OCASION. Ed.677M(16). Cat. 544,-. 12,-
1933. SOBRECARGADOS
F 1419  * BARCELONA/ZEPPELIN. Serie completa. 3 valores. 50 c. aldegazado. RAROS. 100,-
1933-1935. PERSONAIJES
F 1420 ** 2 pts. azul en bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.689(4). Cat. +260€. 50,-
1935. 1l CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA
1421 ** 50 cts. azul oscuro en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.692s(4). Cat. 680€. 40,-
1936. PRENSA
1422 ** 3 SERIES COMPLETAS. Todos en tiras. MUY BONITAS. Ed.695/710(3). Cat. 282€. 40,-
1423  (*) SERIE COMPLETA. 16 valores sin goma en bloques de cuatro con taladro. Ed.695/710MT. Cat. 350€. 30,-
1424  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.711/25(4). Cat. 284€. 40,-
1425  ° SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.711/25(4). Cat. 160€. 25,-
1937. 11l CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNANDEZ
1426  ** 30 cts. carmin. Bloque de cuatro. SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€. 20,-
1427  ** 30 cts. carmin en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena caldiad. OCASION. Ed.726s(25). Cat. 1.100€. 50,-
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1936. EXPOSICION FILATELICA DE MADRID

1428  * SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.727/8 y 729/30. Cat. 640€. 120,-
1429  ° SERIE COMPLETA en pequefia hoja con matasellos de la exposicion. MUY BONITA. Ed.727/8. Cat. 140€. 25,-
F 1430 ° SERIE COMPLETA sobre fragmentos con matasellos de la exposicion. PRECIOSA. OCASION. Ed.729/30. Cat. 500€. 75,-

1936. VUELO MANILA-MADRID

1431 ** 30 cts. rojo. Dentado y SIN DENTAR. Los dos con borde lateral de hoja. PRECIOSOS. OCASION. Ed.741y 741s. Cat. 186,50€.  20,-

1432 ** 30 c. bloque de cuatro, dentado y sin dentar. Ed.741, 741s. Cat. 680€. 75,-
1938. CIFRAS
1433 ** 45 cts. s. 2 cts. castaio rojizo en bloque de 10. Valor clave. Buena calidad. Ed.743(10). Cat. 390€. libre,-

1434  ** 45 cts. s. 2 cts. castafio rojizo en bloque de 15 con esquina de pliego. Buena conservacion. Valor clave. Ed.743(15). Cat. 585€.  25,-

1435 ** 45 cts. s 2 cts. castano rojizo en bloque de 30. Valor clave. Buena conservacion. OCASION. Ed.743(30). Cat. 1.170,-. 20,-
1436  ** SERIE COMPLETA. 6 valores dentada y sin dentar (sin goma). Incluye variedades de papel y calcados al dorso (747ics,
748ics). Todo en bloques de cuatro. Alto valor catdlogo. Ed.745/50y, (*) 745/50s. 75,-

1938. ALEGORIA DE LA REPUBLICA

1437 (%) 60 cts. azul en bloque de 15 SIN DENTAR con esquina de pliego. Valor clave. OCASION. Ed.754s(15). Cat. 555€. 20,-
1938. VIl ANIV. DE LA REPUBLICA

1438  ** SERIE COMPLETA en bloques de cuatro con interpanel. Centrados. Un sello Ed. 756 punto de aguja. Ed.755 y 756. 75,-
F 1439 **2,50 pts. s. 10 cts. rojo con borde lateral de hoja. PRECIOSO. OCASION. Ed.756. Cat. +225€. 50,-
1938. DEFENSA DE MADRID

1440  ** HB. 4 hojitas con sombras del tiempo o leves defectos. Ed.758 (4). Cat. 260€. libre,-
F 1441 ° AEREO + 5 pts. azul. Marquillado. PRECIOSO. RARO. Ed.759. Cat. 450€. 65,-
F 1442 * AEREO + 5 pts. HB. Cert. Sempere. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Ed.760. Cat. 6.500€. 1.800,-
F 1443 (") AEREO + 5 pts. azul. HB. Cert. CEM. BONITA. MUY RARA. GRAN OCASION. Ed.760. Cat. 6.500€. 1.200,-
1938. CL ANIV. DE LA CONSTITUCION DE EE.UU.

1444  ** 1 pta. multicolor. Blogue de cuatro. LUJO. Ed.763 (4). Cat. 200€. 30,-

1445  (*) 1 pta. multicolor en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.763s(4). Cat. 316€. 30,-
F 1446 (**) HB. SIN DENTAR. Solo 400 de tirada (entre los n°s 100.001y 100.400). Reengomada. MUY BONITA y RARA. Ed.764s.

Cat. 440€. 75,-

1447  ** HB. con FONDO AMARILLENTO. PRECIOSA. Ed.764a. 20,-
F 1448 *AEREO +5 pts. MUY BONITO. OCASION. Ed.765. Cat. 450€. 80,-
F 1449  ° AEREO +5 pts. Marquillado. PRECIOSO. RARO. Ed.765. Cat. 450€. 65,-
F 1450 * AEREO +5 pts. multicolor. HAB. INVERTIDA. Centrado habitual. Firma A. Roig. Ed.765hi. Cat. 405€. 40,-
F 1451 (**) AEREO + 5 pts. Bonita HB. pese a tener la goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.766. Cat. 2.500€. 400,-
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F 1452 ** AEREO + 5 pts. Bonita HB. pese a tener algunas ligeras sombras del tiempo. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.766. Cat. 2.500€. 300,-
F 1453 < AEREO + 5 pts. HB. en S.P.D. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.766. Cat. 2.000€. 400,-
1938. CRUZ ROJA
1454  ** 45 cts. + 5 pts. rojo. Bloque de cuatro SIN DENTAR. 1 sello sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.767Ms (4). Cat. +96€. libre,-
1938. NICOLAS SALMERON
F 1455 *NO EMITIDO. 50 cts. naranja oscuro. Bien centrado. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. OCASION. Ed.NE34. 250,-
1938. SUBMARINO
F 1456 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 650€. 150,-
F 1457 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 650€. 150,-
F 1458 * SERIE COMPLETA. El 6 pts. adelgazado. RARA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 650€. 100,-
F 1459 DX SERIE COMPLETA en sobre de la Agencia Filatélica con Mat. CORREO SUBMARINO/ 11 AGO 1939/ BARCELONA. MUY
BONITA. RARA. Ed.775/80. Cat. 650€. 130,-
F 1460 ** HOJITA BLOQUE. Ed.781. Cat. 900€. 250,-
F 1461 * HB. con fijasellos que no afecta a los sellos. PRECIOSA. RARA. Ed.781. Cat. 650€. 200,-
F 1462 ° HB. parcialmente abierta por el dentado. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.781. Cat. 700€. 100,-
F 1463 <1938 BARCELONA a MAHON. Serie completa en S.P.D. Agujero de polilla'y regular conservacién. EXAMINAR. Ed.781. 100,-
F 1464  ** SERIE COMPLETA procedente de HB. MUY BONITA. RARA. Ed.SH781. Cat. 640€. 100,-
1938. MONTSERRAT
1465 * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.782/6. Cat. 120€. 20,-
F 1466 *1pta. s. 25 cts. lila rosdceo con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. ROJA EN LUGAR DE VERDE. MUY BONITO.
RARO. Ed.782hcc. Cat. 192€. 35,-
1938. HOMENAIJE A LA 43 DIVISION
1467 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€. 15,-
1468  ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€. 15,-
1469  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.787/8(4). Cat. 312€. 45,-
1470  ** SERIE COMPLETA en bloques de cuatro. Goma climatizada. A EXAMINAR. Ed.787/8 (4). Cat. 312€. libre,-
1938. MONTSERRAT
1471 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosaceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 111/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN
y 791FNa. Cat. 220,-. libre,-
1472 **2,50 pts. s. 25 cts. lila rosaceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 111/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN
y 791FNa. Cat. 220,-. libre,-
F 1473  ** 2,50 pts.s. 25 cts. lila rosaceo. 2 Sellos (DENT. 14y 111/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN
y 791FNa. Cat. 220,-. libre,-




1474

**2,50 pts. s. 25 cts. lila rosaceo. 2 Sellos (DENT. 14y 111/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN
y 791FNa. Cat. 220,-. libre,-

1938. HOMENAIJE AL EJERCITO

F 1475  ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.792/800. Cat. 1155€. 270,-
F 1476 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. Rara en este estado. PRECIOSA. OCASION. Ed.792/800. Cat. +725€. 125,-
F 1477  ° SERIE COMPLETA. Matasellos de favor. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.792/800. Cat. 725€. 100,-

1478  ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6. libre,-

1479 **5c,10c, 25c, 45c, 60 c.y 2 pts. bloques de seis sin dentar. Esquinas de pliego. Ed.792/96s y 798s. 225,-
F 1480 ** 1,20 pts. negro. Variedad SIN DENTAR MARGEN DERECHO. Poro en margen propio del papel. Ed.797smd. Cat. 250€. 50,-
F 1481  **1,20 pts. negro SIN DENTADO VERTICAL. LUJO. Ed.797sv. Cat. +352€. 50,-

1939. AVION EN VUELO

1482

**10 pts. verde negruzco en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.NE38(4). Cat. 200€. 30,-

1939. AVIONES Y PAISAJES

1483

(*) 7 Valores. Falsos (para cubrir hueco). EA.NE 39/45. libre,-

1939. CORREO DE CAMPANA

F 1484  * SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.NE46/55. Cat. 515€. 120,-
F 1485 ** SERIE COMPLETA. 10 valores SIN DENTAR. Ed.NE 46/55. Cat. 650€. 125,-
1486 10 cts. violeta y 70 cts. castafio. Bloques de 12 y de 8. OCASION. Ed.**NE47(12) y (*)NE52(8). Cat. 372€. 20,-
1487  (*) 70 cts. castafio en bloque de 9 SIN DENTAR. OCASION. Ed.NE52s(9). Cat. 351€. 25,-

ESTADO ESPANOL
1936. ESCUDO DE ESPANA

F 1488  ** 30 cts. azul. Excelente centrado y color fresco. Muy raro en esta calidad. Cert. GRAUS. PRECIOSO. Ed.801. Cat. ++1.540€. 400,-
F 1489  ° 30 cts. azul. BONITO. Ed.801. Cat. 183€. 30,-
F 1490 ** SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. Cert. COMEX. LUJO. RARA. Ed.NE56/7. Cat. 840€. 200,-

1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F 1491  ** SERIE COMPLETA (13 valores). Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.802/13. Cat. 465€. 90,-
F 1492  ** SERIE COMPLETA (13 valores). PRECIOSA. OCASION. Ed.802/13. Cat. 465€. 80,-
1493 ** SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Ed.802/13. Cat. 460€. 75,-
F 1494 (") 5,15, 25,30 c.y 1 pta. PRUEBAS EN NEGRO. EXAMINAR. Ed.804, 806, 807, 808, 811. 30,-
1495  ** 30 cts. rosa. 10 Sellos de cada tipo. EA.808(10) y 808A(10). 20,-
1496  ** 30 cts. rosa (TIPO Iy I1) y 10 pts. pizarra (COLOR CAMBIADO). MUY BONITOS. Ed.808, 808Ay 813cc. 20,-
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1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F 1497  ** SERIE COMPLETA (21 valores). Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.814/31. Cat. +630€. 100,-
F 1498 ** SERIE COMPLETA. 21 valores. Sellos de 30 cts. con fijasellos. MUY BONITA. Ed.814/31. Cat. 595€. 80,-
1499  ** 30 cts. rosa. Blogue de 25 conteniendo el bloque reporte de 20 ejemplares. EXAMINAR. Ed.823 (25). libre,-
1500  (*) 40 cts. azul. PRUEBA DEL BLOQUE REPORTE en trio horizontal. RARA. OCASION. Ed.824P. 60,-
F 1501 (*) 40 cts. rosa oscuro. PRUEBA en pareja vertical. RARA. Ed.824P. 40,-
1502  ** 4 pts. lila rosa en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.829(4). Cat. 252€. 24,-
F 1503  **10 pts. azul en bloque de 4. La pareja izquierda SIN DENTAR y la derecha DENTADO SOLO MARGEN DERECHO (no
cat. para este valor). Dictamen COMEX. MUY RARO. OCASION. Ed.830s/dmd. 200,-
1937. ANO JUBILAR COMPOSTELANO
F 1504  **15 cts. castafio en pareja horizontal. El sello de la derecha castafio negro. Cert. A. CAJAL. RARA. Ed.833var. 60,-
F 1505 **15cts. negro. PRUEBA SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.833Ps. 40,-
1937. 1 ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL
1506  **1Juego de HB. LUJO. Ed.836/7. Cat. 164€. 35,-
1507  **1Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 35,-
1508 °1Juego de HB. con matasellos de favor CERTIFICADO/BURGOS. BONITO. Ed.836/7. 20,-
F 1509 *1Juego de HB. SIN DENTAR con fijasellos que no afecta a los sellos. MUY BONITO. RARO. Ed.838/9. Cat. 1.200€. 220,-
F 1510 °1Juego de HB. SIN DENTAR con matasellos de favor. RARO. OCASION. Ed.838/9. Cat. 1.200€. 200,-
1938. FERNANDO EL CATOLICO
F 151 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.841/4A. Cat. 166€. 25,-
1512 **15 cts. verde oscuro SIN DENTAR (bloques de 12 y de 9). LUJO. Ed.841As(21). Cat. 1.155,-. 28,-
1513 ** 30 "CMS’. 6 Sellos diferentes SIN DENTAR, 5 de ellos con COLORES CAMBIADOS. Buena calidad. PRECIOSOS.
OCASION. Ed.844Ae/Aecm. Cat. 818€. libre,-
1514 ** CAMBIOS DE COLOR sin dentar. "CMS” en lugar de “CTS” . Bloques de cuatro. Ed.844Aes, 844Aecs, 844Aecbs,
844Aeccs, 844Aeces y 844Aechs. 320,-
1515 **30 “CMS’ rojo en bloque de 9 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. OCASION. Ed.844Aes(9). Cat. 1.044€. 35,-
1516 (*) 30 "CMS” negro. Bloques de 12 y de 9 SIN DENTAR con distinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION.
Ed.844Aeca(21). Cat. 3192€. 45,-
1517  ** 30 "CMS’ verde oscuro en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. LUJO. OCASION.
Ed.844Aece(8). Cat. 1.216€. 25,-
1518  ** 30 "CMS’ verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aecd(12). Cat.
2.640€. 45,-
1519 **30 "CMS’ azul verdoso en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. LUJO. OCASION.
Ed.844Aecg(10). Cat. 1.520€. 30,-
1938. MONUMENTOS HISTORICOS
1520  ** HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Ed.848. Cat. 225€. 45,-




1521 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Ed.848. Cat. 225€. 45,-
1522 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.848. Cat. 225€. 40,-
1938. EJERCITO Y MARINA
1523 ** 5 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 70,-
1524  ** 5 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 70,-
1938. 1l ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL
F 1525  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 305€. 65,-
F 1526  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.851/4. Cat. +305€. 70,-
1527 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Goma no original. Ed.851/4 (2). Cat. 370€. 30,-
1528  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 185€. 25,-
F 1529  ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 170€. 35,-
1938-1939. ISABEL LA CATOLICA
1530  ** SERIE COMPLETA. 6 valores en bloques de cuatro sin dentar. LUJO. Ed.855/60 (4). 80,-
1938. LEPANTO
1531 **1Juego de HB. Ed.862/3. Cat. 98€. 18,-
1532 **1Juego de HB. Ed.862/3. Cat. 98€. 18,-
1533 ** HB. Puntos habituales. Ed.862/63. Cat. 98€. 15,-
F 1534 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. Ligerisimas sombras del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.SH864/5. Cat. 1.250€. 160,-
1939. FRANCO. SANCHEZ TODA
F 1535 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.867/78. Cat. 360€. 60,-
F 1536 () CAMBIOS DE COLOR en bloques de cuatro sin dentar. 867ccs pliegues de acordedn. Ed.867ccs, ** 870ccas, (*) 871ccs
y ** 870ccbs. 240,-
F 1537  **25cts. carmin en bloque de 9 SIN DENTAR. El sello central con PIE DE IMPRENTA “HIJA DE B. FOURNIER-BURGOS".
MUY BONITO. RARO. Ed.879s+87%tbs. Cat. 474€. 70,-
1939. JUAN DE LA CIERVA
1538  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.880/6(4). Cat. 136€. 20,-
1539 < 1939. CAMPOS DE REFUGIADOS. Carta de MADRID a GURS, conocido como el “EL CAMPO DE LOS VASCOS’, ya
que en el entrarosn mdas de seis mil vascos. MAGNIFICA. RARA. Ed.882(2) y 884. 20,-
F 1540 (*) 50 cts.y 1 pta. PRUEBA en negro en pareja horizontal. RARA. Ed.883P/84P. 50,-
1940. VIRGEN DEL PILAR
F 1541  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.889/903. Cat. 660€. 120,-
F 1542  ** SERIE COMPLETA. EI 10 pts. goma alterada. MUY BONITA. OCASION. Ed.889/903. Cat. 660€. 80,-
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F 1543  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.889s/903s. Cat. 665€. 130,-

F 1544  **/* SERIE COMPLETA. 15 valores. El 10 pts. es el cambio de color con infima sefal de fijasellos. Ed.889/903. 40,-
F 1545 ° SERIE COMPLETA. Matasellos de favor. MUY BONITA. OCASION. Ed.889/903. Cat. 370€. 60,-
1546  ** 100 Sellos de cada en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.899, 900 y 908. Cat. 900€. 30,-
1547  ** Juego completo de COLORES CAMBIADOS dentado de correo terrestre y aéreo (4 valores). MUY BONITO. Ed.901cc/2cc
y 912cc/3cc. Cat. 342€. 40,-
F 1548 ** 4y10 pts. CAMBIOS DE COLOR SIN DENTAR. Bordes de hoja. LUJO. Ed.901/2ccs. Cat. +166€. 25,-
F 1549  ** SERIE COMPLETA. EI 10 pts. goma alterada. MUY BONITA. OCASION. Ed.904/13. Cat. 805€. 80,-
1550 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. EI 10 pts. es el cambio de color. Ed.904/13. libre,-
F 1551 ° SERIE COMPLETA. Matasellos de favor. MUY BONITA. OCASION. Ed.904/13. Cat. 405€. 65,-
F 1552 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.904s/13s. Cat. 665€. 130,-
1553 **10 pts. COLOR CAMBIADO. Se afiade serie corta **904/11. OCASION. Ed.913cc. Cat. 105€. libre,-
1940.CID
F 1554  (*) 15 cts. carmin. Bloque reporte de 20 sellos. PRECIOSO. MUY RARO. 150,-

1940-1945. FRANCO

F 1555 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Bien centrados. Ed.919/35. Cat. +680€. 90,-
F 1556 * SERIE COMPLETA. Bien centrada. Rara en este estado. PRECIOSA. OCASION. Ed.919/35. Cat. +450€. 60,-
F 1557  * SERIE COMPLETA. 17 valores. Bien centrados. 1 pta. de poco valor adelgazado. Ed.919/35. Cat. 450€. 40,-

1558 **10 cts. castafo anaranjado en bloque de 6 con DOBLE DENTADO VERTICAL. MUY BONITO. RARO. Ed.920dd(6). Cat. 246,-. 15,-

1559  **1,2,4y10 pts. Bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€. 20,-

1560  **1,2,4y10 pts. en bloques de 4. Bonitos centrados y buena calidad. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4).
Cat. +524€. 50,-

1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

1561 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. 9 series. Ed.940/7 (9). Cat. 423€. 50,-

1941. PRO TUBERCULOSOS

1562  ** 200 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51(200). Cat. 750,-. 40,-

1942. PRO TUBERCULOSOS

1563  ** 20 cts. + 5 cts. sepia. Bloque de 8 SIN DENTAR, esquina de hoja. Dos sellos doblez vertical. A EXAMINAR. Ed.958s (8).
Cat. 768€. libre,-

1943. ANO SANTO COMPOSTELANO

1564  ** SERIE COMPLETA. Ademads se anade **833/5 (el 835 goma alterada). MUY BONITAS. Ed.961/9. Cat. 253€. 30,-
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EMISIONES 1946

1565  ** 40 cts. + 10 cts. verde vy lila. Pliego completo de 100 sellos. Buena conservacion. E.998(100). Cat. 520€. 50,-
1566  ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. MUY BONITA. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€. 24,-
1567  ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. Bonitos centrados y buena calidad. OCASION. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€. 25,-
1568  ** SERIE COMPLETA en bloque de 25. Muy bien centrados. RARO. OCASION. Ed.999/1001(25). Cat. 518€. 100,-
1569  ** SERIE COMPLETA y bloque de 4 SIN DENTAR. Ademas fichas con sellos dentados (salen 18 series mas sueltos). A
EXAMINAR. Ed.1005s/7s y 1005s(4). libre,-
EMISIONES 1947
F 1570  ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. OCASION. Ed.1015/6. Cat. +440€. 80,-
F 157 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Centrados de LUJO. 25 pts. sombras del tiempo. Ed1015/16. Cat. 440€. 50,-
1572 ** 50 pts. carmin HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016FNa. 15,-
1573 Cajita con miles de sellos nuevos y usados en paquetes de 100. A EXAMINAR. Ed.1044, 1045 y 1062. libre,-
SEGUNDO CENTENARIO
1574 “* SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. OCASION. Ed1070(4). Cat. 124€. libre,-
F 1575 “* CENTENARIO. Serie completa. 8 valores. Ed1075/82. Cat. 625€. 110,-
F 1576  ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 125,-
F 1577 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed1075/82. Cat. 625€. 130,-
F 1578 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed1075/82. Cat. 625€. 130,-
F 1579  ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA con borde inferior de hoja. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 140,-
F 1580 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Todos con borde de hoja. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 140,-
F 1581 ** CENTENARIO. 8 valores en bloques de cuatro. 20 pts. y algin otro valor bajo, pliegues habituales de la emision.
Ed1075/82 (4). 350,-
F 1582  ° CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed1075/82. Cat. 530€. 95,-
1583  ** CENTENARIO. 8 Series cortas. OCASION. Ed.1075/6(8) y 1079/80(8). Cat. 232€. 35,-
1584  ** CENTENARIO. 8 Series cortas. OCASION. Ed.1075/6(8) y 1079/80(8). Cat. 232€. 35,-
1585  **/* CENTENARIO aéreo. SAN FRANCISCO JAVIER bloque de cuatro y LEGAZPI bloque de cuatro. Con y sin fijasellos.
Ed1079/82, 1118, 1124. 50,-
F 1586 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Muy bien centrado. Cert. COMEX. MAGNIFICO. RARO. OCASION. Ed.1083.
Cat. ++6.000€. 1.000,-
F 1587 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Borde lateral de hoja. Triple Marg. HEVIA (una de ellas en la esquina superior
izquierda) Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed1083. 800,-
F 1588 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. Bonito sello pese a tener la goma ligeramente tonalizada. Cert. EXFIMA como
perfecto. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.1083. Cat. 6.000€. 500,-
1589  ° CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. 25 pts. Posiblemente se trata del Ed. 1090 con el nimero borrado. Se incluye
certificado EXFIMA como 1083. El matasellos no coincide. Ed.1083. 75,-
F 1590 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.1083A/B. Cat. 590€. 140,-
1591 **/* CAUDILLO A CANARIAS. 50 cts. primera tirada y 1 pta. segunda tirada. Bloques de cuatro, los dos superiores con
fijasellos. EA.1083A, 1089. 90,-
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1592 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. BONITA. EJ1088/9. Cat. 270€. 38,-
1593  * CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed.1088/9. Cat. 134€. libre,-
1594  ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Centrado de lujo y borde lateral de hoja. MAGNIFICO. RARO. Ed.1090. Cat. +1.060€.180,-
1595  ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Centrado de lujo. PRECIOSO. OCASION. Ed1090. Cat. +1.060€. 150,-
1596  * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERQO. Ligera sefial de fijasellos. MUY BONITO. Ed.1090. Cat. 495€. 80,-
1597  * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bien centrados e imperceptible sefial de fijasellos. EA1090. Cat. +495€. 75,-
1598  * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Goma no original. Ed.1090. 40,-
1599 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (afio 1951 completo sin Canarias). Buena calidad. OCASION. Ed.1091/1105. Cat. 167,80€. 25,-
1600  ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed1092/6(4). Cat. 364€. 40,-
1601 ** ISABEL Y FERNANDO TERRESTRE. SERIES COMPLETAS en bloque de 4. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1092/6(4) y

1106/10(4). Cat. 696€. 65,-
1602  ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1097/101(4). Cat. 212€. 25,-
1603  ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (afio 1952 completo). Buena calidad. OCASION. Ed.1106/20. Cat. 284€. 35,-
1604  ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1106/10(4). Cat. 332€. 30,-
1605  ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed1111/5(4). Cat. 134€. 20,-
1606  ** SAN FRANCISCO JAVIER. Trio horizontal. Bonitos centrados. OCASION. Ed.1118(3). Cat. +336€. 30,-
1607  ** CAJALY FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. BONITA. OCASION. Ed.1119/20(4). Cat. 192€. 25,-
1608  ** PRO TUBERCULOSOS. 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1121/3(10). Cat. 160€. 20,-
1609  ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. OCASION. Ed1124/5. Cat. 1.375€. 180,-
1610  ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed:1124/5. Cat. 1.375€. 160,-
161 ** LEGAZPI'Y SOROLLA. Serie completa. 2 valores. 50 pts. leve fallo de goma. Ed.1124/5. Cat. 1.375€. 90,-
1612 (**) LEGAZPI'Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. 2 valores. Reengomados. EXAMINAR. Ed.1124/5. Cat. 630€. 60,-
1613 * LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 630€. 70,-
1614  ** FRANCO. 25 cts. violeta negro. Bloque de nueve IMPRESION DEGRADADA. Ed.1146 (9). libre,-
1615 (*) FRANCO. 1 pta. rojo. Pareja horizontal variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.1153dv (2). 20,-
1616  ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Los 25 pts. goma alterada. A EXAMINAR. Ed.1164/5(4). Cat. 216€.  libre,-
1617 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 10 SERIES COMPLETAS (8 en bloques de 4 y pareja). OCASION. Ed.1164/5(10). Cat. 540€. 50,-
1618  ** GOYA. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1210/9(300). Cat. 1.140€. 90,-
1619 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. Ed1222/3(5). Cat. 420€. 40,-
1620  ** VELAZQUEZ. 252 SERIES COMPLETAS en pliegos y bloques. OCASION. Ed1238/47(252). Cat. 945€. 80,-
1621 ** MURILLO. 400 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed1270/9(400). Cat. 1.720€. 140, -
1622 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed1280/9(4). Cat. 136€. libre,-
1623 ** VELAZQUEZ. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed1340/3(100). Cat. 2.100€. 120,-
1624  ** VELAZQUEZ. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1340/3(100). Cat. 2100€. 120,-
1625  ** VELAZQUEZ. 5 Juegos de HB. Ed1344/7(5). Cat. 180€. 20,-
1626  ** VELAZQUEZ. 10 Juegos de HB. OCASION. Ed1344/7(10). Cat. 360€. libre,-




1627 ** XXV ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 2,50 pt. multicolor. 35 sellos en bloque, variedad IMPRESION DEL SELLO MAS

PEQUENA. Ed.135% (35). Cat. 420€. libre,-
1628  ** ZURBARAN. 44 SERIES COMPLETAS en un solo bloque por valor. RARA. OCASION. Ed.1418/27(44). Cat. 968€. 80,-
1629  ** ZURBARAN. 48 SERIES COMPLETAS en un solo bloque por valor. RARO. OCASION. Ed.1418/27(48). Cat. 1.056€. 90,-
1630  (*) COPA DEL MUNDO DE ESQUI. 0 Pts. Dos Pruebas de plancha multicolor diferentes. Ed.2408P (2). 20,-
1631 ** JUAN CARLOS I. 45 pts. verde. Tira de 5 vertical variedad IMPRESION DEGRADADA. Ed.2801 var. (5). libre,-
1632 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja con INTERPANEL (Filabo 2831a). Cert. GRAUS. OCASION. Ed.2831. 18,-
1633  ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en blogue de 16 con INTERPANEL. OCASION. Ed.2831. 20,-
1634 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. BONITO. OCASION.

Ed.2879dv(4). 16,-
1635  ** JUAN CARLOS I. 30 cts. azul en bloque de 10 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. OCASION. Ed.2879dv(10).

Cat. 700,-. 24,-
1636  ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul. DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. Ed.2879. libre,-
1637  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. OCASION. Ed.2989dv(4). 40,-
1638  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. RARO. Ed.2989dv(4). 60,-
1639  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). OCASION. Ed.2989%¢f. 60,-
1640  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO. MUY BONITO. Ed.2989ef(4). 28,-
1641 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO DESPLAZADO. Ed.298%efdv. 20,-
1642 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en blogue de 4 con COLOR NEGRO OMITIDO y DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO.

RARO. Ed.2989%efdv. 60,-
1643 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO Y COLOR ROJO DESPLAZADO. MUY BONITO. OCASION.

Ed.2989%efid. 20,-
1644  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL Y ROJO MUY DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). Cert.

GRAUS. Ed.2989id. 20,-
1645  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES ROJO Y AZUL DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 2989g). Cert. GRAUS.

OCASION. Ed.2989id. 20,-
1646  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL Y ROJO MUY DESPLAZADOS. Pareja vertical con borde de hoja.

OCASION. Ed.2989id(2). 35,-
1647  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLORES AZUL Y ROJO DESPLAZADOS HACIA ABAJO (Filabo 29899).

OCASION. Ed.2989id(4). 60,-
1648  ** EXPO’92. 8+5 pts. UNICOLOR. IMPRESION SOLO DEL COLOR NEGRO. BONITO. Ed.2990ef. 25,-
1649  ** EXPO’ 92. 8+5 pts. en pareja con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. Borde inferior de hoja. BONITA. Ed.2990id(2). 20,-
1650  ** EXPO’ 92. 8+5 pts. en trio horizontal con COLORES AZUL y ROJO DESPLAZADOS. Borde superior de hoja. OCASION.

Ed.2990id(3). 30,-
1651 ** EXPO”92. 8 + 5 pts. multicolor. Cuatro sellos con distintas variedades. Cert. GRAUS. Ed.2990. libre,-
1652  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. COLORES DESPLAZADOS. Bloque de cuatro. Ed.2998id (4). Cat. 200€. libre,-
1653  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. COLORES DESPLAZADOS. Bloque de cuatro. Ed.2998id (4). Cat. 200€. libre,-
1654  ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. multicolor. Bloque de 8 variedad COLORES DESPLAZADOS. Ed.2998id (8). libre,-
1655  ** JUAN CARLOS I. 1 pta. azul claro y oro. Bloque de 40 RAYAS BLANCAS HORIZONTALES atravesando 10 sellos. Ed.3305 (40). libre,-
1656  ** JUAN CARLOS I. 1.000 pts. violeta y serie completa. Todos en bloque de 4. OCASION. Ed.3403(4) y 3461/4(4). Cat. 420€. 40,-
1657  ** JUAN CARLOS I.1.000 pts. violeta. 5 Sellos (bloque de 4 y suelto). OCASION. Ed.3403(5). Cat. 275€. 25,-
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F 1658  **JUAN CARLOS I.1.000 pts. violeta. Minipliego de 8 sellos. OCASION. Ed.MP.50. Cat. 500€. 50,-
1659  ** JUAN CARLOS I. Minipliego de 8 sellos. Ed.MP 50. Cat. 500€. 50,-
1660  ** JUAN CARLOS I. 8 SERIES COMPLETAS (bloque de 4, pareja y dos sueltas). Ed.3461/4(8). Cat. 400€. 40,-
1661 ** JUAN CARLOS 1.300 y 500 pts. Minipliegos de 12 sellos. Ed.MP 54/55. Cat. 500€. 50,-
1662 JUAN CARLOS |y 150 ANIV. DEL SELLO. Carnet y carpetilla con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C y 3711AC. Cat. 260€. 35,-
1663 JUAN CARLOS |y 150 ANIV. DEL SELLO. Carnet y carpetilla con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C y 3711AC. Cat. 260€. 35,-
1664  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C. Cat. 180€. 30,-
1665  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C. Cat. 180€. 30,-
1666 JUAN CARLOS I. 3 Carnets con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C(3). Cat. 540€. 70,-
1667  ** CABALLOS CARTUJANOS. 9 Minipliegos. OCASION. Ed.MP.62(5), 67(2) y 69(2). Cat. 374€. 35,-
1668  ** 2001. TOROS. HB. variedad por desplazamiento en el corte. 5 ejemplares. EXAMINAR. Ed.3834 var. (5). libre,-
1669  ** 2004 EXPO VALENCIA. Prodcuto especial. 2 carpetas con HB. Ed.4087A (2). Cat. 150€. 30,-
1670 2013. Libro oficial de correos con las emisiones anuales de Espafia y Andorra Esp. Facial +90€. OCASION. Ed.4763... 45,-
1671 TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP(5). 32,-
1672 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5). 32,-
1673 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5). 38,-
1674 SANTANDER 2019. 3 CARNETS PROMOCION més 3 carpetillas. Ed.5360CP(3). libre,-
1675 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION més 5 carpetillas. Ed.5360CP(5). 35,-
1676 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION més 5 carpetillas. Ed.5360CP(5). 38,-
1677 CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5). 32,-
1678 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5). 35,-
1679 LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5). 38,-
1680 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. 32,-
1681 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5602CP. 35,-
1682 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. 38,-
1683 MALAGA 2023. 5 CARNETS PROMOCION. 45,-

PRUEBAS
1684 ESPANA’ 84. 2 Juegos de pruebas. Ed.6/7(2). Cat. 312,-. 30,-
1685 ESPAMER" 87. 4 Juegos de pruebas con la misma numeracion. Ed.12/3(4). Cat. 240€. 25,-

F 1686 AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€. 100,-
1687 AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€. 100,-
1688 1975-2021. Coleccion montada en 3 albumes EDIFIL. Incluye 37/56 (AUTONOMIAS), 64A/D, CARNETS PROMOCION,

etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+4.300€. 300,-
1689 1988-2000. Coleccion de 27 pruebas diferentes montada en pequefio clasificador. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 593€. 45,-
1690 1988-1999. Lote de 32 pruebas montado en fichas. Hay algunas por duplicado. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 730,50€. 55,-
1691 1993-2020. Coleccion de 102 pruebas diferentes montada en clasificador. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.807,50€. 150,-




1692 1993-2018. Coleccién de 89 pruebas diferentes montada en 2 clasificadores. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.463,50€. 120,-

1693 1993-2018. Coleccion de 89 pruebas diferentes montada en 2 clasificadores. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.463,50€. 120,-
HOJAS RECUERDO
1694  (*)1972.V FERIA NACIONAL DEL SELLO. 10 hojitas. Ed.1(10). Cat. 250€. libre,-
1695  (*)/B<1981. CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNANDEZ DURO. Tirada 1000. 10 ejemplares. EA.106 (10). Cat. 360€. libre,-
ESPANA VARIOS
AYUNT. DE BARCELONA
1696  ** 25 SERIES COMPLETAS (bloque de 16y tiras de 4 y 5). Buena conservacion. Ed.7/8(25). Cat. 562,50. 12,-
1697 (*) 5 cts. naranja en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. UNICOLOR. RARO. Ed.12egs(8). Cat. 680€. 15,-
1698 5 ENSAYOS DE COLOR SIN DENTAR en bloques de 4 con numeracién. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
1699  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 24,-
1700  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 25,-
1701 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 100. OCASION. Ed14/8(100). Cat. 2.350€. libre,-

1702 (*) 5 cts. azul verdoso. 2 Bloques de 4 SIN DENTAR, uno sobre PAPEL CARTON. MUY BONITOS. Ed.20s(4) y 20sp(4). Cat. 322€.  20,-

1703 (") 2 Bloques de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. RAROS. Ed.26s/7s(8). Cat. +328€. 15,-
1704 (%) 5 cts. verde. Bloque de 4 SIN DENTAR y DOBLE LETRA DE SERIE DIFERENTE y SIN NUMERO. Ed.26s (4). libre,-
1705  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. Buena calidad. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208€. 18,-

1706 (") HB. SIN DENTAR SIN IMPRESION DEL COLOR ROJO Y COLOR AMARILLO DE LA BANDERA DESPLAZADO. RARAS. Ed.30s(2).20,-

1707  **1Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Yv.40/1. Yvert.145€. libre,-
1708 (") HB. con DENTADO DOBLE Y SIN DENTAR LA BANDELETA INFERIOR. OCASION. A EXAMINAR. Ed.47dd. 20,-
1709 **/(*) SERIE COMPLETA en bloque de 6 SIN DENTAR. OCASION. Ed.49s/50s(60). Cat. 612€. 20,-
1710 (") HB. SIN DENTAR con IMPRESION SOLO DE LAS INSCRIPCIONES. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.(57s). 30,-
1M (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.55s/9s(4). Cat. 276,-. 14,-
1712 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 6 Bloques de 4 con INPRESIONES MULTIPLES. OCASION. Ed.55s/8s. 30,-

1713 ** HB. con IMPRESION DE LOS SELLOS DESPLAZADA HACIA ARRIBA. Goma oscurecida. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE27ida. 20,-

1714 (*) HB. con SELLO NEGRO SIN IMPRIMIR. Algo tonalizada. RARA. A EXAMINAR. Ed.NE31. 24,
1715 (*) HB. SIN DENTARy con SELLO CASTANO SIN IMPRIMIR. MUY BONITA. Ed.NE3s. 30,-
1716  ** HB. con DOBLE DENTADO. RARA. Ed.NE31dd. 24,

1717 (*) HB. SIN DENTAR con los sellos inferiores IMPRESION DESPLAZADA (mezclados en parte). RARA. A EXAMINAR. Ed.NE31s. 24,

1718  **1Juego de HB. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE33/4. Cat. 368€. 30,-
1719 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25. Valor clave. OCASION. Ed.T11(2%). Cat. 1.200,-. 15,-
1720  **/* TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castafio en bloque de 4 SIN DENTAR. Ed.T11s(4). Cat. 368€. 15,-

1721 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 20 SIN DENTAR CON INTERPANEL. Borde inferior de hoja. MUY
BONITO. Ed.T.11s(20). 20,-

1722 (") TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 24 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.T11s(24).
Cat. 2.208 -. 20,-
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1723 (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. 4 Bloques de 24 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T11s(96). Cat. 8.832,-. 80,-
1724  (*) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 8 con INTERPANEL Y DENT. 16. RARO. Ed.T11d(8). Cat. +368€. 15,-
1725 (") TELEGRAFOS. Bloque de 8 con INTERPANEL, del que salen 2 parejas con INTERPANEL con un sello SIN HABILITACION
Y SIN DENTAR, 2 sellos T11 con DENT. 16y 2 sellos SIN HAB. Y SIN DENTAR. MUY RARO. OCASION. Ed.T.11hz. 30,-
F 1726 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castafio en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. El bloque de 4 de la
izquierda SIN HABILITACION. MUY BONITO. RARO. OCASION. Ed.T11hz. 30,-
F 1727 TELEGRAFOS. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL conteniendo un bloque de 4 del 10 cts. castafio y otro del 20
cts. negro. No catalogado. RARO. OCASION. 30,-
1728  **/(*) TELEGRAFOS. Lote de sellos dentados y SIN DENTAR en bloques. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.  30,-
1729 1929-1945. Coleccidon montada en dlbum. La mayoria en nuevo. Hay series y HB. interesantes. ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1730 COLECCION en hojas de album Faro incluye sellos, hojitas, SH y no expendidos. Todo en nuevo y calidad habitual. A
EXAMINAR. 75,-
1731 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Cat. +600€. 30,-
1732 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. ALTO
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE CORREOS
1733 ** 25 cts. verde y violeta. Bloque de cuatro, con IMPRESION EN ANVERSO Y REVERSO (esta desplazada). LUJO. Ed.14er
(4). Cat. +114€. 15,-
1734 (") HB. SIN DENTAR. Leves adelgazamientos que no afectan al sello. EXAMINAR. Ed.17s. Cat. 565€. 50,-
1735  ** 5cts. lilay rojo, SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. Manchita en el borde de hoja. MUY RARO y no resefiado. Ed.NE 14. libre,-
F 1736  ** Trece valores. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 19/31. Cat. 280€. 75,-
1737 1934-1941. HUERFANOS DE CORREOS Y TELELEGRAFOS. Coleccién completa de 73 sellos (sin no emitidos) en nuevo.
Muy buena calidad. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 300,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE TELEGRAFOS
F 1738  **25cts. violeta. Variedad DOBLE IMPRESION. Ed.19ed. Cat. +320€. 40,-
ENTEROS POSTALES
1739 (%) 4 Enteros (uno doble MUESTRA). Ademds se afiade pequefio clasificador con sellos, algun falso y alguna hojita. A
EXAMINAR. Ed19, 26M, 58y 82. 35,-
1740 X CONJUNTO formado por 38 ejemplares, mayoria sin circular de Alfonso XlI, Xlll, Republica y Estado Espafiol.
Interesante. A EXAMINAR. Cat. +2.300€. 150,-
1741 (*) C.I.LF. y FRANCO. 5 Enteros (dos 2 Franco en usado con Mat. AMBULANTE). Ed.88/9, 90 y °90(2). Cat. 28%9€. 20,-
ENTEROS POSTALES PRIVADOS
1742 ° Cadete. 25 cts. azul con membrete R. MONEGAL NOGUES. Yv.Laiz 167. 40,-
1743 ° Medalldn. 25 cts. azul con membrete SOCIEDAD ANONIMA MONEGAL. RARO. Ed.Laiz 346. 70,-
1744  (*)Vaquer. 5 cts. lila. Tarjeta doble comercial PLATERIA D. GARCIA. RARA. Ed.Laiz 492. 30,-
1745 °Vaquer. 2 cts. verde. Sobre con membrete AUTO-ELECTRICIDAD. COMA, LLORENS Y BUFILL, LTDA. Ed.Laiz 607. 40,-




1746 (*) Republica. 1 pta. PRIMERA EXPOSICION FILATELICA NACIONAL. Ed.Laiz 1312. 30,-
AEROGRAMAS
1747 (") HOMENAIJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. Ed.226. 30,-
FISCALES
1748 CONJUNTO montado en clasificador formado por mas de 1000 ejemplares de timbres mdéviles y especial mdviles.
Nuevos, usados, fragmentos y documentos. También bloques. Foto en web. 175,-
1749 CONJUNTO montado en clasificador formado por sellos municipales, arbitrios, diputaciones y otros. Todos nuevos.
Total 663 ejemplares. Foto en web. 150,-
FRANQUICIAS
1750  (*) PRUEBA DE PUNZON con margenes grandes y SIN CARTUCHO DEL VALOR. Papel cartulina. RARA. 50,-
TELEGRAFOS
1751 (*) 4 reales azul. Borde de hoja. Ed.10. Cat. 230€. libre,-
1752 10 pts. violeta. FALSO POSTAL. Tira de 5 sobre fragmento con marca FALSO de la FNMT. Ed.46F (5). 30,-
1753 * SERIE COMPLETA. 8 valores. 1 pta. adelgazado. Ed.47/54. Cat. +220€. 40,-
1754 (") 1pta. Lote de 12 PRUEBAS Y ENSAYOS. Todas diferentes. Raro conjunto. MUY BONITO. OCASION. Ed.52P. 100,-
VINETAS
1755 1914. SOCORS PER A LA VAGA FORCOSA. Pliego completo de 20 vifietas (raro). Ademas se afladen 10 minipliegos “75°°
REAL MADRID de 1977. A EXAMINAR. libre,-
1756 NACIONALISTAS CATALANAS. 2 Ejemplares: P. CLARIS en azul y F. SOLER en rosa. RARAS. 20,-
1757 FOYER DU FRANCAIS ANTIFASCISTE. HB. SIN DENTAR. Ed.Allepuz 3325. 15,-
1758 D4 EPILA (Zaragoza). Galvez 283 (29 ejemplares sin circular) y Galvez 284 (117 ejemplares sin circular). Marca de Censura Militar. 100,-
1759 “* PREMIA DE DALT. Serie de 4 valores (25, 50, 100 y 500 pts.) en bloques de 20. 12,-
1760  ** PRO-SEMINARIO ZARAGOZA. 1.000 Sellos. 2, 5y 10 pts. 5 Modelos diferentes. A EXAMINAR. 20,-
1761 LOTE compuesto por 8 fichas con vifietas de diversas épocas. Hay CATALANISTAS, de EXPOSICIONES, etc...
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
1762 CARPETA con cientos de vifietas (no de Guerra Civil). Hay bloques y pliegos. A EXAMINAR. libre,-

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F 1763 DX 1931. Emisidn de Vaquer sobrecargados REPUBLICA en Sevilla sobre carta de correo interior del 25 Abril 1931. Es la

Unica carta circulada completa conocida, que confirma la procedencia expuesta por A. Reguant que lo pudo confirmar.

OCASION UNICA. 400,-
F 1764 DX 1931 Emisidn de origen privado realizada por Francesc Carreras Candi en Barcelona sobre sellos de Vaquer de perfil.

20 cts. sobrecargado en carta certificada a ETIOPIA el 20 Agosto 1931. Rarisimo destino con llegada al dorso. MUY RARA. 150,-
F 1765 P<11931. Emision de origen privado realizada por Francesc Carreras Candi en Barcelona sobre carta certificada del 29 Abril

1931, dirigida a COLOMBIA con los 1, 5,10 y 50 cts. para completar los 80 cts. del franqueo. LLegada al dorso. MUY RARA. 250,-
F 1766 < 1931. Emision de origen privado realizada por Francesc Carreras Candi en Barcelona sobre el 1, 2 y 10 cts. para

completar el franqueo de correo interior de la carta circulada en BARCELONA. RARA. 120,-
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GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA
1767  D<11937. AHOLANDA. Marca de Censura COMUNICACIONES VALENCIA / CONTROL OFICIAL. Ed.688. libre,-
F 1769  ** MADRID. 30 cts. verde oliva. RARO. (G.G. 828). 35,-
1770 MONTCADA | REIXAC. Hoja de 8 sellos con una preja CAPICUA. RARA. Ed.17+18. 16,-
177 MONTCADA | REIXAC. 5 c. x 20 (G.G. 898), 10 c. x 20 (G.G. 899), 5 c. sin dentar x 25 (G.G. 902), 5 c. x 25 (G.G. 904), 5 c. x 25
(G.G.906), 5 c. x 25 en usado (G.G. 907), 5 x bloque de 10 capicua (G.G. 907a), 5 c. x 25 (G.G. 908), 5 c. 25 (G.G. 909), 5 c. x 25
(G.G. 910) y PRATS DE LLUCANES 10 c. x 25 (G.G. 1110). Todos en nuevo y hojas excepto G.G. 907. libre,-
1772 VALES LOCALES. Carpeta conteniendo cientos de vales. FANTASIAS. Hay en pliegos. CURIOSO. A EXAMINAR. libre,-
1773 CAMPANA DE INVIERNO. 50 cts., 2 hojas de 50 sellos (G.G. 2467) y 1 pta., hoja de 100 sellos (G.G. 2468), los dos con marca
alusiva, como es habitual. libre,-
1774 SOCORRO ROJO INTERNACIONAL. 25 c. azul, 50 c. verde y 50 c. verde delmeina. Hojas de 20 sellos. G.G. 1535/6 y 1542. libre,-
1775  * SOCORRO ROJO INTERNACIONAL. 10 c. rojo, 25 c. azul y 10 c. rojo. Hojas de 25 sellos. G.G. 1544/5, 1549. libre,-
1776 STOCK de HB. y algunos sellos montado en clasificador. Hay variedades (SIN DENTAR, SOB. DOBLE, OMITIDA, etc...).
Todo de Catalufia. Raro conjunto. A EXAMINAR. 80,-
AMBAS ZONAS
1777 SOBRETASAS LOCALES. Coleccién stock montada en clasificador. Sellos en nuevo, bien ordenados. Series y sueltos.
Gran cantidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. INTERESANTE. 150,-
1778 LOTE compuesto por 60 fichas con BENEFICOS, VINETAS, etc... de variadas localidades. También algunos PATRIOTICOS.
Practicamente todo en nuevo. Hay piezas interesantes. Raro conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN. 300,-
1779 **/*/(*)/° Clasificador conteniendo cientos de VINETAS de variadas localidades. Hay repetidas. INTERESANTE. OCASION.
A EXAMINAR. libre,-
ZONA NACIONAL
F 1780 ** ITRABO. ASISTENCIA SOCIAL. Juego completo (5, 10 y 25 cts. ) en minipliegos de 20 conteniendo todas las
composiciones posibles. MUY RARO. OCASION. Ed.Sofima 1/3. 150,-
1781 X Lote de 9 piezas entre sobres y tarjetas con diversos franqueos, censuras, etc... Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.  40,-
1782 AUXILIO DE INVIERNO. Paloma de la Paz 3 pts. negro y rojo. Bloque de cuatro. libre,-
1783 REQUETES. Lote de sellos y HB. Hay variedades (SIN DENTAR ALGUN MARGEN, DIFERENTE COLOR, etc...). Raro
conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS
1784 ** BILBAO. 20 cts. violeta. Pareja vertical, un sello variedad * SEPANA’. RARO. Ed.6 (2). 15,-
1785 ** BURGOS. 20 cts. violeta. Bloque de cuatro. Ed.47 (4). libre,-
1786 * BURGOS. 20 cts. sobre 20 cts. verde. Ed.53. libre,-
F 1787 * BURGOS. SERIE COMPLETA, seis valores. 10 pts. numeracion A.001.428. RAROS auténticos. Ed.68/73. 75,-
1788 * CORDOBA. SIETE valores. Alguna habilitacion dudosa. EXAMINAR. Ed.1hi, 6/9hi, 10/1. 20,-
1789  ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA. 10 valores en parejas, uno HABILITACION INVERTIDA. Ed.26/35hphi. 30,-
1790  * SEVILLA. SERIE COMPLETA. 17 valores, mds 5 cts. y 1 pta. con CAMBIO DE COLOR EN LA SOBRECARGA. Examinar.
Ed.1/17, 3hcc + 13hcc. 20,-




1791

LOCALES PATRIOTICOS y REPUBLICANOS. Conjunto de fichas conteniendo series, destacando Barcelona 1/4, NE 1,

29/32 (Almeria 1/8 sob. falsa), Madrid 1hi/7hi, Avila y Badajoz 1/7 (Avila 6/10 sob. falsa). Buen lote. A EXAMINAR. 125,-
1792 CONJUNTO de fichas conteniendo series, destacando Baena, Bilbao, Burgos (19/22, 19A/20A, 53, 57 raro, 58 y 73 sob.

falsa). Buen lote, EXAMINAR. 125,-
1793 CONJUNTO de fichas. Incluye invertidos primera serie de Bilbao, Burgos, Huévar, Tenerife y variedades republicanas de

Barcelona, entre otros. EXAMMINAR. 100,-
1794 CONJUNTO de fichas conteniendo series, destacando Burgos 94, 95/7, 97A, Caceres y Cadiz NE 1 (cert. Graus). Buen lote.

A EXAMINAR. 125,-
1795 CONJUNTO. de fichas conteniendo series, destacando Cérdoba, Huelva, Huesca y Huevar. Buen lote. A EXAMINAR. 100,-
1796  FICHAS coneniendo IFNI, Ed. * 4/18, JEREZ Ed. * 1/23, LA CAROLINA Ed. * 4/12, LA CORUNA Ed. * 1/9, 21/6, LA LINEA Ed.

*1/15, NE 12/5, 31/44 y LERIDA Ed. * 1/6. 150,-
1797 FICHAS conteniendo LOGRONO Ed. * 1/14, LUGO Ed. * 1/12, MADRID Ed. * 57, 74/5, ORENSE Ed. * 19/32 (sin 30),

PAMPLONA Ed. * 1/5, 6/18 (sin 10) y PONTEVEDRA * 20/7. 100,-
1798 FICHAS conteniendo MALAGA Ed * 1/24, * 32/47, * 54/66 y 64hi, * 67/9, MELILLA * 1/12, ORENSE * 1/18 y PALMA DE

MALLORCA * 1/4. 75,-
1799 FICHAS conteniendo PONTEVEDRA * 1/19 (alguno falso), SAN SEBASTIAN * 1/18, 19/20, 21/37, 39/53, 54/67. En general,

buena calidad. 100,-
1800 FICHA conteniendo SANTA CRUZ DE TENERIFE Ed. * 10/35, * NE 7/9 y 48/50 y SANTA MARIA ALBARRACIN 1/2. 100,-
1801 FICHAS conteniendo SEGOVIA Ed. * 1/14, SEVILLA Ed. * 1/94, TERUEL Ed. * 1/2 y TOLEDO Ed. * 1/6. 150,-
1802 FICHAS conteniendo VALENCIA Ed. * 4, VITORIA Ed. * 1/18, ZARAGOZA Ed. * 1/57 y * 86/92. 125,-
1803 ALBUM conteniendo papel sellado, prefilatelia y sobres con sello, hasta 1900. Hay material interesante. A EXAMINAR. libre,-
1804 LOTE compuesto por 2 frontales con marca “A” una en rojo y otra en negro y 14 postales antiguas nuevas y usadas (la

mayoria con vistas de Madrid). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1805 LA RIOJA. 1850-1937 aprox. Coleccion de 45 piezas montada en hojas de exposicién. Hay piezas interesantes. Raro

conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
1806 1850-1900 aprox. Lote de 30 piezas entre cartas, envueltas y algun frontal. Hay de interés. A EXAMINAR. libre,-
1807 1902-1929. Lote compuesto por 5 cartas y 4 tarjetas con franqueos y matasellos muy interesantes. PRECIOSO. A EXAMINAR.  45,-
1808 1903-1931. Lote de 16 cartas dirigidas al extranjero: CROACIA(2), TURQUIA(4), CROACIA(4) e ITALIA (6) montado en hojas

de exposicion. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1809 CONJUNTO formado por 22 cartas o tarjetas periodo clasico, | y Il Centenario de Espafia y extranjero moderno. EXAMINAR. libre,-
1810 CONJUNTO formado por 23 cartas o tarjetas périodo clasico, | y Il Centenario y extranjero moderno. EXAMINAR. libre,-
1811 CAJITA conteniendo cartas, tarjetas, S.P.D., etc... Hay | y Il Centenario. A EXAMINAR. libre,-
1812 1926-2002 aprox. Coleccion de matasellos de RODILLOS montada en 3 dlbumes. Cientos de piezas. Hay interesantes.

Raro conjunto. A EXAMINAR. 105,-
1813 1950-1963. Lote compuesto por 16 cartas y 2 tarjetas. Franqueadas con los valorse de LA CIERVA de la serie 940/5 desde

el 20 cts. al 4 pts. Interesantes franqueos. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1814 1952-1995 aprox. FRANQUEOS MECANICOS. Lote de 42 piezas aprox. Algunos muy interesantes. A EXAMINAR. 28,-

ESPANA. LOTES Y COLECCIONES

1815  1850-1898. Coleccion montada en album EDIFIL con hojas cartulina cantos dorados. Muy completa con muchos valores

clave y series completas. Sellos nuevos y usados. ALTISIMO VALOR EN CAT. BONITA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 3.700,-
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1816  */°1850-1949. Coleccion con sellos, series completas y HB. montada en album. Hay algunos falsos, pero también piezas

y series muy interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 800,-
1817 1850-1940. Coleccién montada en dlbum. Destacando: Quijote, U.P.U., Ferrocarriles correo, etc... BONITA. OCASION. A

EXAMINAR. 500,-
1818 COLECCION en 3 dlbumes Lindner de 1850 a 1965. Parte clasica poco representada con sellos usados y a partir de 1900

mayoria en nuevo y muy completa. En general buena calidad. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 480,-
1819 COLECCION en album SCHAUBEK de 1850 a 1950 con sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa. Hay algunos

valores interesantes en la parte cldsica con barrados y taladrados. Destacan sellos de Cadete, Quijote, Vaquer, Cruz Roja,

Ferrocarriles (serie completa), etc. Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 400,-
1820 1850-1970. Coleccién en dlbum periodo 1850-1949 en usado. Parte cldsica poco representada. Primer Centenario

destacando Quijote y Montserrat. Incluye 2° Centenario en nuevo, en general sin fijasellos y sin piezas. Alto valor

catdlogo. A EXAMINAR. 300,-
1821 2 CLASIFICADORES conteniendo sellos y series entre 1850 y 1950. Nuevos y usados incluyendo Benéficos, Patridticos,

sin dentar, hojitas, Guerra Civil, etc. Alto valor en catdlogo. Calidades diversas. A EXAMINAR. 150,-
1822 ESPANA Y COLONIAS. Coleccién montada en antiguo album TARRE conteniendo sellos de Espafia entre los afios 1850

y 1900 destacando n° 1y 6 en nuevo con defecto e incluyendo telégrafos y Colonias Espafiolas en Africa y Ultramar.

Destaca Marruecos primeras emisiones, Cuba con telégrafos, Filipinas, Puerto Rico... Alto valor en catdlogo. Merece examen.  150,-
1823 CONJUNTO de sellos en usado de 1850 a 1900 montado en fichas. A EXAMINAR. 100,-
1824 1850-1940. Cuatro clasificadores (3 pequefios) con sellos de diversas emisiones. Hay repetidos. La mayoria en usado.

Diversa calidad. A EXAMINAR. libre,-
1825 3 SELLOS clasicos con defecto en usado. Ed. 2 adelgazado, Ed. 77 dentado retocado y Ed. 129 dentado retocado y algun

punto claro. Alto valor catalogo. 50,-
1826 CONJUNTO de sellos clasicos FALSOS, en usado. Ed. 4, 10, 20, 22, 27 y 83. libre,-
1827  °1851-1949. Coleccién con sellos, series completas y HB. montada en dlbum PHILOS. Algun falso marcado, pero también

piezas muy interesantes. ALTISIMOS VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 1.000,-
1828 CONJUNTO de sellos en nuevo y usado. Algun defecto. 60,-
1829 FICHA con sellos clasicos, la gran mayoria en nuevo. A EXAMINAR. libre,-
1830  */(*) 1855-1938. Coleccion desde Isabel Il hasta Il. Republica con sellos, series completas y HB. montada en clasificador.

Hay series interesantes. Todos auténticos. Incluye algunos BILLETES. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 600,-
1831 LOTE compuesto por 12 fichas con sellos, bisectados, fiscales, etc... También hay algo de colonias. Raro conjunto.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1832  °1865-1943. Fichas conteniendo sellos con diversos matasellos. Hay algunos de interés. Ademds se afade ficha con 28

FALSOS FILATELICOS diferentes. A EXAMINAR. libre,-
1833 1874-1938. Lote compesto por: “159A, °372, °764 y **862/3. OCASION. Cat. 530€. 55,-
1834 IMPUESTO DE GUERRA. Coleccion en clasificador formada por 278 sellos y 20 sobres o Enteros Postales. Nuevos,

usados y variedades. Valoracién segun propietario cat. Edifil y Alemany +6.000 €. EXAMINAR. Foto en web. 150,-
1835 MUNDIAL y ESPANA. Caja conteniendo coleccién de UNIFORMES MILITARES en varios clasificadores, incluyendo series

de valor del periodo 1900-1950. Se incluye algo de Il Centenario de Espafia, destacando stock en facial Euro. EXAMINAR. 300,-
1836 COLECCION stock montado en clasificadores, periodo 1900-1976. Sellos en nuevo, series o sueltos. Incluye ejemplares

de valor medio tipo serie Prensa, Isabel, Fernando, S. Fco. Javier, etc. Muy alto valor catdlogo. Buena calidad.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. libre,-
1837  **/*1900-1949. Stock montado en clasificador tipo “Mamut”. Ordenado y etiquetado. Diversa calidad. A EXAMINAR. libre,-
1838 CONJUNTO montado en clasificador con sellos y series del periodo cldsico (mayoria en usado), | y Il Centenario,

Patriéticos, Colonias... incluyendo series de valor. También falsos y repetidos en distintas calidades. Muy alto valor en

catdlogo. Merece examen. OCASION. 200,-




1839 1901-1931. Coleccién completa desde Cadete a Pro Unidn lberoamericana en nuevo. Buenas calidades. PRECIOSA.

GRAN OCASION. A EXAMINAR. 1.100,-
1840 CONJUNTO montado en clasificador conteniendo sellos clasicos y | y Il Centenario. Hay falsos, con defecto, variedades...

Alto valor en catdlogo. Merece examen. libre,-
1841 CLASIFICADOR con sellos del 1ery 2° Centenario en usado. libre,-
1842 CONJUNTO montado en dlbum Faro con sellos cldsicos en usado (alguno nuevo), | Centenario sueltos y series en nuevo,

Barcelona, Emisiones Republicanas y Patridticas, Beneficencia, etc. Calidades diversas. Alto valor en catdlgo. A EXAMINAR. libre,-
1843 CAJA conteniendo 5 clasificadores con stock en usado de | y Il Centenario (también etiquetas autoadhesivas, vifietas,

moviles, etc...), S.P.D., aerogramas, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1844 CONJUNTO montado en clasificadores formado por sellos y series del | y Il Centenario, mayoria en nuevo. Incluye

pequefio stock, parte moderna, S.P.D. y Colonias espafiolas. A EXAMINAR. libre,-
1845 **[*/° CAJA conteniendo clasificadores, guardapliegos, cajita, etc... con sellos sueltos, series, pliegos, S.P.D., etc... Hay de

I'y Il Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1846 **[* 1905-1975 aprox. 3 Clasificadores conteniendo sellos de diversas emisiones. También AY. BARCELONA, MOVILES,

etc... AEXAMINAR. 50,-
1847 CARPETA conteniendo reimpresiones en pliegos de la serie SR1/6 dentada y SIN DENTAR. También sello y bloques de

la IBEROAMERICANA. CURIOSO. A EXAMINAR. libre,-
1848  **/* 1930-1938. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Se adjunta relacion. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. Cat. 1157€. 100,-
1849 1930-1949. Guardapliegos conteniendo sellos de varias emisiones en pliegos y bloques. A EXAMINAR. libre,-
1850  **/* 4 Clasificadores conteniendo sellos, series completas, HB. y carnets. Todo ordenado por temdticas. Hay sellos desde

el | Centenario hasta sellos en euros. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1851 FALSOS FILATELICOS. Coleccion de 72 falsos diferentes montada en fichas. A destacar NE32/3 y 1083. Incluye algunos

de colonias espafiolas. Ademds se afiade **802s/13s (Valores clave falso). OCASION. A EXAMINAR. 80,-
1852  */° Lote de 70 FALSOS FILATELICOS montado en dos fichas. Hay también de Colonias. A EXAMINAR. libre,-
1853  (*) Lote de 62 FALSOS FILATELICOS diferentes. También hay de Colonias Espafolas. A EXAMINAR. libre,-
1854 1931-1939. Coleccion montada en album con series como Montserrat correo y aérea, Expo. Filat. 1936 completa. HB.

Submarino, Milicias, etc... Todo en nuevo. BONITA. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 1.000,-
1855 1936-1949. Coleccion montada en dlbum EDIFIL. Todo en nuevo. Destacan: Pilares, series de Franco, Falla'y Zuloaga, HB.

(sin 838/9 y 863/4), etc... Buenas calidades. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. 500,-
1856 1936-1962. Coleccion de Estado Espafiol y Il Centenario con series completas y HB. montada en clasificaor. Hay

interesantes; 836/7, 847, 904/14, 961/9, Isabeles, Fernandos, etc... Salvo rara excepcion todo sin fijasellos. ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR. 400,-
1857 CAJA conteniendo stock de Fiscales en usado (poca importancia), stock de Barcelona, Beneficencia, Servicio Oficial,

Urgentes... (importante). Altisimo valor catdlogo. Conjunto muy comercial que requiere detenido examen. 150,-
1858 CONJUNTO montado en hojas de dlbum y clasificador. Contiene sellos de Telégrafos, Beneficencia, Barcelona, cartas |

Centenario, SH, desde parte antigua a moderno. Alto valor catdlogo. EXAMINAR. 200,-
1859  ** Lote de 6 pliegos diferentes: 4 de AY. BARCELONA (1 de PERFUMERIA 'y 3 de BOLSA), 1 de AUXILIO SOCIAL (10 cts.) y

1de AUXILIO DE INVIERNO (50 cts.). A EXAMINAR. libre,~
1860 ESTADO ESPANOL. Resto de coleccién montada en &lbum con protectores de 1938 a 1949. Sellos en BLOQUES DE

CUATRO en nuevo, sin fijasellos y de buena calidad. Incluye SIN DENTAR y algun blogue mayor. No estan las series de

gran valor. Cat. Edifil 2015, 5.900€. Foto en web (ex-8). 350,-
1861 CONJUNTO de VARIEDADES DEL PRIMER CENTENARIO y algo de la Guerra Civil, montado en 4 fichas. Incluye *190s,

variedades Iberoamericanas, *883ccs, *912cc/13cc y otros. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. 70,-
1862 CLASIFIADOR conteniendo sellos y series completas entre los afios 1938 y 2000. Todo en nuevo, sin fijasellos y de buena

calidad. Algunos repetidos entre 1y 5 unidades. Destaca Dr. Thebussem, Conde San Luis, Maya y Morato, Franco (Ed.

1044/61), etc. Cat. Edifil 2015, 1.675€. 100,-
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1863  ** VARIEDADES. 1939-1940. Conjunto de sellos de Franco con diversas variedades. Todas etiquetadas. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. Cat. 807,-. 45,-
1864 CONJUNTO de S.P.D. de Espafia, periodo 1940-1955. Destaca Pilar, Thebussem, Milenario de Castilla, Ed. 1083A/B, etc.

Incluye importante coleccién mundial, ordenada en fichas o sobres. REQUIERE EXAMEN. 100,-
1865 LOTE compuesto por 2 carpetas conteniendo sellos, vifietas, S.P.D., hojas recuerdo, etc... de diversos afos. También hay

de otros paises. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1866 CONJUNTO de aprox. 9.000 sellos, montado en 2 clasificadores. Sellos en usado y S. XX. Mayoria sueltos. También algo

de colonias. A EXAMINAR. libre,-
1867  ** Guardapliegos con diferentes pliegos completos. Hay BENEFICOS y uno de ANDORRA (NE14dx). A EXAMINAR. libre,-
1868 CAJA conteniendo album, clasificadores, fichas, etc... con sellos, series, cartas, S.P.D., etc... de diversos afios. A EXAMINAR. libre,-
1869 **1948-1975. Fichero conteniendo stock de sellos en diversa cantidad. Separado en sobres. A EXAMINAR. libre,-
1870 SEGUNDO CENTENARIO. Coleccién en 1 caja, periodo 1948 hasta aprox. 2011. Destaca serie Centenario. Incluye otra

coleccidén en bloques de cuatro, periodo 1970-2011. Muy alto valor facial. Buena calidad. A EXAMINAR. 1.000,-
1871 CAJA conteniendo coleccion 1950/2005 en albumes Edifil, sin piezas de valor, y gran mayoria sin fijasellos. Alguno punto

de éxido o fijasellos (contados). Se incluyen clasificadores con sello moderno, incluyendo sellos en Euros (muy alto valor

facial). EXAMINAR. 500,-
1872 **1950-1975. Coleccién montada en dlbum PHILOS. A destacar Centenario y Legazpiy Sorolla. Todo buena calidad salvo

1088/9 (fijasellos y oxido) y 1083 (falso). OCASION. A EXAMINAR. 300,-
1873 SEGUNDO CENTENARIO. Varias colecciones en dlbumes, montadas en 3 grandes cajas. Destacan **1075/82y ** 1124/25.

En general, todo sin fijasellos. Coleccion cerrada en 2012 (alto valor facial). Incluye alguna prueba, minihojas, etc. Lote

muy comercial. A EXAMINAR. 450,-
1874 1950-1998. Coleccion completa (sin 1083) de este periodo. Salvo excepcion sellos sin fijasellos. Algun valor puntual,

punto tonalizado. Destaca Ed. ** 1075/82, * 1090 (goma defectuosa) y ** 1124/25 (Sorolla 2 puntos de oxido). Montada en

4 dlbumes Edifil. REQUIERE EXAMEN. 400,-
1875 1950-1961. Coleccion completa (salvo el 1083) montada en album. Todos en nuevo, mayoria con fijasellos. Buenas

calidades. PRECIOSA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 300,-
1876 I CENTENARIO. Coleccién montada en dlbum con protectores de 1950 a 1961 en BLOQUES DE CUATRO. Sellos nuevos,

sin ficjasellos y de buena calidad. Completa a falta de las series de alto valor y HB. Cat. Edifil 2015 + 5.700€. Foto en web (ex 6). 300,-
1877 **1950-2001. Coleccién montada en 4 dlbumes EDIFIL. Hay series interesantes: 1088/9, 1092/101, 1106/15, 3544C, 3711AC,

etc... OCASION. A EXAMINAR. 150,-
1878  **1950-2000. Stock de series y HB. montado en 3 ficheros. Ordenado en sobres. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN

CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 200,-
1879 1950-1999 y 2008. Clasificador con series completas, HB. y minipliegos. Incluye algunas pruebas de lujo, 3544C y algunos

enteros y aerogramas. Practicamente todo en nuevo. A EXAMINAR. 90,-
1880 1950-1999. Pequenio clasificador conteniendo sellos, series, HB., minipliegos y pruebas de lujo. La gran mayoria en nuevo

sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1881  °1950-2008. Coleccion (no completa montada en 4 dlbumes PHILOS. Hay series de interés. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1882 1950-2006 aprox. Caja conteniendo cajitas y clasificadores con sellos en diferentes cantidades. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1883  ° 1950-1955. Lote de series en usado montado en fichas (1118(9), 1106/10(2), 1092/6, etc...). Diversa calidad. A EXAMINAR.

Cat. 600€ aprox. libre,-
1884 COLECCION en 3 albumes entre los afios 1950 y 1987 no completa. Mayoria sellos y series en nuevo. EXAMINAR. libre,-
1885  ** 1950-1976. Lote compuesto por 3 colecciones montadas en albumes: 1950-1975 sin series caras, 1962-1976 y 1965-1976.

A EXAMINAR. libre,-
1886  **/* 1950-1965. Stock de sellos y series completas montado en clasificador tipo “Mamut”. Ordenado y etiquetado. A

EXAMINAR. libre,-




1887  **/* 1951-1965. Coleccidn a falta de las series caras montada en album EDIFIL. A EXAMINAR. libre,-
1888  ** Caja conteniendo sellos del Il Centenario en pliegos y bloques. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1889 CAJA conteniendo clasificadores, albumes, cajitas, etc... con sellos de diversas épocas. La mayoria del Il Centenario.

También algo de otros paises. A EXAMINAR. libre,-
1890 GRAN CAJA conteniendo coleccion de 1956 a 1991 en nuevo en 3 tomos, 1952 a 1991 en 2 tomos, libros de Exposiciones

entre los afios 1975 y 1988. Serie de trajes en hojas de 50 y caja con sellos usados mundiales. A EXAMINAR. libre,-
1891 1957-1995. Caja conteniendo importante stock en guardapliegos. También muchos minipliegos. GRAN OCASION. A

EXAMINAR. 200,-
1892 CONJUNTO montado en 4 dlbumes neutrales de 1959 a 1966 conteniendo series completas en nuevo, en usado, bloques

de cuatro en nuevo y S.P.D. Incluye serie de trajes en hojas completas. libre,-
1893 GRAN CAJA conteniendo S.P.D. de los afios 60-90. Hay afios completos. También aerogramas, enteros y Andorra.

Separados en cajitas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1894 1963-2000. Coleccidon montada en 4 clasificadores. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
1895 GRAN CAJA conteniendo colecciones de Espafia 1965/87 aprox. en nuevo, pequefio stock | y Il Centenario en nuevo

y usado, Andorra espafiola, paqueteria mundial en cajitas y sobres y primeras emisiones de Gran Bretafa, destacando

Yvert n° 1 con mat. Cruz de Malta en rojo. A EXAMINAR. libre,-
1896 PEQUENO stock entre los afios 1970 y 1981. Sellos nuevos y de buena calidad. EXAMINAR. libre,-
1897 GRAN CAJA conteniendo stock de sellos, series, hojitas, carnets... del periodo aprox. 1973-2020. Hasta 6 series de cada.

Altisimo valor en catdlogo. Merece examen. 300,-
1898 CAJA conteniendo alguna serie y hojas bloque en cantidad, de la parte moderna de Espafia. No hay euros. También

stock moderno en nuevo y usado. A EXAMINAR. libre,-
1899  **1976-2002. Coleccion montada en 3 albumes PHILOS. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1900 1976-1998. Dos colecciones montadas en albumes Edifil. Total 4 tomos. Sellos nuevos y perfectos. 90,-
1901 ** Coleccion 1976-1997 en bloques de 4 (1983-1986 individual) montadas en 5 dlbumes con hojas EDIFIL. 120,-
1902 1978-2018. Clasificador conteniendo HB., Hojas recuerdo y algunas pruebas de lujo. A destacar 3 juegos de HB. 3711A/G.

A EXAMINAR. 30,-
1903 STOCK sellos y series modernas en Pesetas y Euros. Alto valor en catdlogo y facial. EXAMINAR. libre,-
1904  ** 1981-1996. Caja conteniendo stock de HB. carnets y algunos minipliegos. Hay algunos en paquetes de correos

precintados. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1905  **1995-2018. Clasificador conteniendo HB., carnets y minipliegos. Hay repetidos hasta el 2008 (la mayoria por cinco), en

adelante uno de cada. Facial +1.050€ (las pesetas sin sumar). OCASION. A EXAMINAR. 400,-
1906  ** 2001-2018. 2 Ficheros conteniendo stock de series y HB. de formato pequefio. Hay muchas repetidas por cinco hasta

el 2009 aprox. Facial +2.380€. OCASION. A EXAMINAR. 975,-
1907 **2001-2008. Coleccion con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Facial +535€. OCASION. A EXAMINAR. 225,-
1908  ** 2001-2007. Coleccion montada en dlbum EDIFIL. Facial +425€. OCASION. A EXAMINAR. 170,-
1909 **2003-2008. Coleccion sin sellos procedentes de HB. montada en dlbum PHILOS. Facial +420€. OCASION. A EXAMINAR. 175,-
1910  ** 2008-2016. Coleccion montada en 2 dlbumes EDIFIL. Facial +780€. OCASION. A EXAMINAR. 310,-
1911 **2009-2014. Coleccion sin sellos procedentes de HB. montada en dlbum PHILOS. Facial +490€. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
1912 **2015-2020. Coleccidn sin sello procedentes de HB. montada en dlbum PHILOS. Facial +760€. OCASION. A EXAMINAR. 320,-
1913 ** 2017-2021. Coleccidon montada en 2 dlbumes EDIFIL. Facial +870€. OCASION. A EXAMINAR. 350,-
1914 2017-2021y 2023. 6 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar. libre,-
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DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS

ANDORRA
1915  ° SERIE COMPLETA. El 2 cts. en nuevo. A EXAMINAR. Ed15d/24d. Cat. 150€. libre,-
F 1916  **10 cts. azul verdoso. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Yvi7cc. Yvert.+970€. 110,-
1917 DX Tres tarjetas sin circular con sellos espafioles con mat. CORREUS/ANDORRA. 30,-
1918 [X Siete TARJETAS MAXIMAS con sellos del Correo Espafiol y Francés. 30,-
1919  **1pta. violeta en bloque de 9. Buena calidad. Ed.59(9). Cat. 288€. 20,-
1920  ** EUROPA’72. 3 Sellos. LUJO. Ed.72(3). Cat. 345€. 15,-
1921 ** EUROPA’ 72, 3 Sellos. LUJO. Ed.72. 50,-
1922 ** EUROPA"72. Bloque de 4. LUJO. Ed.72(4). Cat. 460,-. 20,-
1923 COLECCION en album con hojas Edifil de 1875 a 1993 muy completa, con no expendidos y beneficencia (solo falta la
serie Ed. 28/43). Francesa completa con aéreos y tasas. Sellos nuevos con y sin fijasellos y en general de buena calidad.
Despacho espariol 2.600€ y francés 5.400€. Total 8.000€. Foto en web (ex-7). 650,-
1924 COLECCION en album de 1948 a 2011. Sellos nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Incluye 4 clasificadores con stock
en bloques entre los afios 1972 y 2009. Cat. Edifil +2.600€. A EXAMINAR. 150,-
ANTILLAS
1925  °2reales rojo. Espectacular pliego completo inutilizado con ondas de tinta verticales. Tiene la goma original tropicalizada.
Ideal para estudios. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.9. Cat. 850,-. libre,-
1926  **1/2 real verde en bloque de 80. Algunas sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.10(80). Cat. 400€. 25,-
1927 () SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Ed.16A/8A. Cat. 277€. libre,-
CABO JUBY
1928  * 40 cts. s. 1 pta. violeta. BONITO. RARO. Ed.4. Cat. 110€. libre,-
1929  ** SERIE COMPLETA a falta del 4 pts. Se afaden 29(20), 38(20) y 39(10) en bloques de 4 y parejas. Ed.26/39. Cat. 416€. libre,-
1930 * 50 cts. naranja. Final de serie, uno de los valores clave. OCASION. Ed.66. Cat. 97,-. libre,-
1931 ** 5cts. rosa lila en pareja. Valor clave. Ed.B1(2). Cat. 72€. libre,-
CUBA
1932  °2reales rojo anaranjado. Pliego completo de 170 ejemplares inutilizados con ondas de tinta verticales. Defectos propios
de estas grandes piezas. Ideal para estudio. PRECIOSO. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.3. Cat. 4.590,-. libre,-
F 1933 < 1862. BATABANO a HABANA. 1/2 real azul, pareja. Mat. parrilla en azul. PRECIOSA. Ant.7. 30,-
F 1934 ° 2 r. habilitado y 1/4. Firmado ROIG. Ed.10. Cat. 105€. 30,-
1935 */(*) Cuatro sellos HABILITADOS POR LA NACION. Hay con defecto. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed13A, 15A y
T.5A/6A. Cat. 428€. libre,-
F 1936 * SERIE COMPLETA. Los 5 valores de 20 cts. con Cert. ECHENAGUSIA. Se afiaden algunos sellos con variedades de
sobrecarga. RARA. OCASION. Ed.74/88. 175,-
1937 < 1889. JARUCO a TRINIDAD. 1 c. gris verdoso, mat. fechador. RARA tarifa de impresos. Ed.95. 30,-
1938  **/* 40 cts. s. 40 cts. azul en bloque de 4. Ademas se afladen 4 parejas de sellos FISCALES sin valorar. OCASION. Ed.T.61(4).
Cat. +120€. libre,-




1939 X 1893. ENTEROS POSTALES. Conjunto de 9 Enteros Postales circuladas con el 3 ctvos de LA HABANA a HANNOVER
(Alemania) (presentan dobleces de archivo). A EXAMINAR. Ed.12 (9). libre,-
1940 < CONJUNTO de Enteros Postales en nuevo, algunos con matasellos de favor. Alto valor en catalogo. 75,-

FERNANDO POO

1941 * Serie a falta del n®16. EI 10 cts. sin goma. RARA. Ed.12/22. Cat. 350€. 45,-
F 1942  * SERIE COMPLETA. El 1 pta. en usado. BONITA. RARA. Yv136/51. Yvert.458€. 60,-
1943 ** 05 cts. s. 10 cts. carmin. 6 Sellos. Hay variedades de sobrecarga (DOBLE, COLOR, INVERTIDA, etc...). OCASION. A
EXAMINAR. Ed167A. libre,-
FILIPINAS
1944  * 10 cuartos rosa y 5 cuartos bermellén. BONITOS. Ed.20F y 20G. Cat. 204€. libre,-
F 1945  */(*) SERIE COMPLETA. Algun sello ligera sombra o manchita del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.34/40. Cat. 430€. 50,-
1946  **1cto. rosa. Cabecera de pliego de 20 sellos. Ed.109(20). Cat. 1.000€. 30,-
1947  **1cto. carmin. Cinco bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600€. 24,
1948 1886. TELEGRAFOS. Recinto de telegrama de BINONDO a HONG KONG. Sellos de 2, 20, 25 cts. (3) y 1 peso (3) mat.
TELEGRAFOS/ESTACION DE BINONDO. Raro el 2 cts. carmin usado. Ed.4, 5,10 y 16. 25,-
1949 2 RESGUARDOS DE TELEGRAMA. INTERESANTE. A EXAMINAR. libre,-
1950  */(*)/° Lote de 39 sellos montado en ficha grande. Hay Habilitados y Telégrafos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
GUINEA
F 1951 6 Sellos diferentes, incluido el clave. OCASION. A EXAMINAR. Ed.*1/5y °8. Cat. 828€. 40,-
F 1952 *10c.s.5 pts. oliva. RARO. Ed.26N. Cat. 2.350€. 250,-
F 1953  *10c.s. 2 pts. Variedad HABILITACION ROJA. RARO. Ed.58AD var. Cat. 1.100+€. 200,-
F 1954  ** SERIE COMPLETA. 13 valores habilitacion tipo II. 5 cts. de infimo valor dobleces y valor clave falso. A EXAMINAR. Ed.72/84A.  50,-
F 1955  **25c.azul. NO EXPENDIDO. Leve pliegue natural en esquina. RARO. Ed.NE 10A. Cat. 90€. 50,-
F 1956  *1pta.lilay negro. VARIEDAD DOBLE MARCO. Firmado GALVEZ. Ed176eda. Cat. 158€. 25,-
F 1957  **1peseta amarillo. Bloque de cuatro. Cert. GRAUS del gran bloque al que pertenece. Ed.2591. 150,-
1958  **1pta.s. 17 pts. carmin en bloque de 4. Un sello diente corto. OCASION. Ed.259L(4). Cat. 612€. 30,-
1959  ** 28 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Ed.273/4(28). Cat. 280€. libre,-
1960  ** 20 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Bien centradas. Ed.273/4(20). Cat. 200€. 20,-
1961 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.277/93. Cat. 220€. 30,-
1962  ** 25 pts. ocre y castano oscuro. Dos bloques de 4 y una pareja. OCASION. Ed.368(10). Cat. 210€. 20,-
1963 */(*)/° LOCALES. 13 Sellos diferentes. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 444€. 45,-
1964  * CORREO AEREOQ. 9 Valores. El 10 pts. varios dobleces. Ademas se afade ficha con 12 FISCALES diferentes. Raro

conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.Galvez NE.A1/9. libre,-

GUINEA ECUATORIAL

1965

**1981-1992. Clasificador conteniendo pequeiio stock de series completas y HB. (5 de cada). También hay sellos de
colonias francesas y espafolas de diversos afios (en nuevo y usado) sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 958€. 60,-
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IFNI

1966  ** 4 Series, a falta de dos sellos del n° 110 (2 completas). OCASION. Ed.103/13(4). Cat. 103,40€. libre,-
MARRUECOS
1967  ° 4/4 c. verde. Pliego de 50 sellos. Cortes y pliegues que no afectan a los sellos. A EXAMINAR. Ed.23(50). Cat. 850€. libre,-
1968  ** 20 cts. azul y negro. 135 Sellos en 2 grandes bloques. Final de serie. Buena conservacion. Ed.104(135). Cat. 837,-. 20,-
1969 **10 pts. castafio en bloque de 4. Valor clave. OCASION. Ed.131(4). Cat. 260,-. 20,-
1970  (**) SERIES COMPLETAS. 48 valores. Reengomados. Ed.169/216. Cat. 175€. 30,-
F 1971 ** SERIE COMPLETA. 17 valores SIN DENTAR. Margenes justos. EXAMINAR. Ed.169/85. Cat. +440€. 50,-
1972 **/* SERIES COMPLETAS. 12 valores. Ed.234/40 y 241/5. Cat. +101€. 20,-
1973  ** SERIES COMPLETAS. 29 valores. Algun valor inapreciable sombra del tiempo. 260/9 con fijasellos. A EXAMINAR.
Ed.246/79. Cat. 84€. 15,-
1974  ** SERIES COMPLETAS. 32 valores. Algun ejemplar leves sombras del tiempo. Ed.280/311. Cat. 70€. 15,-
1975  ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Algun valor reengomado. A EXAMINAR. Ed.312/24. 15,-
1976  ° TELEGRAFOS. Series completas. 27 valores. Ed. 23 y 24 perforados. Se incluye Ed. ° 51 falso. A EXAMINAR. Ed17/34 y
42/50. Cat. 122€. 25,-
1977  **/* BENEFICENCIA. Series completas. 29 valores. Alguno leve sombra del tiempo y Ed. 1 mat. tinta. A EXAMINAR.
Ed.B1/25y B.32/5. Cat. 188€. 35,-
SAHARA
F 1978 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Habilitacion HORIZONTAL INVERTIDA. Todos en COLOR AZUL. Ed.36/47Bhi. Cat. 625€. 100,-
TANGER
1979  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. No catalogada. PRECIOSA. RARA. Ed.B.47s/52s. 30,-
1980 CLASIFICADOR conteniendo stock de series completas sin fijasellos. Incluye MARRUECOS, GUINEA, FERNANDO POOQ,
AFRICA OCCIDENTAL, IFNI, RIO MUNI'y SAHARA. Hay sueltos y con fijasellos sin valorar. Cat. Edifil + 5.000€. MERECE
EXAMEN. 500,-
1981 **/*/(*)/° Clasificador conteniendo sellos sueltos y algunas series de diversas dependencias (Cabo Juby, Guinea, Rio de
Oro, etc...). Todo del | Centenario. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 6.436€. 250,-
1982 COLECCION en album Edifil de las ex colonias en Ultramar. Sellos nuevo y usado en calidad diversa algunos con
defecto. Incluye Filipinas administracion americana e Independiente. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
1983 HISTORIA POSTAL. Conjunto montado en 2 dlbumes conteniendo cartas y S.P.D. de las ex colonias en Cuba y Africa.
Varias raras. Alto valor en catdlogo. Merece examen. 200,-
1984 ESPANA y COLONIAS. Gran caja conteniendo coleccién-stock de la parte moderna de Espafia y algo en usado de la
parte antigua. COLONIAS: Destaca IFNI, TANGER, MARRUECOS y CABO JUBY, incluyendo las series de valor en calidad
diversa. Altisimo valor catdlogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Muy buen lote. 100,-
1985  **/*/° 2 Albumes conteniendo sellos y series de | y Il Centenario de diversa dependencias (también ANDORRA). A EXAMINAR. libre,-
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EXTRANIJERO

ALEMANIA
ESTADOS ALEMANES
1986  */° Coleccidn con sellos de variados estados montada en fichas. Todos etiquetados. Hay algun sello sin garantfa, pero
también piezas muy interesantes. Valoracion segun propietario +5.800€. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 170,-
1987 ANTIGUOS ESTADOS y COLONIAS. Coleccién montada en 2 dlbumes. Sellos nuevos y usados, alguno defecto. Incluye
ocupaciones y locales. Hay sellos raros. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Conjunto con sello muy variado y dificil de
encontrar. Muy alto valor catdlogo. 400,-
ALEMANIA IMPERIO
F 1988  ** 40 p. + 35 p. lila. Final de serie. Goma a examinar. Yv.478. Yvert.200€. 60,-
1989 X SERIES COMPLETAS en sobres (uno por ZEPPELIN). Se incluye otra serie del 627/9 en pequefias cartulinas del
DEUTSCHE BANK con matasellos de la exposicion. OCASION. Yv.565/72, 627/9 y Av.55/6. 24,
F 1990 ** Bonita HB. pese a tener un par de puntos de éxido que no afectan a los sellos. RARA. A EXAMINAR. Yv.HB1. Yvert1500€.  105,-
1991 COLECCION montada en album, periodo 1872-1945. Sellos nuevos o usados. Buena calidad. Incluye reimpresiones,
marcadas con una F. Muy alto valor catalogo. A EXAMINAR. 300,-
1992  **/*/° Coleccion con sellos y series desde primeras emisiones montado en hojas clasificadoras. Todo etiquetado.
Valoracion segun propietario +3.900€. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 130,-
1993 COLECCION en antiguo album SCHAUBEK desde primeras emisiones hasta 1944. Sellos y series completas en usado
con distintas calidades, incluyendo correo, aéreos, servicio, etc. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
1994  [X11934-38. Dos cartas y 1tarjeta circuladas con sellos de Correo Aéreo el Graf Zeppelin. Distintas marcas. INTERESANTE
CONJUNTO. 75,-
ALEMANIA FEDERAL
1995  ° Conjunto de series completas en usado de buena calidad. Alguna en sobre o fragmento. Incluye 2 series de ALEMANIA
BIZONA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv1/2, 3/6,7/8, 25/6... Yvert.707€. 35,-
F 1996 °5SERIES COMPLETAS diferentes. PRECIOSAS. Yv.3/6,7/8, 25/6, 42/5y 59/62. Yvert.745€. 28,-
F 1997  ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. Yv.9/24. Yvert.2.430€. 85,-
1998  ** CORNETAS. 80y 90 p. (incluye ademds 9 valores de esta serie con y sin fijasellos). Yv.23 y 24. Cat. +1150€. 50,-
1999 COLECCION montada en 5 dlbumes, periodo 1949-2015. Hasta 1979, mayoria usados. Incluye series de valor. Buena
calidad. Muy alto valor catalogo y facial. Muy buena coleccion. 550,-
2000 **/*/° Hoja de clasificador conteniendo sellos y series completas desde primeras emisiones. También algo de BIZONA,
OCUP. FRANCESA y SARRE. Todo etiquetado. Valoracién segun propietario +4.300€. OCASION. A EXAMINAR. 135,-
2001  */°1949-1989. Coleccidn con sellos y series completas montada en dlbum FARO. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.500€ aprox. libre,-
2002  °1949-1991. Coleccidn con sellos y series montada en dlbum. A EXAMINAR. libre,-
2003  ** 1958-1982. Coleccion de series completas en bloque de 4 montada en clasificador. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.3.409€. 60,-
2004  **1970-1982. Coleccion montada en album SAFE. A EXAMINAR. 40,-
2005 1993-1997 y 1999-2003. 10 Carpetas oficiales de correos conteniendo ERSTTAGSSTEMPEL. OCASION. A EXAMINAR. 25,-
2006  **1995-2007. Coleccion montada en album. Alto valor facial. Hay algo de afios anteriores en usado. OCASION. A EXAMINAR.  150,-
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ALEMANIA BERLIN

2007  ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.51/3 y 77/86. Yvert.550€. 30,-
2008 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4 con borde superior de hoja. Algun sello pequefias adherencias. OCASION. A
EXAMINAR. Yv.87/91(4) y 92/5(4). Yvert.506€. 32~
2009 COLECCION montada en album, periodo 1948-2000. Incluye todas las series de valor. Primera parte, sellos mayoria
fijasellos o usados. Buena calidad. Muy alto valor catdlogo. Muy buena coleccion. 300,-
2010  **1949-1990. Coleccién montada en dlbum EDIFIL. Valoracion segun propietario 4.460€ (mas de 400€ con fijasellos, sin
sumar). A EXAMINAR. 175,-
2011 ** 1960-1982. Coleccion con series completas en bloque de 4 montada en clasificador. Incluye HB. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.274€. 40,-
ALEMANIA ORIENTAL
F 2012 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. YVv.38/40. Yvert.495€. 30,-
2013  **1Juego de HB. SIN DENTAR. Yv.HB.2a/3a. Yvert.250€. 30,-
2014 COLECCION en 5 dlbumes, periodo 1949-1990. Primera parte, sellos nuevos, muchos con fijasellos. A lo largo de la
coleccion, alguna serie usada. Buena calidad. Alto valor catédlogo. 125,-
2015 **/*/(*)/° Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversos afos. Hay series de interés. La inmensa mayoria
en nuevo. También hay algo de Portugal. A EXAMINAR. 40,-
2016 ** Conjunto de series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert1.632,20€. 60,-
ALEMANIA VARIOS
2017 IMPERIO Y LOCALES. Conjunto de enteros postales cartsa y sellos locales con certificado. INTERESANTE. A EXAMINAR. 120,-
2018  */° IMPERIO Y BERLIN. Conjunto de sellos y series completas montado en fichas. Todo etiquetado. Hay sin garantia.
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 250,-
2019 */° IMPERIO, FEDERAL, BERLIN, ORIENTAL, etc... Coleccién montada en 2 dlbumes. Hay series interesantes. La mayoria
en usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2020  °1945-2015 aprox. Caja conteniendo 4 dlbumes y 6 clasificadores con restos de colecciones y stocks. Hay Federal, Berlin,
Oriental, etc... A EXAMINAR. libre,-
2021 COLECCION en 4 dlbumes de 1948 a 1983 practicamente completa. Comprende Federal, Berlin, Oriental y Ocupaciones.
Incluye todas las series de valor. Sellos nuevos con fijasellos y en general de buena calidad. Alto valor en catdlogo. 150,-
2022  **/* FEDERALY BERLIN. Lote de series completas montado en fichas. Sin fijasellos 1.203,75€ en catalogo y con fijasellos
165€. A destacar series de Personajes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.368,75€. 65,-
2023 ALEMANIA FEDERAL Y ORIENTAL. Coleccién en hojas de album Faro y Lindner desde primeras emisiones hasta 1971
aprox. Sellos y series en nuevo y usado. A EXAMINAR. 60,-
AUSTRALIA
2024  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YVv.319/40. Yvert135€. 15,-
F 2025 *1928. HB. EXPO MELBOURNE. Adelgazamiento en el margen. Yv.HB-2. Cat. 300€. 30,-
AUSTRIA
F 2026 *WIPA.50g.+50 g.azul. Yv.430. Cat. 230€. 20,-
2027  ** SERIE COMPLETA (27 valores). MUY BONITA. Yv.738A/54A. Yvert.280€. 25,-
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2028  °1850-1993. Coleccién-stock con sellos y series montada en album. Incluye algunas variedades, sobres y tarjetas. A EXAMINAR. 95,-
2029 STOCK montado en clasificador desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos y series en nuevo y usado en
calidad diversa. Hay ejemplares, de valor medio. Incluye correo, aéreos, tasas, etc. Muy alto valor en catdlogo. A EXAMINAR.  175,-
2030 COLECCION en album Schaubek de 1955 a 1980 completo, mas hojitas sueltas. Todos los sellos nuevos y de buena
calidad. A EXAMINAR. 60,-
2031 X 1972-2013. Caja conteniendo S.P.D. Ordenados en 7 cajitas. Muchos aflos completos. Raro conjunto. OCASION. A
EXAMINAR. libre,-
BELGICA
F 2032 * SERIE COMPLETA. 7 valores SIN DENTAR. RARA. Yv.326/32 var. 40,-
2033  **5fr. verde en bloque de 4. Valor clave. MUY BONITA. OCASION. Yv.1007(4). Yvert.840€. 55,-
2034  */° PAQUETES POSTALES. Serie completa a falta del 5 f. 5y 25 cts. usados. Varios firmados BRUN y CALVES, algunos con
sobrecarga dudosa. RAROS. A EXAMINAR. Yv.48/56. Cat. 3.500€. libre,-
2035 CONJUNTO montado en ficha conteniendo sellos y series de la Basica de Balduino, incluyendo Yv. ** 879 y 87%9a. libre,-
2036  **/*/° 1849-1989. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum PHILOS. A destacar parte clasica, *165/78,
etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 250,-
2037  **[*[°1849-1969 aprox. 3 Clasificadores con sellos y series completas. Hay repetidos en diversa cantidad. Incluye serie de
interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2038 COLECCION en clasificador desde primeras emisiones hasta +/- 1.950 con sellos y series en nuevo y usado. Destaca el
periodo cldsico. Incluye correo, aéreos, paquetes postales, telégrafos, etc. Muy alto valor en catdlogo. Se adjuntan sellos
sueltos de escaso valor de Paises Bajos. A EXAMINAR. libre,-
2039 COLECCION en album entre los afos 1914 y 1975 aproximadamente, incluyendo ocupacién alemana, tasas, paquetes
postales y a destacar CONGO y RUANDA URUNDI. Sellos y series en nuevo y usado. Muy alto valor en catédlogo. MERECE
EXAMEN. 150,-
2040 ** Lote de series completas y HB. montado en hojas de clasificador. Hay interesantes. Todo sin fijasellos, salvo una serie.
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.341,10€. 95,-
2041 COLECCION en 6 dlbumes entre los afios 1935 y 2008. Mayoria en nuevo. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
2042 1986. REY BALDUINO. 13 f. carmin. CARNET de 10 sellos en nuevo y variedad coche arriba en usado. Cat. Oficial belga C

18y ° C18V. libre,-

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

2043 ° CONGO. PAQUETES POSTALES. Sin garantia. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.PP1y 5. libre,-
BRASIL
2044  COLECCION en 3 dlbumes Schaubek de 1900 a 1988 muy completa con mayoria sellos y series en nuevo. Incluye hojitas
y tasas. Cat. Yvert aprox. 4.000€. A EXAMINAR. 150,-
CANADA
2045  */(*)/°1858-1940. Pequefio clasificador con sellos y series completas. Ordenado y etiquetado. Incluye algunos Fiscales sin

valorar. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.3.383€. 120,-

CHECOSLOVAQUIA

2046

** Lote compuesto por series completas y HB. de diversos afios montado en fichas. Buena calidad. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.732,75€. 65,-
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CHILE

2047 20 c. verde. Pliego de 30 REIMPRESIONES (1910). RARO. OCASION. Yv.(10). 85,-
2048  **1p.verde azul. Pliego completo de 50 sellos con FILIGRANA. MUY RARO. OCASION. Yv.181B(50). 425,-
CHINA
F 2049 * SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.213/6. Yvert.150€. 30,-
2050  */(*) SERIES COMPLETAS TIPO Iy Il (17 valores). EI 225(B) en usado. Algun sello sombra o manchita del tiempo. OCASION.
A EXAMINAR. Ed.221/9. Cat. 228€. 30,-
2051 (*) 3 Sellos diferentes. BONITOS. Yv.230 y 232/3. Yvert.225€. libre,-
F 2052 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.242/5. Yvert150€. 35,-
F 2053 ** SERIE COMPLETA. 3 valores. Goma a examinar. YV.1403/5. Yvert.240€. 35,-
F 2054 * SERIE COMPLETA. 8 valores con sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.1440/5. Cat. 800€. 50,-
2055  ° 11 Sellos diferentes. Yv.1731/4, 1736 y 1764/9. Yvert140€. 30,-
2056 ** LUCHA CONTRA EL SARS. Minipliego de 12 sellos. MUY RARO. Yv.4085(12). 105,-
2057  */° SETCHOUEN. Juego a falta del 6A. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/22. Yvert.896€. 90,-
2058 CONJUNTO montado en clasificador desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos, series y hojitas. Parte
antigua en usado, resto en nuevo, incluyendo interesantes series de cierto valor. Alto valor en catdlogo. Merece examen. libre,-
2059  */(*)/° Hojas de clasificador con 335 sellos aprox. de diversas emisiones. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2060  */(*)/° 1909-1925. Cuatro fichas con 3 series completas y 56 sellos sueltos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2061 **/*[(*)]° 1932-1944. Coleccidn montada en hojas de clasificador. La mayoria series completas en nuevo. Ordenada y sin
repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+420€. 60,-
2062 CONJUNTO de 4 hojas con sellos y series entre los afios 1951y 1978. Sellos nuevos. EXAMINAR. libre,-
2063  **1986-1987. Libros oficiales con las emisiones anuales. OCASION. A EXAMINAR. 15,-
2064  ** 1989 1990 Y 1994. 3 Libros oficiales de correos con las emisiones anuales. OCASION. 15,-
2065  **1991. Libro oficial de correos con las emisioens anuales. Ademas se afiade librito de FORMOSA (TAIPEI" 92) con series
y HB. OCASION. libre,-
2066  **2000-2002. 3 Carpetas oficiales de correos con las emisiones anuales. 15,-
CHIPRE
2067 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. Hay de interés. También algo de CHIPRE
TURCO. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.532,25€. 60,-
2068 ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. También hay CHIPRE TURCO. Todo etiquetado y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.573,20€. 28,-
COLOMBIA
2069  ° 2 c.rojo carmin. Sin garantia. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.AV.1. Yvert.2.300€. 40,-
CONGO
2070 COLECCION en hojas de dlbum Yvert de 1956 a 1978 completa. Incluye correo normal, aéreos, hojitas y tasas, todo en
nuevo. Valoracion segun propietario + 1.500€. A EXAMINAR. 75,-




CUBA

2071 **/*/° 1899-1996. Coleccidon con sellos, series completas y HB. montada en 2 dlbumes. Incluye algo de afios anteriores

(dependencia espafola). Hay muchas series duplicadas en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2072 *[°1927-1987. Coleccién con series y HB. montada en dlbum PHILOS. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
DINAMARCA
F 2073 *10o.naranjay 50 o. lilay gris (valor clave). MUY BONITOS. Yv117 y 119. Yvert.352,50€. 35,-
F 2074 P<11919. 2 6 sobre 5 6 + 5 6. Emitido en las Islas Feroe. Firmada ROIG. Yv.121, 73. 100,-
2075 COLECCION en clasificador de 1926 a 1996. Mayoria series completas en nuevo, incluyendo Feroe de 1975 a 1996. Cat.
Yvert 2.845€. 140,-
DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS
F 2076 * OCUPACION BRITANICA. Serie completa. 5 valores. Firmados ROIG y BRUN. Yv.1/5. Cat. 550€. 100,-
2077  ** FEROE. Hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. desde primeras emisiones hasta afios 2000. Buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.239€. 50,-
2078 ** FEROE. Lote de series completas, HB. y algun carnet montado en fichas. Conjunto tematico de buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.824,25€. 50,-
F 2079 GROENLANDIA. Conjunto de sellos con y sin fijasellos, sélo tema Fauna. No hay series completas. Incluye S.P.D. con
serie 10/18. Buena calidad. Cat. +700€. 50,-
2080 ** GROENLANDIA. Hojas de clasificador con series completas de diversos afios. Hay repetidas. Buena calidad. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.627,15€. 24,-
DOMINICANA
2081  **/*/°1867-1940. Coleccion con sellos y series completas montada en pequefio clasificador. Ordenada y etiquetada. Hay
aéreos, servicio, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.2125€. 95,-
ESTADOS UNIDOS
2082  °1851-1989. Coleccion con sellos y series completas montada en dlbum PHILOS. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2083  °1851-1965. Coleccidon con series completas y HB. montada en hojas de dlbum. También incluye CANADA con sellos y
series 1859-1949. INTERESANTE. A EXAMINAR. 200,-
2084  */(*)/° 1851-1940. Coleccion montada en pequefio clasificador. Ordenada y etiquetada. Incluye algunas variedades y
Fiscales sin valorar. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.058€. libre,-
2085 COLECCION en 5 dlbumes Faro y 2 clasificadores de 1893 a 2010. Muy completa desde 1941. Incluye minihojas algunos
repetidos. Parte antigua muy poco representada con algunos sellos usados. Practicamente la totalidad sellos nuevo y sin
fijasellos y formando series completas. Total 5.504 sellos y 39 hojitas. Cat. Yv. aprox. 7.400€. A EXAMINAR. 400,-
2086  GRAN CAJA conteniendo SPD entre los afios 1918 y 1990 destacando PRIMEROS VUELOS de 1918 a 1937. Incluye SPD de
O.N.U, sobres y tarjetas postales de varios paieses y sellos usados. A EXAMINAR. 100,-
2087 DX Lote compuesto por mas de 60 cartas. La gran mayoria de los afios 40 circuladas por correo aéreo a BARCELONA 'y
CUBA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
2088  ** SEIS vifietas emitidas por la American Bank Note en bloques de 25. libre,-
FILIPINAS
2089  */°1899-1940. Conjunto de 124 sellos aprox. montado en 2 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
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FINLANDIA

2090 COLECCION en album Philos de 1856 a 1990 muy completa incluyendo los sellos de valor en calidad diversa. Sellos y
series en nuevo y usado. Cat. Yvert 2014 +10.000 €. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex 5). 350,-
2091 COLECCION en hojas de dlbum neutral desde primeras emisiones hasta 1950 aprox. Todos los sellos con fijasellos, parte
antigua en usado, resto en nuevo. Clasicos algunos con defecto o sombras del tiempo. Cat. Yvert aprox. 6.700€. A EXAMINAR. 160,-
2092  **/*/° STOCK de sellos y series completas desde primeras emisiones hasta afos 90 aprox. montado en hojas de
clasificador. A EXAMINAR. 120,-
2093 1866... Conjunto de sellos clasicos montado en fichas. Valoracién segun propietario +4.000€. INTERESANTE.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 200,-
FRANCIA
F 2094 **15c.+5c. negroy rojo. PRECIOSO. OCASION. Yv156. Yvert.300€. 24,-
2095 PRUEBAS DE LUJO. Conjunto de 13 pruebas. libre,-
2096  */(*)/° ALSACIA Y LORENA. Serie mas 2 variedades. Hay con defecto. Ademas se afiade ficha con sellos de TASAS y
LEGION DE VOLUNTARIOS sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Yv1/7 y 2b/3b. Yvert.+1.657€. libre,-
2097  */° 1849-1983. Coleccion montada en dlbum PHILOS. Hay sellos y series muy interesantes. Hay AEREOS, TASAS, etc...
ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 500,-
2098  **/*/° Hojas de clasificador conteniendo sellos y series desde primeras emisiones hasta afios 50 aprox. También algo de
Colonias Francesas y otros paises. Valoracion segun propietario +6.000€. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 155,-
2099  **/*/°1849-1967. Resto de coleccion con sellos y series completas montada en dloum. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. libre,-
2100 COLECCION en album Edifil de 1900 a 1958. Muy completa a partir de 1923 incluyendo algunas series de valor. Todos los
sellos son nuevos y la mayoria sin fijasellos de buena calidad. Cat. Yv. aprox. 10.000€. 500,-
2101 **[*1900-1975. Stock de sellos y series completas en 9 clasificadores. Ademas se incluyen otros 2 clasificadores con sellos
usados. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
2102 **/* 1900-1983. Coleccién con sellos y series completas montada en 2 dlbumes. Hay algunos afios por duplicado.
OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2103 **1945-1979. Coleccién montada en 2 dlbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. 65,-
2104 **1959-1981. Colecciéon montada en 2 dlbumes LINDNER. Buena calidad. A EXAMINAR. 80,-
2105 **1960-1972 y 1967-1981. Colecciones montadas en 2 dlbumes. Buena calidad. A EXAMINAR. 70,-
2106 **1991-1999. Coleccion montada en album LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2107 **1995-2008. 2 Albumes conteniendo HB., carnets y minihojas. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2108 1995-2008. GRAVURES DES TIMBRES-POSTE. Coleccién montada en 14 clasificadores del servicio filatélico. Alto PV.P.
OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2109 1995-2008. GRAVURES DES TIMBRES-POSTE. Coleccion montada en 14 clasificadores del servicio filatélico. Alto PV.P.
OCASION. A EXAMINAR. 100,
2110  ** 2000-2008. Coleccion montada en album. Facial 540€ aprox. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
21M ** 2000-2004. Colecciéon practicamente completa montada en album. Incluye HB. y carnets. ALTO VALOR FACIAL.
OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2112 2005-2008. Coleccion montada en album. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS
213 ANDORRA. Coleccion en 2 dlbumes entre los afos 1931y 2011. Sellos y series en nuevo, destacando la primera serie con
goma no original. Incluye pequefo stock en clasificador entre los afios 1950 y 2003 con carnets y 4 sobres prefranqueados.
Cat. Yvert +6.000€. 300,-
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2114 ** ANDORRA. Lote de 8 series completas diferentes del Tema Europa. 4 Series de cada. Buena calidad. Yvert.1198€. 20,-
2115 ARGELIA y GABON. Coleccién en hojas de album Yvert conteniendo Argelia (colonia francesa) 1924-1958 completa y
Rep. Gabonesa 1958-1978 completa. Mayoria en nuevo con correo normal, aéreos y hojitas. Alto valor en catdlogo. A
EXAMINAR. 150,-
2116 GRAN LIBANO. Coleccién en hojas de dlbum desde primeras emisiones hasta 1945. Sellos nuevos y usados. Cat. +1.200€. 50,-
217 ** MAURITANIA. 1,50 fr. castafio rojo. Valor clave. RARO. YV.112A. Yvert135€. libre,-
F 2118 *NUEVA CALEDONIA. SERIE COMPLETA. 15 valores 20 c.y 40 c. falta diente en esquinay 50 c. sin goma. RARA. Yv.67/80.
Cat. 610€. 50,-
2119 */* REUNION. SERIE COMPLETA (29 valores). Sin fijasellos salvo cuatro sellos. A EXAMINAR. Yv.281/306. Yvert.+280€. 20,-
2120 ** REUNION. SERIE COMPLETA (14 valores). MUY BONITA. Yv.307/19. Yvert.215€. 18,-
2121 ** SAN PEDRO Y MIQUELON. SERIE COMPLETA. 10 valores. Valor clave, Yv. 66 (1.085€ en catdlogo), sin garantia. A
EXAMINAR. Yv.T-57/66. Cat. 1.400€. 40,-
2122 SARRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.296/300(4). Cat. 300€. 20,-
2123 T.AAF. Espléndida coleccion completa de 1948 a 2003. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Montada en 2 dlbumes
Lindner. Coleccién recomendada. Cat. Yvert +6.800€. A EXAMINAR. 400,-
F 2124  (*) TAHITI. 25 c. amarillo castafio. Defecto en esquina inferior derecha. Varias marquillas. Se vende tal cual. MUY RARO. A
EXAMINAR. Yv.26. Yvert.64.000€. 275,-
2125 TUNEZ. Coleccién bastante completa montada en clasificador, desde principio hasta 1960, aprox. sellos en nuevo y
usado, parte antigua diversas calidades. Faltan pocos sellos. Cat. aprox. 3.800€. A EXAMINAR. 150,-
2126 WALLIS y FUTUNA. Coleccion en album de 1920 a 1997 aprox. Sellos y series completas. Incluye aéreos y tasas. Cat. Yv.
aprox. 4.600€. 200,-
2127 COLECCION en 6 tomos desde primeras emisiones hasta parte moderna con sellos en nuevo y usado. Estdn
representadas la mayoria de Colonias, con sellos de correo, aéreos, hojitas bloque, etc. Muy alto valor en catdlogo.
MERECE EXAMEN. 600,-
GRAN BRETANA
2128  °1p. negro. 2 Sellos. Uno margen corto. OCASION. A EXAMINAR. YVv.1(2). Yvert.650€. libre,-
2129 1 p. rojo castafo. Reconstruccion de la plancha de 240 ejemplares, en carnet especial. RARO. SG 8 (240). Yv.3. 400,-
2130  °1p. 10 sellos usadosy 6 p.y 1sh. recortados y adheridos a pequefo fragmento. A EXAMINAR. Yv.3(10), 5y 7. libre,-
F 2131 (*) 2 p. azul. Color algo palido. Apariencia y catalogacién de nuevo. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.4. Yvert.9.000€.  150,-
2132 * 4 p. rosa. Goma parcial y ligero pliegue horizontal. Muy raro en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.16. Yvert.8.000€. 200,-
F 2133 * 6 p. violeta. Raro en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.19. Yvert.1.300€. 65,-
F 2134  *1sh. verde. Bonito pese a tener algun diente corto. Muy raro en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.24. Yvert.3.000€. 100,-
2135  ° 6 p.violeta. EI n° 29, planchas 5y 6y el n° 30, planchas 6(3), 8(6) y 9(6). OCASION. A EXAMINAR. Yv.29(2) y 34(15). Yvert.1.560€ libre,-
2136  ° 9 p. amarillo castafio y 9 sellos de 1 sh. verde (uno plancha 4 y ocho plancha 5). OCASION. A EXAMINAR. Yv.35y 37(9).
Yvert.590€. libre,-
2137 ° SERIE COMPLETA. Dos sellos del 6 p. (plancha 11y 12). OCASION. A EXAMINAR. Yv.47(2) y 48. Yvert.550€. libre,-
F 2138  *11/2 p. rojo en pareja horizontal. Descentrado habitual. Rara en nuevo. OCASION. Yv.50(2). Yvert.900€. 40,-
2139 ° 3 p. rosa. Ocho sellos con diferentes planchas (11/12 y 14/19). OCASION. Yv.51(8). Yvert.400€. libre,-
2140  ° 6 p. gris oliva. Tres sellos con diferentes planchas (13/15). OCASION. Yv.52(3). Yvert.210€. libre,-
2141 ° Diez sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yv.76/83 y 85/6. Yvert.1.340€. libre,-
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132

2142 ° Veinticinco diferentes. A EXAMINAR. Yv.91/100, 103/4 y 106/18. Yvert.755€. libre,-
F 2143 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.224/6. Yvert.435€. 36,-
2144 ** 10 sh. azul en bloque de 4 con borde superior de hoja. Valor clave. Yv.234(4). Yvert.224€. libre,-
2145 **[*/° 1840-1955 aprox. Hojas de clasificador conteniendo sellos y series completas. Todo etiquetado. Valoracién segin
propietario +18.000€. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 425,-
2146 **[*[°1847-1997. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2147 1924-1989. Stock de sellos y series completas montado en clasificador de gran formato. Ordenado y la inmensa mayoria
en nuevo sin fijasellos. Alto valor en catdlogo y facial. A EXAMINAR. 240,-
2148  **/* 1940-1983. Coleccion montada en dlbum FILABO con hojas EDIFIL. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2149  ** 1950-1990. Pequefo clasificador conteniendo series completas (hay con FOSFORO). Algunas interesantes. ALTO
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 45,-
2150  ** Lote montado en fichas conteniendo series completas de diversos afios. Buena calidad. Alto valor facial. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.842,50€. 48,-
2151 **1967-1986. Coleccion montada en 2 dlbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. 100,-
2152 1980-2002. Colecciéon montada en 2 dlbumes LINDNER. Alto valor facial. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2153  **1984-2005. Coleccion montada en 5 dlbumes FILABO con hojas EDIFIL. Incluye algunos carnets de prestigio. Hay hojas
vacias hasta el 2010 (algunos sellos también). Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. 350,-
2154 CAJA conteniendo 2 clasificadores con sellos y series completas y 3 dlbumes con S.P.D., cartas y tarjetas maximas. Todo
Il Centenario. Ademas libro CORONATION 1953 con las series de las diversas dependencias. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
GRAN BRETANA. ISLAS DEL CANAL
2155  ** GUERNSEY. 1969-1988. Coleccién no completa montada en album con hojas EDIFIL. Hay hojas vacias hasta 1990. A
EXAMINAR. 30,-
2156 ** JERSEY. 1941-2000. Coleccién no completa montada en 2 dlbumes con hojas EDIFIL. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 75,-
2157  ** JERSEY. 1984-2001. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.1.657,05€. 70,-
2158  ** MAN. 1973-1993. Coleccion no completa montada en 2 dlbumes con hojas EDIFIL. Hay hojas vacias hasta 1995. A EXAMINAR. 75,-
2159  ** MAN.1987-2003 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.2.083,85€. 90,-
2160 ISLAS DEL CANAL. Coleccion en 2 dlbumes. Gran Bretafia periodo 1960-1981. Buena calidad. Sellos nuevos sin fijasellos
(salvo excepcion). Alto valor catdlogo y facial. A EXAMINAR. 150,-
2161 ** GUERNSEY, MAN Y JERSEY. Clasificador con series completas y alguna HB. y carnet. Conjunto tematico de buena
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.255,60€. 38,-
DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS
F 2162 * ADEN.BARCOS. Serie completa. 12 valores. Algun valor sombras del tiempo. EXAMINAR. Yv.1/12. Yvert.650€. 50,-
F 2163  ° ANTARTIDA BRITANICA. 1 L. con Mat. ARGENTINE/ISLANDS. MUY BONITO. RARO. Yv.20. Yvert.270€. 24,-
F 2164 *BASUTOLAND.JORGE V. 10 valores. 1 p. de escaso valor pequefio defecto y Jorge VI. 11 valores. A EXAMINAR. Ed1/10 y
*£18/28. Cat. 365€. 50,-
F 2165 *BIRMANIA. ARMADA DE LA INDEPENDENCIA. 1p.a 2 r.10 valores sobrecargados. 1 R. doblez. Sin garantia. Se venta tal
cual. Yv.6/15. Cat. 855€. 50,-
2166  *BOUCHIR. SERIE COMPLETA a falta del n° 9 (13 valores). Sin garantia. Se vende tal cual. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/14.
Yvert.2.420€. libre,-




F 2167 ** GIBRALTAR. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv130/43. Yvert.225€. 25,-
2168  ** GIBRALTAR. SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Yv.130/43 y 145/58. Yvert.325€. 36,-
2169 **[*]° GIBRALTAR. 1886-1974. Resto de coleccién con sellos y series montada en dlbum MAJO. OCASION. A EXAMINAR. 40,-

F 2170 * GUAYANA. BARCOS. 6 valores. Calidad diversa. EXAMINAR. YV.16, 17, 22a (B), 23a (A), 24a (A), 30a (A). Yvert.775€. 50,-

F 217 (*) GUAYANA. BARCOS. 5 valores. Dentado habitual. RAROS. Yv.22/6. Yvert.510€. 50,-

F 2172  (*) GUAYANA. BARCOS. Serie completa. 4 valores con perforacion SPECIMEN como fueron emitidos. Yv. 62 adelgazado.

RAROS. Yv.61/4. Yvert.350€. 50,
2173 */(*)/° HELIGOLAND. Ficha con 15 sellos diferentes. Sin garantia. A EXAMINAR. Yvert.1.430€. libre,-
2174  * HONG KONG. SERIE COMPLETA. 14 valores. Se incluye Leeward * 119/33 (55€). Ed.176/89. Cat. 180€. libre,-
2175 * HONG KONG. 3 SERIES COMPLETAS diferentes. Yv.194/208 y 209/11. libre,-

F 2176 MALASIA. SELANGOR. TIGRES. Mayoria con goma tonalizada. A EXAMINAR. Yv13/4,16/9, 26/8. Cat. 886€. 75,-
2177 * NATAL. Eduardo VII. 1,10 £ violeta y verde. Regular conservacion. A EXAMINAR. Yv.73. Cat. 500€. libre,-

F 2178 * PAPUA. BARCOS. Serie completa. 13 valores. 2/6 sombra del tiempo. Yv.57/68. Yvert.350€. 45,-
2179 “ QUEENSLAND. 2 p. violeta. Valor clave. RARO. Yv.90. Yvert.350€. libre,-

F 2180 * RHODESIA DEL NORTE. SERIES COMPLETAS. Yv.25/37, 46/51, 59/72. Cat. 253€. 25,-

F 2181 * SALOMON. PIRAGUA INDIGENA. Serie completa. 11 valores. Yv.8/18. Yvert.365€. 50,
2182 ** SALOMON. Hojas de clasificador conteniendo series completas de diversos afios y temas. Buena calidad. OCASION.

A EXAMINAR. Yvert.643,40€. 35,-
2183  * SAN CRISTOBAL. Serie corta (12 valores). Yv.46/58. Yvert125€. libre,-

F 2184 *TERRANOVA. 2 p. naranja (adelgazado) y 3 p. verde sin goma. Yv.10 y (*) 10A. Cat. 530€. 40,-

F 2185 (*) TERRANOVA. FOCAS. 4 valores de 5 c. castafio, negro, azul dentado y percé. RAROS. Yv.22, * 29, * 34, * 37. Cat. 1.475€. 100,-
2186 () TERRANOVA. 2 c. rojo en bloque de 15. OCASION. Yv.67(15). Yvert.300€. libre,-
2187  * TERRANOVA. SERIE COMPLETA. 11 valores. Yv.100/11. Cat. 160€. 20,-

F 2188  * TRINIDAD. BRITANIA. 7 valores. Yv.61/8. Yvert.420€. 50,-
2189 MALTA, IRLANDA e ISLAS DEL CANAL. 3 Clasificadores con series completas de diversos temas. Buena calidad.

OCASION. A EXAMINAR. 55,-
2190 ** Lote de series completas y HB. de diversos paises (Antigua, Bahamas, Caiman, Falkland, etc...) montado en fichas.

Conjunto temético de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.894,25€. 95,-
2191 ** Lote de series completas y HB. de diversos paises (Maldivas, Malawi, San Vicente, Virgenes, etc...) montado en fichas.

Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.532,25€. 75,-
2192  ** Lote de series completas y HB. de variados paises (Montserrat, Gambia, Guernsey, etc...) montado en fichas. Conjunto

tematico de buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.755€. 130,-
2193 */° 2 Fichas conteniendo sellos de HONG KONG y PRINCIPE EDUARDO. Todos diferentes. Ademas se afiade ficha con

FISCALES de QUEENSLAND sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+540€. libre,-

GRECIA
2194  **[*/° 1861-1960. Hoja de clasificador y ficha conteniendo sellos y series completas. Hay AEREOS. Todo etiquetado. Raro

conjunto. Valoracién segun propietario 6.000€ aprox. MUY INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 190,-
2195 ° Lote de 43 sellos cldsicos montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
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2196  ** Lote conteniendo series completas, HB. y carnets montado en hojas de clasificador. Buena calidad. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.839,55€. 35,
GUATEMALA
F 2197 * 2 centavos verde y castaflo, CENTRO INVERTIDO. Adelgazado (thined). RARO. Yv.23a. Cat. 450€. 45,-
F 2198  */(*) SERIE COMPLETA. 8 valores. 5 c. violeta, valor clave, goma no original. 10 c. y 25 c. sin goma. Ed.44/51. Cat. 330€. 40,-
HOLANDA
F 2199 DX 5c.y2sellosde 10 c. en carta circulada a BURDEOS. MUY BONITA. RARA. Yv.4 y 5(2). 60,-
F 2200 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.438A/45. Yvert.600€. 65,-
2201  ** SERIES COMPLETAS. BONITAS. Yv.488/90 y Av.6/8. Yvert155€. 17,-
2202 1852-1995. Coleccién montada en adlbum. Hay piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 60,-
2203 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. entre los afios 40-90. También algun
carnets. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.341,40€. 55,-
2204  ** 1950-1996 aprox. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.527,60€. 70,-
2205 **/* Lote de sellos, series, HB. y minipliegos montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-700€. 25,-
HONG KONG
2206  ** 2007. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR. 24,-
2207  **2008. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR. 24,-
2208  ** 2010. Libro con las emisiones anuales editado por correos. Incluye las HB. DORADA y SIN DENTAR. 24,-
HUNGRIA
2209 STOCK montado en 2 grandes clasificadores desde primeras emisiones hasta parte moderna. Sellos nuevos y usados.
Calidad diversa. Incluye correo, aéreo, hojitas bloque (a destacar), periédicos, tasas, etc. Muy alto valor en catélogo. Lote
muy comercial que REQUIERE EXAMEN. 275,-
2210  **/*/°1871-1988. Coleccion con sellos, series completas y HB. montada en 4 dlbumes. Ademds se aflade dlbum con HB.
de 1980-2005 en nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 160,-
2211 **/* Lote de series completas y HB. montado en fichas. Todo catalogado. En nuevo dentado y SIN DENTAR 1.701,40€ de
catdlogo y en usado SIN DENTAR 639,50€. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.340,90€. 95,-
2212  ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. Hay dentadas y SIN DENTAR. Conjunto tematico de buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.347€. 60,-
INDIA
2213 COLECCION en &lbum conteniendo sellos, mayoria en usado con India Inglesa, republica, francesa, holandesa,
portuguesa y estados indios. INTERESANTE. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
IRLANDA
2214  **1956-2001aprox. Conjunto de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Etiquetado en parte y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.274€. 65,-
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2215  ** 1960-2002 aprox. Lote montado en fichas conteniendo series completas y HB. Hay algunas repetida en pequena
cantidad. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.510€. 65,-
2216  **1970-1996. Coleccion practicamente completa en hojas FILABO. Muy buena calidad. A EXAMINAR. 60,-
ISLANDIA
F 2217  **1k.s.40 a. azul. BONITO. RARO. Yv.120. Yvert.375€. 35,-
2218 1910-1945. Coleccién en nuevo y usado con preciosos matasellos montada en album. También algo de Colonias
Francesas. Muy buena calidad. PRECIOSA. A EXAMINAR. 150,-
2219 COLECCION en clasificador de 1934 a 1996. Hasta 1954 sellos nuevos y usados y a partir de 1956 en nuevo. Cat. Yv. 1935€. 100,-
2220  **1939-2005. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. Hay repetidas
en pequefia cantidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.024,55€. 95,-
2221  ** Lote de series, HB. y carnets montado en hojas de clasificador. Hay desde 1939 hasta afios 90. Todo sin fijasellos salvo
dos sellos. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.725,50€. 70,-
ISRAEL
2222 MAGNIFICA coleccién en 4 dlbumes de 1948 a 2000 completa incluyendo todos los ejemplares de valor. Sellos nuevos,
mayoria sin fijasellos, de buena calidad y con bandeleta (salvo rara excepcién doble bandeleta). Muy alto valor en
catdlogo. A EXAMINAR. 800,-
ITALIA
2223 * 40 c. rosa. Bonito sello pese a estar reparado. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. YVv.19. Yvert.4.200€. 15,-
F 2224 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.518/29. Yvert.500€. 40,-
F 2225 *10 L. pizarra con Sob. SERVIZIO DI STATO. Cert. DIENA. PRECIOSO. RARO. Yv.Av.84. Yvert.700€. 90,-
2226 */°1862-1997. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum PHILOS. Incluye AEREOS, NEUMATICOS, etc...
MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 200,-
2227 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. entre los afios 70-90. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.654,70€. 65,-
2228  **1970-1982. Coleccién practicamente completa motada en hojas FILABO. También algo de 1986-1990. A EXAMINAR. 35,-
JAPON
F 2229 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores. Goma no original. RARA. Yv.89/92. Yvert.425€. 60,-
F 2230 (**) SERIE COMPLETA. 2 valores. Goma no original. Yv.110/1. Yvert.250€. 30,-
F 2231 *1919. SERIE COMPLETA. 4 valores y 1927 2 valores, sellos clave. Yv.152/5, 196/7. Cat. 460€. 60,-
2232  **5y.castafioy 8Yy. violeta (pliegue horizontal). OCASION. A EXAMINAR. Yv.403 y 437. Yvert.285€. 12,-
F 2233 ** Hoja de 5 ejemplares. Yv.403 (5). Yvert.550€. 60,-
2234  ** 8y.violeta con esquina de pliego. PRECIOSO. Yv.437. Yvert175€. 12,-
2235  ** 8y.violeta. MUY BONITO. Yv.437. Yvert175€. 12,-
F 2236 **Hojas de 5 ejemplares. infimos taladros de origen en margen inferior, sin importancia y sin afectar a los sellos. Yv.437
(5). Yvert.875€. 80,-
2237 " 1949. OCAS SALVAIES. Sello suelto, minihoja y S.P.D. RARO. Yv.437 + 437 (5). Cat. 1135€. 90,-
2238  **1950. FAISANES. Serie completa. 5 valores y S.P.D. Valor de 144y examinar goma. YVv.Av. 7/11. 50,-
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2239 **1938. PARQUES NACIONALES. HB. Yv.HB-2. Cat. 110€. 10,-
F 2240 ** 1938-41. PARQUES NACIONALES. HB. Todas con cubiertas originales excepto la n°8. Leves sombras del tiempo. A
EXAMINAR. Ed.HB 2/8. Cat. 1.640€. 100,-
F 2241 **1941. PARQUES NACIONALES. HB 2 ejemplares, una con leves sombras del tiempo en anverso. EXAMINAR. Yv.HB 7
(2). Yvert.400€. 40,-
2242 () 1946.75° ANIVERSARIO SERVICIO POSTAL. HB. Yv.HB 9. Yvert185€. 20,-
2243 (*)1947. TRES HB. Yv.HB 10, 10A, 11. Yvert.112,50€. 15,-
2244 (%) 1947. SEMANA FILATELICA. 3 HB. Yv10 (2) y 10A. Yvert.75€. 10,-
2245 () 1948. EXPO DE OSAKA. HB. 3 ejemplares. Yv.HB 15 (3). Yvert.97,50€. 10,-
2246  (*) 1948. EXPO DE MISHIMA. HB. Yv.HB 15B. Yvert.120#. 15,-
2247 (%) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 18 (3). Yvert.210€. 25,-
2248 (%) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 19, 20, 21. Yvert.205€. 25,-
2249 (%) 1948-9. TRES HB. Yv.HB 19, 20, 21. Yvert.205€. 25,-
2250  **1949. EXPO DE TELECOMUNICACIONES HB. Sombra del tiempo. Yv.HB 23. Yvert175€. 10,-
2251 **1949. EXPO DE TELECOMUNICACIONES. HB. Sombra del tiempo. Yv.HB 23. Yvert.175€. 10,-
F 2252  **1949. FESTSIVAL DE LA JUVENTUD. HB. Leve fallo de goma. Yv.HB 24. Yvert.550€. 50,-
2253 *1949. FESTIVAL DE LA JUVENTUD. HB. Inapreciable sefial de fijasellos. Yv.HB 24. Yvert.550€. 40,-
2254 **1950. ANO NUEVO. HB. EXAMINAR. YV.HB 26A. Yvert.375€. 40,-
2255  **1950-1. TRES HB. YVv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€. 30,-
2256  **1950-1. TRES HB. Yv.HB 27, 28, 28A. Yvert.255€. 30,-
2257  **1950. PARQUES NACIONALES. 3 HB. YV.HB 27 (3). Yvert.225€. 25,-
2258  **1951. TRES HB. Yv.HB 29, 30, 32. Yvert.180€. 20,-
2259 **1951. TRES HB. N° 30 mancha de tinta en anverso. Yv.HB 29, 30, 32. Yvert.180€. 15,-
2260  **1952. ANO NUEVO. HB. YV.HB 33A. Yvert.225€. 25,-
2261 **1952. ANO NUEVO. HB. YV.HB 33A. Yvert.225€. 25,-
2262 **1952. PARQUES NACIONALES. 2 HB. Yv.HB 34, 35. Yvert.300€. 35,-
2263  **1952-3. DOS HB. Yv.36, 36A. Yvert.300€. 35,-
2264  **1952-3. DOS HB. YVv.36, 36A. Yvert.300€. 35,-
LEVANTE
F 2265 * OFICINAITALIANA. 20 pi. s. 5 L. azul y rosa. Valor clave. RARO. Yv.73. Yvert.800€. 50,-
LIBANO
2266  ** HB. Alguna pequefia arruga o doblez. EXAMINAR. Ed.HB.1. libre,-
LIECHTENSTEIN
F 2267 * SERIE COMPLETA. El n° 113 un par de dientes cortos. RARA. A EXAMINAR. Yv.111/3. Yvert.370€. 20,-




2268  °1912-2010. Clasificador con sellos, series completas, sobres y tarjetas. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.+3.000€. 80,-
2269  **/* Conjunto montado en fichas. La mayoria series completas sin fijasellos (1.511,30€ sin y 382,50 con). Todo etiquetado
y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.893,80€. 90,-
LUXEMBURGO
2270  ** 8 SERIES COMPLETAS diferentes montadas en fichas. Todas etiquetadas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yv.324/9, Av16/20... Yvert.559,50€. 28,-
2271  ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.443/8. Cat. 250€. 25,-
2272 **1944-2020. Coleccion montada en 4 dlbumes LINDNER. Alto valor en catélogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 360,-
2273  ** Hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de los afios 50-80. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.291,85€. 50,-
MALTA
2274 COLECCION en un album con series nuevas sin fijasellos, periodo 1954-1994 (Yv. 1.200€). Se incluye clasificador stock
con series y hojitas mismo periodo (Yv. 200€). Total 1.400€ en Yvert. Buena calidad. A EAXAMINAR. 75,-
2275 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos afios. Buena calidad. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.934,05€. 40,-
MEXICO
F 2276 *10 p. castafo y violeta. Valor clave. RARO. OCASION. Yv.500. Yvert.1.350€. 85,-
2277  **1960-1975. Lote compuesto por mas de 60.000 sellos. Todos en pliegos completos. Mayoria tematicos. Perfecto estado.
MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 500,-
MONACO
2278  °10 fr. verde SIN DENTAR con esquina de pliego. RARO. Yv.184a. Yvert.315€. 20,-
F 2279 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Yv.Av. 55/58. Cat. 335€. 35,-
F 2280 **1957. TRES VALORES. Pajaros. LUJO. YV.Av. 66/68. Cat. 650€. 75,-
2281  * SERIE COMPLETA. 3 valores. YVv.Av. 66/68. Cat. 380€. 35,-
2282 **2 HB. SIN DENTAR. LUJO. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€. 36,-
2283 **2 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Yv.HB.30a y 46a. Yvert.810€. 40,-
2284  * TASAS. 30 cts. Valor clave. BONITO. Yv.T.10. Yvert.265€. libre,-
2285 COLECCION en 4 albumes Lindnery 2 clasificadores desde 1885 hasta 1991. Primera parte con sellos en usado, resto en
nuevo y en general de buena calidad. En los clasificadores hay series y sueltos en nuevo y usado, algunos repetidos. Alto
valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
2286 COLECCION montada en 4 albumes, periodo 1941-1990 (Yv. 8.750€). Sellos nuevos sin fijasellos y series completas.
Buena calidad. Se incluye clasificador, stock con serie y hojas bloque (Yv. 500€). Total +9.000€ en Yvert. Buen lote. A
EXAMINAR. 300,-
2287  **1941-1986. Coleccién montada en 2 dlbumes. Todo sin fijasellos salvo cinco sellos. Ademds sellos y HB. de 1999-2004 en
hoja de clasificador. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.300€. 150,-
2288  **/*/° 5 Clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversas épocas. Hay repetidos en diversa cantidad. La gran
mayoria en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
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2289

** Lote de series completas de los afios 60-90 montado en fichas. También alguna HB. Buena calidad. A EXAMINAR.

Yvert.2.448€. 100,-
MONGOLIA
2290 COLECCION en album de 1932 a 1991 con sellos y series en usado. Mayoria tematicas con correo y aéreos. A EXAMINAR. 100,-
MONTENEGRO
2291 ** 50 ANIV. EUROPA. 10 HB. (facial 55€). OCASION. Yv.HB.2(10). libre,-
NORUEGA
2292 COLECCION en clasificador de 1928 a 1996. Hasta 1934 mayoria en usado y a partir de 1937 mayoria en nuevo. Cat. Yv. 2.460€. 120,-
PALESTINA
2293  */° Lote con sellos desde primeras emisiones hasta afos 60 en ficha grande. Sin repeticiones. A EXAMINAR. Yvert.239€. libre,-
PERU
2294 LOTE de 10 documentos manuscritos sobre papel. El primero de ellos fechado en 1561 en Arequipa. Por el que el
mercader Melchor Sudrez otorga poder a Pedro de Mendia de actuar en su nombre en cualquier causa judicial que tenga
en Lima. El resto de documentos son posteriores (S. XVII-XVIII) de similar naturaleza y todas sobre papel sellado. Todos
referidos a colonias de ultramar. En general buenas conservaciones. libre,-
2295  */°1880-1981. Resto de coleccidon con sellos y series montada en album MAJO. A destacar °Av.28. A EXAMINAR. libre,-
POLONIA
2296 CONJUNTO en 3 clasificadores conteniendo sellos y series en nuevo y usado de distintas épocas y calidades diversas.
Muchas tematicas. También algo de Espafia. A EXAMINAR. libre,-
2297 COLECCION en 2 albumes Schaubeck de 1967 a 1987 con sellos en nuevo y de buena calidad. Series completas
incluyendo hojitas. Mayoria tematicas. A EXAMINAR. 60,-
PORTUGAL
2298  * SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.154/67. libre,-
F 2299 *SERIE COMPLETA. Algun sello pequefio defecto. RARA. A EXAMINAR. Yv.182/95. Yvert.450€. 30,-
2300 **15 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. A EXAMINAR. Yv.257/72. 15,-
2301  ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). OCASION. Yv.299/329. libre,-
2302  * SERIE COMPLETA. OCASION. Yv.299/329. libre,-
2303  * SERIE COMPLETA (Mundifil 361/81, 290€). MUY BONITA. Yv.383/403. 25,-
2304  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.438/52. 25,-
2305  **10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.600/7(10). Yvert.200€. 30,-
2306  **10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.608/15(10). Yvert.550€. 30,-
2307  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.616/25. 15,-
2308  ** 10 SERIES COMPLETAS diferentes. Afios 1946, 1953 y 1957 completos a falta de 795/6. OCASION. Yv.675/87, 774/804 y 837/42. 50,-




2309  ** SERIE COMPLETA. Goma original. PRECIOSA. Yv.760/1. Yvert.390€. 30,-
2310 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Yv.760/1. Yvert.385€. 15,-
2311 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. OCASION. Ed.817/25(10). Cat. 500€. 30,-
2312 **10 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.837/40(10). Cat. 1.700€. 40,-
2313 ** EUROPA" 79 CON FOSFORO. 37 series completas y 4 HB. Ed.1421/2a (37) y HB 27 (4). Cat. 1.065€. libre,-
2314 **10 HB. MUY BONITAS. Yv.HB.7(10). 60,-
2315 ** EUROPA"79.100 HB. OCASION. Yv.HB.27(100). Yvert.1.200€. libre,-
2316  ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de 9 series diferentes (Mundifil 11/72 sin 65/6). Raro conjunto. 48,-
2317  ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de series completas montado en ficha grande. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2318 CLASIFICADOR vy fichas con sellos nuevos y usados de las primeras emisiones hasta 1940. Alto valor en catdlogo. A
EXAMINAR. 100,-
2319 X HISTORIA POSTAL. Coleccion montada en 2 clasificadores. Desde primera emisidon a 1950 aprox. Calidad variada.
Destaca 1894 serie Enrique El Navegante (no circulada) y otros mismo periodo. Conjunto muy interesante que REQUIERE
EXAMEN. 100,-
2320  °1853-1989. Coleccion montada en dlbum PHILOS. Hay series de interés y algo de COLONIAS PORTUGUESAS. OCASION.
A EXAMINAR. 100,-
2321 */(*) 1938-1949. CRUZ ROJA. Lote de 78 VINETAS diferentes montado en 2 fichas grandes. A EXAMINAR. libre,-
2322 **1975-1979. Lote de sellos con FOSFORO: 1261a(5), 1265a(13), 1268a(4) y 1421a/2a(25). OCASION. Yvert.1.214€. 30,-
2323 ** 1978-2002 aprox. Lote de series completas, HB. y algun carnet de Portugal, Acores y Madeira montado en fichas.
Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.964€. 95,-
DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS
F 2324 **/* ANGOLA. SERIE COMPLETA. 24 valores. Yv.328/51. Cat. 375€. 50,-
F 2325 * MACAU. BARCOS. 3 valores. Yv.353/5. Yvert.500€. 50,-
RUMANIA
2326  ** HOJITAS BLOQUE fondo blanco y azul. Yv.HB.43, 43a. Cat. 450€. 40,-
2327  */° 1862-1970. Resto de coleccidon con sellos y series completas montada en album YVERT. Incluye algo de aéreos,
ocupaciones, Transilvania, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
RUSIA
2328 * MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.33/4. Yvert.312€. libre,-
2329  */°1858-1970. Coleccidn con sellos y series completas montada en 2 dlbumes con hojas neutras. Hay AEREOS, TASAS y
OCUPACIONES. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 250,-
2330  */(*)/° 1858-1953. Coleccién con sellos y series completas montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Incluye
algunos aéreos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.159€. 250,-
2331  ** Conjunto de sellos y series montado en fichas. A destacar 3 series 1088/1104. A EXAMINAR. Yvert.+-330€. libre,-
2332  ** Fichero conteniendo series completas y HB. aflos 60-80 montadas en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.2.470€. 125,-
2333 **1961-1969. Coleccion con series y HB. montada en dlbum con hojas clasificadoras. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
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2334  ** LOCALES. Pequeio clasificador conteniendo sellos con sobrecargas de la WW.F. de diversas localidades. Raro
conjunto. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
SAN MARINO
2335  ** Lote de series completas y HB. de diversos afios montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1150,80€. 55,-
SUECIA
F 2336 *100a300y1k Yv.43/7, 49A. Cat. 373€. 30,-
F 2337 *SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. YV163A/77. Yvert.850€. 65,-
F 2338 *SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv178/92. Yvert.900€. 65,-
F 2339 **5k.verde. BONITO. A EXAMINAR. Yv.223. Yvert.312,50€. 30,-
2340 1870-1900. Lote compuesto por mas de 500 Enteros Postales (sobres y tarjetas), la mayoria usados con interesantes
matasellos. Raro conjunto. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 200,-
2341 1881-1882. Lote compuesto por mas de 90 Enteros Postales nuevos y usados montado en dlbum. BONITO. INTERESANTE.
A EXAMINAR. 60,-
2342 COLECCION en clasificador de 1930 a 1996. Hasta 1938 mayoria en usado y resto mayoria en nuevo. Cat. Yv. 3.920€. 195,-
2343 1935-1950. Lote compuesto por mds de 120 S.P.D. de los afios 40, mas carnets, pastillas usadas y vifietas. Ademas
clasificador con sellos usados y libretas cambistas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2344  **[*/° 2 Clasificadores conteniendo sellos sueltos, series completas, HB. y carnets de diversas épocas. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
SUIZA
2345  °5Rp.y 15 cts. Pequefio punto claro. Firmados MARCHAND. Yv.14 y 23. Cat. 750€. 30,-
F 2346 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.800€. 50,-
2347  ° 5 HB. diferentes. Buena calidad. OCASION. Ed.HB.3, 4, 6, 9 y 13. Cat. 570€. 40,-
F 2348 ° SERVICIO. 7 1/2 c. gris. Valor clave. MUY BONITO. RARO. Yv.S.3. Yvert.900€. 50,-
F 2349  ** SERVICIO. SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.S.296/316. Yvert.500€. 38,-
F 2350 SERVICIO. 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. Yv.*S.296/315, 338/53 y 354/61. Yvert.541€. 40,-
2351  * SERVICIO. 1918-1924. Ficha con sellos sueltos de las primeras emisiones. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.2.007€. 60,-
2352 COLECCION en album Philos de 1850 a 1984 con sellos y series mayoria en usado y en calidades diversas. Incluye correo,
aéreo, HB, servicio, etc. Cat. Yvert 2016 + 8.000€. 300,-
2353 **/*/°1850-2001. Coleccién con sellos y series completas montada en dlbum PHILOS. La mayoria en usado. ALTO VALOR
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2354  */° Hoja de clasificador y ficha conteniendo sellos y alguna serie. Incluye TASAS y algo de AEREOQ. Todo etiquetado.
Valoracion segun propietario +5.600€. INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 130,-
2355  ° 1870-1999 aprox. Clasificador con sellos y series completas. También algin sobre. INTERESANTE. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.+3.000€. 75,-
2356 1921-1987 aprox. Lote compuesto por 2 dlbumes y 1 clasificador con sellos sueltos, series, HB. y S.P.D. La mayoria en
usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2357 COLECCION montada en 2 clasificadores, con sellos usados en bloques de cuatro en USADO, periodo aprox. 1930-1970.
También cartas. Alto valor catdlogo. Muy buena calidad. 100,-




2358  [<11939-1940. CORREO MILITAR. Lote de 36 piezas entre sobres y tarjetas con variados sellos y matasellos. Raro conjunto.
OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2359 1946-2013. Coleccion montada en 2 dlbumes Faro y un clasificador. Sellos nuevos sin fijasellos (salvo rara excepcion) y
casi completa (faltan contadas series de escaso valor). Incluye carnets. Calidad perfecta. Alto valor facial. A EXAMINAR. 750,-
2360 LOTE de 47 carpetillas PTT de afios 50-60 conteniendo las series con matasellos conmemorativo. A EXAMINAR. 25,-
TONGA
2361 ** NIUAFO" OU. SERIE COMPLETA (MARIPOSAS) en pliegos de 20. Buena calidad. OCASION. Yv.321/32(20). Yvert.1.800€. libre,-
2362  **NIUAFO" OU.SERIE COMPLETASIN DENTAR (MARIPOSAS) en pliegos de 20. Buena calidad. OCASION. Yv.321s/32s(20).
Yvert1.800€. libre,-
TUNEZ
2363 COLECCION en hojas de album Yvert de 1956 a 1976 completa con correo normal y hojitas bloque en nuevo. A EXAMINAR. 75,-
VATICANO
2364  COLECCION en album Faro desde Estados Pontificios hasta 1977. Sellos y series mayoria en usado. Alto valor en catalogo.
A EXAMINAR. libre,~
2365 COLECCION en 2 lbumes Filabo entre los afios 1929 y 1994 no completa. Sellos nuevos y usados, en general de buena
calidad. EXAMINAR. libre,-
2366 COLECCION montada en dlbum, periodo 1959-1990. Series nuevas, sin fijasellos (Yv. 750€). Se incluyen 2 clasificadores
con stock de series (Yv. 800€). Total, mas de 1500€ en Yvert. A EXAMINAR. 75,-
VENEZUELA
2367 RESTO de coleccién en 6 dlbumes comprendiendo el periodo 1882 a 2001. Muy completo de 1904 a 2004 y poco
representada la parte antigua. En general buena calidad y mayoria usados. Hay cerca de 5.000 sellos. A EXAMINAR. Cat.
+7.500€. 320,-
2368 FRANCIA'Y PORTUGAL. PREFILATELIA. Conjunto de mas de 50 sobrescritos, con diversas marcas prefilatélicas, algunas
raras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 50,-
2369 1881-1900. Coleccion de Enteros Postales de DINAMARCA, FINLANDIA y NORUEGA montada en dlbum. Mas de 130
piezas. Interesantes marcas y matasellos. BONITA. A EXAMINAR. 100,-
2370 1895-1960 aprox. Lote de 20 piezas entre sobres y tarjetas de diversos paises. Hay de interés. A EXAMINAR. libre,-
2371 1923-1955. Lote de 10 piezas de correo aéreo (hay un Zepellin). Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 25,-
2372 [X11840-1930. AMERICA DEL SUR. COLONIAS INGLESAS y FRANCESAS. Conjunto de 43 cartas. Diversos franqueos. 200,-
2373 2 GRANDES CAJAS conteniendo cientos de SPD de Argentina, Brasil, Cuba, México y Checoslovaquia. Periodo aprox.
1920-1990. INTERESANTE. A EXAMINAR. libre,~
2374  DITEMATICAS. Conjunto de 216 cartas o tarjetas de diversos paises con sellos y marcas de teméticas diversas, Olimpiadas,
Futbol, Flores, Fauna, Barcos... y multitud de Enteros Postales con publicidades diversas. Interesante conjunto (ver www). 600,-
2375 CAJA conteniendo miles de sobres, TODAS LAS EPOCAS. Destacan paises europeos. Muy desordenado. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. libre,-
2376 MUNDIAL. Gran caja con HISTORIA POSTAL afios 1945-1970 aprox. Incluye Asia (destaca Malaya y Vietnam), DDR, Perd,
Japony Francia, etc. Hay S.P.D. INTERESANTE. EXAMINAR. libre,-
2377 MUNDIAL. Caja conteniendo miles de sobres, TODAS LAS EPOCA. Muy desordenado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. libre,-
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2378 2 GRANDES CAJAS conteniendo cientos de SPD de Polonia, Holanda, Rumania, Bélgica, Israel, Japdn, Yugoslavia,

Portugal, Italia y otros. Periodo aprox. 1920-1990. INTERESANTE. A EXAMINAR. libre,-
2379 COLECCION de Enteros Postales, tarjetas y cartas de diversos paises (principalmente europeos). Se compone de 200

piezas aprox. INTERESANTE. A EXAMINAR. 100,-

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES

2380 */° ALEMANIA, ESPANA Y COLONIAS INGLESAS. Restos de colecciéon montado en 3 dlbumes. A destacar Alemania. A

EXAMINAR. 50,-
2381  **/*/° ALEMANIA FEDERAL Y FRANCIA. Restos de coleccion con sellos y series completas en 3 dlbumes. La inmensa

mayoria Il Centenario. A EXAMINAR. libre,-
2382 ARGENTINA y NICARAGUA. Coleccién en dlbum del periodo 1858-1990 con sellos y series en nuevo y usado. Incluye

correo, aéreos, servicio, etc. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
2383  **[*/° AUSTRIA Y BELGICA. Hojas de clasificador con sellos y series completas de diversos afios. Todo etiquetado. Raro

conjunto. Valoraciéon segun propietario +5.200€. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 155,-
2384  ** AUSTRIA, FRANCIAY ALEMANIA. Clasificador conteniendo stock de series de Il Centenario. Todo separado en sobres.

A EXAMINAR. 55,-
2385 CAMERUN, SENEGAL y TCHAD. Coleccion en album Yvert de 1940 a 1977 conteniendo series completas en nuevo.

Muchas tematicas. Incluye correo, aéreos, HB y tasas. Valoracién segun propietario, 2.400€. A EXAMINAR. 125,-
2386 CENTROAFRICANA, MADAGASCAR y MALI. Coleccién en adlbum Yvert de 1958 a 1977 completa con sellos en nuevo.

Incluye correo, aéreos, Hojitas y tasas. Alto valor en catalogo. 125,-
2387  */(*)/° CHINAY FORMOSA. Pequefio dlbum con sellos de diversas épocas. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2388 COLOMBIAY SALVADOR. Coleccién montada en antiguo album Yvert, periodo 1860-1910 aprox. Sellos nuevos y usados,

sueltos o series, incluyendo apartado de antiguos departamentos. Conjunto muy interesante que REQUIERE EXAMEN.

Muy buen lote. Alto valor catélogo. 100,-
2389 COSTA DE MARFIL y DAHOMEY. Coleccion en album de 1959 a 1976 muy completa con sellos en nuevo incluyendo

correo, aéreo, hojitas, tasas, etc. También Sarre poco significativo. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 125,-
2390  */° COSTA RICA Y GUATEMALA. 1870-1920 aprox. Lote con sellos montado en hojas de dlbum, hoja de clasificador y

fichas. A EXAMINAR. 20,-
2391 GUINEA Y TOGO. Coleccién en dlbum Yvert con Guinea Republica Independiente y Togo Republica. Periodo 1957-1972.

Incluye correo, aéreos, hojitas y tasas. Todo en nuevo y muchas tematicas. Cat. Yvert segun propietario + 2.300€. 125,-
2392 ESPANAY EXTRANJERO. Cajita conteniendo resto de coleccién antigua de diversos paises y algunas fichas y sobres con

sellos de Espafa del | Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2393 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas de diversos paises (Argelia, Congo, Reunion, Mauritania, etc...)

montado en fichas. Diversas tematicas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.621,55€. 90,-
2394  **EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas, HB.y alguna prueba de lujo de diversos paises (Benin, Dahomey,

Niger, Senegal, etc...) montado en fichas. Conjunto muy temético de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 1.386,35€. 70,-
2395 G. BRETANA Y ESPANA. Caja conteniendo album, hojas de &lbum y carpeta con HB. y carnets. Ademas se afiaden

catdlogos EDIFIL antiguos y un YVER CARELIA a HUNGRIA (2014). A EXAMINAR. libre,-
2396  ** AREA INGLESA. Lote de series completas y HB. de variados paises (Maldivas, Hong Kong, Kiribati, etc...) montado en

fichas y un clasificador. Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.502€. 130,-
2397 ISRAEL y EUROPA CEPT. Coleccion en clasificador conteniendo tema Europa periodo 1956-1977 con series completas

en nuevo sin fijasellos, algunas repetidas en pequefas cantidades destacando LUXEMBURGO de 1956 e ISRAEL desde

primeras emisiones, destacando * 1/9 sin bandeleta, ** 10/4 con bandeleta y tasas * 1/5, finalizando en 1977. Alto valor en

catdlogo. A EXAMINAR. 100,-
2398  **/*/°ITALIA, SAN MARINO Y VATICANO. Caja conteniendo 10 clasificadores con sellos, series completas y HB. Diversas

épocas y tematicas. Hay repetidas en diversa cantidad. La gran mayoria en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A

EXAMINAR. 100,-




2399

MAURITANIA y NIGER. Coleccién en dlbum de 1959 a 1976 completa con sellos y hojitas en nuevo. Cat. Yvert seguin

propietario + 2.000€. A EXAMINAR. 100,-
2400  */°VATICANO 1852-1962 Y SAN MARINO 1877-1964. Restos de coleccién con sellos y series completas montado en hojas

de album. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2401 AFRICA. Caja conteniendo sobres mayoria S.P.D., periodo 1940-1975, destacando Marruecos, Tanger, Congo, Burundi,

Kenia, Madagascar, Niger, etc. A EXAMINAR. libre,-
2402 CENTRO Y SUDAMERICA. Caja conteniendo 7 dlbumes y 1 clasificador con colecciones y restos de coleccion. Hay sellos

y series de interés. Diversas épocas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2403  ** CENTRO Y SUDAMERICA. Lote de series completas y HB. de variados paises (Argentina, Nicaragua, Brasil, Uruguay,

etc...) montado en fichas. Conjunto tematico de Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2139€. 100,-
2404  */° SUDAMERICA. Caja con 5 clasificadores conteniendo sellos de diversos paises y épocas. A destacar BRASIL. Se afiade

un clasificador con sellos de Checoslovaquia. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2405 PAISES ASIATICOS. Album YVERT antiguo con sellos y series del | Centenario. A destacar CHINA con sellos clasicos.

OCASION. A EXAMINAR. 350,-
2406  ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas y HB. de variados paises (Corea, Nepal, Mongolia, Vietnam, etc...)

montado en fichas. Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.158,50€. 100,-
2407  ** PAISES ASIATICOS. Lote de series completas y HB. de diversos paises (Hong Kong, Laos, Macau, Ryu Kyu, etc...)

montado en fichas. Conjunto tematico de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.790,40€. 95,-
2408 * PAISES EUROPEOS. Hojas de album con sellos y series de varios paises (Holanda, Austria, Luxemburgo, etc...) y épocas.

Hay de interés. A EXAMINAR. 150,-
2409 PAISES EUROPEOQOS. Caja conteniendo 4 clasificadores y hojas de clasificador con sellos, series, etc... de diversos paises

y épocas. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 150,-
2410 */° PAISES EUROPEOQOS. Caja conteniendo 11 dlbumes con colecciones, restos de coleccion, sellos, series, etc... de diversos

paises (GRECIA, FRANCIA, FINLANDIA, MALTA, etc..) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
241 PAISES EUROPEOS. Lote con 125 piezas aprox. entre S.P.D. y tarjetas de diversos paises y afios. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2412 PAISES EUROPEOS. Conjunto de sellos S.XX en usado, montado en 3 clasificadores. Mayoria sellos sueltos. A destacar

Noruega y Polonia. A EXAMINAR. + 7.000 sellos. libre,-
2413 PAISES EUROPEOS. Album Yvert conteniendo restos de colecciones de distintos paises europeos como Rumania,

Rusia, Suiza, Checoslovaquia, Turquia y otros. Sellos nuevos y usados. A EXAMINAR. libre,-
2414 CONJUNTO formado por sellos en parejas de Gran Bretafa afios 90, sellos de Suiza y algo de Vaticano. EXAMINAR. libre,-
2415  **/* Pequefio clasificador con series de diversos paises (la mayoria europeos) y épocas. Destacan G. Bretafia, Luxemburgo,

etc... Hay interesantes y de alto valor en catdlogo. La gran mayoria sin fijasellos. MERECE EXAMEN. 500,-
2416  **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos y series completas de variados paises (MONACO, NORUEGA, PERU, RUSIA,

COLONIAS FRANCESAS, etc...) y épocas. Todo etiquetado. Algun sello sin garantia, pero también piezas muy interesantes.

Valoracion segun propietario +18.500€. GRAN OCASION. IMPRESCINDIBLE DETENIDO EXAMEN. 425,-
2418 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en dlbumes y clasificadores de Espafia 1990-92 con MH, Juegos Olimpicos

Barcelona” 92 (1tomo), Estados Unidos y Alemania Federal en usado y Alemania Imperio y Vaticano con buenas series.

Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 200,-
2419  ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de variados paises y teméticas. Sin repeticiones y buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.746€. 200,-
2420 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de Espafia 2° Centenario en nuevo y usado, incluyendo afios cincuenta

(blogues de cuatro o sueltos), Francia usados, Suiza usados en bloque de cuatro e historia Postal (hay piezas interesantes),

albumes mundiales y Espafia ler Centenario historia postal. REQUIERE EXAMEN. Buen conjunto. 200,-
2421 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en dlbumes y clasificadores de Francia 1853/1989, primera parte en usado,

Vaticano 1978/2002 (2 tomos), Europa del este en usado, Berlin desde primeras emisiones con buenas series, Canada, etc

y stock de Espafa en pts. y algo de | Centenario y sellos en euros. A EXAMINAR. 200,-
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2422 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en dlbumes y clasificadores de: DDR (1948-1987) con HB, Berlin, Europa

del este, Italia, paises nérdicos, Gran Bretafia, América del Sur, etc. y Espafia 1997/2002 y 2007/10. Alto valor en catélogo.

A EXAMINAR. 200,-
2423 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de Espana de 1975 a 1989 y 2003/8. Juegos Olimpicos Barcelona” 92 en 2

albumes, Colonias espafiolas y Alemania Federal desde primeras emisiones hasta 1987 incluyendo las primeras series de

valor en usado. Alto valor en catdlogo y facial de Espafa en euros. MERECE EXAMEN. 200,-
2424 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos de varios paises desde clasicos a parte moderna. Sellos nuevos y usados

destacando Japdn, Estados Indios, colonias inglesas, etc. Muchos modernos tema Fauna, Flora, Deportes, etc. También

Espafia moderno en pts. Muy alto valor en catdlogo. Ideal para revendedor o venta por internet. A EXAMINAR. 200,-
2425 MUNDIAL. Coleccién montada en dlbum desde primeras emisiones hasta 1980 aprox. formada por sellos y series en

nuevo y usado. Incluye HONDURAS, HONG KONG (a destacar), IFNI e INDIA INGLESA e INDEPENDIENTE. Hay correo,

aéreos y hojitas. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
2426  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, hojas de clasificador, etc... con sellos, series, etc... de diversos paises y

temas. A EXAMINAR. 150,-
2427 MUNDIAL. Conjunto montado en album neutral con sellos y series en nuevo y usado de varios paises, destacando

ALEMANIA IMPERIO con series de valor, algunas repetidas, HB y cartas, RUSIA, DANTZIG, USA, GRAN BRETANA (Yv. n°

1), etc. Calidad diversa. Alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 150,-
2428  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 7 dlbumes con colecciones de CANADA, ISRAEL, CHECOSLOVAQUIA, VATICANO,

etc... Ademads caja con sellos en pastillas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 150,-
2429 MUNDIAL. Album conteniendo sellos y series desde primeras emisiones hasta parte moderna. Nuevos y usados con

correo, aéreos, hojitas, etc. Incluye BRASIL, ANTARTIDA BRITANICA, SALOMON, INDIA, RHODESIA y HONDURAS.

Valoracién segun propietario aprox. 4.900€. A EXAMINAR. 150,-
2430 MUNDIAL. Aloum conteniendo series en nuevo y usado desde primeras emisiones hasta parte moderna. Incluye CABO

VERDE, COCOS, COLOMBIA, COMORES, KATANGA y KENYA. Sellos y hojitas bloque. Valoraciéon segun propietario

3.000€. A EXAMINAR. 100,-
2431 */° MUNDIAL. Caja conteniendo 16 albumes con hojas neutras con sellos y series de variados paises, épocas y temas.

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2432 MUNDIAL. Colecciéon montada en dlbum desde primeras emisiones hasta parte moderna formada por sellos y series en

nuevo y usado. Incluye BOLIVIA, BOSNIA, BOTSWANA, BOYACA y BRASIL. Atlo valor en catélogo. A EXAMINAR. 100,-
2433 */°MUNDIAL. Caja conteniendo 11 dlbumes con sellos y series de diversos paises y épocas. Ademas incluye libros anuales

1990-1991 de AUSTRALIA. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2434 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones Suiza, Liechtenstein, mundial clasicos, stock de Bélgica, Colonias Inglesas...

Desde clasico a 1950 aprox. Altisimo valor catdlogo. EXAMINAR. 100,-
2435 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 25 clasificadores de diversos tamafios con stocks de variados paises y épocas. Miles de

sellos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2436 MUNDIAL. Dos clasificadores conteniendo sellos y series en nuevo, con y sin fijasellos y en general de buena calidad.

A destacar, con series de valor, Islandia, Italia (con colonias), Portugal, San Marino, etc. Algunos repetidos en pequefias

cantidades. Lote muy comercial ideal para revendedor o venta por internet. Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 100,-
2437  **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo cientos de fichas con sellos y series completas de diversos paises y épocas. Hay de

interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2438 MUNDIAL. Caja conteniendo dlbumes y clasificadores con colecciones, restos, etc... de diversos paises y épocas. La gran

mayoria en usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2439  °MUNDIAL. Caja conteniendo 15 clasificadores con stock de sellos de diversos paises y épocas. Miles de sellos. OCASION.

A EXAMINAR. 70,-
2440 */° MUNDIAL. Hojas de dlbum y hojas de clasificador conteniendo sellos y series de diversos paises (SALVADOR, PERU,

MARRUECOS CORREO LOCAL, PALESTINA, etc...) y épocas. A EXAMINAR. 60,-
2441  **/*/° MUNDIAL. Lote de 145 fichas aprox. con sellos de variados paises, épocas y temas. A EXAMINAR. 60,-
2442  **/*/° MUNDIAL. 6 Clasificadores conteniendo sellos de diversos paises, épocas y tematicas. A EXAMINAR. 50,-




2443 MUNDIAL. Tres grandes cajas conteniendo colecciones de ESPANA MODERNO, EUROPA CEPT, ONU vy a destacar

MUNDIAL DE FUTBOL ESPANA 82 y 500 ANIVERSARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE AMERICA. Montado en &lbumes y

clasificadores. libre,-
2444  MUNDIAL. Gran caja con sobres modernos, mayoria S.P.D., de Brasil, Rumania (1970-1985) y Holanda (alguno antiguo). A

EXAMINAR. libre,-
2445 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cientos de SPD de Alemania, Dinamarca, Paises Africanos (muchos tematicos) y a

destacar Rusia. Montado en clasificadores. Periodo aprox. 1940-1990. A EXAMINAR. libre,-
2446 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cientos de SPD de Austria, Alemania, Portugal y Colonias, Filipinas, Oceaniay Uruguay.

Periodo aprox. 1930-1990. Incluye una caja con paqueteria mundial. A EXAMINAR. libre,-
2447 MUNDIAL. Conjunto montado en 7 clasificadores formado por sellos y series, mayoria en usado de Espaia, ex-colonias

y resto del mundo, a destacar Irlanda, Iberoamérica y tematica Boy Scouts. Algunos repetidos en pequefias cantidades.

A EXAMINAR. libre,-
2448 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos y series de diversos paises, mayoria en nuevo. Vaticano, Suiza, Gran Bretafia,

Centenario del sello, etc. y a destacar series y HB de Colonias Britanicas. Lote muy comercial que merece examen.

Montado en albumes, clasificadores y sobres. libre,-
2449 ° MUNDIAL. Gran caja conteniendo importante stock de sellos y HB. de varios paises y tematicas. Hay algunos SIN

DENTAR y en pastillas. Miles de piezas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2450 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cartas y SPD de Rusia, Israel, ONU, Espafia (Escudos), Francia y varios paises con sellos

de plata. Montado en dlbumes y clasificadores con cientos de ejemplares. A EXAMINAR. libre,-
2451 MUNDIAL. Tres grandes cajas con sellos en cajas, colecciones tematicas, paises europeos moderno en nuevo, dlbum

Colonias Espafiolas en Africa (con series valor medio XX), Venezuela, etc. También restos de colecciones. libre,-
2452 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cientos de SPD de Checoslovaquia, Italia, Japén, Mdnaco y Suecia. Montado en

albumes y clasificadores. A EXAMINAR. libre,-
2453 MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores y dlbumes con colecciones de Espafia moderno (en 2 tomos Lindner),

Alemania, paises asidticos y paqueteria de Espafia y mundial. A EXAMINAR. libre,-
2454 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cientos de S.P.D. de Suiza, Argentina, Brasil, México y Paises africanos (con colonias

briténicas). Montado en clasificador. A EXAMINAR. libre,-
2455 ° MUNDIAL. Caja conteniendo importante stock de sellos de varios paises y tematicas. Hay pastillas. Miles de sellos.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2456 MUNDIAL. Coleccién en 4 antiguos albumes con sellos en nuevo y usado periodo clasico y | Centenario. Muchos

interesantes. Muy alto valor en catdlogo. EXAMINAR. libre,-
2457 MUNDIAL. Gran caja conteniendo HISTORIA POSTAL de América (sin USA), periodo 1940-1975. Destaca Colonia Inglesa,

Colombia, Chile y Canada. Incluye algo de Austria y Bulgaria. A EXAMINAR. libre,-
2458 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 8 clasificadores con sellos de diversos paises, épocas y temas. Hay repetidos en diversa

cantidad. A EXAMINAR. libre,-
2459 MUNDIAL. Gran caja conteniendo cientos de cartas y SPD de Paises africanos (muchos tematicos), Alemania, Israel y a

destacar Bélgica. Periodo aprox. 1930-1990. Montado en clasificador. A EXAMINAR. libre,-
2460 LOTE de 58 CARNETS de diversos paises. A destacar de prestigio de area inglesa. A EXAMINAR. 30,-
2461  ° 3 Clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversos paises (también ESPANA) y temas. OCASION. A EXAMINAR. 25,-
2462  **[*/° GRAN CAJA conteniendo albumes vy clasificadores con sellos, series, restos de colecciones de diversos paises

(principalmente ESPANA). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2463  CAJAconteniendo cajitas y pequeios dlbumes con cientos de piezas entre S.P.D., tarjetas, aerogramas, etc... de diversos

paises y afios. Ademads cajita con cientos de postales en color. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2464 CLASIFICADOR con HB. y series de varios paises y temas. Hay SIN DENTAR. Diversa calidad. A EXAMINAR. libre,-
2465 CAJA conteniendo 2 albumes y 2 clasificadores con coleccion de ALEMANIA, COLONIAS ESPANOLAS y sellos nuevos y

usados de diversos paises. Muy llena de talco para prevenir la humedad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. libre,-
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2466 LOTE compuesto por 300 postales aprox. (unas 200 en blanco y negro) y 100 S.P.D. de varios paises (algunos repetidos).

A EXAMINAR. 15,-
2467  ° Cajita conteniendo 1kg. aprox. de sellos sin papel de variados paises y épocas. A EXAMINAR. libre,-
2468  ** ARTICO-ANTARTICO. 2000-2010. Coleccién con series completas y HB. montada en 2 dlbumes LINDNER con hojas

clasificadoras. Todas diferentes y etiquetadas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.700€. 350,-
2469  AUTOMOVILES. Coleccién mundial montada en 16 clasificadores. Practicamente todo en nuevo sin fijasellos. ALTISIMO

VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 700,-
2470 ** BARCOS. Coleccién con series completas y HB. de variados paises montada en clasificador. Todo etiquetado y buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-1.200€. 70,-
2471 BARCOS Y FAUNA MARINA. Caja conteniendo fichas con series y sellos de estas teméticas, periodo 1900-1980 (aprox.).

Base de la coleccion Colonias Inglesas, Francesas y paises europeos. Sellos en nuevo, con o sin fijasellos, incluyendo

series de valor. Ordenado. Altisimo valor en catdlogo. Requiere detenido examen. Lote recomendado. Gran conjunto

montado en una gran caja. 900,-
2472  ** DEPORTES. Coleccion con series completas y HB. de variados paises montada en clasificador. Todo etiquetado y

buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.750€. 85,-
2473 EXPO. BRUSELAS 1958. Coleccion con sellos, HB. y S.P.D. de diversos paises montada en dlbum. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2474 FAUNA'Y FLORA. Dos grandes cajas con 18 dlbumes de esta tematica. En general, sellos en nuevo y buena calidad,

incluyendo series de valor. Destacan tematicas Pajaros, Elefantes y Fauna Africana. Mucho de Colonia Inglesa. Muy alto

valor catalogo. Muy buen lote. A EXAMINAR. 1.100,-
2475 FAUNA Y FLORA. Dos grandes cajas conteniendo coleccion de estas temadticas, montadas en 18 dlbumes, contiene

sellos y sobres. En general, sellos en nuevo, y muy buena calidad. Destacan colonias inglesas, y temas como Conchas,

Peces, Mariposas, etc. Alto valor catdlogo. Muy buen lote. A EXAMINAR. 1.000,-
2476 FAUNA'Y FLORA. Dos grandes cajas conteniendo 18 dlbumes de esta tematica. En general sellos en nuevo de buena

calidad. Mucho de colonias inglesas. Muy alto valor en catdlogo. Muy buen lote que MERECE EXAMEN. 1.000,-
2477  **/* FAUNA. Coleccion con series y HB. de diversos paises europeos montada en 2 gruesos clasificadores. Todo

etiquetado. Hay interesantes y de valor. También algunos S.P.D. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.+9.900€. 450,-
2478  **/* FAUNA. Coleccion de diversas dependencias francesas (TAAAF. , SAN PEDRO, POLINESIA, etc..) montada en

clasificador. Hay series interesantes y de valor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+4.150€. 200,-
2479 FAUNA. Coleccién con series completas y HB. de variados paises montada en clasificador. Todo etiquetado y buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. 145,-
2480 ** FAUNA. VIDA MARINA. Coleccion con series completas y HB. montada en clasificador. Variados paises. Todo

etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.3.340€. 220,-
2481  ** FLORA. Coleccién con series completas y HB. de variados paises y aflos montada en 2 clasificadores. Todo etiquetado

y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+2.200€. 110,-
2482  ** FLORA. Coleccién con series completas y HB. de diversos paises, principalmente paises tropicales de América y del

Caribe. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.347€. 75,-
2483  ** FLORA. ORQUIDEAS. Coleccién con series completas y HB. de diversos paises (centro américa y las islas del Caribe

principalmente). Todo etiquetado y buena calidad. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.620€. 235,-
2484  ** MARIPOSAS. Coleccién con series completas y HB. de variados paises montada en clasificador. Hay algunas con muy

alto valor facial. Todo etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. 220,-
2485 MUSICA. Coleccion con unos 60 S.P.D. y 150 sellos nuevos aprox. montada en album con hojas neutras con textos

explicativos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2486 NAVIDAD. Coleccién en 9 dlbumes con protectores y 1 clasificador. Inlcuye sellos, hojitas, etc, algunos repetidos. Periodo

aprox. 1905-1985. Sellos nuevos y series completas. Destacan Colonias britdnica y pruebas sin dentar de Colonias

francesas. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 275,-




2487

** NAVIDAD. 1964-1987. Coleccién mundial montada en 8 albumes SISO y 1 clasificador. Hay mas de 5.300 sellos y méas

de 500 HB. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 250,-
2488 PASCUA. Coleccién en 3 dlbumes con protectores de 1968 a 1996. Sellos nuevos y perfectos. Destaca colonias francesas

y briténicas con HB. 200,-
2489 PERROS Y GATOS. Coleccién con series completas y HB. de diversos paises montada en clasificador. Todo etiquetado y

buena calidad. A EXAMINAR. 65,-
2490  ** SETAS. Coleccién con series completas y HB. de variados paises montado en clasificador. Todo etiquetado y buena

calidad. Raro conjunto. A EXAMINAR. Yvert.2.900€. 200,-
2491 W.W.F. VIDA MARINA. Coleccidon de series completas sobre pequefios fragmentos con Mat. PRIMER DIA. Raro conjunto.

OCASION. A EXAMINAR. Yvert.743€. libre,-
2492  ** Lote de 80 piezas aprox. entre HB. y minihojas de diversos temas (CINE, FAUNA, etc...). A EXAMINAR. 20,-
2493  ° Clasificador conteniendo sellos, series, HB. , etc... de diversos paises y tematicos (a destacar FAUNA). OCASION. A EXAMINAR. 20,-
2494  **/° 2 Clasificadores conteniendo HB. y minipliegos de diversos paises y tematicas. Algunas con matasellos de favor.

Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2495 CLASIFICADOR conteniendo pruebas de lujo de ex-colonias francesas, series, S.P.D., HB. etc... de diversas tematicas

(SETAS, MINERALES, DEPORTES, etc...). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2496  **1956-1957. Completos montados en fichas. Yvert.(2017)862€. 30,-
2497  ** 1980-2006. Album con hojas clasificadoras conteniendo carnets de variados paises. Hay algunos poco habituales.

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 65,-
2498 SAFE. 7 Albumes nuevos a estrenar. Todos en color azul y con nombre del pais (2 de Suecia, 2 de Europa, 1de USAy 2

de Naciones Unidas). ALTO PV.P. OCASION. libre,-
2499 SAFE. 4 Albumes, todos en color azul y con nombre del pais (Austria, Bélgica, Dinamarca y Suecia). También cientos de

hojas con bandas para diversos tamafos (la mayoria en negro). Todo nuevo a estrenar. ALTO PV.P. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2500 SAFE. 5 Albumes Ref. 7120 (de 3 anillas). Todos en color gris. Ademas cientos de hojas, la mayoria de 4 bandas y 4 anillas

en negro. Todo nuevo a estrenar. ALTO PV.P. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2501 SAFE. Caja conteniendo cientos de hojas en blanco con bandas para diversos tamarfios. Nuevas a estrenar. ALTO PV.P.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2502 SAFE. Caja conteniendo cientos de hojas en negro con bandas para diversos tamafios. Nuevas a estrenar. ALTO PV.P.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2503 1/2 kg. aprox. de filoestuches negros. Usados, pero la mayoria en buen estado. A EXAMINAR. libre,-
2504 1/2 kg. aprox. de filoestuches transparentes nuevos. Diversos cortes. A EXAMINAR. 30,-
2505 8 ALBUMES LINDNER con hojas de D.D.R. 1949-1990. Todos en color negro. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2506 8 ALBUMES de diversas marcas. Algunos con hojas. A EXAMINAR. libre,-
2507 12 ALBUMES sin cajetin de diversas marcas. Hay 4 de LINDNER. A EXAMINAR. libre,-
2508 16 ALBUMES sin cajetin de diversas marcas y tamafios. A EXAMINAR. libre,-
2509 CASA DEL BORBON. Serie de 10 sellos en plata fina de 999 (165 grs. en total) en estuche con certificado de garantia.

OCASION. A EXAMINAR. 80,-
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2510 BARAJA de VDA. E HIJOS DE H. FOURNIER, de 48C modelo opaco n° 32, timbre de 1 pta. rojo, sobre 1918-1925. A EXAMINAR.  30,-
2511 2 BARAJAS IBEROAMERICANAS de L. Palau, original de 1939 con librito de Hijos de H. Fournier, timbres sobre naipes de

1,25 p. rojo y una reproduccion de 1979 de H. Fournier con timbres sobre naipes 3IP negro. 55,-
2512 2 BARAJAS NACIONALES de 1936. Una de 40 C, con reverso escudo nacional en estuche de cuero y la otra de 48C,

defecto 8y rey de espadas, ambas con timbre de 1,25 rojo. A EXAMINAR. 40,-
2513 3 BARAJAS de Juan Roura, la antigua HISPANO-AMERICANA, "DOS TOROS™ de Judith Guanco y una de FLOR DE

CADIZ. A EXAMINAR. 40,-
2514 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
2515 CALENDARIOS. Lote de 1.400 calendarios de bolsillo diferentes. Hay 600 de CHICAS, 600 de HOROSCOPOS y 400 de

FUTBOL. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2516 CALENDARIOS. Lote de 2.300 calendarios de bolsillo diferentes. Afios 2006-2009. A EXAMINAR. 40,-
2517 ETIQUETAS DE VINO. Coleccién con mas de 250 etiquetas montada en 3 dlbumes. A EXAMINAR. libre,-
2518 LOTERIA NACIONAL. 1971-1992. Coleccion completa montada en 2 dlbumes. A EXAMINAR. libre,-
2519 TARJETAS TELEFONICAS. EUROPA. Coleccion de 505 tarjetas de diversos paises (también Espafia) montada en 2

albumes. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2520 TARJETAS TELEFONICAS. MEXICO. Coleccion de 630 tarjetas aprox. montada en 2 dlbumes. Raro conjunto. OCASION.

A EXAMINAR. libre,-
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